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Ⅰ 調査の概要 
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１ 調査の目的 

柏市第五次総合計画の推進に当たり、まちづくりの進捗を定性的に評価するための基礎資料と

するため、調査を実施するものです。 

 

２ 調査対象 

柏市在住の 18 歳以上を無作為抽出 

 

３ 調査期間 

平成 29 年１月 12 日から平成 29 年１月 27 日 

 

４ 調査方法 

郵送による配布・回収 

 

５ 回収状況 

配 布 数 有効回答数 有効回答率 

4,000 通 1,959 通 49.0％ 

 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点

以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成する

ことにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・調査結果を図表にて表示していますが、グラフ以外の表は、最も高い割合のものを  で、

コメントで記載しているものを  で網かけをしています。（無回答を除く） 
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Ⅱ 調査結果 
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１ 回答者属性 

問１ あなたの性別を、次の中からお選びください。（一つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたの年齢を、次の中からお選びください。（一つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたの家族構成を、次の中からお選びください。（一つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

男性 女性 無回答

N =

1,959 44.5 54.9 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代

60歳代 70歳以上 無回答

ひとり暮らし 夫婦のみ

親と子 親、子、孫などの三世代以上

その他 無回答

N =

1,959

2.7

14.9 16.0 14.7 15.1 17.7 18.8 0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

1,959 9.8 28.5 50.0 7.6 3.8 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問３で「ひとり暮らし」、「夫婦のみ」と答えた方以外 

問４ 同居する子ども（18 歳以下）の人数をお答えください。 

（人数をご記入ください） 

 

 

 

 

 

 

 

問５ あなたの居住形態を、次の中からお選びください。（一つに○） 

 

 

 

 

 

 

一戸建て（持ち家） アパート、マンション（持ち家）

一戸建て（賃貸） アパート、マンション（賃貸）

その他 無回答

いない １人 ２人 ３人以上 無回答

N =

1,209 48.1 25.0 21.3 5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

1,959 63.0 16.2

1.7

16.4

2.5

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問６ あなたのお住まいの地区を、次の中からお選びください。（一つに○） 

地区が分からない場合は、お住まいの住所の郵便番号をご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 1,959 ％

田中

大青田・船戸

柏の葉

西原

布施

高野台

松葉

高田・松ケ崎

豊四季台

柏中央

新富

旭町

新田原

富里

永楽台

増尾

光ケ丘

南部

藤心

酒井根

風早南部

手賀

風早北部

わからない

無回答

6.9

0.8

4.3

3.7

2.1

3.2

3.5

5.1

5.3

8.3

5.5

2.2

2.6

2.3

1.7

8.7

6.7

6.2

3.4

2.1

6.9

1.2

5.8

0.4

1.1

0 5 10 15 20
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問７ 柏市に何年くらいお住まいですか。次の中からお選びください。（一つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年未満 １～５年未満 ５～１０年未満

１０～１５年未満 １５～２０年未満 ２０年以上

生まれてからずっと 無回答

N =

1,959 4.8 17.3 11.6 9.5 9.5 42.8 3.9 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問７で「１年未満」～「20 年以上」と答えた方にお聞きします。 

問７-１ 柏市に住もうと思った理由を、次の中からお選びください。 

（○はいくつでも） 

「住宅条件（価格、家賃、広さなど）が良かったから」の割合が 44.0％と最も高く、次いで「通

勤・通学がしやすそうだったから」の割合が 34.9％、「買い物など生活するのに便利そうだった

から」の割合が 22.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 1,871 ％

住宅条件（価格、家賃、広さ
など）が良かったから

通勤・通学がしやすそうだっ
たから

買い物など生活するのに便
利そうだったから

道路・交通網が整備されてい
そうだったから

子育て環境が充実していそう
だったから

介護・医療環境が整っていそ
うだったから

教育環境が良さそうだったか
ら

仕事が見つかりやすそうだっ
たから

緑などの自然環境が良さそう
だったから

人が集まり、賑わいがありそ
うだったから

親の介護のため、または子ど
もの近くに住むため

子育てにあたり、親の近くに
住むため

街並みが良さそうだったから

治安が良さそうだったから

災害時にも安心して暮らせそ
うだったから

柏市に将来性を感じたから

親の転居に伴うもの

その他

特にない

無回答

44.0

34.9

22.5

7.5

5.3

1.8

3.0

1.4

16.8

3.4

3.8

7.1

8.1

6.4

4.2

6.8

13.8

15.6

4.0

1.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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【居住地区別】 

全地区で「住宅条件（価格、家賃、広さなど）が良かったから」の割合が高くなっています。

居住地区別でみると、他に比べ、北部地区で「街並みが良さそうだったから」の割合が高くなっ

ています。また、中央地区で「通勤・通学がしやすそうだったから」「買い物など生活するのに

便利そうだったから」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

住
宅
条
件
（
価
格
、
家

賃
、
広
さ
な
ど
）
が
良

か
っ
た
か
ら 

通
勤
・
通
学
が
し
や
す

そ
う
だ
っ
た
か
ら 

買
い
物
な
ど
生
活
す

る
の
に
便
利
そ
う
だ

っ
た
か
ら 

道
路
・
交
通
網
が
整
備

さ
れ
て
い
そ
う
だ
っ

た
か
ら 

子
育
て
環
境
が
充
実

し
て
い
そ
う
だ
っ
た

か
ら 

介
護
・
医
療
環
境
が
整

っ
て
い
そ
う
だ
っ
た

か
ら 

教
育
環
境
が
良
さ
そ

う
だ
っ
た
か
ら 

仕
事
が
見
つ
か
り
や

す
そ
う
だ
っ
た
か
ら 

緑
な
ど
の
自
然
環
境

が
良
さ
そ
う
だ
っ
た

か
ら 

人
が
集
ま
り
、
賑
わ
い

が
あ
り
そ
う
だ
っ
た

か
ら 

北部地区 511 47.2 37.0 22.3 8.6 8.0 2.0 4.7 0.8 21.5 2.9 

中央地区 393 42.2 44.8 33.3 9.9 4.1 2.5 2.5 2.0 11.5 5.9 

南部地区 435 47.4 32.4 19.5 6.4 5.1 1.1 3.0 1.8 19.1 2.3 

東部地区 192 46.9 21.4 13.0 5.7 4.7 1.6 1.0 0.5 19.8 2.1 

 

区分 

親
の
介
護
の
た
め
、
ま

た
は
子
ど
も
の
近
く

に
住
む
た
め 

子
育
て
に
あ
た
り
、
親

の
近
く
に
住
む
た
め 

街
並
み
が
良
さ
そ
う

だ
っ
た
か
ら 

治
安
が
良
さ
そ
う
だ

っ
た
か
ら 

災
害
時
に
も
安
心
し

て
暮
ら
せ
そ
う
だ
っ

た
か
ら 

柏
市
に
将
来
性
を
感

じ
た
か
ら 

親
の
転
居
に
伴
う
も

の そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

北部地区 3.9 7.0 15.7 6.7 3.3 9.6 11.9 13.9 2.3 0.6 

中央地区 3.6 8.4 6.4 5.3 2.8 7.4 16.0 13.5 3.1 1.5 

南部地区 3.9 6.0 5.5 8.7 4.6 5.7 14.5 15.9 3.4 1.4 

東部地区 2.1 6.3 3.1 3.6 7.3 3.6 14.6 18.2 5.7 1.0 
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【居住年数別】 

居住年数に関係なく、「住宅条件（価格、家賃、広さなど）が良かったから」の割合が高くな

っています。居住年数別でみると、居住年数が長くなるにつれて「通勤・通学がしやすそうだっ

たから」「買い物など生活するのに便利そうだったから」の割合が低くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

住
宅
条
件
（
価
格
、
家

賃
、
広
さ
な
ど
）
が
良

か
っ
た
か
ら 

通
勤
・
通
学
が
し
や
す

そ
う
だ
っ
た
か
ら 

買
い
物
な
ど
生
活
す

る
の
に
便
利
そ
う
だ

っ
た
か
ら 

道
路
・
交
通
網
が
整
備

さ
れ
て
い
そ
う
だ
っ

た
か
ら 

子
育
て
環
境
が
充
実

し
て
い
そ
う
だ
っ
た

か
ら 

介
護
・
医
療
環
境
が
整

っ
て
い
そ
う
だ
っ
た

か
ら 

教
育
環
境
が
良
さ
そ

う
だ
っ
た
か
ら 

仕
事
が
見
つ
か
り
や

す
そ
う
だ
っ
た
か
ら 

緑
な
ど
の
自
然
環
境

が
良
さ
そ
う
だ
っ
た

か
ら 

人
が
集
ま
り
、
賑
わ
い

が
あ
り
そ
う
だ
っ
た

か
ら 

１年未満 94 53.2 48.9 30.9 7.4 2.1 － － 4.3 8.5 3.2 

１～５年未満 338 44.4 45.0 28.7 6.8 1.8 1.5 1.5 2.4 7.7 3.0 

５～１０年未満 228 47.4 37.3 23.7 8.3 5.7 2.2 1.8 1.3 14.5 4.4 

１０～１５年未
満 

187 42.8 37.4 28.9 9.1 4.3 3.7 3.7 1.6 9.6 3.2 

１５～２０年未
満 

186 40.3 29.6 18.8 4.8 4.8 2.2 3.8 1.1 12.9 2.2 

２０年以上 838 43.0 29.2 18.1 7.9 7.3 1.4 3.9 0.7 24.6 3.7 

生 ま れ て か ら
ずっと 

－ － － － － － － － － － －

 

区分 

親
の
介
護
の
た
め
、
ま

た
は
子
ど
も
の
近
く

に
住
む
た
め 

子
育
て
に
あ
た
り
、
親

の
近
く
に
住
む
た
め 

街
並
み
が
良
さ
そ
う

だ
っ
た
か
ら 

治
安
が
良
さ
そ
う
だ

っ
た
か
ら 

災
害
時
に
も
安
心
し

て
暮
ら
せ
そ
う
だ
っ

た
か
ら 

柏
市
に
将
来
性
を
感

じ
た
か
ら 

親
の
転
居
に
伴
う
も

の そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

１年未満 2.1 1.1 5.3 7.4 3.2 3.2 9.6 14.9 2.1 2.1 

１～５年未満 5.0 10.1 7.7 4.4 2.7 4.1 4.4 21.3 3.3 1.2 

５～１０年未満 6.1 10.5 11.8 4.8 3.5 3.5 11.0 16.2 3.9 0.9 

１０～１５年未
満 

5.9 8.0 5.3 4.8 3.2 5.9 17.1 14.4 3.7 1.6 

１５～２０年未
満 

3.8 5.9 6.5 4.8 2.7 4.3 23.7 12.4 4.3 2.2 

２０年以上 2.4 5.6 8.5 8.1 5.6 10.0 16.0 14.2 4.4 1.3 

生 ま れ て か ら
ずっと 

－ － － － － － － － － －
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【子育て世代の傾向】 

30 歳・40 歳代の子育て世代の回答に注目すると、「住宅条件（価格、家賃、広さなど）が良か

ったから」と回答した割合が最も高く、「子育てにあたり、親の近くに住むため」の割合がその

他の世代に比べ特に高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

住
宅
条
件
（
価
格
、
家

賃
、
広
さ
な
ど
）
が
良

か
っ
た
か
ら 

通
勤
・
通
学
が
し
や
す

そ
う
だ
っ
た
か
ら 

買
い
物
な
ど
生
活
す

る
の
に
便
利
そ
う
だ

っ
た
か
ら 

道
路
・
交
通
網
が
整
備

さ
れ
て
い
そ
う
だ
っ

た
か
ら 

子
育
て
環
境
が
充
実

し
て
い
そ
う
だ
っ
た

か
ら 

介
護
・
医
療
環
境
が
整

っ
て
い
そ
う
だ
っ
た

か
ら 

教
育
環
境
が
良
さ
そ

う
だ
っ
た
か
ら 

仕
事
が
見
つ
か
り
や

す
そ
う
だ
っ
た
か
ら 

緑
な
ど
の
自
然
環
境

が
良
さ
そ
う
だ
っ
た

か
ら 

人
が
集
ま
り
、
賑
わ
い

が
あ
り
そ
う
だ
っ
た

か
ら 

子育て世代 717 41.8 34.4 23.6 6.3 5.4 2.1 2.6 1.5 12.1 3.1 

その他の世代 1152 45.3 35.2 21.9 8.3 5.1 1.6 3.2 1.3 19.8 3.6 

 

区分 

親
の
介
護
の
た
め
、
ま

た
は
子
ど
も
の
近
く

に
住
む
た
め 

子
育
て
に
あ
た
り
、
親

の
近
く
に
住
む
た
め 

街
並
み
が
良
さ
そ
う

だ
っ
た
か
ら 

治
安
が
良
さ
そ
う
だ

っ
た
か
ら 

災
害
時
に
も
安
心
し

て
暮
ら
せ
そ
う
だ
っ

た
か
ら 

柏
市
に
将
来
性
を
感

じ
た
か
ら 

親
の
転
居
に
伴
う
も

の そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

子育て世代 3.6 13.0 7.9 5.3 2.8 6.1 18.4 14.2 4.9 0.8 

その他の世代 3.9 3.4 8.2 7.0 5.0 7.3 11.0 16.5 3.3 1.7 
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問８ あなたの職業を、次の中からお選びください。（一つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ あなたの通勤・通学地を、次の中からお選びください。（一つに○） 

「東京都２３区内」の割合が 24.0％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

1,959 36.1

0.2

3.9

1.0

13.1

3.2

5.4 20.4 15.5 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・公務員・団体職員 農・林・漁業

自営商工業・サービス業 自由業（医師・弁護士等）

パートタイマー・アルバイト その他の職業

学生 主婦（夫）

無職 無回答

自宅と同じ 柏市内 柏市以外の千葉県内

東京都２３区内 東京都２３区外 茨城県

埼玉県 神奈川県 その他

無回答

N =

1,959 8.9 17.7 13.6 24.0

1.0 2.0 2.1 0.6

7.6 22.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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２ 柏市の住みやすさ、イメージについて 

問 10 現在お住まいの地域について、住みやすいとお考えですか。（一つに○） 

「住みやすい」と「どちらかといえば住みやすい」をあわせた“住みやすい”の割合が 84.1％、

「どちらかといえば住みにくい」と「住みにくい」をあわせた“住みにくい”の割合が 12.7％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地区別】 

居住地区別でみると、他に比べ、東部地区で“住みにくい”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住みやすい どちらかといえば住みやすい

どちらかといえば住みにくい 住みにくい

わからない 無回答

N =

北部地区 527

中央地区 414

南部地区 449

東部地区 218

34.9

42.5

32.7

28.0

52.0

47.1

50.6

48.6

8.2

6.0

8.0

13.3

4.9

6.9

1.7

2.5

2.8

2.9

2.2

1.9

0.5

0.9

0.5

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

1,959 34.9 49.2 8.7 4.0

2.7

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 10 で「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」と答えた方にお聞きします。 

問 10-１ 住みやすいと考える理由を、次の中からお選びください。（○はいくつでも） 

「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」と回答した人の理由として、「買い物など生活

するのに便利である」の割合が 68.8％と最も高く、次いで「公共交通機関が充実している」の割

合が 30.6％、「自然環境が良い」の割合が 29.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 1,646 ％

自分の求める住宅を購入し
やすい

家賃が手頃である

通勤・通学が近くて便利であ
る

買い物など生活するのに便
利である

道路や公園などが整備され
ている

公共交通機関が充実してい
る

子育て環境が充実している

介護・医療環境が整っている

教育環境が充実している

仕事が見つかりやすい

自然環境が良い

生まれ育った場所など地域に
親しみがある

近くに身内がいる

友人や近所の住民との関係
が良好である

治安が良く安心できる環境が
ある

災害が起きても安心できる環
境がある

その他

無回答

9.3

7.4

26.8

68.8

19.0

30.6

3.6

8.0

2.7

1.5

29.8

14.0

22.1

20.6

14.3

9.2

2.1

0.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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問 10 で「どちらかといえば住みにくい」「住みにくい」と答えた方にお聞きします。 

問 10-２ 住みにくいと考える理由を、次の中からお選びください。（○はいくつでも） 

「どちらかといえば住みにくい」「住みにくい」と回答した人の理由として、「公共交通機関が

充実していない」の割合が 47.8％と最も高く、次いで「買い物に行く店が遠いなど生活するのに

不便である」の割合が 45.0％、「道路や公園などが整備されていない」の割合が 34.9％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 249 ％

自分の求める住宅を購入し
にくい

家賃が高い

通勤・通学が遠くて不便であ
る

買い物に行く店が遠いなど生
活するのに不便である

道路や公園などが整備され
ていない

公共交通機関が充実してい
ない

子育て環境が充実していない

介護・医療環境が整っていな
い

教育環境が充実していない

仕事が見つかりにくい

自然環境が悪い

地域になじめない

近くに身内がいない

友人や近所の住民との関係
が良好ではない

治安が悪く安心できない

災害が起きた時に不安を感じ
る

その他

無回答

3.6

5.2

31.3

45.0

34.9

47.8

15.3

18.1

8.4

7.2

12.9

14.5

14.9

10.0

12.9

18.5

17.3

0.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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問 11 現在お住まいの地域に住み続けたいとお考えですか。（一つに○） 

「住み続けたい」と「どちらかといえば住み続けたい」をあわせた“住み続けたい”の割合が

71.9％、「どちらかといえば住み続けたくない」と「住み続けたくない」をあわせた“住み続け

たくない”の割合が 14.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、20 歳代で“住み続けたくない”、70 歳以上で“住み続けたい”の

割合が高く、年代が高くなるにつれて、“住み続けたい”の割合が高くなる傾向にあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住み続けたい どちらかといえば住み続けたい

どちらかといえば住み続けたくない 住み続けたくない

わからない 無回答

N =

1,959 32.5 39.4 9.4 4.7 12.9 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

10歳代 52

20歳代 292

30歳代 313

40歳代 287

50歳代 296

60歳代 347

70歳以上 368

21.2

17.8

31.9

29.3

30.4

37.2

46.5

40.4

45.2

37.7

42.5

39.5

37.5

34.5

5.8

12.7

9.3

12.5

7.8

8.4

7.3

8.6

4.2

6.4

26.9

15.8

16.6

11.1

13.9

11.8

7.3

3.0

3.7

3.5

3.8

1.4

1.4

2.0

1.0

0.3

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【居住年数別】 

居住年数別でみると、居住年数が長くなるにつれて、“住み続けたくない”の割合が低くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

１年未満 94

１～５年未満 338

５～１０年未満 228

１０～１５年未満 187

１５～２０年未満 186

２０年以上 838

生まれてからずっと 77

28.7

21.0

28.9

29.9

29.6

38.7

42.9

37.2

39.9

42.5

42.8

44.1

37.9

27.3

9.6

11.8

10.5

8.6

9.7

8.4

7.8

12.8

7.1

4.8

4.8

5.2

11.7

19.5

11.8

13.4

12.4

10.5

15.6

3.2

3.2

1.3

1.3

1.1

0.5

1.3

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み続けたい どちらかといえば住み続けたい

どちらかといえば住み続けたくない 住み続けたくない

わからない 無回答
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問 11 で「住み続けたい」「どちらかといえば住み続けたい」と答えた方にお聞きします。 

問 11-１ 住み続けたいと考える理由を、次の中からお選びください。 

（○はいくつでも） 

「住み続けたい」「どちらかといえば住み続けたい」と回答した人の理由として、「買い物など

生活するのに便利である」の割合が56.5％と最も高く、次いで「住宅を購入した」の割合が47.7％、

「自然環境が良い」の割合が 26.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 1,408 ％

住宅を購入した

家賃が手頃である

通勤・通学に便利である

買い物など生活するのに便
利である

道路や公園などが整備され
ている

公共交通機関が充実してい
る

子育て環境が充実している

介護・医療環境が整っている

教育環境が充実している

仕事が見つかりやすい

自然環境が良い

生まれ育った場所である

近くに身内がいる

友人や近所の住民との関係
が良好である

治安が良く安心できる環境が
ある

災害が起きても安心できる環
境がある

柏市に将来性を感じる

柏市以外に住んだことがない

その他

無回答

47.7

5.7

24.6

56.5

14.4

23.4

2.8

9.0

1.7

1.9

26.1

10.5

24.3

21.7

12.4

8.4

8.5

3.0

2.9

0.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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問 11 で「どちらかといえば住み続けたくない」「住み続けたくない」と答えた方にお聞き

します。 

問 11-２ 住み続けたくないと考える理由を、次の中からお選びください。 

（○はいくつでも） 

「どちらかといえば住み続けたくない」「住み続けたくない」と回答した人の理由として、「公

共交通機関が不便である」の割合が 36.8％と最も高く、次いで「通勤・通学に不便である」の割

合が 34.7％、「買い物など生活するのに不便である」、「他の市町村もしくは市内の別の地域に住

んでみたい」の割合が 27.1％となっています。 

 

 

 

 

N = 277 ％

他の市町村もしくは市内の別
の地域に住んでみたい

家賃が高い

通勤・通学に不便である

買い物など生活するのに不
便である

道路や公園などが整備され
ていない

公共交通機関が不便である

子育て環境が充実していない

介護・医療環境が整っていな
い

教育環境が充実していない

仕事が見つかりにくい

自然環境が悪い

将来的には故郷に帰る予定

他のまちに身内がいるので
近くに住みたい

友人や近所の住民との関係
が良くない

治安が悪く安心できない

災害が起きた時に不安を感じ
る

柏市に将来性を感じない

その他

無回答

27.1

6.9

34.7

27.1

25.3

36.8

9.7

13.4

5.8

7.6

10.8

9.4

9.7

6.1

10.8

14.8

20.9

13.7

0.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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問 12 柏市のイメージについてお答えください。 

※①‐㉑それぞれに回答してください。（それぞれ一つに○） 

「あてはまる」と「ややあてはまる」をあわせた“あてはまる”の割合では、「①食料品や日

用品など身近な店での買い物が便利」が 82.0％と最も高く、次いで、「②衣料・家電など買回り

品の買い物が便利」が 73.6％、「⑦自然が豊富」が 60.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 1,959

①食料品や日用品など身
近な店での買い物が便利

②衣料・家電など買回り品
の買い物が便利

③飲食店が充実

④通勤・通学のアクセスが
良い

⑤先進的

⑥医療機関が充実

⑦自然が豊富

⑧教育環境が充実

⑨子育てがしやすい

⑩研究機関や学術機関が
充実

⑪スポーツ環境が充実

⑫ゴミのないきれいな街並
み

⑬高齢者が生活しやすい

⑭まちを挙げたイベントが
多い

⑮地価・家賃が手頃

⑯国際色が豊か

⑰治安が良い

⑱街並みのデザイン・セン
スが良い

⑲伝統的な街並みが残って
いる

⑳観光名所が豊富

㉑芸術文化に親しみやすい
5.9 40.8 26.1 22.4

1.2

0.7

1.1

2.4

6.3

2.1

5.4

4.0

4.1

7.5

7.0

9.3

5.5

5.4

19.3

12.8

5.4

24.7

26.3

39.1

50.7

3.6

6.7

13.9

30.1

10.7

24.4

22.2

20.4

35.0

26.2

24.7

24.9

22.3

41.0

35.7

21.7

33.1

32.4

34.5

31.3

33.0

44.3

49.1

39.5

47.4

46.4

49.8

51.8

37.4

45.8

44.1

51.1

53.9

26.9

32.3

44.2

21.1

22.0

13.5

9.6

31.1

26.0

19.3

14.9

20.8

12.7

13.4

13.5

12.8

10.6

8.6

8.1

9.3

7.1

11.0

13.1

9.4

9.0

6.4

4.0

28.4

18.3

11.7

6.3

14.9

6.2

7.0

6.9

4.7

6.3

8.4

4.0

4.0

3.2
5.8

10.2

7.4

7.7

5.0

3.5

3.5

3.3

3.6

3.6

2.9

4.1

5.0

3.7

3.3

2.6

4.1

5.0

6.4

5.1

2.5

2.4

5.3

4.3

2.5

1.6

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない

ややあてはまらない あてはまらない 無回答
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問 13 以下のことをこれまでにしたことはありますか。（○はいくつでも） 

「特にない」の割合が 46.1％と最も高く、次いで「地域のイベントや活動に参加した」の割合

が 35.5％、「柏市の物産（農産物等）を送った」の割合が 18.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、年代が低いほど“特にない”の割合が高い傾向にあります。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

柏
市
の
物
産
（
農
産
物

等
）
を
送
っ
た 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど
を
通
じ

て
柏
市
の
魅
力
を
発

信
し
た 

知
人
な
ど
に
柏
市
へ

の
居
住
を
勧
め
た 

地
域
の
イ
ベ
ン
ト
や

活
動
に
参
加
し
た 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

10 歳代 52 7.7 1.9 － 36.5 － 55.8 1.9 

20 歳代 292 5.8 7.9 12.7 26.4 1.4 56.5 1.4 

30 歳代 313 13.4 3.8 12.5 32.6 0.6 49.5 2.6 

40 歳代 287 15.0 3.8 10.5 37.6 0.7 45.6 1.4 

50 歳代 296 28.4 2.7 7.1 36.5 1.0 43.2 2.7 

60 歳代 347 26.2 0.9 9.2 39.8 1.4 41.8 2.3 

70 歳以上 368 24.2 0.5 8.4 38.6 1.6 40.5 5.7 

 

 

N = 1,959 ％

柏市の物産（農産物等）を
送った

SNS などを通じて柏市の魅
力を発信した

知人などに柏市への居住を
勧めた

地域のイベントや活動に参加
した

その他

特にない

無回答

18.9

3.1

9.7

35.5

1.1

46.1

2.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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３ 柏市のまちづくりについて 

問 14 柏市は子育てをしやすいまちだと思いますか。（一つに○） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“そう思う”の割合が 39.8％、「ど

ちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“そう思わない”の割合が 19.2％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、40 歳・50 歳代で“そう思う”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地区別】 

居住地区別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

N =

1,959 5.3 34.5 10.8 8.4 37.6 3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

北部地区 527

中央地区 414

南部地区 449

東部地区 218

6.8

5.1

4.5

6.9

38.5

31.4

36.7

33.5

10.4

10.9

10.7

12.8

5.9

9.4

8.7

6.9

36.2

41.1

35.0

37.2

4.5

2.8

2.2

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

10歳代 52

20歳代 292

30歳代 313

40歳代 287

50歳代 296

60歳代 347

70歳以上 368

9.6

7.7

5.7

6.1

4.3

28.8

27.1

35.1

41.1

38.9

32.3

34.0

7.7

7.9

15.3

13.6

11.5

11.2

6.8

7.2

12.5

10.8

8.1

6.3

7.1

51.9

52.4

27.8

28.2

34.1

40.3

39.7 8.2

3.8

3.1

1.9

3.7

1.7

2.4

1.6

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 14 で「そう思う」～「そう思わない」と答えた方にお聞きします。 

問 14-１ 子育てに関する柏市の環境について、どのように思うかお答えください。 

※①‐⑭それぞれに回答してください。（それぞれ一つに○） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“そう思う”の割合は、「⑥幼稚園

や保育園などの施設がある」が 69.1％と最も高く、次いで、「①子どもの遊び場（公園や児童セ

ンターなど）がある」が 65.4％、「⑭子どもが病気や怪我をしても病院などがあって安心できる」

が 61.7％となっています。 

また、「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“そう思わない”の

割合は、「②親子が気軽に立ち寄って交流や相談ができる場所がある」が 49.1％と最も高く、次

いで、「⑪子育てをしながら働きやすい環境がある」が 46.6％、「⑩子育てに関する情報が充実し

ている」が 45.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

N = 1,156

①子どもの遊び場（公園や児童セ
ンターなど）がある

②親子が気軽に立ち寄って交流
や相談ができる場所がある

③育児サークルなどのような親子
で集まれる場がある

④子育てについて学べる場があ
る

⑤子育てについての相談窓口が
ある

⑥幼稚園や保育園などの施設が
ある

⑦一時的な保育がある

⑧家事支援や経済的支援などの
生活支援がある

⑨放課後の居場所がある

⑩子育てに関する情報が充実し
ている

⑪子育てをしながら働きやすい環
境がある

⑫子どもの身の回りのものを揃え
られるお店がある

⑬子どもが楽しめるイベントがあ
る

⑭子どもが病気や怪我をしても病
院などがあって安心できる

18.8

4.9

4.7

3.5

4.8

20.6

6.3

2.2

7.1

2.2

2.6

23.0

9.3

18.4

46.6

25.0

25.2

22.7

29.5

48.5

21.6

15.7

25.5

18.9

15.9

38.5

30.8

43.3

18.3

32.1

27.9

28.5

25.4

12.9

24.9

25.5

20.5

28.2

27.2

14.4

24.3

16.9

11.7

17.0

14.1

14.4

9.9

8.0

12.2

14.4

13.6

17.0

19.4

8.8

10.9

9.3

2.3

17.6

23.8

26.6

25.6

6.8

30.1

38.1

28.9

29.2

29.8

11.3

20.5

8.7

2.3

3.4

4.4

4.3

4.8

3.2

4.8

4.1

4.4

4.6

5.1

4.0

4.2

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%



27 

 

問 15 柏市の教育環境は充実していると思いますか。（一つに○） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“そう思う”の割合が 29.7％、「ど

ちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“そう思わない”の割合が 18.5％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、10 歳代で“そう思う”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地区別】 

居住地区別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

10歳代 52

20歳代 292

30歳代 313

40歳代 287

50歳代 296

60歳代 347

70歳以上 368

17.3 28.8

21.9

26.5

32.4

30.4

22.5

25.5

9.6

9.6

13.4

18.5

15.9

12.4

6.8

5.5

8.3

8.0

5.4

5.8

4.3

34.6

56.8

45.4

36.9

41.2

53.0

49.5

5.8

5.1

4.6

10.3

3.5

1.7

2.0

2.8

3.5

3.8

3.8

1.4

2.9

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

N =

北部地区 527

中央地区 414

南部地区 449

東部地区 218

4.8

28.1

24.2

29.8

24.8

12.1

13.5

12.5

14.2

5.7

7.7

5.1

6.0

45.9

46.6

45.0

47.2

4.7

5.1

4.1

3.7

2.4

3.4

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

1,959

3.3

26.4 12.4 6.1 47.1 4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%



28 

 

問 15 で「そう思う」～「そう思わない」と答えた方にお聞きします。 

問 15-１ 教育に関する柏市の環境について、どのように思うかお答えください。 

※①‐⑭それぞれに回答してください。（それぞれ一つに○） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“そう思う”の割合は、「⑪部活動

が盛んだ」が 53.4％と最も高く、次いで、「⑩安全でおいしい給食を提供している」が 52.8％、

「⑨防災教育や防犯教育、交通安全教育に取り組んでいる」が 45.8％となっています。 

また、「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“そう思わない”の

割合は、「⑭学校の設備が整っている」が 37.6％と最も高く、次いで、「⑤いじめや暴力行為等へ

の指導に取り組んでいる」が 36.6％、「⑥不登校児童生徒への支援に取り組んでいる」が 34.3％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答N = 944

①学力向上に取り組んでいる

②授業などを支援する人員がいる（サ
ポート教員、理科支援員、学校図書館
指導員、その他）

③学校図書館を活用した学習活動や読
書活動に取り組んでいる

④ＩＣＴ（パソコンや電子黒板、インター
ネットなどを活用する技術）を活用した
学習活動に取り組んでいる

⑤いじめや暴力行為等への指導に取り
組んでいる

⑥不登校児童生徒への支援に取り組
んでいる

⑦子どもの障害の状態や教育的ニーズ
に応じた指導に取り組んでいる

⑧健康教育や食育、いのちの大切さに
関する教育に取り組んでいる

⑨防災教育や防犯教育、交通安全教
育に取り組んでいる

⑩安全でおいしい給食を提供している

⑪部活動が盛んだ

⑫幼稚園や保育園における就学前教
育に取り組んでいる

⑬放課後子ども教室が充実している

⑭学校の設備が整っている 5.7

4.4

6.5

16.9

17.2

8.9

4.8

3.8

2.3

3.2

5.5

7.8

7.8

5.1

24.7

17.7

26.2

36.5

35.6

36.9

27.9

19.5

13.5

19.5

26.2

25.0

26.9

33.9

22.1

20.6

19.1

12.2

9.5

16.5

19.6

19.2

22.2

23.0

20.0

20.3

19.0

21.2

15.5

13.5

9.4

5.8

5.3

7.4

7.3

10.8

12.1

13.6

9.2

10.1

9.1

11.5

27.9

39.7

34.7

24.8

28.4

26.2

35.8

42.7

45.9

36.8

34.6

32.5

33.1

24.7

4.1

4.1

4.1

3.7

4.0

4.1

4.7

4.0

4.0

4.0

4.4

4.2

4.1

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 16 現在の健康状態を教えてください。（一つに○） 

「健康である」と「おおむね健康である」をあわせた“健康である”の割合が 89.3％、「あま

り健康でない」と「健康でない」をあわせた“健康でない”の割合が 10.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、年代が高くなるにつれて、“健康である”の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

10歳代 52

20歳代 292

30歳代 313

40歳代 287

50歳代 296

60歳代 347

70歳以上 368

80.8

61.3

56.2

40.8

30.7

27.1

22.3

15.4

32.9

39.3

51.6

57.4

61.4

56.3

4.8

6.3

8.8

7.2

14.1 5.7

2.9

3.8

4.0

2.4

1.0

1.3

1.0

1.6

0.3

0.7

0.3

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康である おおむね健康である あまり健康でない

健康でない 無回答

N =

1,959 40.0 49.3 7.5

2.7

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 17 健康づくりに関心がありますか。（一つに○） 

「関心がある」と「少し関心がある」をあわせた“関心がある”の割合が 89.3％、「あまり関

心がない」と「まったく関心がない」をあわせた“関心がない”の割合が 10.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、年代が高いほど、“関心がある”の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

1,959 49.8 39.5 8.4

1.6

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

関心がある 少し関心がある あまり関心がない

まったく関心がない 無回答

N =

10歳代 52

20歳代 292

30歳代 313

40歳代 287

50歳代 296

60歳代 347

70歳以上 368 59.0

59.1

46.3

44.3

47.0

41.8

36.5

32.6

34.0

45.6

44.3

39.0

44.2

38.5

6.3

5.2

6.4

9.4

11.2

9.9

25.0

0.5

0.6

0.7

1.7

2.6

4.1

1.6

1.2

1.0

0.3

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 18 健康づくりのために行っていることを、次の中からお選びください。 

（○はいくつでも） 

「タバコは吸わない」の割合が 61.8％と最も高く、次いで「睡眠・休養を充分取るようにして

いる」の割合が 52.0％、「食後の歯磨きをしている」、「定期的に健康診断を受けている」の割合

が 51.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 1,959 ％

栄養のバランスや塩分の取り方に気を
配っている

ひと口30回噛む、腹八分目、間食をしな
いなど食べ方に気を付けている

食後の歯磨きをしている

睡眠・休養を充分取るようにしている

くよくよしないようにするなど心の持ち方
に気を付けている

ウォーキングや体操など適度な運動を心
掛けている

定期的に健康診断を受けている

お酒を控えている

タバコは吸わない

その他

特に何もしていない

無回答

49.7

11.3

51.9

52.0

36.7

43.1

51.9

28.7

61.8

1.7

3.4

0.5

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

性別でみると、女性に比べ、男性で「ウォーキングや体操など適度な運動を心掛けている」の

割合が高くなっています。また、男性に比べ、女性で「栄養のバランスや塩分の取り方に気を配

っている」「食後の歯磨きをしている」「お酒を控えている」「タバコは吸わない」の割合が高く

なっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

栄
養
の
バ
ラ
ン
ス
や
塩
分
の
取
り
方
に
気

を
配
っ
て
い
る 

ひ
と
口
30
回
噛
む
、
腹
八
分
目
、
間
食
を

し
な
い
な
ど
食
べ
方
に
気
を
付
け
て
い
る

食
後
の
歯
磨
き
を
し
て
い
る 

睡
眠
・
休
養
を
充
分
取
る
よ
う
に
し
て
い
る

く
よ
く
よ
し
な
い
よ
う
に
す
る
な
ど
心
の

持
ち
方
に
気
を
付
け
て
い
る 

ウ
ォ
ー
キ
ン
グ
や
体
操
な
ど
適
度
な
運
動

を
心
掛
け
て
い
る 

定
期
的
に
健
康
診
断
を
受
け
て
い
る 

お
酒
を
控
え
て
い
る 

タ
バ
コ
は
吸
わ
な
い 

そ
の
他 

特
に
何
も
し
て
い
な
い 

無
回
答 

男性 872 44.6 10.6 46.2 50.5 34.2 46.1 53.7 25.5 57.6 1.7 3.7 0.6 

女性 1075 53.8 11.9 56.8 53.4 38.7 40.7 50.5 31.0 64.9 1.8 3.2 0.4 

 

【年代別】 

年代別でみると、年代が高くなるにつれて、「栄養のバランスや塩分の取り方に気を配ってい

る」「ウォーキングや体操など適度な運動を心掛けている」「定期的に健康診断を受けている」を

はじめ、全体的に割合が高くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

栄
養
の
バ
ラ
ン
ス
や
塩
分
の
取
り
方
に
気

を
配
っ
て
い
る 

ひ
と
口
30
回
噛
む
、
腹
八
分
目
、
間
食
を

し
な
い
な
ど
食
べ
方
に
気
を
付
け
て
い
る

食
後
の
歯
磨
き
を
し
て
い
る 

睡
眠
・
休
養
を
充
分
取
る
よ
う
に
し
て
い
る

く
よ
く
よ
し
な
い
よ
う
に
す
る
な
ど
心
の

持
ち
方
に
気
を
付
け
て
い
る 

ウ
ォ
ー
キ
ン
グ
や
体
操
な
ど
適
度
な
運
動

を
心
掛
け
て
い
る 

定
期
的
に
健
康
診
断
を
受
け
て
い
る 

お
酒
を
控
え
て
い
る 

タ
バ
コ
は
吸
わ
な
い 

そ
の
他 

特
に
何
も
し
て
い
な
い 

無
回
答 

10 歳代 52 28.8 11.5 51.9 44.2 38.5 32.7 5.8 23.1 48.1 1.9 7.7 －

20 歳代 292 33.9 8.2 50.3 49.0 29.8 27.7 21.2 31.5 64.0 1.7 5.1 －

30 歳代 313 40.9 9.6 51.1 48.9 35.8 29.4 40.6 28.1 60.1 1.6 5.8 0.6 

40 歳代 287 32.8 6.3 51.6 43.6 30.7 31.0 57.5 21.3 54.4 2.1 3.8 1.0 

50 歳代 296 54.4 7.8 45.3 46.3 38.5 44.9 59.8 24.0 59.1 1.0 3.7 1.0 

60 歳代 347 66.0 13.0 51.3 56.2 40.6 55.0 64.3 28.0 64.8 2.0 0.9 0.3 

70 歳以上 368 66.6 20.7 60.1 65.2 42.4 65.5 69.8 38.3 68.5 1.9 1.1 －
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【健康づくりの関心度別】 

健康づくりの関心度別でみると、「栄養のバランスや塩分の取り方に気を配っている」「ウォー

キングや体操など適度な運動を心掛けている」「定期的に健康診断を受けている」などの項目で、

関心がある層と関心がない層の割合に特に大きな開きがあります。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

栄
養
の
バ
ラ
ン
ス
や
塩
分
の
取
り
方
に
気

を
配
っ
て
い
る 

ひ
と
口
30
回
噛
む
、
腹
八
分
目
、
間
食
を

し
な
い
な
ど
食
べ
方
に
気
を
付
け
て
い
る

食
後
の
歯
磨
き
を
し
て
い
る 

睡
眠
・
休
養
を
充
分
取
る
よ
う
に
し
て
い
る

く
よ
く
よ
し
な
い
よ
う
に
す
る
な
ど
心
の

持
ち
方
に
気
を
付
け
て
い
る 

ウ
ォ
ー
キ
ン
グ
や
体
操
な
ど
適
度
な
運
動

を
心
掛
け
て
い
る 

定
期
的
に
健
康
診
断
を
受
け
て
い
る 

お
酒
を
控
え
て
い
る 

タ
バ
コ
は
吸
わ
な
い 

そ
の
他 

特
に
何
も
し
て
い
な
い 

無
回
答 

関心がある 976 61.8 16.5 57.7 61.0 41.6 57.1 60.5 33.4 68.4 2.3 0.8 0.1 

少し関心があ
る 

773 41.7 7.5 48.8 46.3 35.1 32.3 47.9 25.7 58.0 1.0 3.8 0.3 

あまり関心が
ない 

164 25.0 1.8 41.5 32.3 21.3 17.7 24.4 18.3 44.5 1.2 14.6 －

まったく関心
がない 

31 － － 19.4 32.3 16.1 9.7 38.7 16.1 48.4 6.5 12.9 3.2 
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問 19 柏市は高齢者にとって住みやすいまちだと思いますか。（一つに○） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“そう思う”の割合が 36.9％、「ど

ちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“そう思わない”の割合が 25.2％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、年代が高くなるにつれて、“そう思う”の割合が高くなる傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地区別】 

居住地区別は、以下のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

N =

1,959 5.0 31.9 17.0 8.2 36.9 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

北部地区 527

中央地区 414

南部地区 449

東部地区 218

6.1

4.1

4.9

5.5

33.4

31.2

34.5

27.1

16.7

15.0

20.0

19.7

7.8

8.9

6.7

7.3

34.9

40.3

32.5

38.5 1.8

1.3

0.5

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

10歳代 52

20歳代 292

30歳代 313

40歳代 287

50歳代 296

60歳代 347

70歳以上 368

9.6

4.5

4.1

4.3

8.2

34.6

25.7

23.3

28.9

32.1

35.2

42.4

7.7

13.7

16.0

18.8

20.6

15.9

18.5

5.8

7.3

7.7

8.1

10.7

10.1

48.1

50.7

48.2

38.7

34.5

33.1

19.0

3.8

3.4

1.9

0.9

0.7

1.4

1.3

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 19 で「そう思う」～「そう思わない」と答えた方にお聞きします。 

問 19-１ 高齢者に対する柏市の環境について、どのように思うかお答えください。 

※①‐⑫それぞれに回答してください。（それぞれ一つに○） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“そう思う”の割合は、「③趣味・

教養の活動の場所・環境がある」が 49.5％と最も高く、次いで、「⑩近隣センターや公園など人

が集まることができる公共施設が充実している」が 48.9％、「①近所での助け合い、地域での見

守りがある」が 47.4％となっています。 

「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“そう思わない”の割合は、

「⑪公共施設や道路などのバリアフリー化が進んでいる」が 55.4％と最も高く、次いで、「②病

気などについて気軽に相談できる」が 43.5％、「④働く場所・環境がある」が 40.1％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答N = 1,215

①近所での助け合い、地域での
見守りがある

②病気などについて気軽に相談
できる

③趣味・教養の活動の場所・環
境がある

④働く場所・環境がある

⑤ボランティア活動の場所・環境
がある

⑥健康づくりや介護予防の取組
が充実している

⑦在宅での暮らしを支援する介
護サービスが充実している

⑧高齢者向け住宅や入居施設
など高齢者の住まいが確保され
ている
⑨認知症の早期発見や早期治
療、家族への支援などの取組が
充実している
⑩近隣センターや公園など人が
集まることができる公共施設が
充実している

⑪公共施設や道路などのバリア
フリー化が進んでいる

⑫地域でのイベント、防犯、防災
などに関する取組が充実してい
る

4.4

4.0

10.0

1.4

3.5

3.8

4.1

6.5

3.5

9.7

4.1

9.2

31.4

19.5

38.9

10.5

17.0

20.7

26.0

28.7

21.5

39.8

26.8

38.2

23.5

25.7

21.6

23.7

20.1

20.8

22.7

19.7

23.8

19.3

27.2

23.0

14.7

29.7

10.4

16.1

16.7

10.8

12.8

9.1

16.3

11.3

16.3

14.7

23.0

18.3

16.3

44.8

39.6

40.1

30.8

32.3

30.8

17.4

22.8

13.0

3.0

2.9

2.8

3.5

3.2

3.8

3.5

3.7

4.2

2.5

2.8

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 20 柏市の医療環境は充実していると思いますか。（一つに○） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“そう思う”の割合が 57.4％、「ど

ちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“そう思わない”の割合が 23.4％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、70 歳以上で“そう思う”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地区別】 

居住地区別でみると、他に比べ、北部地区、中央地区で“そう思う”の割合が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

N =

1,959 10.3 47.1 15.0 8.4 16.0 3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

N =

北部地区 527

中央地区 414

南部地区 449

東部地区 218

13.3

11.6

6.9

7.3

50.3

51.7

46.1

43.1

13.3

12.1

18.0

19.7

6.5

7.5

9.1

9.6

13.1

15.5

16.3

17.4 2.8

3.6

1.7

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

10歳代 52

20歳代 292

30歳代 313

40歳代 287

50歳代 296

60歳代 347

70歳以上 368 11.4

7.2

7.8

8.7

10.9

14.4

19.2

49.7

49.6

48.0

50.5

45.4

41.1

32.7

12.2

15.9

19.6

19.2

16.0

8.2

9.6

10.9

9.5

8.8

5.6

9.3

6.8

1.9

13.0

14.1

13.9

12.9

14.7

26.4

30.8

2.7

3.7

2.0

3.1

3.8

3.1

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%



37 

 

問 20 で「そう思う」～「そう思わない」と答えた方にお聞きします。 

問 20-１ 医療に関する柏市の環境について、どのように思うかお答えください。 

※①‐⑥それぞれに回答してください。（それぞれ一つに○） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“そう思う”の割合は、①近くに医

療機関があるが 84.4％と最も高く、次いで、②大きな医療機関があるが 77.5％、③信頼できる

医療機関があるが 62.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 1,583

①近くに医療機関がある

②大きな医療機関がある

③信頼できる医療機関が
ある

④かかりつけ医がいる

⑤休日・夜間に診療が受
けられる

⑥医療機関が多くいろいろ
選べる

49.8

41.7

23.4

54.8

21.6

19.8

34.6

35.8

39.4

31.1

35.0

8.4

10.0

16.0

14.7

18.5

5.4

9.9

10.5

41.3

11.9

16.7

8.2

18.3

7.8

1.3

0.9

0.3

2.3

2.3

2.5

2.5

1.7

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答
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問 21 柏駅周辺に魅力を感じますか。（一つに○） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“そう思う”の割合が 58.3％、「ど

ちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“そう思わない”の割合が 30.7％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、年代が高くなるにつれて、“そう思う”の割合が低くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地区別】 

居住地区別でみると、他に比べ、中央地区で“そう思う”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

1,959 13.5 44.8 17.5 13.2 8.8 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

N =

10歳代 52

20歳代 292

30歳代 313

40歳代 287

50歳代 296

60歳代 347

70歳以上 368

26.9

22.6

17.9

14.3

10.5

7.2

8.4

55.8

48.3

44.4

48.8

46.3

42.1

39.1

11.5

10.3

16.3

16.4

20.9

20.2

20.1

12.7

14.1

10.1

13.2

16.1

14.4

4.8

5.8

8.4

7.8

11.8

14.1

1.9

3.8

2.6

1.4

2.1

1.6

1.4

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

北部地区 581

中央地区 547

南部地区 532

東部地区 272 14.7

13.3

17.6

9.1

37.5

41.5

50.3

46.5

18.8

18.6

13.9

19.1

13.6

13.7

11.5

14.1

14.0

10.0

4.8

9.0

1.5

2.8

2.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 21 で「そう思う」～「そう思わない」と答えた方にお聞きします。 

問 21-１ 柏駅周辺の環境について、どのように思うかお答えください。 

※①‐⑱それぞれに回答してください。（それぞれ一つに○） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“そう思う”の割合をみると、「②

レストラン等飲食店が充実している」が 77.0％と最も高く、次いで、「①百貨店など品揃えの良

い店舗が充実している」が 74.7％、「④気軽に立ち寄れる店舗が充実している」が 63.9％となっ

ています。 

「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“そう思わない”の割合を

みると、「⑦ベンチなどの休憩場所が充実している」が 71.6％と最も高く、次いで、「⑧バリアフ

リー化がされている」が 59.7％、「⑪柏の観光に関する情報が充実している」が 55.8％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

N = 1,743

①百貨店など品揃えの良
い店舗が充実している

②レストラン等飲食店が充
実している

③個性的な店舗が充実し
ている

④気軽に立ち寄れる店舗
が充実している

⑤夜遅くまで営業をしてい
る店舗が充実している

⑥歩いていて楽しい

⑦ベンチなどの休憩場所
が充実している

⑧バリアフリー化がされて
いる

⑨イベントや催し物などが
よく開催されている

⑩娯楽施設が多い

⑪柏の観光に関する情報
が充実している

⑫治安が良い

⑬緑や水辺等憩いの場が
ある

⑭住む場所として魅力的
だ

⑮働く場所として魅力的だ

⑯学ぶ場所として魅力的
だ

⑰宿泊する場所として魅
力的だ

⑱コンサートやイベントの
開催場所として魅力的だ

30.1

30.2

14.7

18.1

13.7

10.2

6.9

7.8

4.5

6.5

9.2

5.6

44.6

46.8

34.3

45.8

34.8

35.3

10.6

15.3

32.5

28.2

13.9

36.1

30.7

44.6

31.7

24.1

14.5

23.1

13.6

12.3

24.6

17.7

14.5

26.9

36.1

30.6

21.2

25.6

29.9

26.0

26.6

21.2

22.4

27.3

27.8

24.8

8.8

6.2

12.9

10.5

7.3

19.2

35.5

29.1

10.8

15.9

25.9

20.8

24.8

15.4

14.5

14.9

26.9

23.0

11.8

6.5

27.6

6.1

13.6

20.4

26.4

20.1

26.0

10.5

9.2

7.7

22.8

27.0

25.6

22.8

3.7

2.6

3.6

1.8

2.4

2.4

3.2

1.8

2.6

2.6

3.1

3.0

1.9

2.1

2.0

2.5

2.4

2.2

2.4

1.9

2.4

2.2

1.4

1.8

1.3

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 22 柏駅周辺にあれば良いと思う施設などがあればお書きください。 

回答者からは、以下のような主な意見がありました。 

 

意見 件数 

図書館 94

デパート・百貨店 55

映画館 54

コンサートホール・イベント会場 42

公園 29

駐車場 19

ベンチ・休憩所 17

保育園・託児所 13

飲食店 12

カフェ 10

病院 7

本屋 7

温泉 6

プール 4

トイレ 3

 

 

 

問 23 手賀沼周辺地域に魅力を感じますか。（一つに○） 

「感じる」と「少し感じる」をあわせた“感じる”の割合が 49.6％、「あまり感じない」と「ま

ったく感じない」をあわせた“感じない”の割合が 25.9％、「手賀沼をよく知らない」の割合が

23.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

感じる 少し感じる あまり感じない

まったく感じない 手賀沼をよく知らない 無回答

N =

1,959 17.4 32.2 19.0 6.9 23.4 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 23 で「感じる」～「まったく感じない」と答えた方にお聞きします。 

問 23-１ 手賀沼周辺地域の環境について、どのように思うかお答えください。 

※①‐⑫それぞれに回答してください。（それぞれ一つに○） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“そう思う”の割合をみると、「①

ジョギングやサイクリングを楽しめる」が 84.4％と最も高く、次いで、「⑦景観が良い」が 70.2％、

「④道の駅しょうなん等で買い物を楽しめる」が 66.5％となっています。 

「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“そう思わない”の割合を

みると、「⑪水がきれい」が 65.2％で最も高く、次いで、「⑤飲食を楽しめる」が 50.1％、「⑨イ

ベントが充実している」が 44.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

N = 1,478

①ジョギングやサイクリン
グを楽しめる

②ウォータースポーツを楽
しめる

③観光や釣りなどのレ
ジャーを楽しめる

④道の駅しょうなん等で買
い物を楽しめる

⑤飲食を楽しめる

⑥気軽に行くことができる

⑦景観が良い

⑧歴史的な文化財などが
多い

⑨イベントが充実している

⑩収穫体験などの農との
ふれあいを楽しめる

⑪水がきれい

⑫住む場所として良い環
境がある

47.7

5.6

11.0

22.3

7.2

25.1

26.2

7.2

7.2

36.7

18.4

36.0

44.2

20.8

39.2

44.0

26.0

13.9

17.7

12.6

30.2

24.8

21.2

12.7

31.4

13.5

12.1

23.5

28.8

20.7

27.9

20.4

18.8

11.7

5.8

18.7

13.4

8.3

11.2

15.5

11.2

37.3

15.8

8.3

29.1

17.1

12.8

18.7

6.3

7.4

29.2

36.3

44.3

17.0

23.7

2.7

3.5

2.6

3.9 1.7

2.5

2.4

2.6

3.0

2.9

2.0

2.4

3.0

2.2

3.0

3.3

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 24 町会や自治会などの地域活動やボランティア活動などに参加していますか。 

（一つに○） 

「参加していない」の割合が 64.1％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、年代が高くなるにつれて、「参加している」の割合が高くなる傾向がみられ

ます。 

 

 

 

 

参加している

参加したいが事情があって参加できない

参加していない

無回答

N =

1,959 26.7 7.7 64.1 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

10歳代 52

20歳代 292

30歳代 313

40歳代 287

50歳代 296

60歳代 347

70歳以上 368

11.5

7.2

18.5

28.9

31.1

37.5

36.1

5.8

5.5

7.7

5.2

10.8

9.2

7.9

80.8

86.6

73.2

65.5

56.4

51.9

52.7 3.3

1.4

1.7

0.3

0.6

0.7

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【職業別】 

職業別でみると、他に比べ、主婦（夫）で「参加している」の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

会社員・公務員・団
体職員

707

農・林・漁業 3

自営商工業・サービ
ス業

77

自由業（医師・弁護
士等）

19

パートタイマー・アル
バイト

256

その他の職業 62

学生 105

主婦（夫） 399

無職 303

19.5

33.3

23.4

31.6

34.0

22.6

10.5

38.1

30.0

6.1

33.3

7.8

15.8

9.8

8.1

6.7

8.0

7.6

73.8

33.3

61.0

52.6

56.3

67.7

81.9

51.6

60.4

7.8

2.0

2.3

1.0

1.6

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している

参加したいが事情があって参加できない

参加していない

無回答
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問 25 今後、参加したいと思う活動を、次の中からお選びください。 

（○はいくつでも） 

「趣味の会などのサークル活動」の割合が 30.9％と最も高く、次いで「お祭り、盆踊りなどの

行事」の割合が 27.0％、「スポーツ・レクリエーション活動」の割合が 25.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 1,959 ％

町会や自治会の活動

スポーツ・レクリエーション活動

交通安全、防犯、防災などの活動

清掃、緑化などの環境美化活動

リサイクル活動

趣味の会などのサークル活動

高齢者・障害者等のための活動

子育てを支える活動

ＰＴＡ・子ども会活動

お祭り、盆踊りなどの行事

まちづくりのための話し合い

その他

どの活動にも参加したくない

無回答

13.1

25.9

9.2

18.5

7.5

30.9

10.5

10.5

3.9

27.0

5.7

2.3

14.2

7.8

0 10 20 30 40 50
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【地域活動への参加状況別】 

地域活動への参加状況別でみると、どの参加状況でも「趣味の会などのサークル活動」に参加

したいと回答している割合が最も高くなっています。また、他に比べ、「参加している」と回答

した人で「町会や自治会の活動」に参加したいと回答している割合が高くなっています。「参加

したいが事情があって参加できない」と回答した人では、「清掃、緑化などの環境美化活動」や

「お祭り、盆踊りなどの行事」の割合が高くなっています。「参加していない」と回答した人で

は、「スポーツ・レクリエーション活動」や「お祭り、盆踊りなどの行事」の割合が比較的高く

なっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

町
会
や
自
治
会
の
活

動 ス
ポ
ー
ツ
・
レ
ク
リ
エ

ー
シ
ョ
ン
活
動 

交
通
安
全
、
防
犯
、
防

災
な
ど
の
活
動 

清
掃
、
緑
化
な
ど
の
環

境
美
化
活
動 

リ
サ
イ
ク
ル
活
動 

趣
味
の
会
な
ど
の
サ

ー
ク
ル
活
動 

高
齢
者
・
障
害
者
等
の

た
め
の
活
動 

子
育
て
を
支
え
る
活

動 Ｐ
Ｔ
Ａ
・
子
ど
も
会
活

動 お
祭
り
、
盆
踊
り
な
ど

の
行
事 

ま
ち
づ
く
り
の
た
め

の
話
し
合
い 

そ
の
他 

ど
の
活
動
に
も
参
加

し
た
く
な
い 

無
回
答 

参加している 523 33.3 27.9 13.8 26.0 7.6 35.6 14.7 11.5 7.8 32.1 7.6 1.7 4.4 3.6 

参加したいが
事情があって
参加できない 

151 21.9 28.5 16.6 33.1 15.9 38.4 19.2 17.9 5.3 35.1 10.6 4.6 3.3 2.6 

参加していな
い 

1256 3.9 25.1 6.5 13.8 6.5 28.4 7.7 9.4 2.2 24.0 4.5 2.3 19.8 8.8 
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問 26 隣近所や地域の人たちと交流を持ちながら暮らせていると思いますか。 

（一つに○） 

「思う」と「少し思う」をあわせた“思う”の割合が 58.9％、「あまり思わない」と「まった

く思わない」をあわせた“思わない”の割合が 40.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別でみると、男性に比べ、女性で“思う”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、年代が高くなるにつれて、“思う”の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

1,959 18.8 40.1 26.1 14.2 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う 少し思う あまり思わない まったく思わない 無回答

N =

男性 872

女性 1,075

14.6

22.2

39.6

40.3

31.0

22.4

14.2

14.2 0.8

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

10歳代 52

20歳代 292

30歳代 313

40歳代 287

50歳代 296

60歳代 347

70歳以上 368

23.1

12.3

15.0

15.0

17.6

19.6

29.9

30.8

24.3

35.5

43.9

43.9

47.0

45.7

30.8

31.5

27.8

24.4

29.4

26.2

18.2

15.4

31.2

21.4

16.0

8.1

6.6

5.2 1.1

0.6

1.0

0.7

0.3

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 27 スポーツの関わり方を、次の中からお選びください。（○はいくつでも） 

「スポーツを定期的に実施している」の割合が 37.3％と最も高く、次いで「スポーツは好きだ

が、関わる時間が無い」の割合が 26.4％、「スポーツを観戦している」の割合が 24.2％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別でみると、女性に比べ、男性で「スポーツを定期的に実施している」「スポーツを観戦し

ている」の割合が高くなっています。また、男性に比べ、女性で「スポーツにあまり関心がない」

の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

ス
ポ
ー
ツ
を
定
期
的

に
実
施
し
て
い
る 

ス
ポ
ー
ツ
を
観
戦
し

て
い
る 

ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
を
し

て
い
る 

ス
ポ
ー
ツ
は
好
き
だ

が
、
関
わ
る
時
間
が
無

い ス
ポ
ー
ツ
に
あ
ま
り

関
心
が
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

男性 872 43.1 29.9 2.5 26.6 14.2 2.4 6.4 

女性 1075 32.5 19.5 0.7 26.3 23.0 4.6 9.5 

 

 

N = 1,959 ％

スポーツを定期的に実施して
いる

スポーツを観戦している

スポーツに関するボランティ
アをしている

スポーツは好きだが、関わる
時間が無い

スポーツにあまり関心がない

その他

無回答

37.3

24.2

1.6

26.4

19.0

3.6

8.2

0 10 20 30 40 50
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【年代別】 

年代別でみると、他に比べ、10 歳代で「スポーツを定期的に実施している」の割合が高くなっ

ています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

ス
ポ
ー
ツ
を
定
期
的

に
実
施
し
て
い
る 

ス
ポ
ー
ツ
を
観
戦
し

て
い
る 

ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
を
し

て
い
る 

ス
ポ
ー
ツ
は
好
き
だ

が
、
関
わ
る
時
間
が
無

い ス
ポ
ー
ツ
に
あ
ま
り

関
心
が
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

10 歳代 52 55.8 34.6 － 28.8 9.6 7.7 1.9 

20 歳代 292 37.3 25.7 2.1 32.2 21.2 1.0 4.8 

30 歳代 313 38.0 20.4 1.0 32.6 22.7 1.9 4.8 

40 歳代 287 34.5 19.5 1.0 30.3 22.0 3.1 4.2 

50 歳代 296 35.8 24.3 2.0 33.4 15.2 2.4 8.4 

60 歳代 347 38.3 23.6 2.0 21.6 20.5 3.2 9.8 

70 歳以上 368 36.1 29.1 1.6 12.0 14.4 8.2 16.0 

 

 

 

 

どのくらい実施していますか。 

「週 1～2 回」の割合が 13.4％と最も高く、次いで「月数回」の割合が 10.8％、「年数回」の

割合が 10.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ほぼ毎日 週3 ～4 回 週1 ～2 回 月数回 年数回 無回答

N =

1,959

3.5

7.3 13.4 10.8 10.0 55.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 28 柏市は音楽・芸術・文化活動やイベントが盛んだと思いますか。（一つに○） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“そう思う”の割合が 34.9％、「ど

ちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“そう思わない”の割合が 31.5％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 29 市内で行われている音楽・芸術・文化活動やイベントに参加したことがあります

か。（一つに○） 

「参加したことがある」の割合が 27.1％、「参加したことはない」の割合が 72.1％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

N =

1,959 4.9 30.0 20.3 11.2 32.4 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加したことがある 参加したことはない 無回答

N =

1,959 27.1 72.1 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 30 柏市立図書館（分館含む）を利用していますか。（一つに○） 

「利用したことがない」の割合が 43.4％と最も高く、次いで「利用したのは１年以上前」の割

合が 28.2％、「年に１回以上は利用している」の割合が 15.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、全世代で「利用したことがない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地区別】 

居住地区別でみると、他に比べ、北部地区、東部地区で「利用したことがない」の割合が高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

月に１回以上は利用している 年に１回以上は利用している

利用したのは１年以上前 利用したことがない

無回答

N =

1,959 11.9 15.8 28.2 43.4 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

北部地区 527

中央地区 414

南部地区 449

東部地区 218

12.7

14.0

15.4

6.0

15.0

18.4

16.7

17.0

27.7

31.4

30.5

28.4

44.4

35.3

36.3

47.7 0.9

1.1

1.0

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

10歳代 52

20歳代 292

30歳代 313

40歳代 287

50歳代 296

60歳代 347

70歳以上 368 16.8

13.8

10.8

13.6

12.5

4.1

1.9

16.6

14.4

10.5

23.0

13.4

15.8

23.1

21.5

26.8

35.8

30.0

25.9

30.5

32.7

43.5

44.1

42.2

33.1

47.9

49.3

42.3

1.6

0.9

0.7

0.3

0.3

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 30 で「月に１回以上は利用している」、「年に１回以上は利用している」と答えた方に

お聞きします。 

問 30-１ 図書館の利用目的を、次の中からお選びください。（○はいくつでも） 

「小説などの文芸書を借りる、読むため」の割合が 53.1％と最も高く、次いで「絵本を借りる、

読ませるため」の割合が 22.7％、「雑誌・新聞等を読むため」の割合が 20.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 542 ％

入手が困難な専門図書を借りる、調べる
ため

小説などの文芸書を借りる、読むため

雑誌・新聞等を読むため

絵本を借りる、読ませるため

小・中学生向けの本を借りるため

ビジネス関係の図書や資料を借りる、調べるた
め

郷土資料や行政資料など柏市に関する図書や
資料を借りる、調べるため

学習、自習のため

読み聞かせ会等のイベントに参加するため

友人・知人等との待ち合わせのため

休憩したり、静かに過ごしたいため

特に目的は無かったが利用した

その他

無回答

17.3

53.1

20.5

22.7

15.5

13.5

5.2

18.6

6.3

1.3

11.6

1.7

5.2

1.5

0 10 20 30 40 50 60 70
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問 30 で「利用したのは１年以上前」、「利用したことがない」と答えた方にお聞きします。 

問 30-２ 図書館を利用していない理由を、次の中からお選びください。 

（○はいくつでも） 

「本は自分で買うことにしている」の割合が 30.6％と最も高く、次いで「家や勤務先から遠い」

の割合が28.3％、「本はあまり読まないので借りる機会が無い」の割合が24.4％となっています。 

 
N = 1,403 ％

本は自分で買うことにしている

本はあまり読まないので借りる機会
が無い

借りたい本がいつも借りられない

柏市の図書館に魅力が無い

最寄り駅から遠い

家や勤務先から遠い

本を借りても返却に行くことが面倒

いつも混んでいて本を読むスペース
が無い

利用したい時間に開館していない

電子書籍が充実していない

他の自治体や大学等の図書館を利
用している

魅力的なイベントが無い

置いてある本に魅力が無い

場所がよくわからない

小さな子どもがいるから行きにくい

その他

無回答

30.6

24.4

3.0

10.7

22.5

28.3

22.0

1.7

7.6

0.4

4.8

2.1

6.2

18.0

4.5

5.9

10.3

0 10 20 30 40 50
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問 31 地球環境のために取り組んでいることを、次の中からお選びください。 

（○はいくつでも） 

「ごみの分別を心がけている」の割合が 86.9％と最も高く、次いで「買い物にはエコバッグを

持参する」の割合が 61.5％、「なるべく食べ残しが出ないように心がけている」の割合が 49.7％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 1,959 ％

高断熱窓やＬＥＤ照明を設置するなど省エ
ネに取り組んでいる

太陽光パネルや家庭用燃料電池を設置し
ている

ごみの分別を心がけている

節水に努めている

食べ物の残りかすや油を流さないように心
がけている

なるべく食べ残しが出ないように心がけて
いる

車に乗る時はアイドリングストップなどエコド
ライブに努めている

エコカーに乗っている

なるべく公共交通機関を利用している

買い物にはエコバッグを持参する

緑のカーテンや芝生を植えるなど住宅の緑
化に取り組んでいる

身近な自然環境に関心を持っている

環境学習や環境保全活動などに参加して
いる

その他

特に行っていない

無回答

31.2

4.9

86.9

44.5

48.5

49.7

22.9

17.2

25.5

61.5

13.8

18.3

1.2

0.5

2.6

1.5

0 20 40 60 80 100
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【年代別】 

年代別でみると、全年代で「ごみの分別を心がけている」と回答している割合が最も高く、年

代が高くなるにつれて割合が高くなる傾向が見られます。また、「食べ物の残りかすや油を流さ

ないように心がけている」「買い物にはエコバッグを持参する」「節水に努めている」なども年代

が高くなるにつれて割合が特に高くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

高
断
熱
窓
や
Ｌ
Ｅ
Ｄ
照
明
を
設
置
す
る
な

ど
省
エ
ネ
に
取
り
組
ん
で
い
る 

太
陽
光
パ
ネ
ル
や
家
庭
用
燃
料
電
池
を
設

置
し
て
い
る 

ご
み
の
分
別
を
心
が
け
て
い
る 

節
水
に
努
め
て
い
る 

食
べ
物
の
残
り
か
す
や
油
を
流
さ
な
い
よ

う
に
心
が
け
て
い
る 

な
る
べ
く
食
べ
残
し
が
出
な
い
よ
う
に
心

が
け
て
い
る 

車
に
乗
る
時
は
ア
イ
ド
リ
ン
グ
ス
ト
ッ
プ

な
ど
エ
コ
ド
ラ
イ
ブ
に
努
め
て
い
る 

エ
コ
カ
ー
に
乗
っ
て
い
る 

な
る
べ
く
公
共
交
通
機
関
を
利
用
し
て
い

る 買
い
物
に
は
エ
コ
バ
ッ
グ
を
持
参
す
る 

緑
の
カ
ー
テ
ン
や
芝
生
を
植
え
る
な
ど
住

宅
の
緑
化
に
取
り
組
ん
で
い
る 

身
近
な
自
然
環
境
に
関
心
を
持
っ
て
い
る

環
境
学
習
や
環
境
保
全
活
動
な
ど
に
参
加

し
て
い
る 

そ
の
他 

特
に
行
っ
て
い
な
い 

無
回
答 

10 歳代 52 9.6 － 76.9 36.5 25.0 48.1 3.8 1.9 28.8 44.2 1.9 9.6 － 1.9 3.8 －

20 歳代 292 16.1 4.8 73.6 33.9 30.1 46.9 12.7 9.2 32.2 47.6 3.4 7.2 0.7 0.3 4.1 1.4 

30 歳代 313 26.5 7.7 84.7 39.6 39.0 48.2 24.6 12.8 21.1 57.5 7.7 14.1 1.6 0.3 3.2 2.2 

40 歳代 287 28.2 7.3 89.2 40.8 49.1 45.3 23.7 18.1 16.7 63.8 10.5 12.5 0.3 1.0 3.1 1.0 

50 歳代 296 35.8 4.4 90.2 44.6 48.0 45.9 31.1 21.6 24.0 67.9 14.9 16.9 1.0 － 1.7 1.4 

60 歳代 347 42.1 4.3 92.8 48.1 60.2 51.6 26.5 25.9 24.8 68.9 22.2 26.2 1.7 0.3 1.4 1.2 

70歳以上 368 38.6 2.4 90.5 57.9 63.6 57.3 21.7 16.8 32.3 64.7 23.1 30.2 1.9 0.5 1.9 1.9 
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問 32 柏市の住環境等について、どのように思うかお答えください。 

※①‐⑮それぞれに回答してください。（それぞれ一つに○） 

「とても良い」と「まあ良い」をあわせた“良い”の割合をみると、「④上水道」が 62.5％と

最も高く、次いで、「②公園や自然環境」が 57.6％、「③下水道（汚水管）」が 57.4％となってい

ます。 

「やや悪い」と「とても悪い」をあわせた“悪い”の割合をみると、「⑪自動車・自転車対策」

が 29.4％と最も高く、次いで、「⑦道路網」が 29.0%、「⑨バリアフリー化」が 25.6％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とても良い まあ良い どちらともいえない

やや悪い とても悪い 無回答

N = 1,959

①景観

②公園や自然環境

③住宅・住環境

④上水道

⑤下水道（汚水管）

⑥浸水・洪水対策

⑦道路網

⑧鉄道やバスなどの公共
交通網

⑨バリアフリー化

⑩駅前などの市街地

⑪自動車・自転車対策

⑫交通安全・防犯体制

⑬防災体制

⑭消防・救急体制

⑮まちが賑わう場所や店
舗、イベント等

7.0

6.5

11.7

9.7

5.1

8.2

4.3

4.6

44.1

50.6

50.2

50.8

47.7

29.3

28.9

41.1

14.8

32.6

20.2

22.8

23.9

34.8

27.0

39.1

29.9

32.9

28.1

30.8

48.9

33.5

26.3

53.6

38.6

43.8

50.8

59.4

50.0

53.6

8.0

7.6

4.9

5.4

7.6

19.8

15.4

17.7

15.7

21.6

15.6

8.0

4.3

8.1

9.2

5.9

7.9

4.8

7.8

4.9

4.2

4.3

5.6

4.7

4.5

4.1

4.1

4.1

4.1

4.4

3.8

1.9

1.8

2.5

1.5

3.9

3.1

3.6

3.2

2.1

2.7

3.6

2.7

2.1

1.2

1.4

1.5

4.0

3.2

3.8

3.7

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 33 災害への備えとして行っていることを、次の中からお選びください。 

（○はいくつでも） 

「水や食料等を 3 日分以上備蓄」の割合が 44.2％と最も高く、次いで、「一時集合場所や避難

所を確認」の割合が 42.6％、「家具の転倒防止」の割合が 38.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、どの項目も年代が高くなるにつれて、備えを行っていると回答する割合が比

較的に高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

水
や
食
料
等
を
３
日
分

以
上
備
蓄 

非
常
持
ち
出
し
袋
の
準

備 家
具
の
転
倒
防
止 

地
域
の
防
災
訓
練
に
参

加 一
時
集
合
場
所
や
避
難

所
を
確
認 

安
否
連
絡
方
法
を
家
族

等
で
確
認 

そ
の
他 

特
に
何
も
し
て
い
な
い

無
回
答 

10 歳代 52 42.3 38.5 25.0 1.9 46.2 19.2 － 21.2 1.9 

20 歳代 292 26.4 27.7 29.1 0.7 24.0 21.9 0.3 32.2 1.0 

30 歳代 313 40.6 38.0 29.4 7.0 36.1 17.3 1.0 20.8 1.6 

40 歳代 287 36.2 39.4 34.1 9.4 41.5 22.0 1.0 17.1 0.7 

50 歳代 296 49.7 43.9 47.0 13.5 48.6 23.6 0.7 11.1 1.7 

60 歳代 347 55.3 42.7 50.4 16.1 49.0 27.1 0.6 11.0 1.4 

70 歳以上 368 53.3 40.5 43.5 24.7 52.7 25.8 0.5 9.5 4.9 

N = 1,959 ％

水や食料等を3 日分以上備蓄

非常持ち出し袋の準備

家具の転倒防止

地域の防災訓練に参加

一時集合場所や避難所を確認

安否連絡方法を家族等で確認

その他

特に何もしていない

無回答

44.2

38.8

38.9

12.3

42.6

23.0

0.7

16.7

2.0

0 10 20 30 40 50 60
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問 34 防犯対策のために行っていることを、次の中からお選びください。 

（○はいくつでも） 

「暗い道など危なそうな場所はなるべく避けるようにしている」の割合が 49.8％と最も高く、

次いで「特に何もしていない」の割合が 28.4％、「自宅に防犯設備・防犯グッズを設置している」

の割合が 19.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、比較的全年代において「暗い道など危なそうな場所はなるべく避けるように

している」と回答している割合が高くなっています。また、20 歳代が、「特に何もしていない」

と回答している割合が最も高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

防
犯
グ
ッ
ズ
を
持
ち
歩

い
て
い
る 

地
域
の
防
犯
活
動
に
参

加
し
て
い
る 

自
宅
に
防
犯
設
備
・
防
犯

グ
ッ
ズ
を
設
置
し
て
い

る 子
ど
も
と
犯
罪
や
事
件

の
こ
と
に
つ
い
て
話
し

合
っ
て
い
る 

振
り
込
め
詐
欺
の
対
策

を
し
て
い
る 

暗
い
道
な
ど
危
な
そ
う

な
場
所
は
な
る
べ
く
避

け
る
よ
う
に
し
て
い
る 

そ
の
他 

特
に
何
も
し
て
い
な
い 

無
回
答 

10 歳代 52 7.7 － 26.9 5.8 5.8 38.5 － 36.5 3.8 

20 歳代 292 3.1 － 13.7 3.4 5.5 42.5 0.7 43.5 2.7 

30 歳代 313 4.2 2.2 22.7 14.1 9.9 52.4 1.0 26.2 1.6 

40 歳代 287 3.8 3.5 17.8 28.6 9.4 45.3 1.4 28.6 2.4 

50 歳代 296 3.0 2.7 19.6 12.8 15.2 45.9 1.4 28.0 5.4 

60 歳代 347 5.2 5.2 22.8 6.6 28.2 55.3 0.9 26.5 2.3 

70 歳以上 368 4.9 13.3 19.8 7.9 34.8 56.0 1.1 19.0 7.1 

N = 1,959
％

防犯グッズを持ち歩いている

地域の防犯活動に参加している

自宅に防犯設備・防犯グッズを設置している

子どもと犯罪や事件のことについて話し合っ
ている

振り込め詐欺の対策をしている

暗い道など危なそうな場所はなるべく避ける
ようにしている

その他

特に何もしていない

無回答

4.2

4.7

19.7

11.7

17.8

49.8

1.0

28.4

3.7

0 10 20 30 40 50 60
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４ 市政への関心について 

問 35 柏市の市政について、関心がありますか。（一つに○） 

「関心がある」と「少し関心がある」をあわせた“関心がある”の割合が 58.4％、「あまり関

心がない」と「まったく関心がない」をあわせた“関心がない”の割合が 39.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、年代が高くなるにつれて、“関心がある”の割合が高くなる傾向がみられま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

1,959 17.4 41.0 30.5 9.4 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

関心がある 少し関心がある あまり関心がない

まったく関心がない 無回答

N =

10歳代 52

20歳代 292

30歳代 313

40歳代 287

50歳代 296

60歳代 347

70歳以上 368

9.6

6.8

12.8

15.0

15.2

22.8

28.8

32.7

27.4

34.5

40.8

46.6

50.1

45.7

30.8

38.7

37.4

37.3

32.1

23.6

18.2

26.9

25.7

14.4

5.9

4.4

3.5

2.3

3.8

1.2

1.7

1.0

1.0

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 35 で「関心がある」、「少し関心がある」と回答した方にお聞きします。 

問 35-１ 市政に関心がある理由を、次の中からお選びください。（一つに○） 

「自分の生活に影響があるから」の割合が 57.6％と最も高く、次いで「柏市をもっと良くした

いと思っているから」の割合が 13.6％、「市民としての義務だと思うから」の割合が 9.7％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、全世代で「自分の生活に影響があるから」の割合が高くなっています。また、

年代が高くなるにつれて、「柏市をもっと良くしたいと思っているから」の割合が高くなる傾向

がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

10歳代 22

20歳代 100

30歳代 148

40歳代 160

50歳代 183

60歳代 253

70歳以上 274

50.0

62.0

66.9

69.4

62.3

49.4

49.6

9.1

5.8

4.5

12.0

9.5

6.9

14.2

16.2

17.9

27.3

8.0

7.5

8.7

13.0

11.3

9.1

14.0

18.9

14.4

12.0

17.8

14.6

2.0

1.1

1.9

0.7

3.0

2.7

0.7

1.6

1.6

1.4

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分の生活に影響があるから

市政を身近に感じているから

柏市をもっと良くしたいと思っているから

市民としての義務だと思うから

その他

無回答

N =

1,143 57.6

2.8

13.6 9.7

1.0

15.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 35 で「あまり関心がない」、「まったく関心がない」と回答した方にお聞きします。 

問 35-２ 市政に関心がない理由を、次の中からお選びください。（一つに○） 

「個人の意見は市政に反映されにくいと思うから」の割合が 30.3％と最も高く、次いで「自分

の生活に影響が少ないから」の割合が 25.8％、「市政は難しくてよくわからないから」の割合が

25.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、年代が低くなるにつれて、「市政は難しくてよくわからないから」の回答が

多くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

自分の生活に影響が少ないから

市政は難しくてよくわからないから

現在の市政はうまくいっていると思うから

個人の意見は市政に反映されにくいと思うから

その他

無回答

N =

783 25.8 25.4 6.8 30.3 4.5 7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

10歳代 30

20歳代 188

30歳代 162

40歳代 124

50歳代 108

60歳代 90

70歳以上 80

16.7

24.5

21.6

24.2

36.1

30.0

25.0

66.7

35.6

26.5

21.0

18.5

6.7

20.0

5.3

4.3

7.3

5.6

10.0

13.8

6.7

20.2

37.0

37.9

30.6

37.8

28.8

6.7

5.9

5.6

5.6

8.5

4.9

7.3

6.5

10.0

10.0

3.3

2.5

2.8

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 36 現在、市政に関する情報を十分得られていると思いますか。（一つに○） 

「十分得られている」と「少し得られている」をあわせた“得られている”の割合が 34.7％、

「あまり得られていない」と「まったく得られていない」をあわせた“得られていない”の割合

が 47.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、年代が高くなるにつれて、“得られている”の割合が高くなる傾向がみられ

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

十分得られている 少し得られている あまり得られていない

まったく得られていない わからない 無回答

N =

10歳代 52

20歳代 292

30歳代 313

40歳代 287

50歳代 296

60歳代 347

70歳以上 368

4.1

5.4

11.5

9.2

19.5

31.4

33.1

45.0

47.3

30.8

33.2

39.0

39.7

40.9

33.7

27.2

30.8

27.7

23.6

9.8

6.8

4.9

23.1

26.4

14.1

12.5

11.8

10.1

10.6 6.3

3.5

3.5

1.9

1.7

3.8

3.3

2.9

3.4

3.1

1.9

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

1,959

3.5

31.2 35.1 12.8 14.2 3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 37 市政の動きや市の仕事・行事等について主に何から情報を得ているか、次の中か

らお選びください。（○はいくつでも） 

「広報かしわ」の割合が 63.9％と最も高く、次いで「回覧板」の割合が 39.0％、「かしわ市議

会だより」の割合が 27.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 1,959 ％

広報かしわ

くらしの便利帳

かしわ市議会だより

掲示板

回覧板

町会・自治会などの会合

知人・友人、家族

新聞（日刊紙）

ミニコミ誌、無料情報誌

市のホームページ

市のSNS

その他

特にない

無回答

63.9

13.9

27.0

6.8

39.0

6.7

12.7

14.3

5.2

13.5

4.5

1.6

14.7

2.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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【年代別】 

年代別でみると、年代が高くなるにつれて、「広報かしわ」「くらしの便利帳」「かしわ市議会

だより」「新聞（日刊紙）」の割合が高くなる傾向がみられます。また、10 歳・20 歳代は「特に

ない」の回答が最も高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

広
報
か
し
わ 

く
ら
し
の
便
利
帳 

か
し
わ
市
議
会
だ

よ
り 

掲
示
板 

回
覧
板 

町
会
・
自
治
会
な
ど

の
会
合 

知
人
・
友
人
、
家
族

新
聞
（
日
刊
紙
） 

ミ
ニ
コ
ミ
誌
、
無
料

情
報
誌 

市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ 市
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ 

 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

10 歳代 52 26.9 － 7.7 3.8 11.5 3.8 15.4 3.8 － 5.8 7.7 1.9 40.4 3.8 

20 歳代 292 26.0 4.1 4.8 5.1 17.8 0.3 16.4 5.8 2.4 12.0 8.6 0.7 38.7 2.7 

30 歳代 313 48.6 6.1 15.0 7.3 25.9 2.2 11.8 6.1 2.9 20.8 4.5 2.2 22.7 1.9 

40 歳代 287 62.0 7.3 24.0 4.2 34.5 3.8 11.8 11.1 5.2 17.4 5.9 2.8 15.3 2.4 

50 歳代 296 75.0 15.2 32.8 4.4 45.6 6.8 13.5 12.2 5.7 15.9 4.7 1.7 6.8 3.0 

60 歳代 347 84.7 22.5 38.3 7.5 55.3 10.4 12.7 18.4 7.8 12.7 3.5 0.9 3.5 1.4 

70 歳以上 368 84.8 26.4 44.6 11.4 53.8 14.7 10.3 29.9 7.1 5.2 0.8 1.4 1.6 3.3 
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Ⅲ 柏市のまちづくりにおける課題の整理 
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１ 分野１ こども・未来 

（１）子育て環境（問 14） 

◯データの傾向 

・「わからない・無回答」を除くと、７割近くの人が子育てをしやすいまち（「そう思う」「ど

ちらかといえばそう思う」の合計）と評価しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・子育てをしやすいまちと思っている人は、「①子どもの遊び場（公園や児童センターなど）

がある」「⑥幼稚園や保育園などの施設がある」「⑭子どもが病気や怪我をしても病院など

があって安心できる」の評価が高く、ハード面の充実を評価しています。 

・一方、子育てをしやすいまちと思っている人・思っていない人の両方の回答から、「②親

子が気軽に立ち寄って交流や相談ができる場所がある」「⑪子育てをしながら働きやすい

環境」「⑩子育てに関する情報の充実」など“親”に対する支援の評価が低い傾向にある

ことがわかります。 

 

 

子育てをしやすいまちと 

思っている 

（N=779） 

子育てをしやすいまちと 

思っていない 

（N=377） 

“そう思う” “そう思わない” “そう思う” “そう思わない”

①子どもの遊び場（公園や児童センターなど）がある 81.0 14.9 33.1 61.0 

②親子が気軽に立ち寄って交流や相談ができる場所がある 40.0 37.0 9.3 74.0 

③育児サークルなどのような親子で集まれる場がある 37.6 31.7 13.8 63.1 

④子育てについて学べる場がある 33.0 33.3 12.2 62.6 

⑤子育てについての相談窓口がある 40.9 26.2 20.5 54.4 

⑥幼稚園や保育園などの施設がある 78.5 12.0 49.6 39.3 

⑦一時的な保育がある 33.3 30.1 16.7 51.4 

⑧家事支援や経済的支援などの生活支援がある 22.5 33.9 8.5 52.2 

⑨放課後の居場所がある 38.6 27.0 20.2 48.9 

⑩子育てに関する情報が充実している 27.8 34.8 7.2 66.6 

⑪子育てをしながら働きやすい環境がある 25.4 36.4 4.3 67.7 

⑫子どもの身の回りのものを揃えられるお店がある 68.0 16.3 48.0 37.4 

⑬子どもが楽しめるイベントがある 49.3 26.0 21.2 54.4 

⑭子どもが病気や怪我をしても病院などがあって安心できる 71.2 17.2 41.9 44.8 

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

N =

1,959 5.3 34.5 10.8 8.4 37.6 3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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◯第五次総合計画の施策（・取組・事業）との関連性 

・「幼保連携型認定こども園や私立認可保育園等の整備」等を進めてきた結果、待機児童は

減少しており、保育施設の整備が子育てのしやすさの評価につながっています。 

・ソフト面では、「妊娠から子育てまでの総合的な支援体制整備」や「親子で交流できる場

の充実」等に取り組むこととしており、それらが充実し評価されることで、子育て環境に

対する評価が高まる可能性があります。 

 

 

（２）教育環境について（問 15） 

◯データの傾向 

・「わからない・無回答」を除くと、６割以上の人が教育環境が充実している（「そう思う」

「どちらかといえばそう思う」の合計）と評価しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・教育環境が充実していると思っている人は、「⑪部活動が盛んだ」「⑩安全でおいしい給食

を提供している」「⑨防災教育や防犯教育、交通安全教育に取り組んでいる」の評価が高

く、児童生徒の学校活動に対する取組が評価されています。 

・一方、教育環境が充実していると思っている人・思っていない人の両方の回答から、「⑤

いじめや暴力行為等への指導」「⑥不登校児童生徒への支援」など、児童生徒を支える取

組に対する評価が低い傾向にあることがわかります。 

・また、「①学力向上に取り組んでいる」は“そう思う“と思っている人が比較的多くいる

一方、“そう思わない”と思っている回答の割合も高く、教育環境が充実していると思っ

ている人・思っていない人とで評価が大きく分かれています。 

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

N =

1,959

3.3

26.4 12.4 6.1 47.1 4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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教育環境が充実している

と思っている 

（N=582） 

教育環境が充実している

と思っていない 

（N=362） 

“そう思う” “そう思わない” “そう思う” “そう思わない”

①学力向上に取り組んでいる 56.5 15.7 10.7 60.2 

②授業などを支援する人員がいる（サポート教員、理科支援

員、学校図書館指導員、その他） 
46.9 15.6 15.2 48.1 

③学校図書館を活用した学習活動や読書活動に取り組んで

いる 
43.1 19.7 16.3 47.5 

④ＩＣＴ（パソコンや電子黒板、インターネットなどを活用する技

術）を活用した学習活動に取り組んでいる 
42.0 19.9 14.9 44.2 

⑤いじめや暴力行為等への指導に取り組んでいる 30.8 26.8 9.7 52.2 

⑥不登校児童生徒への支援に取り組んでいる 22.0 27.3 5.8 45.6 

⑦子どもの障害の状態や教育的ニーズに応じた指導に取り

組んでいる 
30.6 23.0 11.6 41.1 

⑧健康教育や食育、いのちの大切さに関する教育に取り組

んでいる 
41.3 18.9 18.8 39.8 

⑨防災教育や防犯教育、交通安全教育に取り組んでいる 57.6 15.8 26.8 37.0 

⑩安全でおいしい給食を提供している 61.5 9.3 38.6 23.8 

⑪部活動が盛んだ 63.2 11.5 37.9 28.4 

⑫幼稚園や保育園における就学前教育に取り組んでいる 42.9 18.4 16.0 44.7 

⑬放課後子ども教室が充実している 31.5 23.1 7.2 51.7 

⑭学校の設備が整っている 43.0 24.9 10.2 58.0 

 

 

◯第五次総合計画の施策（・取組・事業）との関連性 

・学力テストの平均正答率は全国平均程度の中、「①学力向上に取り組んでいる」ことの評

価は二分されていると見受けられることから、「学びづくりフロンティアプロジェクト」

の着実な推進や、「学ぶ意欲と学ぶ習慣を身につける」ための各取組の改善等が求められ

ます。 

・現在、「いじめ・不登校等対策のための人的配置の強化」を重点事業として進めており、

いじめ等が重篤化する前に対応する取組を進め、これらの児童生徒を支える取組が一層評

価されることで教育環境に対する評価が高まる可能性があります。 
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２ 分野２ 健康・サポート 

（１）健康状態・健康づくりについて（問 16～18） 

◯データの傾向 

・健康状態について、“健康である”と回答している人が９割近くであり、回答者の多くは

おおむね健康な状態となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・健康づくりについて、若年層ほど取り組んでいない傾向が読み取れます。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

栄
養
の
バ
ラ
ン
ス
や
塩
分
の
取
り
方
に
気

を
配
っ
て
い
る 

ひ
と
口
30
回
噛
む
、
腹
八
分
目
、
間
食
を

し
な
い
な
ど
食
べ
方
に
気
を
付
け
て
い
る 

食
後
の
歯
磨
き
を
し
て
い
る 

睡
眠
・
休
養
を
充
分
取
る
よ
う
に
し
て
い
る

く
よ
く
よ
し
な
い
よ
う
に
す
る
な
ど
心
の

持
ち
方
に
気
を
付
け
て
い
る 

ウ
ォ
ー
キ
ン
グ
や
体
操
な
ど
適
度
な
運
動

を
心
掛
け
て
い
る 

定
期
的
に
健
康
診
断
を
受
け
て
い
る 

お
酒
を
控
え
て
い
る 

タ
バ
コ
は
吸
わ
な
い 

そ
の
他 

特
に
何
も
し
て
い
な
い 

無
回
答 

10 歳代 52 28.8 11.5 51.9 44.2 38.5 32.7 5.8 23.1 48.1 1.9 7.7 －

20 歳代 292 33.9 8.2 50.3 49.0 29.8 27.7 21.2 31.5 64.0 1.7 5.1 －

30 歳代 313 40.9 9.6 51.1 48.9 35.8 29.4 40.6 28.1 60.1 1.6 5.8 0.6 

40 歳代 287 32.8 6.3 51.6 43.6 30.7 31.0 57.5 21.3 54.4 2.1 3.8 1.0 

50 歳代 296 54.4 7.8 45.3 46.3 38.5 44.9 59.8 24.0 59.1 1.0 3.7 1.0 

60 歳代 347 66.0 13.0 51.3 56.2 40.6 55.0 64.3 28.0 64.8 2.0 0.9 0.3 

70 歳以上 368 66.6 20.7 60.1 65.2 42.4 65.5 69.8 38.3 68.5 1.9 1.1 －

 

健康である おおむね健康である あまり健康でない

健康でない 無回答

N =

1,959 40.0 49.3 7.5

2.7

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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・健康づくりのために行っていることについて、「栄養のバランスや塩分の取り方に気を配

っている」「ウォーキングや体操など適度な運動を心掛けている」「定期的に健康診断を受

けている」等の項目に、関心がある人と無い人の差が大きくなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

栄
養
の
バ
ラ
ン
ス
や
塩
分
の
取
り
方
に
気

を
配
っ
て
い
る 

ひ
と
口
30
回
噛
む
、
腹
八
分
目
、
間
食
を

し
な
い
な
ど
食
べ
方
に
気
を
付
け
て
い
る

食
後
の
歯
磨
き
を
し
て
い
る 

睡
眠
・
休
養
を
充
分
取
る
よ
う
に
し
て
い
る

く
よ
く
よ
し
な
い
よ
う
に
す
る
な
ど
心
の

持
ち
方
に
気
を
付
け
て
い
る 

ウ
ォ
ー
キ
ン
グ
や
体
操
な
ど
適
度
な
運
動

を
心
掛
け
て
い
る 

定
期
的
に
健
康
診
断
を
受
け
て
い
る 

お
酒
を
控
え
て
い
る 

タ
バ
コ
は
吸
わ
な
い 

そ
の
他 

特
に
何
も
し
て
い
な
い 

無
回
答 

関心がある 976 61.8 16.5 57.7 61.0 41.6 57.1 60.5 33.4 68.4 2.3 0.8 0.1 

少し関心があ
る 

773 41.7 7.5 48.8 46.3 35.1 32.3 47.9 25.7 58.0 1.0 3.8 0.3 

あまり関心が
ない 

164 25.0 1.8 41.5 32.3 21.3 17.7 24.4 18.3 44.5 1.2 14.6 －

まったく関心
がない 

31 － － 19.4 32.3 16.1 9.7 38.7 16.1 48.4 6.5 12.9 3.2 

 

◯第五次総合計画の施策（・取組・事業）との関連性 

・「生活習慣病の発症及び重症化予防」を重点取組としているが、若年層への健康に対する

意識付けや健診の受診など具体的な活動につなげていく働きかけによって、将来的により

健康な市民生活に結びつく可能性があります。 

・関心が無い層に、重点取組・事業の「健康的な食習慣に関する啓発・環境整備」、「運動習

慣に関する啓発・環境整備」や「地域での健康・体力づくりの推進」等の取組により関心

を持ってもらう工夫を行うことなどにより、生活習慣病の発症予防につなげることが求め

られます。 

 

（２）高齢者の環境（問 19） 

◯データの傾向 

・「わからない・無回答」を除くと、およそ６割の人が高齢者にとって住みやすい（「そう思

う」「どちらかといえばそう思う」の合計）と評価しています。 

 

 

 

 

 

 

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

N =

1,959 5.0 31.9 17.0 8.2 36.9 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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・高齢者にとって住みやすいと思っている人は、「⑩近隣センターや公園など人が集まるこ

とができる公共施設が充実している」「①近所での助け合い、地域での見守りがある」「③

趣味・教養の活動の場所・環境がある」の評価が高く、地域とのつながりが大きな評価要

素となっていることがうかがえます。 

・一方、高齢者にとって住みやすいと思っている人・思っていない人の両方の回答から、「⑨

認知症の早期発見や早期治療、家族への支援などの取組」「⑪公共施設や道路などのバリ

アフリー化」などの評価が低い傾向にあることがわかります。また、「⑨認知症の早期発

見や早期治療、家族への支援などの取組」については“わからない”と回答した市民が多

く、取り組みが市民に十分周知されていないことがうかがえます。 

・「①近所での助け合い、地域での見守りがある」は，住みやすいと思っている人の評価が

比較的高い一方、住みにくいと思っている人の“思わない”の割合も高くなっています。 

 

 

高齢者にとって住みやす

いと思っている 

（N=721） 

高齢者にとって住みやす

いと思っていない 

（N=494） 

“そう思う” “そう思わない” “そう思う” “そう思わない”

①近所での助け合い、地域での見守りがある 63.5 20.9 23.9 62.1 

②病気などについて気軽に相談できる 42.3 29.5 14.4 63.8 

③趣味・教養の活動の場所・環境がある 63.5 18.0 28.9 49.0 

④働く場所・環境がある 34.1 28.3 11.5 57.3 

⑤ボランティア活動の場所・環境がある 46.5 18.8 18.8 43.1 

⑥健康づくりや介護予防の取組が充実している 43.8 21.9 10.1 55.5 

⑦在宅での暮らしを支援する介護サービスが充実している 35.0 20.0 9.3 48.6 

⑧高齢者向け住宅や入居施設など高齢者の住まいが確保さ

れている 
28.2 25.8 9.1 52.9 

⑨認知症の早期発見や早期治療、家族への支援などの取組

が充実している 
18.2 29.7 2.8 54.6 

⑩近隣センターや公園など人が集まることができる公共施設

が充実している 
63.6 19.3 27.7 50.4 

⑪公共施設や道路などのバリアフリー化が進んでいる 33.3 42.8 9.1 73.7 

⑫地域でのイベント、防犯、防災などに関する取組が充実し

ている 
47.8 26.4 18.0 55.4 

 

◯第五次総合計画の施策（・取組・事業）との関連性 

・地域とのつながりが高齢者の住みやすさに結びついていると思われることから、重点取組

としている「地域コミュニティの活性化」や「高齢者の社会・地域参加の促進」、「緑があ

り人が集まるオープンスペースの充実化」などをはじめとする地域・社会参加に関わる取

組を今後も一層推進することが求められます。 

・早期発見や早期治療、家族への支援も含めた、認知症施策を更に推進して行くことが求め

られます。 



73 

 

（３）医療環境（問 20） 

◯データの傾向 

・「わからない・無回答」を除くと、7 割以上の人が医療環境が充実している（「そう思う」

「どちらかといえばそう思う」の合計）と評価しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「①近くに医療機関がある」「②大きな医療機関がある」の項目について、医療環境が充実

していると思っている人の 9割以上が“そう思う”と回答しており、市内の医療環境は充

実していることがうかがえます。 

・一方、医療機関が充実していると思っていない人の約８割が、「⑥医療機関が多くいろい

ろ選べる」項目に“そう思わない”と回答していて高い割合となっています。 

 

 

医療環境が充実している

と思っている 

（N=1124） 

医療環境が充実している

と思っていない 

（N=459） 

“そう思う” “そう思わない” “そう思う” “そう思わない”

①近くに医療機関がある 95.5 2.9 57.3 40.8 

②大きな医療機関がある 90.5 6.9 45.6 51.4 

③かかりつけ医がいる 61.3 35.0 39.0 56.8 

④信頼できる医療機関がある 78.7 10.2 23.7 66.7 

⑤休日・夜間に診療が受けられる 63.3 16.1 27.1 52.5 

⑥医療機関が多くいろいろ選べる 71.8 17.8 13.3 77.8 

 

 

◯第五次総合計画の施策（・取組・事業）との関連性 

・「安心して医療受けられるための体制づくり」の取組等を着実に進めることが求められま

す。 

 

 

 

 

N =

1,959 10.3 47.1 15.0 8.4 16.0 3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答



74 

３ 分野３ 経済活力 

（１）柏駅周辺の魅力（問 21） 

◯データの傾向 

・回答者全体の約 6 割の人が、柏駅周辺の魅力を“感じる”と回答していますが、年代が高

くなるにつれて、魅力を感じる割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・柏駅周辺に魅力を感じている人は、「①百貨店など品揃えの良い店舗が充実している」「②

レストラン等飲食店が充実している」「④気軽に立ち寄れる店舗が充実している」ことの

評価が高く、様々な店舗の充実が評価につながっています。 

・一方、柏駅周辺に魅力を感じている人・感じていない人の両方の回答から、「⑦ベンチな

どの休憩場所が充実している」「⑧バリアフリー化がされている」項目などに対する評価

が低く、駅周辺の空間の評価が低い傾向にあることがわかります。 

・「⑥歩いていて楽しい」は、柏駅周辺に魅力を“感じない”人で、“思わない”の割合が最

も高くなっています。 

・「⑪柏の観光に関する情報が充実している」項目も、相対的に評価が低くなっています。 

 

 

 

N =

1,959 13.5 44.8 17.5 13.2 8.8 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

N =

10歳代 52

20歳代 292

30歳代 313

40歳代 287

50歳代 296

60歳代 347

70歳以上 368

26.9

22.6

17.9

14.3

10.5

7.2

8.4

55.8

48.3

44.4

48.8

46.3

42.1

39.1

11.5

10.3

16.3

16.4

20.9

20.2

20.1

12.7

14.1

10.1

13.2

16.1

14.4

4.8

5.8

8.4

7.8

11.8

14.1

1.9

3.8

2.6

1.4

2.1

1.6

1.4

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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柏駅周辺に魅力を 

感じている 

（N=1142） 

柏駅周辺に魅力を感じて

いない 

（N=601） 

“そう思う” “そう思わない” “そう思う” “そう思わない”

①百貨店など品揃えの良い店舗が充実している 92.1 6.7 41.6 52.4 

②レストラン等飲食店が充実している 91.7 5.5 48.9 43.2 

③個性的な店舗が充実している 63.1 24.3 22.1 62.4 

④気軽に立ち寄れる店舗が充実している 81.4 12.3 30.6 58.6 

⑤夜遅くまで営業をしている店舗が充実している 60.2 15.3 26.1 34.1 

⑥歩いていて楽しい 65.4 26.8 7.8 82.7 

⑦ベンチなどの休憩場所が充実している 17.9 66.8 3.3 80.7 

⑧バリアフリー化がされている 23.0 53.9 7.5 70.8 

⑨イベントや催し物などがよく開催されている 48.2 25.9 22.8 43.6 

⑩娯楽施設が多い 46.3 33.8 16.6 56.3 

⑪柏の観光に関する情報が充実している 21.2 50.1 5.3 66.5 

⑫治安が良い 47.3 41.2 28.1 57.5 

⑬緑や水辺等憩いの場がある 41.4 48.4 29.5 57.2 

⑭住む場所として魅力的だ 67.3 25.2 28.3 58.3 

⑮働く場所として魅力的だ 47.2 27.6 18.3 54.6 

⑯学ぶ場所として魅力的だ 36.0 33.9 12.0 57.9 

⑰宿泊する場所として魅力的だ 22.3 47.9 7.1 67.6 

⑱コンサートやイベントの開催場所として魅力的だ 34.5 39.9 12.1 62.9 

 

 

◯第五次総合計画の施策（・取組・事業）との関連性 

・重点取組・事業である「新たな魅力を持った中心市街地の実現」や「快適に歩いて過ごせ

るまちづくりの推進」を進めることにより、駅前を訪れた人が過ごしやすい環境づくりを

進め、高齢者にとっても若者にとっても快適で魅力ある柏駅周辺への評価につながってい

く可能性があります。 
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（２）手賀沼周辺地域の魅力（問 23） 

◯データの傾向 

・約 5割の人が手賀沼周辺地域に魅力を感じる（「そう思う」「どちらかといえばそう思う」

の合計）と評価していますが、「手賀沼をよく知らない」と回答する割合が 2 割以上と、

比較的高い数値になっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・手賀沼地域周辺に魅力を感じている人は、「①ジョギングやサイクリングを楽しめる」「⑦

景観が良い」「④道の駅しょうなん等で買い物を楽しめる」ことの評価が高くなっていま

す。 

・一方、手賀沼周辺地域に魅力を感じている人・感じていない人の両方の回答から、「⑪水

がきれい」「⑤飲食を楽しめる」「⑨イベントが充実している」項目などに対する評価が低

くなっていることがわかります。 

 

 

手賀沼周辺地域に魅力を

感じている 

（N=971） 

手賀沼周辺地域に魅力を

感じていない 

（N=507） 

“そう思う” “そう思わない” “そう思う” “そう思わない”

①ジョギングやサイクリングを楽しめる 94.8 1.6 64.7 13.2 

②ウォータースポーツを楽しめる 30.4 38.7 11.6 52.9 

③観光や釣りなどのレジャーを楽しめる 59.8 24.2 22.5 49.7 

④道の駅しょうなん等で買い物を楽しめる 79.3 12.0 42.0 31.1 

⑤飲食を楽しめる 36.4 45.9 12.3 58.4 

⑥気軽に行くことができる 78.0 17.6 38.3 44.8 

⑦景観が良い 87.2 8.9 37.9 42.6 

⑧歴史的な文化財などが多い 42.6 28.9 15.4 45.5 

⑨イベントが充実している 21.3 41.3 7.1 49.9 

⑩収穫体験などの農とのふれあいを楽しめる 25.8 29.1 12.2 37.1 

⑪水がきれい 20.5 62.0 5.3 71.6 

⑫住む場所として良い環境がある 50.2 27.5 13.2 53.1 

 

感じる 少し感じる あまり感じない

まったく感じない 手賀沼をよく知らない 無回答

N =

1,959 17.4 32.2 19.0 6.9 23.4 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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◯第五次総合計画の施策（・取組・事業）との関連性 

・重点事業である「スポーツ、自然、体験をキーワードにした観光推進」や「『農と食』総

合戦略の展開」を進め、手賀沼の景観そのものだけでなく、イベント等の付加価値的な魅

力を高め、更なる魅力を創ることが手賀沼周辺地域の吸引力や認知度の向上につながると

考えます。 

・手賀沼の水質改善は着実に進められていますが、過去のイメージの払拭までには至ってい

ないことからも、浄化対策やその取組の情報周知が引き続き求められます。 
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４ 分野４ 地域のちから 

（１）地域活動等について（問 24～25） 

◯データの傾向 

・地域活動に「参加していない」と回答している人が 6割以上おり、特に若い年代で参加率

が少ない状況です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加している

参加したいが事情があって参加できない

参加していない

無回答

N =

1,959 26.7 7.7 64.1 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

10歳代 52

20歳代 292

30歳代 313

40歳代 287

50歳代 296

60歳代 347

70歳以上 368

11.5

7.2

18.5

28.9

31.1

37.5

36.1

5.8

5.5

7.7

5.2

10.8

9.2

7.9

80.8

86.6

73.2

65.5

56.4

51.9

52.7 3.3

1.4

1.7

0.3

0.6

0.7

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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・一方で、何らかの活動に参加してみたいと思っている人は約 8 割おり、活動への参加意向

は高いことがうかがえます。特に、「趣味の会などのサークル活動」や「お祭り、盆踊り

などの行事」「スポーツ・レクリエーション活動」への意向が高くなっています。地縁に

基づく活動より、趣味や嗜好としての活動への意向が高い傾向となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・仕事や学業などを抱える世代は、時間や参加機会が限られている、もしくは困難なことが

調査結果からうかがえます。 

 

N = 1,959 ％

町会や自治会の活動

スポーツ・レクリエーション活動

交通安全、防犯、防災などの活動

清掃、緑化などの環境美化活動

リサイクル活動

趣味の会などのサークル活動

高齢者・障害者等のための活動

子育てを支える活動

ＰＴＡ・子ども会活動

お祭り、盆踊りなどの行事

まちづくりのための話し合い

その他

どの活動にも参加したくない

無回答

13.1

25.9

9.2

18.5

7.5

30.9

10.5

10.5

3.9

27.0

5.7

2.3

14.2

7.8

0 10 20 30 40 50
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（２）スポーツ・文化活動（問 27～29） 

◯データの傾向 

・回答者の約 7割がスポーツに対して関心をもっていたり、スポーツに取り組んでいたりし

ます。 

また、「スポーツは好きだが、関わる時間が無い」の割合が約３割となっており、潜在的

なスポーツ活動のニーズがうかがえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「音楽・芸術・文化活動やイベントが盛んだ」と思っている人と思ってない人は両方とも

約 3割となっていて、市内の音楽・芸術・文化活動やイベントに参加したことがある人は

3 割未満となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 1,959 ％

スポーツを定期的に実施して
いる

スポーツを観戦している

スポーツに関するボランティ
アをしている

スポーツは好きだが、関わる
時間が無い

スポーツにあまり関心がない

その他

無回答

37.3

24.2

1.6

26.4

19.0

3.6

8.2

0 10 20 30 40 50

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

N =

1,959 4.9 30.0 20.3 11.2 32.4 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加したことがある 参加したことはない 無回答

N =

1,959 27.1 72.1 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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◯第五次総合計画の施策（・取組・事業）との関連性 

・2020 年に東京オリンピック・パラリンピックの開催が予定され、スポーツに関心が高まる

ことを契機に、「トップアスリート講習会の開催」や「生涯スポーツきっかけづくり事業

の推進」を着実に進め、市民のスポーツへの関心を高める機会とするとともに、スポーツ

に関心はあるが実施できない層に対する活動のきっかけづくりが求められます。 

・音楽・芸術・文化活動やイベントに対する認知度などが低いことから、吹奏楽等の市の資

源を活かした「音楽の街かしわの創出」をはじめとする「柏らしい文化活動の発展」に一

層取り組み、音楽・芸術・文化活動に対する市民の関心を高めていくことが求められます。 

 

 

（３）図書館（問 30） 

◯データの傾向 

・回答者の 7 割以上が図書館を普段利用していない（「利用したのは１年以上前」「利用した

ことがない」）ことがわかります。また、10 歳代、20 歳代の利用率は特に低くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

月に１回以上は利用している 年に１回以上は利用している

利用したのは１年以上前 利用したことがない

無回答

N =

1,959 11.9 15.8 28.2 43.4 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

10歳代 52

20歳代 292

30歳代 313

40歳代 287

50歳代 296

60歳代 347

70歳以上 368 16.8

13.8

10.8

13.6

12.5

4.1

1.9

16.6

14.4

10.5

23.0

13.4

15.8

23.1

21.5

26.8

35.8

30.0

25.9

30.5

32.7

43.5

44.1

42.2

33.1

47.9

49.3

42.3

1.6

0.9

0.7

0.3

0.3

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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・普段利用している人の 5割以上は「小説などの文芸書を借りる、読むため」を目的の一つ

としていて、図書を借りたり読んだりすることの目的のうち「郷土資料や行政資料など柏

市に関する図書や資料を借りる、調べる」ことが最も低く、本が好きな市民が小説などの

文芸書を借りる、読むという利用が主流となっていることがうかがえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 542 ％

入手が困難な専門図書を借りる、調べる
ため

小説などの文芸書を借りる、読むため

雑誌・新聞等を読むため

絵本を借りる、読ませるため

小・中学生向けの本を借りるため

ビジネス関係の図書や資料を借りる、調べるた
め

郷土資料や行政資料など柏市に関する図書や
資料を借りる、調べるため

学習、自習のため

読み聞かせ会等のイベントに参加するため

友人・知人等との待ち合わせのため

休憩したり、静かに過ごしたいため

特に目的は無かったが利用した

その他

無回答

17.3

53.1

20.5

22.7

15.5

13.5

5.2

18.6

6.3

1.3

11.6

1.7

5.2

1.5

0 10 20 30 40 50 60 70
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・普段利用していない人は、図書館を必要としていない（「本は自分で買うことにしている」

「本はあまり読まないので借りる機会が無い」）、図書館の利用が不便（「最寄り駅から遠

い」「家や勤務先から遠い」「本を借りても返却に行くことが面倒」）と思っている傾向が

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◯第五次総合計画の施策（・取組・事業）との関連性 

・「地域と人をつくる図書館の推進」に取り組むべく「市民の『知りたい」に応える図書館

づくりの推進」をはじめとする各事業を計画に位置付けていますが、利用状況・実態やニ

ーズを把握し、公共図書館としてのサービスのあり方・方向性を整理することが必要です。 

 

N = 1,403 ％

本は自分で買うことにしている

本はあまり読まないので借りる機会
が無い

借りたい本がいつも借りられない

柏市の図書館に魅力が無い

最寄り駅から遠い

家や勤務先から遠い

本を借りても返却に行くことが面倒

いつも混んでいて本を読むスペース
が無い

利用したい時間に開館していない

電子書籍が充実していない

他の自治体や大学等の図書館を利
用している

魅力的なイベントが無い

置いてある本に魅力が無い

場所がよくわからない

小さな子どもがいるから行きにくい

その他

無回答

30.6

24.4

3.0

10.7

22.5

28.3

22.0

1.7

7.6

0.4

4.8

2.1

6.2

18.0

4.5

5.9

10.3

0 10 20 30 40 50
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５ 分野５ 環境・社会基盤 

（１）地球環境への取組（問 31） 

◯データの傾向 

・環境のために取り組みについて、ごみの分別やエコバッグの持参などを中心に、何らかの

取組をしている市民がほとんどであり、市民の環境意識の高さがうかがえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 1,959 ％

高断熱窓やＬＥＤ照明を設置するなど省エ
ネに取り組んでいる

太陽光パネルや家庭用燃料電池を設置し
ている

ごみの分別を心がけている

節水に努めている

食べ物の残りかすや油を流さないように心
がけている

なるべく食べ残しが出ないように心がけて
いる

車に乗る時はアイドリングストップなどエコド
ライブに努めている

エコカーに乗っている

なるべく公共交通機関を利用している

買い物にはエコバッグを持参する

緑のカーテンや芝生を植えるなど住宅の緑
化に取り組んでいる

身近な自然環境に関心を持っている

環境学習や環境保全活動などに参加して
いる

その他

特に行っていない

無回答

31.2

4.9

86.9

44.5

48.5

49.7

22.9

17.2

25.5

61.5

13.8

18.3

1.2

0.5

2.6

1.5

0 20 40 60 80 100
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・また、年代が高いほど、環境に対する様々な取組を行っています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

高
断
熱
窓
や
Ｌ
Ｅ
Ｄ
照
明
を
設
置
す
る
な

ど
省
エ
ネ
に
取
り
組
ん
で
い
る 

太
陽
光
パ
ネ
ル
や
家
庭
用
燃
料
電
池
を
設

置
し
て
い
る 

ご
み
の
分
別
を
心
が
け
て
い
る 

節
水
に
努
め
て
い
る 

食
べ
物
の
残
り
か
す
や
油
を
流
さ
な
い
よ

う
に
心
が
け
て
い
る 

な
る
べ
く
食
べ
残
し
が
出
な
い
よ
う
に
心

が
け
て
い
る 

車
に
乗
る
時
は
ア
イ
ド
リ
ン
グ
ス
ト
ッ
プ

な
ど
エ
コ
ド
ラ
イ
ブ
に
努
め
て
い
る 

エ
コ
カ
ー
に
乗
っ
て
い
る 

な
る
べ
く
公
共
交
通
機
関
を
利
用
し
て
い

る 買
い
物
に
は
エ
コ
バ
ッ
グ
を
持
参
す
る 

緑
の
カ
ー
テ
ン
や
芝
生
を
植
え
る
な
ど
住

宅
の
緑
化
に
取
り
組
ん
で
い
る 

身
近
な
自
然
環
境
に
関
心
を
持
っ
て
い
る

環
境
学
習
や
環
境
保
全
活
動
な
ど
に
参
加

し
て
い
る 

そ
の
他 

特
に
行
っ
て
い
な
い 

無
回
答 

10 歳代 52 9.6 － 76.9 36.5 25.0 48.1 3.8 1.9 28.8 44.2 1.9 9.6 － 1.9 3.8 －

20 歳代 292 16.1 4.8 73.6 33.9 30.1 46.9 12.7 9.2 32.2 47.6 3.4 7.2 0.7 0.3 4.1 1.4 

30 歳代 313 26.5 7.7 84.7 39.6 39.0 48.2 24.6 12.8 21.1 57.5 7.7 14.1 1.6 0.3 3.2 2.2 

40 歳代 287 28.2 7.3 89.2 40.8 49.1 45.3 23.7 18.1 16.7 63.8 10.5 12.5 0.3 1.0 3.1 1.0 

50 歳代 296 35.8 4.4 90.2 44.6 48.0 45.9 31.1 21.6 24.0 67.9 14.9 16.9 1.0 － 1.7 1.4 

60 歳代 347 42.1 4.3 92.8 48.1 60.2 51.6 26.5 25.9 24.8 68.9 22.2 26.2 1.7 0.3 1.4 1.2 

70歳以上 368 38.6 2.4 90.5 57.9 63.6 57.3 21.7 16.8 32.3 64.7 23.1 30.2 1.9 0.5 1.9 1.9 

 

 

 

◯第五次総合計画の施策（・取組・事業）との関連性 

・若年層のほうが環境に対する取組が比較的少ないことから、若年層への具体的な取り組み

につなげる働きかけが環境への取組の裾野を拡げるために求められます。 
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（２）柏市の住環境等（問 32） 

◯データの傾向 

・上・下水道のインフラ、公園・自然環境や景観などが比較的高く評価されています。 

・一方で、「⑪自動車・自転車対策」をはじめ、道路・交通環境、バリアフリー化などにつ

いて比較的低く評価されています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とても良い まあ良い どちらともいえない

やや悪い とても悪い 無回答

N = 1,959

①景観

②公園や自然環境

③住宅・住環境

④上水道

⑤下水道（汚水管）

⑥浸水・洪水対策

⑦道路網

⑧鉄道やバスなどの公共
交通網

⑨バリアフリー化

⑩駅前などの市街地

⑪自動車・自転車対策

⑫交通安全・防犯体制

⑬防災体制

⑭消防・救急体制

⑮まちが賑わう場所や店
舗、イベント等

7.0

6.5

11.7

9.7

5.1

8.2

4.3

4.6

44.1

50.6

50.2

50.8

47.7

29.3

28.9

41.1

14.8

32.6

20.2

22.8

23.9

34.8

27.0

39.1

29.9

32.9

28.1

30.8

48.9

33.5

26.3

53.6

38.6

43.8

50.8

59.4

50.0

53.6

8.0

7.6

4.9

5.4

7.6

19.8

15.4

17.7

15.7

21.6

15.6

8.0

4.3

8.1

9.2

5.9

7.9

4.8

7.8

4.9

4.2

4.3

5.6

4.7

4.5

4.1

4.1

4.1

4.1

4.4

3.8

1.9

1.8

2.5

1.5

3.9

3.1

3.6

3.2

2.1

2.7

3.6

2.7

2.1

1.2

1.4

1.5

4.0

3.2

3.8

3.7

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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◯第五次総合計画の施策（・取組・事業）との関連性 

・柏市の魅力である豊かな自然環境を守るため、「緑や水辺空間の保全」の取組や、「緑があ

り人が集まるオープンスペースの充実化」をはじめとする「魅力あふれる都市空間の創出」

につながるこれまでの各取組が、公園・自然環境や景観などの評価の高さにつながってい

ると考えられます。 

・一方で、移動・交通環境に対する市民の評価を高めるためには、「安全・円滑な交通環境

の確保」を実現すべく、公共交通の利便性向上やバリアフリー化等を着実に取り組み、移

動しやすい環境づくりを進め、住環境評価の向上につなげることが求められます。 

 

 

 



88 

 

６ 分野６ 安全・安心 

（１）災害への備え（問 33） 

◯データの傾向 

・回答者の８割以上は水や食料等の備蓄や避難所の確認、家具の転倒防止などを中心に、何

らかの備えを行っていますが、各備えの割合は 5割以下となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年代別に見ても、各備えの割合は高くても 5 割前後となっており、若い年代で備えを行っ

ていない人がやや多くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

水
や
食
料
等
を
３
日
分

以
上
備
蓄 

非
常
持
ち
出
し
袋
の
準

備 家
具
の
転
倒
防
止 

地
域
の
防
災
訓
練
に
参

加 一
時
集
合
場
所
や
避
難

所
を
確
認 

安
否
連
絡
方
法
を
家
族

等
で
確
認 

そ
の
他 

特
に
何
も
し
て
い
な
い

無
回
答 

10 歳代 52 42.3 38.5 25.0 1.9 46.2 19.2 － 21.2 1.9 

20 歳代 292 26.4 27.7 29.1 0.7 24.0 21.9 0.3 32.2 1.0 

30 歳代 313 40.6 38.0 29.4 7.0 36.1 17.3 1.0 20.8 1.6 

40 歳代 287 36.2 39.4 34.1 9.4 41.5 22.0 1.0 17.1 0.7 

50 歳代 296 49.7 43.9 47.0 13.5 48.6 23.6 0.7 11.1 1.7 

60 歳代 347 55.3 42.7 50.4 16.1 49.0 27.1 0.6 11.0 1.4 

70 歳以上 368 53.3 40.5 43.5 24.7 52.7 25.8 0.5 9.5 4.9 

 

N = 1,959 ％

水や食料等を3 日分以上備蓄

非常持ち出し袋の準備

家具の転倒防止

地域の防災訓練に参加

一時集合場所や避難所を確認

安否連絡方法を家族等で確認

その他

特に何もしていない

無回答

44.2

38.8

38.9

12.3

42.6

23.0

0.7

16.7

2.0

0 10 20 30 40 50 60
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◯第五次総合計画の施策（・取組・事業）との関連性 

・防災に対する情報周知等を継続的に取り組み、特に若い年代の意識を高めていくことが求

められます。 

 

 

（２）防犯対策（問 34） 

◯データの傾向 

・何らかの防犯対策を行っている回答者は、全体の 7 割以下に止まっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 1,959
％

防犯グッズを持ち歩いている

地域の防犯活動に参加している

自宅に防犯設備・防犯グッズを設置している

子どもと犯罪や事件のことについて話し合っ
ている

振り込め詐欺の対策をしている

暗い道など危なそうな場所はなるべく避ける
ようにしている

その他

特に何もしていない

無回答

4.2

4.7

19.7

11.7

17.8

49.8

1.0

28.4

3.7

0 10 20 30 40 50 60
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・年代別に見ても、各対策の割合はほぼ 5 割未満となっており、若い年代で備えを行ってい

ない人が多くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

防
犯
グ
ッ
ズ
を
持
ち
歩

い
て
い
る 

地
域
の
防
犯
活
動
に
参

加
し
て
い
る 

自
宅
に
防
犯
設
備
・
防
犯

グ
ッ
ズ
を
設
置
し
て
い

る 子
ど
も
と
犯
罪
や
事
件

の
こ
と
に
つ
い
て
話
し

合
っ
て
い
る 

振
り
込
め
詐
欺
の
対
策

を
し
て
い
る 

暗
い
道
な
ど
危
な
そ
う

な
場
所
は
な
る
べ
く
避

け
る
よ
う
に
し
て
い
る 

そ
の
他 

特
に
何
も
し
て
い
な
い 

無
回
答 

10 歳代 52 7.7 － 26.9 5.8 5.8 38.5 － 36.5 3.8 

20 歳代 292 3.1 － 13.7 3.4 5.5 42.5 0.7 43.5 2.7 

30 歳代 313 4.2 2.2 22.7 14.1 9.9 52.4 1.0 26.2 1.6 

40 歳代 287 3.8 3.5 17.8 28.6 9.4 45.3 1.4 28.6 2.4 

50 歳代 296 3.0 2.7 19.6 12.8 15.2 45.9 1.4 28.0 5.4 

60 歳代 347 5.2 5.2 22.8 6.6 28.2 55.3 0.9 26.5 2.3 

70 歳以上 368 4.9 13.3 19.8 7.9 34.8 56.0 1.1 19.0 7.1 

 

◯第五次総合計画の施策（・取組・事業）との関連性 

・防犯に対する情報周知等を継続的に取り組み、特に若い年代の意識を高めていくことが求

められます。 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Ⅳ 調査票 
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柏市 まちづくり推進のための調査 
― 調査へのご協力のお願い ― 

  

日ごろより市政にご理解とご協力をいただき、厚くお礼申し上げます。 

柏市では、平成 28 年 3 月に柏市第五次総合計画を策定し、将来都市像である「未来へつづく

先進住環境都市・柏 ～笑顔と元気が輪となり広がる交流拠点～」の実現に向けて、まちづくり

を推進しています。 

この調査では、柏市にお住まいの 18 歳以上の方の中から無作為に 4,000 名を対象として選

出いたしました。調査は無記名であり、その結果を目的以外に使用することはなく、お答えいた

だいた皆様にご迷惑をおかけすることは一切ありません。 

つきましては、ご多忙のおり誠に恐縮ですが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力いただき

ますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 

平成 2９年１月 

柏市長 秋 山 浩 保 

 

 

◆この調査票のご記入にあたってのお願い◆ 

 

○ この調査は、封筒のあて名の方ご本人がご回答ください。 

○ 回答は、ほとんどが選択式になっています。それぞれの質問にしたがって、あてはまる

番号に○印をつけてください。また、具体的な内容や意見をご記入いただく欄もありま

す。 

○ 「その他」を選んだ場合は、（    ）の中に、具体的な内容をご記入ください。 

○ ご記入後は、この調査票を同封の返信用封筒（切手不要）に入れ、１月２７日（金）ま

でに投函してください。 

○ この調査に関するご質問やお問合せは、下記にお願いします。 

柏市役所 企画部 企画調整課  

ＴＥＬ：０４－７１６７－１１１７ 

ＦＡＸ：０４－７１６７－６６４４ 
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１ あなた自身についておうかがいします。 

問１ あなたの性別を、次の中からお選びください。（一つに○） 

１．男性     ２．女性 

 

問２ あなたの年齢を、次の中からお選びください。（一つに○） 

１．10 歳代  ２．20 歳代  ３．30 歳代  ４．40 歳代 

５．50 歳代  ６．60 歳代  ７．70 歳以上 

 

問３ あなたの家族構成を、次の中からお選びください。（一つに○） 

１．ひとり暮らし   ２．夫婦のみ   ３．親と子 

４．親、子、孫などの三世代以上 ５．その他（        ） 

 

問４ 同居する子ども（18 歳以下）の人数をお答えください。（人数をご記入ください） 

１．（    ）人 １．未就学児（    ）人 

 ２．小学生 （    ）人 

 ３．中学生 （    ）人 

 ４．高校生 （    ）人 

 ５．その他 （    ）人 

 

問５ あなたの居住形態を、次の中からお選びください。（一つに○） 

１．一戸建て（持ち家）   ２．アパート、マンション（持ち家） 

３．一戸建て（賃貸）   ４．アパート、マンション（賃貸） 

５．その他（            ） 
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問６ あなたのお住まいの地区を、次の中からお選びください。（一つに○） 

地区が分からない場合は、お住まいの住所の郵便番号をご記入ください。 

１．田中   ２．大青田・船戸 ３．柏の葉  ４．西原 

５．布施   ６．高野台  ７．松葉  ８．高田・松ケ崎 

９．豊四季台  10．柏中央  11．新富  12．旭町 

13．新田原  14．富里  15．永楽台  16．増尾 

17．光ケ丘  18．南部  19．藤心  20．酒井根 

21．風早南部  22．手賀  23．風早北部 

24．わからない（〒    -        ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 柏の葉キャンパス 
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問７ 柏市に何年くらいお住まいですか。次の中からお選びください。（一つに○） 

１．１年未満   ２．１～５年未満  ３．５～１０年未満 

４．１０～１５年未満  ５．１５～２０年未満  ６．２０年以上 

７．生まれてからずっと 

 

問７で「１」～「６」と答えた方にお聞きします。 

問７-１ 柏市に住もうと思った理由を、次の中からお選びください。（○はいくつでも） 

１．住宅条件（価格、家賃、広さなど）が良かったから 

２．通勤・通学がしやすそうだったから 

３．買い物など生活するのに便利そうだったから 

４．道路・交通網が整備されていそうだったから 

５．子育て環境が充実していそうだったから 

６．介護・医療環境が整っていそうだったから 

７．教育環境が良さそうだったから 

８．仕事が見つかりやすそうだったから 

９．緑などの自然環境が良さそうだったから 

10．人が集まり、賑わいがありそうだったから 

11．親の介護のため、または子どもの近くに住むため 

12．子育てにあたり、親の近くに住むため 

13．街並みが良さそうだったから 

14．治安が良さそうだったから 

15．災害時にも安心して暮らせそうだったから 

16．柏市に将来性を感じたから 

17．親の転居に伴うもの 

18．その他（                                 ） 

19．特にない 

問８ あなたの職業を、次の中からお選びください。（一つに○） 

１．会社員・公務員・団体職員  ２．農・林・漁業 

３．自営商工業・サービス業  ４．自由業（医師・弁護士等） 

５．パートタイマー・アルバイト  ６．その他の職業 

７．学生  ８．主婦（夫） 

９．無職 
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問９ あなたの通勤・通学地を、次の中からお選びください。（一つに○） 

１．自宅と同じ  ２．柏市内   ３．柏市以外の千葉県内 

４．東京都２３区内 ５．東京都２３区外  ６．茨城県 

７．埼玉県  ８．神奈川県   ９．その他（        ） 

 

２ 柏市の住みやすさ、イメージについておうかがいします。 

問 10 現在お住まいの地域について、住みやすいとお考えですか。（一つに○） 

１．住みやすい    ２．どちらかといえば住みやすい 

３．どちらかといえば住みにくい  ４．住みにくい 

５．わからない 

 

問 10 で「１」「２」と答えた方にお聞きします。 

問 10-１ 住みやすいと考える理由を、次の中からお選びください。（○はいくつでも） 

１．自分の求める住宅を購入しやすい ２．家賃が手頃である 

３．通勤・通学が近くて便利である ４．買い物など生活するのに便利である 

５．道路や公園などが整備されている ６．公共交通機関が充実している 

７．子育て環境が充実している  ８．介護・医療環境が整っている 

９．教育環境が充実している  10．仕事が見つかりやすい 

11．自然環境が良い   12．生まれ育った場所など地域に親しみがある 

13．近くに身内がいる   14．友人や近所の住民との関係が良好である 

15．治安が良く安心できる環境がある 16．災害が起きても安心できる環境がある 

17．その他（                                ） 

 

問 10 で「３」「４」と答えた方にお聞きします。 

問 10-２ 住みにくいと考える理由を、次の中からお選びください。（○はいくつでも） 

１．自分の求める住宅を購入しにくい ２．家賃が高い 

３．通勤・通学が遠くて不便である ４．買い物に行く店が遠いなど生活するのに不便である 

５．道路や公園などが整備されていない ６．公共交通機関が充実していない 

７．子育て環境が充実していない  ８．介護・医療環境が整っていない 

９．教育環境が充実していない  10．仕事が見つかりにくい 

11．自然環境が悪い   12．地域になじめない 

13．近くに身内がいない   14．友人や近所の住民との関係が良好ではない 

15．治安が悪く安心できない  16．災害が起きた時に不安を感じる 

17．その他（                             ） 
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問 11 現在お住まいの地域に住み続けたいとお考えですか。（一つに○） 

１．住み続けたい    ２．どちらかといえば住み続けたい 

３．どちらかといえば住み続けたくない ４．住み続けたくない 

５．わからない 

 

問 11 で「１」「２」と答えた方にお聞きします。 

問 11-１ 住み続けたいと考える理由を、次の中からお選びください。（○はいくつでも） 

１．住宅を購入した   ２．家賃が手頃である 

３．通勤・通学に便利である  ４．買い物など生活するのに便利である 

５．道路や公園などが整備されている ６．公共交通機関が充実している 

７．子育て環境が充実している  ８．介護・医療環境が整っている 

９．教育環境が充実している  10．仕事が見つかりやすい 

11．自然環境が良い   12．生まれ育った場所である 

13．近くに身内がいる   14．友人や近所の住民との関係が良好である 

15．治安が良く安心できる環境がある 16．災害が起きても安心できる環境がある 

17．柏市に将来性を感じる  18．柏市以外に住んだことがない 

19．その他（            ） 

 

問 11 で「３」「４」と答えた方にお聞きします。 

問 11-２ 住み続けたくないと考える理由を、次の中からお選びください。（○はいくつでも） 

１．他の市町村もしくは市内の別の地域に住んでみたい 

（具体的な住みたい場所があればお書きください：               ） 

２．家賃が高い    ３．通勤・通学に不便である 

４．買い物など生活するのに不便である ５．道路や公園などが整備されていない 

６．公共交通機関が不便である  ７．子育て環境が充実していない 

８．介護・医療環境が整っていない ９．教育環境が充実していない 

10．仕事が見つかりにくい  11．自然環境が悪い 

12．将来的には故郷に帰る予定  13．他のまちに身内がいるので近くに住みたい 

14．友人や近所の住民との関係が良くない 

15．治安が悪く安心できない  16．災害が起きた時に不安を感じる 

17．柏市に将来性を感じない  18．その他（               ） 
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問 12 柏市のイメージについてお答えください。 

※①‐㉑それぞれに回答してください。（それぞれ一つに○） 

 

あ
て
は
ま
る 

や
や
あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

①食料品や日用品など身近な店での買い物が便利 １ ２ ３ ４ ５ 

②衣料・家電など買回り品の買い物が便利 １ ２ ３ ４ ５ 

③飲食店が充実 １ ２ ３ ４ ５ 

④通勤・通学のアクセスが良い １ ２ ３ ４ ５ 

⑤先進的 １ ２ ３ ４ ５ 

⑥医療機関が充実 １ ２ ３ ４ ５ 

⑦自然が豊富 １ ２ ３ ４ ５ 

⑧教育環境が充実 １ ２ ３ ４ ５ 

⑨子育てがしやすい １ ２ ３ ４ ５ 

⑩研究機関や学術機関が充実 １ ２ ３ ４ ５ 

⑪スポーツ環境が充実 １ ２ ３ ４ ５ 

⑫ゴミのないきれいな街並み １ ２ ３ ４ ５ 

⑬高齢者が生活しやすい １ ２ ３ ４ ５ 

⑭まちを挙げたイベントが多い １ ２ ３ ４ ５ 

⑮地価・家賃が手頃 １ ２ ３ ４ ５ 

⑯国際色が豊か １ ２ ３ ４ ５ 

⑰治安が良い １ ２ ３ ４ ５ 

⑱街並みのデザイン・センスが良い １ ２ ３ ４ ５ 

⑲伝統的な街並みが残っている １ ２ ３ ４ ５ 

⑳観光名所が豊富 １ ２ ３ ４ ５ 

㉑芸術文化に親しみやすい １ ２ ３ ４ ５ 
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問 13 以下のことをこれまでにしたことはありますか。（○はいくつでも） 

１．柏市の物産（農産物等）を送った ２．SNS などを通じて柏市の魅力を発信した 

３．知人などに柏市への居住を勧めた ４．地域のイベントや活動に参加した 

５．その他（           ） ６．特にない 

 

３ 柏市のまちづくりについておうかがいします。  

問 14 柏市は子育てをしやすいまちだと思いますか。（一つに○） 

１．そう思う    ２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない ４．そう思わない 

５．わからない 

 

問 14 で「１」～「４」と答えた方にお聞きします。 

問 14-１ 子育てに関する柏市の環境について、どのように思うかお答えください。 

※①‐⑭それぞれに回答してください。（それぞれ一つに○） 

 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

①子どもの遊び場（公園や児童センターなど）がある １ ２ ３ ４ ５ 

②親子が気軽に立ち寄って交流や相談ができる場所がある １ ２ ３ ４ ５ 

③育児サークルなどのような親子で集まれる場がある １ ２ ３ ４ ５ 

④子育てについて学べる場がある １ ２ ３ ４ ５ 

⑤子育てについての相談窓口がある １ ２ ３ ４ ５ 

⑥幼稚園や保育園などの施設がある １ ２ ３ ４ ５ 

⑦一時的な保育がある １ ２ ３ ４ ５ 

⑧家事支援や経済的支援などの生活支援がある １ ２ ３ ４ ５ 

⑨放課後の居場所がある １ ２ ３ ４ ５ 

⑩子育てに関する情報が充実している １ ２ ３ ４ ５ 

⑪子育てをしながら働きやすい環境がある １ ２ ３ ４ ５ 

⑫子どもの身の回りのものを揃えられるお店がある １ ２ ３ ４ ５ 

⑬子どもが楽しめるイベントがある １ ２ ３ ４ ５ 

⑭子どもが病気や怪我をしても病院などがあって安心できる １ ２ ３ ４ ５ 
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問 15 柏市の教育環境は充実していると思いますか。（一つに○） 

１．そう思う    ２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない ４．そう思わない 

５．わからない 

 

問 15 で「１」～「４」と答えた方にお聞きします。 

問 15-１ 教育に関する柏市の環境について、どのように思うかお答えください。 

※①‐⑭それぞれに回答してください。（それぞれ一つに○） 

 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

①学力向上に取り組んでいる １ ２ ３ ４ ５ 

②授業などを支援する人員がいる 

（サポート教員、理科支援員、学校図書館指導員、その他）
１ ２ ３ ４ ５ 

③学校図書館を活用した学習活動や読書活動に取り

組んでいる 
１ ２ ３ ４ ５ 

④ＩＣＴ（パソコンや電子黒板、インターネットなどを活

用する技術）を活用した学習活動に取り組んでいる 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑤いじめや暴力行為等への指導に取り組んでいる １ ２ ３ ４ ５ 

⑥不登校児童生徒への支援に取り組んでいる １ ２ ３ ４ ５ 

⑦子どもの障害の状態や教育的ニーズに応じた指導

に取り組んでいる 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑧健康教育や食育、いのちの大切さに関する教育に

取り組んでいる 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑨防災教育や防犯教育、交通安全教育に取り組んで

いる 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑩安全でおいしい給食を提供している １ ２ ３ ４ ５ 

⑪部活動が盛んだ １ ２ ３ ４ ５ 

⑫幼稚園や保育園における就学前教育に取り組んで

いる 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑬放課後子ども教室が充実している １ ２ ３ ４ ５ 

⑭学校の設備が整っている １ ２ ３ ４ ５ 
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問 16 現在の健康状態を教えてください。（一つに○） 

１．健康である    ２．おおむね健康である 

３．あまり健康でない   ４．健康でない 

 

問 17 健康づくりに関心がありますか。（一つに○） 

１．関心がある    ２．少し関心がある 

３．あまり関心がない   ４．まったく関心がない 

 

問 18 健康づくりのために行っていることを、次の中からお選びください。（○はいくつでも） 

１．栄養のバランスや塩分の取り方に気を配っている 

２．ひと口 30 回噛む、腹八分目、間食をしないなど食べ方に気を付けている 

３．食後の歯磨きをしている 

４．睡眠・休養を充分取るようにしている 

５．くよくよしないようにするなど心の持ち方に気を付けている 

６．ウォーキングや体操など適度な運動を心掛けている 

７．定期的に健康診断を受けている 

８．お酒を控えている 

９．タバコは吸わない  

10．その他（                          ） 

11．特に何もしていない 

 

問 19 柏市は高齢者にとって住みやすいまちだと思いますか。（一つに○） 

１．そう思う    ２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない ４．そう思わない 

５．わからない 
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問 19 で「１」～「４」と答えた方にお聞きします。 

問 19-１ 高齢者に対する柏市の環境について、どのように思うかお答えください。 

※①‐⑫それぞれに回答してください。（それぞれ一つに○） 

 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

①近所での助け合い、地域での見守りがある １ ２ ３ ４ ５ 

②病気などについて気軽に相談できる １ ２ ３ ４ ５ 

③趣味・教養の活動の場所・環境がある １ ２ ３ ４ ５ 

④働く場所・環境がある １ ２ ３ ４ ５ 

⑤ボランティア活動の場所・環境がある １ ２ ３ ４ ５ 

⑥健康づくりや介護予防の取組が充実している １ ２ ３ ４ ５ 

⑦在宅での暮らしを支援する介護サービスが充実 

している 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑧高齢者向け住宅や入居施設など高齢者の住まいが 

確保されている 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑨認知症の早期発見や早期治療、家族への支援など 

の取組が充実している 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑩近隣センターや公園など人が集まることができる 

公共施設が充実している 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑪公共施設や道路などのバリアフリー化が進んでいる １ ２ ３ ４ ５ 

⑫地域でのイベント、防犯、防災などに関する取組 

が充実している 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

問 20 柏市の医療環境は充実していると思いますか。（一つに○） 

１．そう思う    ２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない ４．そう思わない 

５．わからない 
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問 20 で「１」～「４」と答えた方にお聞きします。 

問 20-１ 医療に関する柏市の環境について、どのように思うかお答えください。 

※①‐⑥それぞれに回答してください。（それぞれ一つに○） 

 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

①近くに医療機関がある １ ２ ３ ４ ５ 

②大きな医療機関がある １ ２ ３ ４ ５ 

③信頼できる医療機関がある １ ２ ３ ４ ５ 

④かかりつけ医がいる（※いる場合は１を、 

いない場合は４に○をつけてください） 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑤休日・夜間に診療が受けられる １ ２ ３ ４ ５ 

⑥医療機関が多くいろいろ選べる １ ２ ３ ４ ５ 

問 21 柏駅周辺に魅力を感じますか。（一つに○） 

１．そう思う    ２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない ４．そう思わない 

５．わからない 

 

問 21 で「１」～「４」と答えた方にお聞きします。 

問 21-１ 柏駅周辺の環境について、どのように思うかお答えください。 

※①‐⑱それぞれに回答してください。（それぞれ一つに○） 

 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

①百貨店など品揃えの良い店舗が充実している １ ２ ３ ４ ５ 

②レストラン等飲食店が充実している １ ２ ３ ４ ５ 

③個性的な店舗が充実している １ ２ ３ ４ ５ 

④気軽に立ち寄れる店舗が充実している １ ２ ３ ４ ５ 
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そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

⑤夜遅くまで営業をしている店舗が充実している １ ２ ３ ４ ５ 

⑥歩いていて楽しい １ ２ ３ ４ ５ 

⑦ベンチなどの休憩場所が充実している １ ２ ３ ４ ５ 

⑧バリアフリー化がされている １ ２ ３ ４ ５ 

⑨イベントや催し物などがよく開催されている １ ２ ３ ４ ５ 

⑩娯楽施設が多い １ ２ ３ ４ ５ 

⑪柏の観光に関する情報が充実している １ ２ ３ ４ ５ 

⑫治安が良い １ ２ ３ ４ ５ 

⑬緑や水辺等憩いの場がある １ ２ ３ ４ ５ 

⑭住む場所として魅力的だ １ ２ ３ ４ ５ 

⑮働く場所として魅力的だ １ ２ ３ ４ ５ 

⑯学ぶ場所として魅力的だ １ ２ ３ ４ ５ 

⑰宿泊する場所として魅力的だ １ ２ ３ ４ ５ 

⑱コンサートやイベントの開催場所として魅力的だ １ ２ ３ ４ ５ 

 

問 22 柏駅周辺にあれば良いと思う施設などがあればお書きください。 

 

 

 

 

問 23 手賀沼周辺地域に魅力を感じますか。（一つに○） 

１．感じる     ２．少し感じる 

３．あまり感じない    ４．まったく感じない 

５．手賀沼をよく知らない 
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問 23 で「１」～「４」と答えた方にお聞きします。 

問 23-１ 手賀沼周辺地域の環境について、どのように思うかお答えください。 

※①‐⑫それぞれに回答してください。（それぞれ一つに○） 

 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

①ジョギングやサイクリングを楽しめる １ ２ ３ ４ ５ 

②ウォータースポーツを楽しめる １ ２ ３ ４ ５ 

③観光や釣りなどのレジャーを楽しめる １ ２ ３ ４ ５ 

④道の駅しょうなん等で買い物を楽しめる １ ２ ３ ４ ５ 

⑤飲食を楽しめる １ ２ ３ ４ ５ 

⑥気軽に行くことができる １ ２ ３ ４ ５ 

⑦景観が良い １ ２ ３ ４ ５ 

⑧歴史的な文化財などが多い １ ２ ３ ４ ５ 

⑨イベントが充実している １ ２ ３ ４ ５ 

⑩収穫体験などの農とのふれあいを楽しめる １ ２ ３ ４ ５ 

⑪水がきれい １ ２ ３ ４ ５ 

⑫住む場所として良い環境がある １ ２ ３ ４ ５ 

問 24 町会や自治会などの地域活動やボランティア活動などに参加していますか。（一つに○） 

１．参加している     

２．参加したいが事情があって参加できない 

３．参加していない 

 

問 25 今後、参加したいと思う活動を、次の中からお選びください。（○はいくつでも） 

１．町会や自治会の活動   ２．スポーツ・レクリエーション活動 

３．交通安全、防犯、防災などの活動 ４．清掃、緑化などの環境美化活動 

５．リサイクル活動   ６．趣味の会などのサークル活動 

７．高齢者・障害者等のための活動   ８．子育てを支える活動 

９．ＰＴＡ・子ども会活動       10．お祭り、盆踊りなどの行事 

11．まちづくりのための話し合い   12．その他（              ） 

13．どの活動にも参加したくない 
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問 26 隣近所や地域の人たちと交流を持ちながら暮らせていると思いますか。（一つに○） 

１．思う      ２．少し思う 

３．あまり思わない    ４．まったく思わない 

 

問 27 スポーツの関わり方を、次の中からお選びください。（○はいくつでも） 

１．スポーツを定期的に実施している 

 

  どのくらい実施していますか。  

１．ほぼ毎日  ２．週 3～4 回  ３．週 1～2 回   

４．月数回  ５．年数回 

２．スポーツを観戦している 

３．スポーツに関するボランティアをしている 

４．スポーツは好きだが、関わる時間が無い 

５．スポーツにあまり関心がない 

６．その他（                                 ） 

 

問 28 柏市は音楽・芸術・文化活動やイベントが盛んだと思いますか。（一つに○） 

１．そう思う     ２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない  ４．そう思わない 

５．わからない 

 

問 29 市内で行われている音楽・芸術・文化活動やイベントに参加したことがありますか。 

（一つに○） 

１．参加したことがある    ２．参加したことはない 

 

問 30 柏市立図書館（分館含む）を利用していますか。（一つに○） 

１．月に１回以上は利用している   ２．年に１回以上は利用している 

３．利用したのは１年以上前   ４．利用したことがない 
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問 30 で「１」、「２」と答えた方にお聞きします。 

問 30-１ 図書館の利用目的を、次の中からお選びください。（○はいくつでも） 

１．入手が困難な専門図書を借りる、調べるため 

２．小説などの文芸書を借りる、読むため 

３．雑誌・新聞等を読むため 

４．絵本を借りる、読ませるため 

５．小・中学生向けの本を借りるため 

６．ビジネス関係の図書や資料を借りる、調べるため 

７．郷土資料や行政資料など柏市に関する図書や資料を借りる、調べるため 

８．学習、自習のため 

９．読み聞かせ会等のイベントに参加するため 

10．友人・知人等との待ち合わせのため 

11．休憩したり、静かに過ごしたいため 

12．特に目的は無かったが利用した 

13．その他（                                 ） 

 

問 30 で「３」、「４」と答えた方にお聞きします。 

問 30-２ 図書館を利用していない理由を、次の中からお選びください。（○はいくつでも） 

１．本は自分で買うことにしている 

２．本はあまり読まないので借りる機会が無い 

３．借りたい本がいつも借りられない 

４．柏市の図書館に魅力が無い 

５．最寄り駅から遠い 

６．家や勤務先から遠い 

７．本を借りても返却に行くことが面倒 

８．いつも混んでいて本を読むスペースが無い 

９．利用したい時間に開館していない 

10．電子書籍が充実していない 

11．他の自治体や大学等の図書館を利用している 

12．魅力的なイベントが無い 

13．置いてある本に魅力が無い 

14．場所がよくわからない 

15．小さな子どもがいるから行きにくい 

16．その他（                                 ） 
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問 31 地球環境のために取り組んでいることを、次の中からお選びください。（○はいくつでも） 

１．高断熱窓やＬＥＤ照明を設置するなど省エネに取り組んでいる 

２．太陽光パネルや家庭用燃料電池を設置している 

３．ごみの分別を心がけている 

４．節水に努めている 

５．食べ物の残りかすや油を流さないように心がけている 

６．なるべく食べ残しが出ないように心がけている 

７．車に乗る時はアイドリングストップなどエコドライブに努めている 

８．エコカーに乗っている 

９．なるべく公共交通機関を利用している 

10．買い物にはエコバッグを持参する 

11．緑のカーテンや芝生を植えるなど住宅の緑化に取り組んでいる 

12．身近な自然環境に関心を持っている 

13．環境学習や環境保全活動などに参加している 

14．その他（                              ） 

15．特に行っていない 

問 32 柏市の住環境等について、どのように思うかお答えください。 

※①‐⑮それぞれに回答してください。（それぞれ一つに○） 

 

と
て
も
良
い

ま
あ
良
い 

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い 

や
や
悪
い 

と
て
も
悪
い

①景観 １ ２ ３ ４ ５ 

②公園や自然環境 １ ２ ３ ４ ５ 

③住宅・住環境 １ ２ ３ ４ ５ 

④上水道 １ ２ ３ ４ ５ 

⑤下水道（汚水管） １ ２ ３ ４ ５ 

⑥浸水・洪水対策 １ ２ ３ ４ ５ 

⑦道路網 １ ２ ３ ４ ５ 

⑧鉄道やバスなどの公共交通網 １ ２ ３ ４ ５ 

⑨バリアフリー化 １ ２ ３ ４ ５ 

⑩駅前などの市街地 １ ２ ３ ４ ５ 

⑪自動車・自転車対策 １ ２ ３ ４ ５ 

⑫交通安全・防犯体制 １ ２ ３ ４ ５ 

⑬防災体制 １ ２ ３ ４ ５ 

⑭消防・救急体制 １ ２ ３ ４ ５ 

⑮まちが賑わう場所や店舗、イベント等 １ ２ ３ ４ ５ 
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問 33 災害への備えとして行っていることを、次の中からお選びください。（○はいくつでも） 

１．水や食料等を 3 日分以上備蓄   ２．非常持ち出し袋の準備 

３．家具の転倒防止    ４．地域の防災訓練に参加 

５．一時集合場所や避難所を確認   ６．安否連絡方法を家族等で確認 

７．その他（               ） ８．特に何もしていない 

問 34 防犯対策のために行っていることを、次の中からお選びください。（○はいくつでも） 

１．防犯グッズを持ち歩いている 

２．地域の防犯活動に参加している 

３．自宅に防犯設備・防犯グッズを設置している 

４．子どもと犯罪や事件のことについて話し合っている 

５．振り込め詐欺の対策をしている 

６．暗い道など危なそうな場所はなるべく避けるようにしている 

７．その他（                                 ）  

８．特に何もしていない 

 

４ 市政への関心についておうかがいします。  

問 35 柏市の市政について、関心がありますか。（一つに○） 

１．関心がある     ２．少し関心がある 

３．あまり関心がない    ４．まったく関心がない 

 

問 35 で「１」、「２」と回答した方にお聞きします。 

問 35-１ 市政に関心がある理由を、次の中からお選びください。（一つに○） 

１．自分の生活に影響があるから   ２．市政を身近に感じているから 

３．柏市をもっと良くしたいと思っているから ４．市民としての義務だと思うから 

５．その他（                        ） 
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問 35 で「３」、「４」と回答した方にお聞きします。 

問 35-２ 市政に関心がない理由を、次の中からお選びください。（一つに○） 

１．自分の生活に影響が少ないから 

２．市政は難しくてよくわからないから 

３．現在の市政はうまくいっていると思うから 

４．個人の意見は市政に反映されにくいと思うから 

５．その他（                        ） 

問 36 現在、市政に関する情報を十分得られていると思いますか。（一つに○） 

１．十分得られている    ２．少し得られている 

３．あまり得られていない   ４．まったく得られていない 

５．わからない 

問 37 市政の動きや市の仕事・行事等について主に何から情報を得ているか、次の中からお選びく

ださい。（○はいくつでも） 

１．広報かしわ     ２．くらしの便利帳 

３．かしわ市議会だより    ４．掲示板 

５．回覧板     ６．町会・自治会などの会合 

７．知人・友人、家族    ８．新聞（日刊紙） 

９．ミニコミ誌、無料情報誌   10．市のホームページ 

11．市の SNS     12．その他（           ） 

13．特にない 
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５ その他 

問 38 最後に、これからの柏市のまちづくりについて、あなたの声をお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上でアンケートは終わりです。 

ご協力ありがとうございました。 

ご回答いただいた調査票は、同封の返信用封筒（切手不要）に入れて、 

１月２７日（金）までに、ポストに投函してください。 



 

 

 

 

 

 

Ⅴ 集計表 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



有
効
回
答
数

男
性

女
性

不
　
明

有
効
回
答
数

1
0
歳
代

2
0
歳
代

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
代

7
0
歳
以
上

不
　
明

1959 872 1075 12 1959 52 292 313 287 296 347 368 4
100.0 44.5 54.9 0.6 100.0 2.7 14.9 16.0 14.7 15.1 17.7 18.8 0.2
872 872 - - 872 23 127 122 127 145 148 177 3
100.0 100.0 - - 100.0 2.6 14.6 14.0 14.6 16.6 17.0 20.3 0.3
1075 - 1075 - 1075 28 161 190 157 151 198 189 1
100.0 - 100.0 - 100.0 2.6 15.0 17.7 14.6 14.0 18.4 17.6 0.1
52 23 28 1 52 52 - - - - - - -

100.0 44.2 53.8 1.9 100.0 100.0 - - - - - - -
292 127 161 4 292 - 292 - - - - - -
100.0 43.5 55.1 1.4 100.0 - 100.0 - - - - - -
313 122 190 1 313 - - 313 - - - - -
100.0 39.0 60.7 0.3 100.0 - - 100.0 - - - - -
287 127 157 3 287 - - - 287 - - - -
100.0 44.3 54.7 1.0 100.0 - - - 100.0 - - - -
296 145 151 - 296 - - - - 296 - - -
100.0 49.0 51.0 - 100.0 - - - - 100.0 - - -
347 148 198 1 347 - - - - - 347 - -
100.0 42.7 57.1 0.3 100.0 - - - - - 100.0 - -
368 177 189 2 368 - - - - - - 368 -
100.0 48.1 51.4 0.5 100.0 - - - - - - 100.0 -
192 95 96 1 192 3 56 27 18 18 28 42 -
100.0 49.5 50.0 0.5 100.0 1.6 29.2 14.1 9.4 9.4 14.6 21.9 -
558 259 295 4 558 - 33 47 44 79 163 191 1
100.0 46.4 52.9 0.7 100.0 - 5.9 8.4 7.9 14.2 29.2 34.2 0.2
979 431 543 5 979 41 167 209 197 163 113 87 2
100.0 44.0 55.5 0.5 100.0 4.2 17.1 21.3 20.1 16.6 11.5 8.9 0.2
149 49 99 1 149 4 26 22 21 19 23 34 -
100.0 32.9 66.4 0.7 100.0 2.7 17.4 14.8 14.1 12.8 15.4 22.8 -
74 33 40 1 74 4 10 7 6 16 18 13 -

100.0 44.6 54.1 1.4 100.0 5.4 13.5 9.5 8.1 21.6 24.3 17.6 -
527 236 286 5 527 12 66 104 66 72 104 101 2
100.0 44.8 54.3 0.9 100.0 2.3 12.5 19.7 12.5 13.7 19.7 19.2 0.4
414 187 224 3 414 16 73 77 71 62 48 67 -
100.0 45.2 54.1 0.7 100.0 3.9 17.6 18.6 17.1 15.0 11.6 16.2 -
449 194 253 2 449 8 56 60 69 75 82 99 -
100.0 43.2 56.3 0.4 100.0 1.8 12.5 13.4 15.4 16.7 18.3 22.0 -
218 106 112 - 218 7 29 30 39 37 43 32 1
100.0 48.6 51.4 - 100.0 3.2 13.3 13.8 17.9 17.0 19.7 14.7 0.5

問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問１　あなたの性別を、次の中からお選
びください。（一つに○）

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

問２　あなたの年齢を、次の中からお選びください。（一つに○）

問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

ひ
と
り
暮
ら
し

夫
婦
の
み

親
と
子

親

、
子

、
孫
な
ど
の
三
世
代
以
上

そ
の
他

不
　
明

有
効
回
答
数

い
な
い

１
人

２
人

３
人
以
上

不
　
明

1959 192 558 979 149 74 7 1209 582 302 258 67 -
100.0 9.8 28.5 50.0 7.6 3.8 0.4 100.0 48.1 25.0 21.3 5.5 -
872 95 259 431 49 33 5 518 251 132 105 30 -
100.0 10.9 29.7 49.4 5.6 3.8 0.6 100.0 48.5 25.5 20.3 5.8 -
1075 96 295 543 99 40 2 684 328 170 151 35 -
100.0 8.9 27.4 50.5 9.2 3.7 0.2 100.0 48.0 24.9 22.1 5.1 -
52 3 - 41 4 4 - 49 21 16 8 4 -

100.0 5.8 - 78.8 7.7 7.7 - 100.0 42.9 32.7 16.3 8.2 -
292 56 33 167 26 10 - 203 140 40 16 7 -
100.0 19.2 11.3 57.2 8.9 3.4 - 100.0 69.0 19.7 7.9 3.4 -
313 27 47 209 22 7 1 239 65 72 86 16 -
100.0 8.6 15.0 66.8 7.0 2.2 0.3 100.0 27.2 30.1 36.0 6.7 -
287 18 44 197 21 6 1 225 43 54 98 30 -
100.0 6.3 15.3 68.6 7.3 2.1 0.3 100.0 19.1 24.0 43.6 13.3 -
296 18 79 163 19 16 1 199 118 59 21 1 -
100.0 6.1 26.7 55.1 6.4 5.4 0.3 100.0 59.3 29.6 10.6 0.5 -
347 28 163 113 23 18 2 156 106 31 15 4 -
100.0 8.1 47.0 32.6 6.6 5.2 0.6 100.0 67.9 19.9 9.6 2.6 -
368 42 191 87 34 13 1 135 88 29 14 4 -
100.0 11.4 51.9 23.6 9.2 3.5 0.3 100.0 65.2 21.5 10.4 3.0 -
192 192 - - - - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - - - - -
558 - 558 - - - - - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - - - - - -
979 - - 979 - - - 979 455 259 213 52 -
100.0 - - 100.0 - - - 100.0 46.5 26.5 21.8 5.3 -
149 - - - 149 - - 149 61 37 39 12 -
100.0 - - - 100.0 - - 100.0 40.9 24.8 26.2 8.1 -
74 - - - - 74 - 74 60 6 5 3 -

100.0 - - - - 100.0 - 100.0 81.1 8.1 6.8 4.1 -
527 34 179 250 41 20 3 314 156 71 72 15 -
100.0 6.5 34.0 47.4 7.8 3.8 0.6 100.0 49.7 22.6 22.9 4.8 -
414 57 99 218 28 12 - 258 117 65 61 15 -
100.0 13.8 23.9 52.7 6.8 2.9 - 100.0 45.3 25.2 23.6 5.8 -
449 31 134 234 32 16 2 284 132 68 64 20 -
100.0 6.9 29.8 52.1 7.1 3.6 0.4 100.0 46.5 23.9 22.5 7.0 -
218 21 54 112 24 6 1 143 65 36 35 7 -
100.0 9.6 24.8 51.4 11.0 2.8 0.5 100.0 45.5 25.2 24.5 4.9 -

問４　同居する子どもの人数問３　あなたの家族構成を、次の中からお選びください。（一つに○）
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問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

一
戸
建
て

（
持
ち
家

）

ア
パ
ー
ト

、
マ
ン
シ

ョ
ン

（
持
ち

家

）

一
戸
建
て

（
賃
貸

）

ア
パ
ー
ト

、
マ
ン
シ

ョ
ン

（
賃

貸

）

そ
の
他

不
　
明

1959 1235 318 34 321 48 3
100.0 63.0 16.2 1.7 16.4 2.5 0.2
872 536 151 21 138 25 1
100.0 61.5 17.3 2.4 15.8 2.9 0.1
1075 693 163 13 181 23 2
100.0 64.5 15.2 1.2 16.8 2.1 0.2
52 30 10 1 7 4 -

100.0 57.7 19.2 1.9 13.5 7.7 -
292 120 34 8 113 16 1
100.0 41.1 11.6 2.7 38.7 5.5 0.3
313 149 61 5 88 10 -
100.0 47.6 19.5 1.6 28.1 3.2 -
287 176 46 8 51 6 -
100.0 61.3 16.0 2.8 17.8 2.1 -
296 201 53 5 33 3 1
100.0 67.9 17.9 1.7 11.1 1.0 0.3
347 265 63 4 12 3 -
100.0 76.4 18.2 1.2 3.5 0.9 -
368 293 51 3 14 6 1
100.0 79.6 13.9 0.8 3.8 1.6 0.3
192 55 27 3 91 16 -
100.0 28.6 14.1 1.6 47.4 8.3 -
558 345 112 7 89 4 1
100.0 61.8 20.1 1.3 15.9 0.7 0.2
979 640 170 23 127 19 -
100.0 65.4 17.4 2.3 13.0 1.9 -
149 140 2 - 4 3 -
100.0 94.0 1.3 - 2.7 2.0 -
74 51 5 1 9 6 2

100.0 68.9 6.8 1.4 12.2 8.1 2.7
527 319 118 12 75 2 1
100.0 60.5 22.4 2.3 14.2 0.4 0.2
414 216 76 6 99 17 -
100.0 52.2 18.4 1.4 23.9 4.1 -
449 340 41 7 52 9 -
100.0 75.7 9.1 1.6 11.6 2.0 -
218 158 26 2 22 9 1
100.0 72.5 11.9 0.9 10.1 4.1 0.5

問５　あなたの居住形態を、次の中からお選びください。（一つに○）

問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

田
中

大
青
田
・
船
戸

柏
の
葉

西
原

布
施

高
野
台

松
葉

高
田
・
松
ケ
崎

豊
四
季
台

柏
中
央

新
富

旭
町

新
田
原

富
里

永
楽
台

増
尾

光
ケ
丘

南
部

藤
心

酒
井
根

1959 114 16 85 65 43 37 68 99 77 138 64 40 39 33 23 159 100 98 52 40
100.0 5.8 0.8 4.3 3.3 2.2 1.9 3.5 5.1 3.9 7.0 3.3 2.0 2.0 1.7 1.2 8.1 5.1 5.0 2.7 2.0
872 42 5 38 33 18 14 33 53 34 69 24 20 15 13 12 64 52 38 23 17
100.0 4.8 0.6 4.4 3.8 2.1 1.6 3.8 6.1 3.9 7.9 2.8 2.3 1.7 1.5 1.4 7.3 6.0 4.4 2.6 1.9
1075 70 11 47 32 24 22 35 45 42 68 39 20 24 20 11 95 48 59 28 23
100.0 6.5 1.0 4.4 3.0 2.2 2.0 3.3 4.2 3.9 6.3 3.6 1.9 2.2 1.9 1.0 8.8 4.5 5.5 2.6 2.1
52 1 - 1 5 1 - 2 2 3 3 2 5 2 - 1 2 1 2 2 1

100.0 1.9 - 1.9 9.6 1.9 - 3.8 3.8 5.8 5.8 3.8 9.6 3.8 - 1.9 3.8 1.9 3.8 3.8 1.9
292 15 2 11 7 4 7 5 15 14 34 7 6 1 9 2 18 13 7 10 8
100.0 5.1 0.7 3.8 2.4 1.4 2.4 1.7 5.1 4.8 11.6 2.4 2.1 0.3 3.1 0.7 6.2 4.5 2.4 3.4 2.7
313 24 7 31 6 6 9 9 12 19 26 7 5 10 6 4 20 11 18 5 6
100.0 7.7 2.2 9.9 1.9 1.9 2.9 2.9 3.8 6.1 8.3 2.2 1.6 3.2 1.9 1.3 6.4 3.5 5.8 1.6 1.9
287 17 2 15 8 1 6 4 13 13 14 16 9 7 6 6 29 13 15 10 2
100.0 5.9 0.7 5.2 2.8 0.3 2.1 1.4 4.5 4.5 4.9 5.6 3.1 2.4 2.1 2.1 10.1 4.5 5.2 3.5 0.7
296 13 4 11 15 10 4 5 10 11 21 10 8 7 1 4 26 23 13 5 8
100.0 4.4 1.4 3.7 5.1 3.4 1.4 1.7 3.4 3.7 7.1 3.4 2.7 2.4 0.3 1.4 8.8 7.8 4.4 1.7 2.7
347 23 1 14 9 5 4 22 26 1 20 13 3 5 3 3 24 19 22 12 5
100.0 6.6 0.3 4.0 2.6 1.4 1.2 6.3 7.5 0.3 5.8 3.7 0.9 1.4 0.9 0.9 6.9 5.5 6.3 3.5 1.4
368 21 - 2 15 15 7 21 20 16 20 9 4 7 8 3 40 20 21 8 10
100.0 5.7 - 0.5 4.1 4.1 1.9 5.7 5.4 4.3 5.4 2.4 1.1 1.9 2.2 0.8 10.9 5.4 5.7 2.2 2.7
192 2 1 5 5 4 6 2 9 11 27 3 6 5 4 1 9 12 6 1 3
100.0 1.0 0.5 2.6 2.6 2.1 3.1 1.0 4.7 5.7 14.1 1.6 3.1 2.6 2.1 0.5 4.7 6.3 3.1 0.5 1.6
558 37 3 26 20 17 9 31 36 21 36 18 8 8 5 3 53 24 28 16 13
100.0 6.6 0.5 4.7 3.6 3.0 1.6 5.6 6.5 3.8 6.5 3.2 1.4 1.4 0.9 0.5 9.5 4.3 5.0 2.9 2.3
979 56 9 50 29 15 19 30 42 39 63 38 23 22 17 16 78 54 55 30 17
100.0 5.7 0.9 5.1 3.0 1.5 1.9 3.1 4.3 4.0 6.4 3.9 2.3 2.2 1.7 1.6 8.0 5.5 5.6 3.1 1.7
149 10 2 3 7 4 2 4 9 4 8 4 2 3 5 2 12 6 5 3 6
100.0 6.7 1.3 2.0 4.7 2.7 1.3 2.7 6.0 2.7 5.4 2.7 1.3 2.0 3.4 1.3 8.1 4.0 3.4 2.0 4.0
74 8 1 1 4 2 1 1 2 2 4 1 1 1 2 1 6 3 4 2 1

100.0 10.8 1.4 1.4 5.4 2.7 1.4 1.4 2.7 2.7 5.4 1.4 1.4 1.4 2.7 1.4 8.1 4.1 5.4 2.7 1.4
527 114 16 85 65 43 37 68 99 - - - - - - - - - - - -
100.0 21.6 3.0 16.1 12.3 8.2 7.0 12.9 18.8 - - - - - - - - - - - -
414 - - - - - - - - 77 138 64 40 39 33 23 - - - - -
100.0 - - - - - - - - 18.6 33.3 15.5 9.7 9.4 8.0 5.6 - - - - -
449 - - - - - - - - - - - - - - - 159 100 98 52 40
100.0 - - - - - - - - - - - - - - - 35.4 22.3 21.8 11.6 8.9
218 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

問６　あなたのお住まいの地区を、次の中からお選びください。（一つに○）
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問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

風
早
南
部

手
賀

風
早
北
部

わ
か
ら
な
い

不
　
明

107 20 91 318 33
5.5 1.0 4.6 16.2 1.7
54 10 42 136 13
6.2 1.1 4.8 15.6 1.5
53 10 49 180 20
4.9 0.9 4.6 16.7 1.9
3 1 3 9 -
5.8 1.9 5.8 17.3 -
15 1 13 62 6
5.1 0.3 4.5 21.2 2.1
15 4 11 39 3
4.8 1.3 3.5 12.5 1.0
22 2 15 37 5
7.7 0.7 5.2 12.9 1.7
18 6 13 46 4
6.1 2.0 4.4 15.5 1.4
21 5 17 66 4
6.1 1.4 4.9 19.0 1.2
12 1 19 59 10
3.3 0.3 5.2 16.0 2.7
11 2 8 47 2
5.7 1.0 4.2 24.5 1.0
27 4 23 83 9
4.8 0.7 4.1 14.9 1.6
54 9 49 149 16
5.5 0.9 5.0 15.2 1.6
11 4 9 21 3
7.4 2.7 6.0 14.1 2.0
3 1 2 17 3
4.1 1.4 2.7 23.0 4.1
- - - - -
- - - - -
- - - - -
- - - - -
- - - - -
- - - - -

107 20 91 - -
49.1 9.2 41.7 - -

問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

１
年
未
満

１
～
５
年
未
満

５
～
１
０
年
未
満

１
０
～
１
５
年
未
満

１
５
～
２
０
年
未
満

２
０
年
以
上

生
ま
れ
て
か
ら
ず

っ
と

不
　
明

1959 94 338 228 187 186 838 77 11
100.0 4.8 17.3 11.6 9.5 9.5 42.8 3.9 0.6
872 49 147 99 74 84 376 39 4
100.0 5.6 16.9 11.4 8.5 9.6 43.1 4.5 0.5
1075 45 189 126 112 101 457 38 7
100.0 4.2 17.6 11.7 10.4 9.4 42.5 3.5 0.7
52 6 6 10 11 15 1 3 -

100.0 11.5 11.5 19.2 21.2 28.8 1.9 5.8 -
292 42 105 21 25 38 41 19 1
100.0 14.4 36.0 7.2 8.6 13.0 14.0 6.5 0.3
313 26 126 66 18 13 47 17 -
100.0 8.3 40.3 21.1 5.8 4.2 15.0 5.4 -
287 9 46 80 55 32 56 8 1
100.0 3.1 16.0 27.9 19.2 11.1 19.5 2.8 0.3
296 5 24 30 36 50 140 11 -
100.0 1.7 8.1 10.1 12.2 16.9 47.3 3.7 -
347 2 18 13 26 21 251 12 4
100.0 0.6 5.2 3.7 7.5 6.1 72.3 3.5 1.2
368 4 12 8 15 17 301 6 5
100.0 1.1 3.3 2.2 4.1 4.6 81.8 1.6 1.4
192 22 64 22 12 8 57 6 1
100.0 11.5 33.3 11.5 6.3 4.2 29.7 3.1 0.5
558 23 81 31 39 37 332 10 5
100.0 4.1 14.5 5.6 7.0 6.6 59.5 1.8 0.9
979 43 160 148 117 120 340 47 4
100.0 4.4 16.3 15.1 12.0 12.3 34.7 4.8 0.4
149 1 15 19 13 14 73 14 -
100.0 0.7 10.1 12.8 8.7 9.4 49.0 9.4 -
74 5 15 8 5 7 33 - 1

100.0 6.8 20.3 10.8 6.8 9.5 44.6 - 1.4
527 27 99 64 37 41 243 12 4
100.0 5.1 18.8 12.1 7.0 7.8 46.1 2.3 0.8
414 24 89 50 54 37 139 19 2
100.0 5.8 21.5 12.1 13.0 8.9 33.6 4.6 0.5
449 11 57 49 41 61 216 13 1
100.0 2.4 12.7 10.9 9.1 13.6 48.1 2.9 0.2
218 10 19 26 19 24 94 24 2
100.0 4.6 8.7 11.9 8.7 11.0 43.1 11.0 0.9

問７　柏市に何年くらいお住まいですか。次の中からお選びください。（一つに○）
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問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

住
宅
条
件

（
価
格

、
家
賃

、
広
さ

な
ど

）
が
良
か

っ
た
か
ら

通
勤
・
通
学
が
し
や
す
そ
う
だ

っ

た
か
ら

買
い
物
な
ど
生
活
す
る
の
に
便
利

そ
う
だ

っ
た
か
ら

道
路
・
交
通
網
が
整
備
さ
れ
て
い

そ
う
だ

っ
た
か
ら

子
育
て
環
境
が
充
実
し
て
い
そ
う

だ

っ
た
か
ら

介
護
・
医
療
環
境
が
整

っ
て
い
そ

う
だ

っ
た
か
ら

教
育
環
境
が
良
さ
そ
う
だ

っ
た
か

ら 仕
事
が
見
つ
か
り
や
す
そ
う
だ

っ

た
か
ら

緑
な
ど
の
自
然
環
境
が
良
さ
そ
う

だ

っ
た
か
ら

人
が
集
ま
り

、
賑
わ
い
が
あ
り
そ

う
だ

っ
た
か
ら

親
の
介
護
の
た
め

、
ま
た
は
子
ど

も
の
近
く
に
住
む
た
め

子
育
て
に
あ
た
り

、
親
の
近
く
に

住
む
た
め

街
並
み
が
良
さ
そ
う
だ

っ
た
か
ら

治
安
が
良
さ
そ
う
だ

っ
た
か
ら

災
害
時
に
も
安
心
し
て
暮
ら
せ
そ

う
だ

っ
た
か
ら

柏
市
に
将
来
性
を
感
じ
た
か
ら

親
の
転
居
に
伴
う
も
の

そ
の
他

特
に
な
い

不
　
明

1871 823 653 421 141 99 33 56 26 315 64 71 132 151 119 78 128 259 292 74 26
100.0 44.0 34.9 22.5 7.5 5.3 1.8 3.0 1.4 16.8 3.4 3.8 7.1 8.1 6.4 4.2 6.8 13.8 15.6 4.0 1.4

829 393 324 196 77 55 16 26 7 141 38 30 61 76 53 38 64 112 103 36 5
100.0 47.4 39.1 23.6 9.3 6.6 1.9 3.1 0.8 17.0 4.6 3.6 7.4 9.2 6.4 4.6 7.7 13.5 12.4 4.3 0.6
1030 427 324 222 63 44 16 30 19 171 24 40 69 74 65 39 61 146 188 37 20
100.0 41.5 31.5 21.6 6.1 4.3 1.6 2.9 1.8 16.6 2.3 3.9 6.7 7.2 6.3 3.8 5.9 14.2 18.3 3.6 1.9

49 9 12 6 4 4 - 3 - 2 1 - 2 3 1 - 2 31 4 1 -
100.0 18.4 24.5 12.2 8.2 8.2 - 6.1 - 4.1 2.0 - 4.1 6.1 2.0 - 4.1 63.3 8.2 2.0 -

272 62 82 45 15 3 2 1 4 12 6 1 11 9 9 6 4 102 43 10 4
100.0 22.8 30.1 16.5 5.5 1.1 0.7 0.4 1.5 4.4 2.2 0.4 4.0 3.3 3.3 2.2 1.5 37.5 15.8 3.7 1.5

296 130 113 76 20 10 1 4 8 25 11 5 39 24 12 6 13 42 54 13 4
100.0 43.9 38.2 25.7 6.8 3.4 0.3 1.4 2.7 8.4 3.7 1.7 13.2 8.1 4.1 2.0 4.4 14.2 18.2 4.4 1.4

278 141 114 74 15 12 6 5 2 27 8 16 40 19 15 4 17 33 40 12 5
100.0 50.7 41.0 26.6 5.4 4.3 2.2 1.8 0.7 9.7 2.9 5.8 14.4 6.8 5.4 1.4 6.1 11.9 14.4 4.3 1.8

285 133 107 77 26 15 7 9 4 43 15 13 28 18 16 9 11 24 63 6 2
100.0 46.7 37.5 27.0 9.1 5.3 2.5 3.2 1.4 15.1 5.3 4.6 9.8 6.3 5.6 3.2 3.9 8.4 22.1 2.1 0.7

331 182 115 76 25 27 6 17 3 76 12 17 6 36 28 20 32 17 43 14 3
100.0 55.0 34.7 23.0 7.6 8.2 1.8 5.1 0.9 23.0 3.6 5.1 1.8 10.9 8.5 6.0 9.7 5.1 13.0 4.2 0.9

357 166 109 67 36 27 11 17 5 129 11 19 5 42 38 33 49 10 44 18 8
100.0 46.5 30.5 18.8 10.1 7.6 3.1 4.8 1.4 36.1 3.1 5.3 1.4 11.8 10.6 9.2 13.7 2.8 12.3 5.0 2.2

185 79 91 54 18 4 1 2 6 28 7 7 1 10 10 6 9 10 34 7 2
100.0 42.7 49.2 29.2 9.7 2.2 0.5 1.1 3.2 15.1 3.8 3.8 0.5 5.4 5.4 3.2 4.9 5.4 18.4 3.8 1.1

543 315 218 136 53 42 11 26 6 139 28 22 16 61 53 32 56 15 69 11 5
100.0 58.0 40.1 25.0 9.8 7.7 2.0 4.8 1.1 25.6 5.2 4.1 2.9 11.2 9.8 5.9 10.3 2.8 12.7 2.0 0.9

928 371 294 200 59 44 19 25 12 123 25 33 99 65 47 30 52 193 135 48 12
100.0 40.0 31.7 21.6 6.4 4.7 2.0 2.7 1.3 13.3 2.7 3.6 10.7 7.0 5.1 3.2 5.6 20.8 14.5 5.2 1.3

135 35 30 17 7 5 1 2 1 16 2 3 10 8 7 6 7 32 37 2 4
100.0 25.9 22.2 12.6 5.2 3.7 0.7 1.5 0.7 11.9 1.5 2.2 7.4 5.9 5.2 4.4 5.2 23.7 27.4 1.5 3.0

73 21 20 14 4 3 1 1 1 9 2 5 6 6 2 4 4 9 16 5 1
100.0 28.8 27.4 19.2 5.5 4.1 1.4 1.4 1.4 12.3 2.7 6.8 8.2 8.2 2.7 5.5 5.5 12.3 21.9 6.8 1.4

511 241 189 114 44 41 10 24 4 110 15 20 36 80 34 17 49 61 71 12 3
100.0 47.2 37.0 22.3 8.6 8.0 2.0 4.7 0.8 21.5 2.9 3.9 7.0 15.7 6.7 3.3 9.6 11.9 13.9 2.3 0.6

393 166 176 131 39 16 10 10 8 45 23 14 33 25 21 11 29 63 53 12 6
100.0 42.2 44.8 33.3 9.9 4.1 2.5 2.5 2.0 11.5 5.9 3.6 8.4 6.4 5.3 2.8 7.4 16.0 13.5 3.1 1.5

435 206 141 85 28 22 5 13 8 83 10 17 26 24 38 20 25 63 69 15 6
100.0 47.4 32.4 19.5 6.4 5.1 1.1 3.0 1.8 19.1 2.3 3.9 6.0 5.5 8.7 4.6 5.7 14.5 15.9 3.4 1.4

192 90 41 25 11 9 3 2 1 38 4 4 12 6 7 14 7 28 35 11 2
100.0 46.9 21.4 13.0 5.7 4.7 1.6 1.0 0.5 19.8 2.1 2.1 6.3 3.1 3.6 7.3 3.6 14.6 18.2 5.7 1.0

問７- １　柏市に住もうと思った理由を、次の中からお選びください。（○はいくつでも）

問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

会
社
員
・
公
務
員
・
団
体
職
員

農
・
林
・
漁
業

自
営
商
工
業
・
サ
ー
ビ
ス
業

自
由
業

（
医
師
・
弁
護
士
等

）

パ
ー
ト
タ
イ
マ
ー
・
ア
ル
バ
イ
ト

そ
の
他
の
職
業

学
生

主
婦

（
夫

）

無
職

不
　
明

1959 707 3 77 19 256 62 105 399 303 28
100.0 36.1 0.2 3.9 1.0 13.1 3.2 5.4 20.4 15.5 1.4
872 474 1 46 11 46 31 52 4 197 10
100.0 54.4 0.1 5.3 1.3 5.3 3.6 6.0 0.5 22.6 1.1
1075 228 2 29 8 208 31 53 393 106 17
100.0 21.2 0.2 2.7 0.7 19.3 2.9 4.9 36.6 9.9 1.6
52 3 - - - 2 - 45 1 - 1

100.0 5.8 - - - 3.8 - 86.5 1.9 - 1.9
292 147 1 8 1 28 12 60 21 12 2
100.0 50.3 0.3 2.7 0.3 9.6 4.1 20.5 7.2 4.1 0.7
313 181 - 7 3 48 7 - 61 5 1
100.0 57.8 - 2.2 1.0 15.3 2.2 - 19.5 1.6 0.3
287 137 - 14 3 64 13 - 45 7 4
100.0 47.7 - 4.9 1.0 22.3 4.5 - 15.7 2.4 1.4
296 146 1 10 5 51 15 - 54 12 2
100.0 49.3 0.3 3.4 1.7 17.2 5.1 - 18.2 4.1 0.7
347 73 - 17 5 50 11 - 108 77 6
100.0 21.0 - 4.9 1.4 14.4 3.2 - 31.1 22.2 1.7
368 18 1 21 2 12 4 - 108 190 12
100.0 4.9 0.3 5.7 0.5 3.3 1.1 - 29.3 51.6 3.3
192 99 - 10 1 11 4 6 16 42 3
100.0 51.6 - 5.2 0.5 5.7 2.1 3.1 8.3 21.9 1.6
558 144 1 26 7 58 18 1 160 134 9
100.0 25.8 0.2 4.7 1.3 10.4 3.2 0.2 28.7 24.0 1.6
979 385 1 35 9 157 31 83 185 81 12
100.0 39.3 0.1 3.6 0.9 16.0 3.2 8.5 18.9 8.3 1.2
149 49 1 5 1 19 7 12 26 27 2
100.0 32.9 0.7 3.4 0.7 12.8 4.7 8.1 17.4 18.1 1.3
74 28 - 1 - 11 2 3 10 17 2

100.0 37.8 - 1.4 - 14.9 2.7 4.1 13.5 23.0 2.7
527 193 1 17 7 63 8 26 122 82 8
100.0 36.6 0.2 3.2 1.3 12.0 1.5 4.9 23.1 15.6 1.5
414 171 1 15 5 48 18 26 72 51 7
100.0 41.3 0.2 3.6 1.2 11.6 4.3 6.3 17.4 12.3 1.7
449 146 - 15 2 66 14 22 103 77 4
100.0 32.5 - 3.3 0.4 14.7 3.1 4.9 22.9 17.1 0.9
218 78 - 13 4 34 8 12 34 32 3
100.0 35.8 - 6.0 1.8 15.6 3.7 5.5 15.6 14.7 1.4

問８　あなたの職業を、次の中からお選びください。（一つに○）

118



問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

自
宅
と
同
じ

柏
市
内

柏
市
以
外
の
千
葉
県
内

東
京
都
２
３
区
内

東
京
都
２
３
区
外

茨
城
県

埼
玉
県

神
奈
川
県

そ
の
他

不
　
明

有
効
回
答
数

住
み
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住
み
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住
み
に
く
い

住
み
に
く
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

1959 175 346 267 470 20 39 42 11 149 440 1959 683 963 171 78 52 12
100.0 8.9 17.7 13.6 24.0 1.0 2.0 2.1 0.6 7.6 22.5 100.0 34.9 49.2 8.7 4.0 2.7 0.6
872 57 114 133 319 11 26 26 7 67 112 872 317 419 71 37 26 2
100.0 6.5 13.1 15.3 36.6 1.3 3.0 3.0 0.8 7.7 12.8 100.0 36.4 48.1 8.1 4.2 3.0 0.2
1075 118 226 133 150 7 13 16 4 81 327 1075 364 535 99 41 26 10
100.0 11.0 21.0 12.4 14.0 0.7 1.2 1.5 0.4 7.5 30.4 100.0 33.9 49.8 9.2 3.8 2.4 0.9
52 3 9 19 15 3 1 - - 1 1 52 25 21 3 1 2 -

100.0 5.8 17.3 36.5 28.8 5.8 1.9 - - 1.9 1.9 100.0 48.1 40.4 5.8 1.9 3.8 -
292 17 67 59 94 6 10 13 2 9 15 292 112 132 24 13 10 1
100.0 5.8 22.9 20.2 32.2 2.1 3.4 4.5 0.7 3.1 5.1 100.0 38.4 45.2 8.2 4.5 3.4 0.3
313 29 62 60 102 1 9 9 2 15 24 313 116 153 21 14 9 -
100.0 9.3 19.8 19.2 32.6 0.3 2.9 2.9 0.6 4.8 7.7 100.0 37.1 48.9 6.7 4.5 2.9 -
287 31 70 51 81 1 7 7 4 10 25 287 98 146 20 16 6 1
100.0 10.8 24.4 17.8 28.2 0.3 2.4 2.4 1.4 3.5 8.7 100.0 34.1 50.9 7.0 5.6 2.1 0.3
296 27 58 40 89 3 9 8 1 23 38 296 104 145 32 10 5 -
100.0 9.1 19.6 13.5 30.1 1.0 3.0 2.7 0.3 7.8 12.8 100.0 35.1 49.0 10.8 3.4 1.7 -
347 35 54 25 65 2 2 4 2 27 131 347 107 182 34 9 10 5
100.0 10.1 15.6 7.2 18.7 0.6 0.6 1.2 0.6 7.8 37.8 100.0 30.8 52.4 9.8 2.6 2.9 1.4
368 33 24 13 23 4 1 1 - 63 206 368 121 180 37 15 10 5
100.0 9.0 6.5 3.5 6.3 1.1 0.3 0.3 - 17.1 56.0 100.0 32.9 48.9 10.1 4.1 2.7 1.4
192 11 47 21 46 - 5 3 1 12 46 192 66 84 21 14 5 2
100.0 5.7 24.5 10.9 24.0 - 2.6 1.6 0.5 6.3 24.0 100.0 34.4 43.8 10.9 7.3 2.6 1.0
558 61 63 51 109 5 8 10 3 55 193 558 192 279 50 17 14 6
100.0 10.9 11.3 9.1 19.5 0.9 1.4 1.8 0.5 9.9 34.6 100.0 34.4 50.0 9.0 3.0 2.5 1.1
979 84 193 166 262 10 20 26 6 59 153 979 338 494 82 38 25 2
100.0 8.6 19.7 17.0 26.8 1.0 2.0 2.7 0.6 6.0 15.6 100.0 34.5 50.5 8.4 3.9 2.6 0.2
149 16 28 23 32 3 4 2 - 10 31 149 61 69 7 7 4 1
100.0 10.7 18.8 15.4 21.5 2.0 2.7 1.3 - 6.7 20.8 100.0 40.9 46.3 4.7 4.7 2.7 0.7
74 3 14 6 19 2 2 1 1 11 15 74 24 35 8 2 4 1

100.0 4.1 18.9 8.1 25.7 2.7 2.7 1.4 1.4 14.9 20.3 100.0 32.4 47.3 10.8 2.7 5.4 1.4
527 58 96 55 124 5 14 11 2 43 119 527 184 274 43 13 10 3
100.0 11.0 18.2 10.4 23.5 0.9 2.7 2.1 0.4 8.2 22.6 100.0 34.9 52.0 8.2 2.5 1.9 0.6
414 41 76 47 121 6 14 6 4 22 77 414 176 195 25 7 9 2
100.0 9.9 18.4 11.4 29.2 1.4 3.4 1.4 1.0 5.3 18.6 100.0 42.5 47.1 6.0 1.7 2.2 0.5
449 27 69 70 105 4 4 12 2 42 114 449 147 227 36 22 13 4
100.0 6.0 15.4 15.6 23.4 0.9 0.9 2.7 0.4 9.4 25.4 100.0 32.7 50.6 8.0 4.9 2.9 0.9
218 23 47 47 36 - 2 6 1 11 45 218 61 106 29 15 6 1
100.0 10.6 21.6 21.6 16.5 - 0.9 2.8 0.5 5.0 20.6 100.0 28.0 48.6 13.3 6.9 2.8 0.5

問９　あなたの通勤・通学地を、次の中からお選びください。（一つに○） 問10　現在お住まいの地域について、住みやすいとお考えですか。
（一つに○）

問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

自
分
の
求
め
る
住
宅
を
購
入
し
や

す
い

家
賃
が
手
頃
で
あ
る

通
勤
・
通
学
が
近
く
て
便
利
で
あ

る 買
い
物
な
ど
生
活
す
る
の
に
便
利

で
あ
る

道
路
や
公
園
な
ど
が
整
備
さ
れ
て

い
る

公
共
交
通
機
関
が
充
実
し
て
い
る

子
育
て
環
境
が
充
実
し
て
い
る

介
護
・
医
療
環
境
が
整

っ
て
い
る

教
育
環
境
が
充
実
し
て
い
る

仕
事
が
見
つ
か
り
や
す
い

自
然
環
境
が
良
い

生
ま
れ
育

っ
た
場
所
な
ど
地
域
に

親
し
み
が
あ
る

近
く
に
身
内
が
い
る

友
人
や
近
所
の
住
民
と
の
関
係
が

良
好
で
あ
る

治
安
が
良
く
安
心
で
き
る
環
境
が

あ
る

災
害
が
起
き
て
も
安
心
で
き
る
環

境
が
あ
る

そ
の
他

不
　
明

1646 153 122 441 1133 313 503 60 132 45 24 490 230 364 339 236 151 34 6
100.0 9.3 7.4 26.8 68.8 19.0 30.6 3.6 8.0 2.7 1.5 29.8 14.0 22.1 20.6 14.3 9.2 2.1 0.4

736 79 69 217 495 142 222 27 62 23 5 232 107 152 120 110 73 14 1
100.0 10.7 9.4 29.5 67.3 19.3 30.2 3.7 8.4 3.1 0.7 31.5 14.5 20.7 16.3 14.9 9.9 1.9 0.1

899 73 52 219 631 169 279 33 69 22 19 255 123 208 219 124 78 20 5
100.0 8.1 5.8 24.4 70.2 18.8 31.0 3.7 7.7 2.4 2.1 28.4 13.7 23.1 24.4 13.8 8.7 2.2 0.6

46 1 2 15 26 7 14 - - - - 6 11 10 14 6 3 1 -
100.0 2.2 4.3 32.6 56.5 15.2 30.4 - - - - 13.0 23.9 21.7 30.4 13.0 6.5 2.2 -

244 5 32 84 180 37 90 4 15 5 3 31 72 51 35 39 9 2 -
100.0 2.0 13.1 34.4 73.8 15.2 36.9 1.6 6.1 2.0 1.2 12.7 29.5 20.9 14.3 16.0 3.7 0.8 -

269 40 35 87 182 55 77 22 13 8 6 69 54 81 41 27 12 5 1
100.0 14.9 13.0 32.3 67.7 20.4 28.6 8.2 4.8 3.0 2.2 25.7 20.1 30.1 15.2 10.0 4.5 1.9 0.4

244 34 25 97 164 40 68 14 13 12 4 64 42 74 39 24 12 1 -
100.0 13.9 10.2 39.8 67.2 16.4 27.9 5.7 5.3 4.9 1.6 26.2 17.2 30.3 16.0 9.8 4.9 0.4 -

249 23 9 78 176 44 70 9 17 7 5 73 22 57 52 35 21 10 1
100.0 9.2 3.6 31.3 70.7 17.7 28.1 3.6 6.8 2.8 2.0 29.3 8.8 22.9 20.9 14.1 8.4 4.0 0.4

289 30 10 54 208 60 90 7 38 6 4 105 18 40 62 49 36 8 2
100.0 10.4 3.5 18.7 72.0 20.8 31.1 2.4 13.1 2.1 1.4 36.3 6.2 13.8 21.5 17.0 12.5 2.8 0.7

301 19 9 25 196 69 94 3 36 6 2 142 10 49 95 55 57 7 2
100.0 6.3 3.0 8.3 65.1 22.9 31.2 1.0 12.0 2.0 0.7 47.2 3.3 16.3 31.6 18.3 18.9 2.3 0.7

150 6 37 46 114 21 59 - 12 1 - 35 15 26 27 17 11 3 1
100.0 4.0 24.7 30.7 76.0 14.0 39.3 - 8.0 0.7 - 23.3 10.0 17.3 18.0 11.3 7.3 2.0 0.7

471 57 36 89 333 113 156 10 46 8 8 182 24 80 100 71 54 12 2
100.0 12.1 7.6 18.9 70.7 24.0 33.1 2.1 9.8 1.7 1.7 38.6 5.1 17.0 21.2 15.1 11.5 2.5 0.4

832 78 42 256 573 149 241 45 58 32 14 221 155 216 173 122 62 11 -
100.0 9.4 5.0 30.8 68.9 17.9 29.0 5.4 7.0 3.8 1.7 26.6 18.6 26.0 20.8 14.7 7.5 1.3 -

130 7 3 33 75 19 32 4 9 3 1 38 30 28 34 21 16 4 1
100.0 5.4 2.3 25.4 57.7 14.6 24.6 3.1 6.9 2.3 0.8 29.2 23.1 21.5 26.2 16.2 12.3 3.1 0.8

59 4 4 16 36 11 14 1 7 1 1 13 5 12 5 4 7 4 2
100.0 6.8 6.8 27.1 61.0 18.6 23.7 1.7 11.9 1.7 1.7 22.0 8.5 20.3 8.5 6.8 11.9 6.8 3.4

458 45 30 115 314 142 110 18 43 14 6 171 59 96 88 71 37 10 3
100.0 9.8 6.6 25.1 68.6 31.0 24.0 3.9 9.4 3.1 1.3 37.3 12.9 21.0 19.2 15.5 8.1 2.2 0.7

371 21 32 134 286 51 166 12 32 8 7 78 61 78 74 40 32 7 1
100.0 5.7 8.6 36.1 77.1 13.7 44.7 3.2 8.6 2.2 1.9 21.0 16.4 21.0 19.9 10.8 8.6 1.9 0.3

374 46 23 90 252 50 114 14 24 12 5 115 49 83 89 65 41 8 1
100.0 12.3 6.1 24.1 67.4 13.4 30.5 3.7 6.4 3.2 1.3 30.7 13.1 22.2 23.8 17.4 11.0 2.1 0.3

167 14 8 37 84 33 24 7 14 7 3 67 30 43 41 25 16 3 -
100.0 8.4 4.8 22.2 50.3 19.8 14.4 4.2 8.4 4.2 1.8 40.1 18.0 25.7 24.6 15.0 9.6 1.8 -

問10- １　住みやすいと考える理由を、次の中からお選びください。（○はいくつでも）
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問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

自
分
の
求
め
る
住
宅
を
購
入
し
に

く
い

家
賃
が
高
い

通
勤
・
通
学
が
遠
く
て
不
便
で
あ

る 買
い
物
に
行
く
店
が
遠
い
な
ど
生

活
す
る
の
に
不
便
で
あ
る

道
路
や
公
園
な
ど
が
整
備
さ
れ
て

い
な
い

公
共
交
通
機
関
が
充
実
し
て
い
な

い 子
育
て
環
境
が
充
実
し
て
い
な
い

介
護
・
医
療
環
境
が
整

っ
て
い
な

い 教
育
環
境
が
充
実
し
て
い
な
い

仕
事
が
見
つ
か
り
に
く
い

自
然
環
境
が
悪
い

地
域
に
な
じ
め
な
い

近
く
に
身
内
が
い
な
い

友
人
や
近
所
の
住
民
と
の
関
係
が

良
好
で
は
な
い

治
安
が
悪
く
安
心
で
き
な
い

災
害
が
起
き
た
時
に
不
安
を
感
じ

る そ
の
他

不
　
明

249 9 13 78 112 87 119 38 45 21 18 32 36 37 25 32 46 43 2
100.0 3.6 5.2 31.3 45.0 34.9 47.8 15.3 18.1 8.4 7.2 12.9 14.5 14.9 10.0 12.9 18.5 17.3 0.8

108 3 4 32 38 39 49 12 15 8 5 14 8 5 9 12 13 20 1
100.0 2.8 3.7 29.6 35.2 36.1 45.4 11.1 13.9 7.4 4.6 13.0 7.4 4.6 8.3 11.1 12.0 18.5 0.9

140 6 9 46 74 48 70 25 30 13 13 18 28 32 16 20 33 22 1
100.0 4.3 6.4 32.9 52.9 34.3 50.0 17.9 21.4 9.3 9.3 12.9 20.0 22.9 11.4 14.3 23.6 15.7 0.7

4 - - 1 2 - 2 - - - - - - - - - - 1 -
100.0 - - 25.0 50.0 - 50.0 - - - - - - - - - - 25.0 -

37 2 5 17 18 8 15 2 2 1 6 1 6 7 3 5 4 5 -
100.0 5.4 13.5 45.9 48.6 21.6 40.5 5.4 5.4 2.7 16.2 2.7 16.2 18.9 8.1 13.5 10.8 13.5 -

35 3 2 17 12 18 18 15 8 7 4 6 8 5 3 6 7 5 -
100.0 8.6 5.7 48.6 34.3 51.4 51.4 42.9 22.9 20.0 11.4 17.1 22.9 14.3 8.6 17.1 20.0 14.3 -

36 1 2 15 14 14 12 13 7 8 2 1 2 4 4 6 5 6 -
100.0 2.8 5.6 41.7 38.9 38.9 33.3 36.1 19.4 22.2 5.6 2.8 5.6 11.1 11.1 16.7 13.9 16.7 -

42 1 1 14 27 18 23 6 9 3 5 8 5 5 5 11 10 12 1
100.0 2.4 2.4 33.3 64.3 42.9 54.8 14.3 21.4 7.1 11.9 19.0 11.9 11.9 11.9 26.2 23.8 28.6 2.4

43 1 2 8 19 15 24 1 8 2 - 9 9 8 5 1 7 7 -
100.0 2.3 4.7 18.6 44.2 34.9 55.8 2.3 18.6 4.7 - 20.9 20.9 18.6 11.6 2.3 16.3 16.3 -

52 1 1 6 20 14 25 1 11 - 1 7 6 8 5 3 13 7 1
100.0 1.9 1.9 11.5 38.5 26.9 48.1 1.9 21.2 - 1.9 13.5 11.5 15.4 9.6 5.8 25.0 13.5 1.9

35 - 2 7 15 9 19 - 4 - - 5 4 5 2 4 6 3 -
100.0 - 5.7 20.0 42.9 25.7 54.3 - 11.4 - - 14.3 11.4 14.3 5.7 11.4 17.1 8.6 -

67 4 2 13 31 20 29 4 11 3 3 9 11 13 6 6 13 10 -
100.0 6.0 3.0 19.4 46.3 29.9 43.3 6.0 16.4 4.5 4.5 13.4 16.4 19.4 9.0 9.0 19.4 14.9 -

120 2 8 47 52 46 57 31 23 14 12 12 17 16 15 19 19 23 2
100.0 1.7 6.7 39.2 43.3 38.3 47.5 25.8 19.2 11.7 10.0 10.0 14.2 13.3 12.5 15.8 15.8 19.2 1.7

14 - - 5 6 8 8 2 4 1 - 4 2 1 1 2 4 4 -
100.0 - - 35.7 42.9 57.1 57.1 14.3 28.6 7.1 - 28.6 14.3 7.1 7.1 14.3 28.6 28.6 -

10 2 1 5 7 2 4 - 2 2 3 2 1 1 1 1 2 3 -
100.0 20.0 10.0 50.0 70.0 20.0 40.0 - 20.0 20.0 30.0 20.0 10.0 10.0 10.0 10.0 20.0 30.0 -

56 2 3 18 32 13 23 6 11 4 3 5 8 11 5 3 6 10 -
100.0 3.6 5.4 32.1 57.1 23.2 41.1 10.7 19.6 7.1 5.4 8.9 14.3 19.6 8.9 5.4 10.7 17.9 -

32 2 3 9 12 11 12 7 3 3 2 4 6 5 3 6 6 8 1
100.0 6.3 9.4 28.1 37.5 34.4 37.5 21.9 9.4 9.4 6.3 12.5 18.8 15.6 9.4 18.8 18.8 25.0 3.1

58 - 3 17 23 27 26 8 11 6 6 9 9 6 9 9 12 10 -
100.0 - 5.2 29.3 39.7 46.6 44.8 13.8 19.0 10.3 10.3 15.5 15.5 10.3 15.5 15.5 20.7 17.2 -

44 2 1 23 20 17 31 6 8 3 3 3 2 4 1 4 6 6 -
100.0 4.5 2.3 52.3 45.5 38.6 70.5 13.6 18.2 6.8 6.8 6.8 4.5 9.1 2.3 9.1 13.6 13.6 -

問10- ２　住みにくいと考える理由を、次の中からお選びください。（○はいくつでも）

問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

住
み
続
け
た
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住
み
続
け
た

い ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住
み
続
け
た

く
な
い

住
み
続
け
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

1959 637 771 184 93 253 21
100.0 32.5 39.4 9.4 4.7 12.9 1.1

872 310 327 75 39 112 9
100.0 35.6 37.5 8.6 4.5 12.8 1.0
1075 323 439 108 54 139 12
100.0 30.0 40.8 10.0 5.0 12.9 1.1

52 11 21 3 2 14 1
100.0 21.2 40.4 5.8 3.8 26.9 1.9

292 52 132 37 25 46 -
100.0 17.8 45.2 12.7 8.6 15.8 -

313 100 118 29 13 52 1
100.0 31.9 37.7 9.3 4.2 16.6 0.3

287 84 122 36 10 32 3
100.0 29.3 42.5 12.5 3.5 11.1 1.0

296 90 117 23 19 41 6
100.0 30.4 39.5 7.8 6.4 13.9 2.0

347 129 130 29 13 41 5
100.0 37.2 37.5 8.4 3.7 11.8 1.4

368 171 127 27 11 27 5
100.0 46.5 34.5 7.3 3.0 7.3 1.4

192 46 74 21 19 30 2
100.0 24.0 38.5 10.9 9.9 15.6 1.0

558 203 224 46 23 56 6
100.0 36.4 40.1 8.2 4.1 10.0 1.1

979 301 389 96 40 140 13
100.0 30.7 39.7 9.8 4.1 14.3 1.3

149 58 55 13 7 16 -
100.0 38.9 36.9 8.7 4.7 10.7 -

74 27 28 5 3 11 -
100.0 36.5 37.8 6.8 4.1 14.9 -

527 183 210 48 16 63 7
100.0 34.7 39.8 9.1 3.0 12.0 1.3

414 130 175 36 16 55 2
100.0 31.4 42.3 8.7 3.9 13.3 0.5

449 144 188 40 26 48 3
100.0 32.1 41.9 8.9 5.8 10.7 0.7

218 67 82 25 9 31 4
100.0 30.7 37.6 11.5 4.1 14.2 1.8

問11　現在お住まいの地域に住み続けたいとお考えですか。（一つに
○）
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問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

住
宅
を
購
入
し
た

家
賃
が
手
頃
で
あ
る

通
勤
・
通
学
に
便
利
で
あ
る

買
い
物
な
ど
生
活
す
る
の
に
便
利

で
あ
る

道
路
や
公
園
な
ど
が
整
備
さ
れ
て

い
る

公
共
交
通
機
関
が
充
実
し
て
い
る

子
育
て
環
境
が
充
実
し
て
い
る

介
護
・
医
療
環
境
が
整

っ
て
い
る

教
育
環
境
が
充
実
し
て
い
る

仕
事
が
見
つ
か
り
や
す
い

自
然
環
境
が
良
い

生
ま
れ
育

っ
た
場
所
で
あ
る

近
く
に
身
内
が
い
る

友
人
や
近
所
の
住
民
と
の
関
係
が

良
好
で
あ
る

治
安
が
良
く
安
心
で
き
る
環
境
が

あ
る

災
害
が
起
き
て
も
安
心
で
き
る
環

境
が
あ
る

柏
市
に
将
来
性
を
感
じ
る

柏
市
以
外
に
住
ん
だ
こ
と
が
な
い

そ
の
他

不
　
明

1408 671 80 346 795 203 329 39 127 24 27 367 148 342 305 174 118 120 42 41 7
100.0 47.7 5.7 24.6 56.5 14.4 23.4 2.8 9.0 1.7 1.9 26.1 10.5 24.3 21.7 12.4 8.4 8.5 3.0 2.9 0.5

637 299 46 173 353 107 156 22 56 10 5 193 73 146 105 93 53 68 15 20 1
100.0 46.9 7.2 27.2 55.4 16.8 24.5 3.5 8.8 1.6 0.8 30.3 11.5 22.9 16.5 14.6 8.3 10.7 2.4 3.1 0.2

762 365 33 168 440 96 172 17 70 14 22 174 75 192 200 81 65 52 27 21 6
100.0 47.9 4.3 22.0 57.7 12.6 22.6 2.2 9.2 1.8 2.9 22.8 9.8 25.2 26.2 10.6 8.5 6.8 3.5 2.8 0.8

32 3 4 10 15 2 7 1 1 - - 4 9 9 11 6 1 1 3 1 -
100.0 9.4 12.5 31.3 46.9 6.3 21.9 3.1 3.1 - - 12.5 28.1 28.1 34.4 18.8 3.1 3.1 9.4 3.1 -

184 20 29 65 125 25 61 8 8 6 6 25 49 52 27 26 7 18 9 4 -
100.0 10.9 15.8 35.3 67.9 13.6 33.2 4.3 4.3 3.3 3.3 13.6 26.6 28.3 14.7 14.1 3.8 9.8 4.9 2.2 -

218 118 16 75 103 33 44 12 12 5 11 54 34 73 32 16 6 19 5 5 -
100.0 54.1 7.3 34.4 47.2 15.1 20.2 5.5 5.5 2.3 5.0 24.8 15.6 33.5 14.7 7.3 2.8 8.7 2.3 2.3 -

206 127 14 76 110 19 40 7 11 5 5 39 21 59 38 21 10 16 1 7 1
100.0 61.7 6.8 36.9 53.4 9.2 19.4 3.4 5.3 2.4 2.4 18.9 10.2 28.6 18.4 10.2 4.9 7.8 0.5 3.4 0.5

207 126 8 63 119 31 42 4 11 3 2 58 15 44 42 20 15 11 3 3 -
100.0 60.9 3.9 30.4 57.5 15.0 20.3 1.9 5.3 1.4 1.0 28.0 7.2 21.3 20.3 9.7 7.2 5.3 1.4 1.4 -

259 145 3 33 153 42 69 2 41 1 2 74 12 45 63 41 34 25 7 12 -
100.0 56.0 1.2 12.7 59.1 16.2 26.6 0.8 15.8 0.4 0.8 28.6 4.6 17.4 24.3 15.8 13.1 9.7 2.7 4.6 -

298 131 6 22 169 50 65 4 43 3 1 113 7 58 91 43 44 29 13 9 6
100.0 44.0 2.0 7.4 56.7 16.8 21.8 1.3 14.4 1.0 0.3 37.9 2.3 19.5 30.5 14.4 14.8 9.7 4.4 3.0 2.0

120 34 23 40 80 13 39 - 12 - 1 33 10 23 19 15 8 8 4 5 -
100.0 28.3 19.2 33.3 66.7 10.8 32.5 - 10.0 - 0.8 27.5 8.3 19.2 15.8 12.5 6.7 6.7 3.3 4.2 -

427 222 23 69 256 79 106 6 48 4 6 136 11 78 90 59 42 39 6 18 3
100.0 52.0 5.4 16.2 60.0 18.5 24.8 1.4 11.2 0.9 1.4 31.9 2.6 18.3 21.1 13.8 9.8 9.1 1.4 4.2 0.7

690 354 30 198 381 88 155 30 55 16 16 164 99 199 149 83 50 64 25 15 1
100.0 51.3 4.3 28.7 55.2 12.8 22.5 4.3 8.0 2.3 2.3 23.8 14.3 28.8 21.6 12.0 7.2 9.3 3.6 2.2 0.1

113 38 1 28 55 15 22 2 7 3 3 21 23 28 35 11 12 4 5 1 2
100.0 33.6 0.9 24.8 48.7 13.3 19.5 1.8 6.2 2.7 2.7 18.6 20.4 24.8 31.0 9.7 10.6 3.5 4.4 0.9 1.8

55 23 3 10 23 8 7 1 5 1 1 12 4 13 11 5 5 5 1 2 1
100.0 41.8 5.5 18.2 41.8 14.5 12.7 1.8 9.1 1.8 1.8 21.8 7.3 23.6 20.0 9.1 9.1 9.1 1.8 3.6 1.8

393 203 14 88 217 93 72 9 45 8 7 136 36 87 85 59 38 40 8 12 -
100.0 51.7 3.6 22.4 55.2 23.7 18.3 2.3 11.5 2.0 1.8 34.6 9.2 22.1 21.6 15.0 9.7 10.2 2.0 3.1 -

305 140 25 111 198 34 105 11 27 5 7 56 32 82 66 28 23 23 11 11 2
100.0 45.9 8.2 36.4 64.9 11.1 34.4 3.6 8.9 1.6 2.3 18.4 10.5 26.9 21.6 9.2 7.5 7.5 3.6 3.6 0.7

332 164 16 72 183 37 76 12 25 5 7 85 36 80 84 45 28 22 9 8 4
100.0 49.4 4.8 21.7 55.1 11.1 22.9 3.6 7.5 1.5 2.1 25.6 10.8 24.1 25.3 13.6 8.4 6.6 2.7 2.4 1.2

149 67 5 27 67 18 19 2 10 2 2 50 23 36 34 21 12 13 8 3 1
100.0 45.0 3.4 18.1 45.0 12.1 12.8 1.3 6.7 1.3 1.3 33.6 15.4 24.2 22.8 14.1 8.1 8.7 5.4 2.0 0.7

問11- １　住み続けたいと考える理由を、次の中からお選びください。（○はいくつでも）

問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

他
の
市
町
村
も
し
く
は
市
内
の
別

の
地
域
に
住
ん
で
み
た
い

家
賃
が
高
い

通
勤
・
通
学
に
不
便
で
あ
る

買
い
物
な
ど
生
活
す
る
の
に
不
便

で
あ
る

道
路
や
公
園
な
ど
が
整
備
さ
れ
て

い
な
い

公
共
交
通
機
関
が
不
便
で
あ
る

子
育
て
環
境
が
充
実
し
て
い
な
い

介
護
・
医
療
環
境
が
整

っ
て
い
な

い 教
育
環
境
が
充
実
し
て
い
な
い

仕
事
が
見
つ
か
り
に
く
い

自
然
環
境
が
悪
い

将
来
的
に
は
故
郷
に
帰
る
予
定

他
の
ま
ち
に
身
内
が
い
る
の
で
近

く
に
住
み
た
い

友
人
や
近
所
の
住
民
と
の
関
係
が

良
く
な
い

治
安
が
悪
く
安
心
で
き
な
い

災
害
が
起
き
た
時
に
不
安
を
感
じ

る 柏
市
に
将
来
性
を
感
じ
な
い

そ
の
他

不
　
明

277 75 19 96 75 70 102 27 37 16 21 30 26 27 17 30 41 58 38 2
100.0 27.1 6.9 34.7 27.1 25.3 36.8 9.7 13.4 5.8 7.6 10.8 9.4 9.7 6.1 10.8 14.8 20.9 13.7 0.7

114 30 9 36 28 33 38 10 11 8 5 12 8 8 6 10 10 19 16 1
100.0 26.3 7.9 31.6 24.6 28.9 33.3 8.8 9.6 7.0 4.4 10.5 7.0 7.0 5.3 8.8 8.8 16.7 14.0 0.9

162 45 10 60 47 36 64 17 25 8 16 17 18 19 11 20 31 39 22 1
100.0 27.8 6.2 37.0 29.0 22.2 39.5 10.5 15.4 4.9 9.9 10.5 11.1 11.7 6.8 12.3 19.1 24.1 13.6 0.6

5 2 - 3 2 - 1 - - 1 - - - - - - - - - -
100.0 40.0 - 60.0 40.0 - 20.0 - - 20.0 - - - - - - - - - -

62 24 9 29 13 14 19 5 4 3 8 6 11 5 2 12 6 11 4 -
100.0 38.7 14.5 46.8 21.0 22.6 30.6 8.1 6.5 4.8 12.9 9.7 17.7 8.1 3.2 19.4 9.7 17.7 6.5 -

42 12 5 23 11 16 19 15 4 4 3 3 6 8 1 5 6 14 3 -
100.0 28.6 11.9 54.8 26.2 38.1 45.2 35.7 9.5 9.5 7.1 7.1 14.3 19.0 2.4 11.9 14.3 33.3 7.1 -

46 11 3 18 10 11 15 5 7 7 6 6 3 3 3 4 6 12 9 -
100.0 23.9 6.5 39.1 21.7 23.9 32.6 10.9 15.2 15.2 13.0 13.0 6.5 6.5 6.5 8.7 13.0 26.1 19.6 -

42 6 1 14 18 10 21 2 5 1 4 4 3 4 5 6 7 8 9 -
100.0 14.3 2.4 33.3 42.9 23.8 50.0 4.8 11.9 2.4 9.5 9.5 7.1 9.5 11.9 14.3 16.7 19.0 21.4 -

42 11 1 4 11 11 12 - 6 - - 7 2 5 2 2 10 6 9 -
100.0 26.2 2.4 9.5 26.2 26.2 28.6 - 14.3 - - 16.7 4.8 11.9 4.8 4.8 23.8 14.3 21.4 -

38 9 - 5 10 8 15 - 11 - - 4 1 2 4 1 6 7 4 2
100.0 23.7 - 13.2 26.3 21.1 39.5 - 28.9 - - 10.5 2.6 5.3 10.5 2.6 15.8 18.4 10.5 5.3

40 10 2 11 12 8 18 - 5 1 2 4 5 2 1 8 7 9 4 1
100.0 25.0 5.0 27.5 30.0 20.0 45.0 - 12.5 2.5 5.0 10.0 12.5 5.0 2.5 20.0 17.5 22.5 10.0 2.5

69 21 2 11 18 17 20 4 12 1 2 9 6 8 6 7 13 14 12 -
100.0 30.4 2.9 15.9 26.1 24.6 29.0 5.8 17.4 1.4 2.9 13.0 8.7 11.6 8.7 10.1 18.8 20.3 17.4 -

136 39 12 60 37 39 48 23 16 14 12 13 13 14 8 12 15 30 15 1
100.0 28.7 8.8 44.1 27.2 28.7 35.3 16.9 11.8 10.3 8.8 9.6 9.6 10.3 5.9 8.8 11.0 22.1 11.0 0.7

20 4 1 10 3 3 8 - 1 - 2 2 1 - 1 1 3 2 4 -
100.0 20.0 5.0 50.0 15.0 15.0 40.0 - 5.0 - 10.0 10.0 5.0 - 5.0 5.0 15.0 10.0 20.0 -

8 1 2 3 4 2 6 - 2 - 3 2 1 2 1 1 2 1 2 -
100.0 12.5 25.0 37.5 50.0 25.0 75.0 - 25.0 - 37.5 25.0 12.5 25.0 12.5 12.5 25.0 12.5 25.0 -

64 16 4 17 20 12 23 8 6 4 4 6 6 4 5 4 7 8 9 1
100.0 25.0 6.3 26.6 31.3 18.8 35.9 12.5 9.4 6.3 6.3 9.4 9.4 6.3 7.8 6.3 10.9 12.5 14.1 1.6

52 20 6 12 8 15 13 4 4 5 6 8 9 7 3 11 9 13 5 -
100.0 38.5 11.5 23.1 15.4 28.8 25.0 7.7 7.7 9.6 11.5 15.4 17.3 13.5 5.8 21.2 17.3 25.0 9.6 -

66 15 5 29 15 18 21 7 11 4 6 6 5 6 4 8 9 14 11 -
100.0 22.7 7.6 43.9 22.7 27.3 31.8 10.6 16.7 6.1 9.1 9.1 7.6 9.1 6.1 12.1 13.6 21.2 16.7 -

34 6 2 15 17 9 21 1 7 1 1 2 2 2 1 2 6 7 5 -
100.0 17.6 5.9 44.1 50.0 26.5 61.8 2.9 20.6 2.9 2.9 5.9 5.9 5.9 2.9 5.9 17.6 20.6 14.7 -

問11- ２　住み続けたくないと考える理由を、次の中からお選びください。（○はいくつでも）
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問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

不
　
明

1959 993 613 189 78 68 18 1959 765 675 264 126 98 31 1959 516 635 431 177 151 49
100.0 50.7 31.3 9.6 4.0 3.5 0.9 100.0 39.1 34.5 13.5 6.4 5.0 1.6 100.0 26.3 32.4 22.0 9.0 7.7 2.5

872 448 267 86 37 25 9 872 347 310 124 49 30 12 872 208 277 220 87 58 22
100.0 51.4 30.6 9.9 4.2 2.9 1.0 100.0 39.8 35.6 14.2 5.6 3.4 1.4 100.0 23.9 31.8 25.2 10.0 6.7 2.5
1075 541 339 103 41 43 8 1075 415 359 139 76 68 18 1075 306 354 207 89 93 26
100.0 50.3 31.5 9.6 3.8 4.0 0.7 100.0 38.6 33.4 12.9 7.1 6.3 1.7 100.0 28.5 32.9 19.3 8.3 8.7 2.4

52 29 15 6 1 1 - 52 27 7 9 7 2 - 52 22 17 9 3 1 -
100.0 55.8 28.8 11.5 1.9 1.9 - 100.0 51.9 13.5 17.3 13.5 3.8 - 100.0 42.3 32.7 17.3 5.8 1.9 -

292 168 75 25 10 14 - 292 132 86 39 17 17 1 292 109 103 40 19 19 2
100.0 57.5 25.7 8.6 3.4 4.8 - 100.0 45.2 29.5 13.4 5.8 5.8 0.3 100.0 37.3 35.3 13.7 6.5 6.5 0.7

313 159 102 35 11 4 2 313 125 113 43 17 13 2 313 90 115 62 22 21 3
100.0 50.8 32.6 11.2 3.5 1.3 0.6 100.0 39.9 36.1 13.7 5.4 4.2 0.6 100.0 28.8 36.7 19.8 7.0 6.7 1.0

287 143 100 23 7 11 3 287 120 106 28 19 10 4 287 83 100 63 20 18 3
100.0 49.8 34.8 8.0 2.4 3.8 1.0 100.0 41.8 36.9 9.8 6.6 3.5 1.4 100.0 28.9 34.8 22.0 7.0 6.3 1.0

296 147 98 25 15 10 1 296 113 115 34 20 11 3 296 83 98 67 25 17 6
100.0 49.7 33.1 8.4 5.1 3.4 0.3 100.0 38.2 38.9 11.5 6.8 3.7 1.0 100.0 28.0 33.1 22.6 8.4 5.7 2.0

347 178 110 24 16 16 3 347 137 118 55 15 19 3 347 76 105 89 36 35 6
100.0 51.3 31.7 6.9 4.6 4.6 0.9 100.0 39.5 34.0 15.9 4.3 5.5 0.9 100.0 21.9 30.3 25.6 10.4 10.1 1.7

368 167 112 50 18 12 9 368 109 129 56 30 26 18 368 52 96 100 51 40 29
100.0 45.4 30.4 13.6 4.9 3.3 2.4 100.0 29.6 35.1 15.2 8.2 7.1 4.9 100.0 14.1 26.1 27.2 13.9 10.9 7.9

192 103 47 23 8 10 1 192 79 48 28 14 20 3 192 58 64 32 14 20 4
100.0 53.6 24.5 12.0 4.2 5.2 0.5 100.0 41.1 25.0 14.6 7.3 10.4 1.6 100.0 30.2 33.3 16.7 7.3 10.4 2.1

558 277 182 45 27 18 9 558 216 194 79 33 21 15 558 119 171 148 54 47 19
100.0 49.6 32.6 8.1 4.8 3.2 1.6 100.0 38.7 34.8 14.2 5.9 3.8 2.7 100.0 21.3 30.6 26.5 9.7 8.4 3.4

979 501 311 91 39 30 7 979 388 350 118 71 41 11 979 289 323 199 91 61 16
100.0 51.2 31.8 9.3 4.0 3.1 0.7 100.0 39.6 35.8 12.1 7.3 4.2 1.1 100.0 29.5 33.0 20.3 9.3 6.2 1.6

149 74 45 20 3 7 - 149 53 54 22 6 13 1 149 36 56 23 13 14 7
100.0 49.7 30.2 13.4 2.0 4.7 - 100.0 35.6 36.2 14.8 4.0 8.7 0.7 100.0 24.2 37.6 15.4 8.7 9.4 4.7

74 37 23 9 1 3 1 74 28 26 14 2 3 1 74 13 19 25 5 9 3
100.0 50.0 31.1 12.2 1.4 4.1 1.4 100.0 37.8 35.1 18.9 2.7 4.1 1.4 100.0 17.6 25.7 33.8 6.8 12.2 4.1

527 264 170 57 16 15 5 527 221 183 68 26 21 8 527 128 169 130 38 47 15
100.0 50.1 32.3 10.8 3.0 2.8 0.9 100.0 41.9 34.7 12.9 4.9 4.0 1.5 100.0 24.3 32.1 24.7 7.2 8.9 2.8

414 243 126 26 11 7 1 414 213 141 35 14 8 3 414 158 151 72 19 9 5
100.0 58.7 30.4 6.3 2.7 1.7 0.2 100.0 51.4 34.1 8.5 3.4 1.9 0.7 100.0 38.2 36.5 17.4 4.6 2.2 1.2

449 225 144 41 20 14 5 449 145 174 66 29 27 8 449 96 151 109 48 33 12
100.0 50.1 32.1 9.1 4.5 3.1 1.1 100.0 32.3 38.8 14.7 6.5 6.0 1.8 100.0 21.4 33.6 24.3 10.7 7.3 2.7

218 83 79 26 15 14 1 218 52 72 41 30 21 2 218 33 56 49 38 39 3
100.0 38.1 36.2 11.9 6.9 6.4 0.5 100.0 23.9 33.0 18.8 13.8 9.6 0.9 100.0 15.1 25.7 22.5 17.4 17.9 1.4

問12　②衣料・家電など買回り品の買い物が便利 問12　③飲食店が充実問12　①食料品や日用品など身近な店での買い物が便利

問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

不
　
明

1959 483 649 414 184 144 85 1959 106 426 866 257 200 104 1959 250 700 632 216 114 47
100.0 24.7 33.1 21.1 9.4 7.4 4.3 100.0 5.4 21.7 44.2 13.1 10.2 5.3 100.0 12.8 35.7 32.3 11.0 5.8 2.4

872 223 279 184 91 60 35 872 47 192 397 111 85 40 872 109 314 299 96 42 12
100.0 25.6 32.0 21.1 10.4 6.9 4.0 100.0 5.4 22.0 45.5 12.7 9.7 4.6 100.0 12.5 36.0 34.3 11.0 4.8 1.4
1075 257 363 229 93 84 49 1075 58 233 462 145 114 63 1075 139 383 327 119 72 35
100.0 23.9 33.8 21.3 8.7 7.8 4.6 100.0 5.4 21.7 43.0 13.5 10.6 5.9 100.0 12.9 35.6 30.4 11.1 6.7 3.3

52 26 12 6 7 1 - 52 5 14 21 8 3 1 52 8 15 20 5 3 1
100.0 50.0 23.1 11.5 13.5 1.9 - 100.0 9.6 26.9 40.4 15.4 5.8 1.9 100.0 15.4 28.8 38.5 9.6 5.8 1.9

292 104 86 59 23 19 1 292 24 64 135 43 26 - 292 48 104 104 20 14 2
100.0 35.6 29.5 20.2 7.9 6.5 0.3 100.0 8.2 21.9 46.2 14.7 8.9 - 100.0 16.4 35.6 35.6 6.8 4.8 0.7

313 75 124 56 25 31 2 313 19 70 131 57 33 3 313 36 99 109 41 26 2
100.0 24.0 39.6 17.9 8.0 9.9 0.6 100.0 6.1 22.4 41.9 18.2 10.5 1.0 100.0 11.5 31.6 34.8 13.1 8.3 0.6

287 71 106 70 17 19 4 287 13 74 126 31 34 9 287 24 107 100 35 17 4
100.0 24.7 36.9 24.4 5.9 6.6 1.4 100.0 4.5 25.8 43.9 10.8 11.8 3.1 100.0 8.4 37.3 34.8 12.2 5.9 1.4

296 83 96 64 24 23 6 296 11 73 132 44 26 10 296 29 107 100 39 17 4
100.0 28.0 32.4 21.6 8.1 7.8 2.0 100.0 3.7 24.7 44.6 14.9 8.8 3.4 100.0 9.8 36.1 33.8 13.2 5.7 1.4

347 69 126 71 40 28 13 347 16 69 170 40 35 17 347 49 123 111 41 13 10
100.0 19.9 36.3 20.5 11.5 8.1 3.7 100.0 4.6 19.9 49.0 11.5 10.1 4.9 100.0 14.1 35.4 32.0 11.8 3.7 2.9

368 54 99 86 47 23 59 368 18 62 149 33 42 64 368 56 145 86 34 23 24
100.0 14.7 26.9 23.4 12.8 6.3 16.0 100.0 4.9 16.8 40.5 9.0 11.4 17.4 100.0 15.2 39.4 23.4 9.2 6.3 6.5

192 60 60 28 15 16 13 192 12 45 76 26 19 14 192 24 60 70 18 14 6
100.0 31.3 31.3 14.6 7.8 8.3 6.8 100.0 6.3 23.4 39.6 13.5 9.9 7.3 100.0 12.5 31.3 36.5 9.4 7.3 3.1

558 122 174 124 61 37 40 558 26 110 264 64 53 41 558 73 201 178 62 27 17
100.0 21.9 31.2 22.2 10.9 6.6 7.2 100.0 4.7 19.7 47.3 11.5 9.5 7.3 100.0 13.1 36.0 31.9 11.1 4.8 3.0

979 258 338 202 90 69 22 979 57 225 425 133 101 38 979 122 363 310 112 55 17
100.0 26.4 34.5 20.6 9.2 7.0 2.2 100.0 5.8 23.0 43.4 13.6 10.3 3.9 100.0 12.5 37.1 31.7 11.4 5.6 1.7

149 23 51 43 13 14 5 149 8 31 61 26 16 7 149 17 51 45 19 12 5
100.0 15.4 34.2 28.9 8.7 9.4 3.4 100.0 5.4 20.8 40.9 17.4 10.7 4.7 100.0 11.4 34.2 30.2 12.8 8.1 3.4

74 20 23 16 5 6 4 74 3 15 36 8 10 2 74 13 25 24 5 5 2
100.0 27.0 31.1 21.6 6.8 8.1 5.4 100.0 4.1 20.3 48.6 10.8 13.5 2.7 100.0 17.6 33.8 32.4 6.8 6.8 2.7

527 126 184 115 42 37 23 527 36 133 224 63 39 32 527 91 193 154 54 24 11
100.0 23.9 34.9 21.8 8.0 7.0 4.4 100.0 6.8 25.2 42.5 12.0 7.4 6.1 100.0 17.3 36.6 29.2 10.2 4.6 2.1

414 138 155 64 32 10 15 414 29 98 180 57 34 16 414 66 163 131 32 15 7
100.0 33.3 37.4 15.5 7.7 2.4 3.6 100.0 7.0 23.7 43.5 13.8 8.2 3.9 100.0 15.9 39.4 31.6 7.7 3.6 1.7

449 97 144 103 55 28 22 449 17 84 212 59 53 24 449 29 168 161 46 33 12
100.0 21.6 32.1 22.9 12.2 6.2 4.9 100.0 3.8 18.7 47.2 13.1 11.8 5.3 100.0 6.5 37.4 35.9 10.2 7.3 2.7

218 31 62 56 27 38 4 218 6 41 96 31 37 7 218 17 73 66 41 19 2
100.0 14.2 28.4 25.7 12.4 17.4 1.8 100.0 2.8 18.8 44.0 14.2 17.0 3.2 100.0 7.8 33.5 30.3 18.8 8.7 0.9

問12　⑥医療機関が充実問12　④通勤・通学のアクセスが良い 問12　⑤先進的

122



問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

不
　
明

1959 378 803 526 140 63 49 1959 106 437 1055 183 78 100 1959 108 487 1001 159 79 125
100.0 19.3 41.0 26.9 7.1 3.2 2.5 100.0 5.4 22.3 53.9 9.3 4.0 5.1 100.0 5.5 24.9 51.1 8.1 4.0 6.4

872 146 366 256 68 23 13 872 52 200 475 81 29 35 872 48 226 453 70 28 47
100.0 16.7 42.0 29.4 7.8 2.6 1.5 100.0 6.0 22.9 54.5 9.3 3.3 4.0 100.0 5.5 25.9 51.9 8.0 3.2 5.4
1075 230 432 268 70 39 36 1075 54 234 573 101 49 64 1075 60 256 543 88 51 77
100.0 21.4 40.2 24.9 6.5 3.6 3.3 100.0 5.0 21.8 53.3 9.4 4.6 6.0 100.0 5.6 23.8 50.5 8.2 4.7 7.2

52 7 20 16 5 2 2 52 9 16 19 6 1 1 52 8 12 25 5 1 1
100.0 13.5 38.5 30.8 9.6 3.8 3.8 100.0 17.3 30.8 36.5 11.5 1.9 1.9 100.0 15.4 23.1 48.1 9.6 1.9 1.9

292 39 99 100 37 16 1 292 23 63 165 25 12 4 292 11 69 171 24 13 4
100.0 13.4 33.9 34.2 12.7 5.5 0.3 100.0 7.9 21.6 56.5 8.6 4.1 1.4 100.0 3.8 23.6 58.6 8.2 4.5 1.4

313 56 144 77 20 14 2 313 18 52 182 39 19 3 313 18 73 164 36 20 2
100.0 17.9 46.0 24.6 6.4 4.5 0.6 100.0 5.8 16.6 58.1 12.5 6.1 1.0 100.0 5.8 23.3 52.4 11.5 6.4 0.6

287 57 127 79 14 7 3 287 10 83 145 32 12 5 287 14 86 137 25 13 12
100.0 19.9 44.3 27.5 4.9 2.4 1.0 100.0 3.5 28.9 50.5 11.1 4.2 1.7 100.0 4.9 30.0 47.7 8.7 4.5 4.2

296 51 143 74 21 4 3 296 11 76 160 30 12 7 296 20 85 147 26 8 10
100.0 17.2 48.3 25.0 7.1 1.4 1.0 100.0 3.7 25.7 54.1 10.1 4.1 2.4 100.0 6.8 28.7 49.7 8.8 2.7 3.4

347 80 132 94 24 8 9 347 18 65 209 29 7 19 347 20 86 189 20 9 23
100.0 23.1 38.0 27.1 6.9 2.3 2.6 100.0 5.2 18.7 60.2 8.4 2.0 5.5 100.0 5.8 24.8 54.5 5.8 2.6 6.6

368 88 137 83 19 12 29 368 17 81 174 21 14 61 368 17 75 167 23 13 73
100.0 23.9 37.2 22.6 5.2 3.3 7.9 100.0 4.6 22.0 47.3 5.7 3.8 16.6 100.0 4.6 20.4 45.4 6.3 3.5 19.8

192 30 73 52 21 6 10 192 10 29 114 18 6 15 192 4 28 123 12 9 16
100.0 15.6 38.0 27.1 10.9 3.1 5.2 100.0 5.2 15.1 59.4 9.4 3.1 7.8 100.0 2.1 14.6 64.1 6.3 4.7 8.3

558 122 235 133 33 15 20 558 21 116 330 32 21 38 558 27 117 312 35 19 48
100.0 21.9 42.1 23.8 5.9 2.7 3.6 100.0 3.8 20.8 59.1 5.7 3.8 6.8 100.0 4.8 21.0 55.9 6.3 3.4 8.6

979 182 406 269 74 34 14 979 60 241 496 115 37 30 979 62 288 452 95 43 39
100.0 18.6 41.5 27.5 7.6 3.5 1.4 100.0 6.1 24.6 50.7 11.7 3.8 3.1 100.0 6.3 29.4 46.2 9.7 4.4 4.0

149 27 61 42 8 8 3 149 11 40 64 15 9 10 149 12 37 68 14 5 13
100.0 18.1 40.9 28.2 5.4 5.4 2.0 100.0 7.4 26.8 43.0 10.1 6.0 6.7 100.0 8.1 24.8 45.6 9.4 3.4 8.7

74 16 26 26 4 - 2 74 4 10 46 3 5 6 74 3 15 42 3 3 8
100.0 21.6 35.1 35.1 5.4 - 2.7 100.0 5.4 13.5 62.2 4.1 6.8 8.1 100.0 4.1 20.3 56.8 4.1 4.1 10.8

527 139 225 111 30 13 9 527 35 128 279 38 20 27 527 36 143 265 32 18 33
100.0 26.4 42.7 21.1 5.7 2.5 1.7 100.0 6.6 24.3 52.9 7.2 3.8 5.1 100.0 6.8 27.1 50.3 6.1 3.4 6.3

414 51 172 132 35 15 9 414 24 90 218 49 18 15 414 29 94 219 32 20 20
100.0 12.3 41.5 31.9 8.5 3.6 2.2 100.0 5.8 21.7 52.7 11.8 4.3 3.6 100.0 7.0 22.7 52.9 7.7 4.8 4.8

449 65 185 134 39 14 12 449 19 102 245 42 17 24 449 21 109 231 34 19 35
100.0 14.5 41.2 29.8 8.7 3.1 2.7 100.0 4.2 22.7 54.6 9.4 3.8 5.3 100.0 4.7 24.3 51.4 7.6 4.2 7.8

218 66 102 36 9 2 3 218 18 46 117 22 9 6 218 15 57 106 24 7 9
100.0 30.3 46.8 16.5 4.1 0.9 1.4 100.0 8.3 21.1 53.7 10.1 4.1 2.8 100.0 6.9 26.1 48.6 11.0 3.2 4.1

問12　⑧教育環境が充実 問12　⑨子育てがしやすい問12　⑦自然が豊富

問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

不
　
明

1959 182 484 863 168 165 97 1959 137 513 897 208 124 80 1959 146 686 733 251 93 50
100.0 9.3 24.7 44.1 8.6 8.4 5.0 100.0 7.0 26.2 45.8 10.6 6.3 4.1 100.0 7.5 35.0 37.4 12.8 4.7 2.6

872 81 225 389 82 62 33 872 59 239 394 98 49 33 872 67 314 338 109 28 16
100.0 9.3 25.8 44.6 9.4 7.1 3.8 100.0 6.8 27.4 45.2 11.2 5.6 3.8 100.0 7.7 36.0 38.8 12.5 3.2 1.8
1075 98 255 472 85 103 62 1075 77 271 498 108 75 46 1075 79 367 391 141 64 33
100.0 9.1 23.7 43.9 7.9 9.6 5.8 100.0 7.2 25.2 46.3 10.0 7.0 4.3 100.0 7.3 34.1 36.4 13.1 6.0 3.1

52 6 10 24 7 4 1 52 11 19 14 6 2 - 52 3 19 16 11 2 1
100.0 11.5 19.2 46.2 13.5 7.7 1.9 100.0 21.2 36.5 26.9 11.5 3.8 - 100.0 5.8 36.5 30.8 21.2 3.8 1.9

292 30 47 151 38 24 2 292 29 73 134 33 22 1 292 15 80 119 48 29 1
100.0 10.3 16.1 51.7 13.0 8.2 0.7 100.0 9.9 25.0 45.9 11.3 7.5 0.3 100.0 5.1 27.4 40.8 16.4 9.9 0.3

313 38 76 152 24 20 3 313 21 88 152 31 19 2 313 16 108 110 52 25 2
100.0 12.1 24.3 48.6 7.7 6.4 1.0 100.0 6.7 28.1 48.6 9.9 6.1 0.6 100.0 5.1 34.5 35.1 16.6 8.0 0.6

287 33 74 136 17 18 9 287 20 90 123 30 19 5 287 12 97 119 45 10 4
100.0 11.5 25.8 47.4 5.9 6.3 3.1 100.0 7.0 31.4 42.9 10.5 6.6 1.7 100.0 4.2 33.8 41.5 15.7 3.5 1.4

296 24 88 129 22 23 10 296 18 77 149 34 12 6 296 23 104 121 31 11 6
100.0 8.1 29.7 43.6 7.4 7.8 3.4 100.0 6.1 26.0 50.3 11.5 4.1 2.0 100.0 7.8 35.1 40.9 10.5 3.7 2.0

347 28 112 131 26 34 16 347 17 94 164 37 22 13 347 30 133 134 29 11 10
100.0 8.1 32.3 37.8 7.5 9.8 4.6 100.0 4.9 27.1 47.3 10.7 6.3 3.7 100.0 8.6 38.3 38.6 8.4 3.2 2.9

368 23 76 139 34 40 56 368 21 72 159 36 27 53 368 46 143 113 35 5 26
100.0 6.3 20.7 37.8 9.2 10.9 15.2 100.0 5.7 19.6 43.2 9.8 7.3 14.4 100.0 12.5 38.9 30.7 9.5 1.4 7.1

192 17 34 91 19 20 11 192 19 37 88 22 13 13 192 17 50 71 34 13 7
100.0 8.9 17.7 47.4 9.9 10.4 5.7 100.0 9.9 19.3 45.8 11.5 6.8 6.8 100.0 8.9 26.0 37.0 17.7 6.8 3.6

558 46 158 234 48 37 35 558 33 146 264 54 32 29 558 50 220 181 68 21 18
100.0 8.2 28.3 41.9 8.6 6.6 6.3 100.0 5.9 26.2 47.3 9.7 5.7 5.2 100.0 9.0 39.4 32.4 12.2 3.8 3.2

979 99 248 435 83 81 33 979 67 274 436 115 63 24 979 61 338 389 124 50 17
100.0 10.1 25.3 44.4 8.5 8.3 3.4 100.0 6.8 28.0 44.5 11.7 6.4 2.5 100.0 6.2 34.5 39.7 12.7 5.1 1.7

149 13 25 64 15 20 12 149 12 39 66 15 10 7 149 10 49 64 16 6 4
100.0 8.7 16.8 43.0 10.1 13.4 8.1 100.0 8.1 26.2 44.3 10.1 6.7 4.7 100.0 6.7 32.9 43.0 10.7 4.0 2.7

74 7 18 34 3 7 5 74 6 15 39 2 6 6 74 7 26 25 9 3 4
100.0 9.5 24.3 45.9 4.1 9.5 6.8 100.0 8.1 20.3 52.7 2.7 8.1 8.1 100.0 9.5 35.1 33.8 12.2 4.1 5.4

527 80 187 184 23 27 26 527 52 165 231 34 25 20 527 60 208 192 41 13 13
100.0 15.2 35.5 34.9 4.4 5.1 4.9 100.0 9.9 31.3 43.8 6.5 4.7 3.8 100.0 11.4 39.5 36.4 7.8 2.5 2.5

414 38 113 187 35 25 16 414 28 112 194 43 26 11 414 19 114 163 78 32 8
100.0 9.2 27.3 45.2 8.5 6.0 3.9 100.0 6.8 27.1 46.9 10.4 6.3 2.7 100.0 4.6 27.5 39.4 18.8 7.7 1.9

449 24 78 228 45 49 25 449 21 112 203 55 33 25 449 26 172 165 54 18 14
100.0 5.3 17.4 50.8 10.0 10.9 5.6 100.0 4.7 24.9 45.2 12.2 7.3 5.6 100.0 5.8 38.3 36.7 12.0 4.0 3.1

218 13 38 100 29 35 3 218 14 55 97 31 16 5 218 14 82 87 25 7 3
100.0 6.0 17.4 45.9 13.3 16.1 1.4 100.0 6.4 25.2 44.5 14.2 7.3 2.3 100.0 6.4 37.6 39.9 11.5 3.2 1.4

問12　⑫ゴミのないきれいな街並み問12　⑩研究機関や学術機関が充実 問12　⑪スポーツ環境が充実
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問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

不
　
明

1959 80 400 1015 264 136 64 1959 78 434 976 262 137 72 1959 105 478 908 249 121 98
100.0 4.1 20.4 51.8 13.5 6.9 3.3 100.0 4.0 22.2 49.8 13.4 7.0 3.7 100.0 5.4 24.4 46.4 12.7 6.2 5.0

872 37 214 435 114 51 21 872 36 183 436 128 59 30 872 48 216 398 118 53 39
100.0 4.2 24.5 49.9 13.1 5.8 2.4 100.0 4.1 21.0 50.0 14.7 6.8 3.4 100.0 5.5 24.8 45.6 13.5 6.1 4.5
1075 43 183 574 147 85 43 1075 41 250 533 133 76 42 1075 57 260 504 128 68 58
100.0 4.0 17.0 53.4 13.7 7.9 4.0 100.0 3.8 23.3 49.6 12.4 7.1 3.9 100.0 5.3 24.2 46.9 11.9 6.3 5.4

52 5 13 27 6 1 - 52 2 17 26 3 4 - 52 4 13 25 3 4 3
100.0 9.6 25.0 51.9 11.5 1.9 - 100.0 3.8 32.7 50.0 5.8 7.7 - 100.0 7.7 25.0 48.1 5.8 7.7 5.8

292 9 57 156 42 25 3 292 12 66 149 43 19 3 292 20 67 137 42 23 3
100.0 3.1 19.5 53.4 14.4 8.6 1.0 100.0 4.1 22.6 51.0 14.7 6.5 1.0 100.0 6.8 22.9 46.9 14.4 7.9 1.0

313 9 46 195 39 20 4 313 21 76 162 35 16 3 313 16 103 114 56 22 2
100.0 2.9 14.7 62.3 12.5 6.4 1.3 100.0 6.7 24.3 51.8 11.2 5.1 1.0 100.0 5.1 32.9 36.4 17.9 7.0 0.6

287 3 57 162 43 18 4 287 13 84 135 29 22 4 287 22 90 112 40 16 7
100.0 1.0 19.9 56.4 15.0 6.3 1.4 100.0 4.5 29.3 47.0 10.1 7.7 1.4 100.0 7.7 31.4 39.0 13.9 5.6 2.4

296 13 65 149 39 22 8 296 12 69 158 36 14 7 296 16 77 143 43 9 8
100.0 4.4 22.0 50.3 13.2 7.4 2.7 100.0 4.1 23.3 53.4 12.2 4.7 2.4 100.0 5.4 26.0 48.3 14.5 3.0 2.7

347 18 74 172 53 18 12 347 11 68 169 64 25 10 347 14 76 196 27 21 13
100.0 5.2 21.3 49.6 15.3 5.2 3.5 100.0 3.2 19.6 48.7 18.4 7.2 2.9 100.0 4.0 21.9 56.5 7.8 6.1 3.7

368 23 88 153 41 31 32 368 7 54 175 51 36 45 368 13 52 178 38 25 62
100.0 6.3 23.9 41.6 11.1 8.4 8.7 100.0 1.9 14.7 47.6 13.9 9.8 12.2 100.0 3.5 14.1 48.4 10.3 6.8 16.8

192 8 31 102 23 19 9 192 8 46 90 21 17 10 192 16 49 75 28 11 13
100.0 4.2 16.1 53.1 12.0 9.9 4.7 100.0 4.2 24.0 46.9 10.9 8.9 5.2 100.0 8.3 25.5 39.1 14.6 5.7 6.8

558 29 121 273 79 34 22 558 19 116 277 72 43 31 558 25 140 262 65 31 35
100.0 5.2 21.7 48.9 14.2 6.1 3.9 100.0 3.4 20.8 49.6 12.9 7.7 5.6 100.0 4.5 25.1 47.0 11.6 5.6 6.3

979 26 203 532 131 65 22 979 41 236 484 129 65 24 979 51 254 445 128 68 33
100.0 2.7 20.7 54.3 13.4 6.6 2.2 100.0 4.2 24.1 49.4 13.2 6.6 2.5 100.0 5.2 25.9 45.5 13.1 6.9 3.4

149 9 34 71 19 11 5 149 7 22 79 29 8 4 149 8 18 90 16 8 9
100.0 6.0 22.8 47.7 12.8 7.4 3.4 100.0 4.7 14.8 53.0 19.5 5.4 2.7 100.0 5.4 12.1 60.4 10.7 5.4 6.0

74 7 9 35 10 7 6 74 3 14 40 11 4 2 74 5 16 31 12 3 7
100.0 9.5 12.2 47.3 13.5 9.5 8.1 100.0 4.1 18.9 54.1 14.9 5.4 2.7 100.0 6.8 21.6 41.9 16.2 4.1 9.5

527 24 125 271 61 32 14 527 25 114 283 60 24 21 527 28 119 254 67 31 28
100.0 4.6 23.7 51.4 11.6 6.1 2.7 100.0 4.7 21.6 53.7 11.4 4.6 4.0 100.0 5.3 22.6 48.2 12.7 5.9 5.3

414 14 73 231 50 35 11 414 17 116 206 39 24 12 414 19 112 175 69 31 8
100.0 3.4 17.6 55.8 12.1 8.5 2.7 100.0 4.1 28.0 49.8 9.4 5.8 2.9 100.0 4.6 27.1 42.3 16.7 7.5 1.9

449 14 101 226 63 26 19 449 11 89 212 81 37 19 449 21 126 211 47 18 26
100.0 3.1 22.5 50.3 14.0 5.8 4.2 100.0 2.4 19.8 47.2 18.0 8.2 4.2 100.0 4.7 28.1 47.0 10.5 4.0 5.8

218 10 45 107 33 18 5 218 6 41 109 40 18 4 218 16 53 104 21 11 13
100.0 4.6 20.6 49.1 15.1 8.3 2.3 100.0 2.8 18.8 50.0 18.3 8.3 1.8 100.0 7.3 24.3 47.7 9.6 5.0 6.0

問12　⑭まちを挙げたイベントが多い 問12　⑮地価・家賃が手頃問12　⑬高齢者が生活しやすい

問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

不
　
明

1959 42 209 929 408 291 80 1959 123 590 774 291 124 57 1959 47 273 962 378 229 70
100.0 2.1 10.7 47.4 20.8 14.9 4.1 100.0 6.3 30.1 39.5 14.9 6.3 2.9 100.0 2.4 13.9 49.1 19.3 11.7 3.6

872 17 89 406 197 134 29 872 53 281 343 114 59 22 872 24 121 437 164 98 28
100.0 1.9 10.2 46.6 22.6 15.4 3.3 100.0 6.1 32.2 39.3 13.1 6.8 2.5 100.0 2.8 13.9 50.1 18.8 11.2 3.2
1075 25 120 514 210 156 50 1075 70 306 424 177 64 34 1075 23 151 518 213 128 42
100.0 2.3 11.2 47.8 19.5 14.5 4.7 100.0 6.5 28.5 39.4 16.5 6.0 3.2 100.0 2.1 14.0 48.2 19.8 11.9 3.9

52 4 2 24 14 7 1 52 8 11 21 9 3 - 52 4 10 22 10 6 -
100.0 7.7 3.8 46.2 26.9 13.5 1.9 100.0 15.4 21.2 40.4 17.3 5.8 - 100.0 7.7 19.2 42.3 19.2 11.5 -

292 7 34 139 60 51 1 292 18 86 105 53 29 1 292 6 53 150 55 26 2
100.0 2.4 11.6 47.6 20.5 17.5 0.3 100.0 6.2 29.5 36.0 18.2 9.9 0.3 100.0 2.1 18.2 51.4 18.8 8.9 0.7

313 14 32 160 58 46 3 313 15 66 136 60 34 2 313 14 40 149 66 40 4
100.0 4.5 10.2 51.1 18.5 14.7 1.0 100.0 4.8 21.1 43.5 19.2 10.9 0.6 100.0 4.5 12.8 47.6 21.1 12.8 1.3

287 4 34 139 62 43 5 287 9 85 115 58 15 5 287 5 45 144 51 38 4
100.0 1.4 11.8 48.4 21.6 15.0 1.7 100.0 3.1 29.6 40.1 20.2 5.2 1.7 100.0 1.7 15.7 50.2 17.8 13.2 1.4

296 4 38 142 71 33 8 296 21 87 131 38 14 5 296 5 31 161 58 36 5
100.0 1.4 12.8 48.0 24.0 11.1 2.7 100.0 7.1 29.4 44.3 12.8 4.7 1.7 100.0 1.7 10.5 54.4 19.6 12.2 1.7

347 5 44 165 80 44 9 347 22 128 140 38 12 7 347 7 48 165 69 46 12
100.0 1.4 12.7 47.6 23.1 12.7 2.6 100.0 6.3 36.9 40.3 11.0 3.5 2.0 100.0 2.0 13.8 47.6 19.9 13.3 3.5

368 4 25 158 62 66 53 368 30 125 126 33 17 37 368 6 46 168 68 37 43
100.0 1.1 6.8 42.9 16.8 17.9 14.4 100.0 8.2 34.0 34.2 9.0 4.6 10.1 100.0 1.6 12.5 45.7 18.5 10.1 11.7

192 7 25 89 33 26 12 192 8 47 79 31 17 10 192 4 17 100 35 24 12
100.0 3.6 13.0 46.4 17.2 13.5 6.3 100.0 4.2 24.5 41.1 16.1 8.9 5.2 100.0 2.1 8.9 52.1 18.2 12.5 6.3

558 12 63 266 106 84 27 558 33 204 200 75 28 18 558 8 88 267 106 63 26
100.0 2.2 11.3 47.7 19.0 15.1 4.8 100.0 5.9 36.6 35.8 13.4 5.0 3.2 100.0 1.4 15.8 47.8 19.0 11.3 4.7

979 19 97 475 222 138 28 979 58 272 413 153 64 19 979 27 140 479 193 120 20
100.0 1.9 9.9 48.5 22.7 14.1 2.9 100.0 5.9 27.8 42.2 15.6 6.5 1.9 100.0 2.8 14.3 48.9 19.7 12.3 2.0

149 3 13 65 32 28 8 149 16 41 56 21 9 6 149 4 20 77 28 12 8
100.0 2.0 8.7 43.6 21.5 18.8 5.4 100.0 10.7 27.5 37.6 14.1 6.0 4.0 100.0 2.7 13.4 51.7 18.8 8.1 5.4

74 1 10 29 15 15 4 74 7 23 25 10 5 4 74 4 8 35 14 10 3
100.0 1.4 13.5 39.2 20.3 20.3 5.4 100.0 9.5 31.1 33.8 13.5 6.8 5.4 100.0 5.4 10.8 47.3 18.9 13.5 4.1

527 20 72 243 102 69 21 527 41 178 221 51 25 11 527 28 96 272 72 41 18
100.0 3.8 13.7 46.1 19.4 13.1 4.0 100.0 7.8 33.8 41.9 9.7 4.7 2.1 100.0 5.3 18.2 51.6 13.7 7.8 3.4

414 8 48 205 86 58 9 414 22 99 154 91 42 6 414 7 42 191 109 55 10
100.0 1.9 11.6 49.5 20.8 14.0 2.2 100.0 5.3 23.9 37.2 22.0 10.1 1.4 100.0 1.7 10.1 46.1 26.3 13.3 2.4

449 5 46 212 91 73 22 449 30 142 179 54 25 19 449 3 57 225 87 59 18
100.0 1.1 10.2 47.2 20.3 16.3 4.9 100.0 6.7 31.6 39.9 12.0 5.6 4.2 100.0 0.7 12.7 50.1 19.4 13.1 4.0

218 2 16 96 62 35 7 218 14 67 88 37 8 4 218 5 25 111 47 24 6
100.0 0.9 7.3 44.0 28.4 16.1 3.2 100.0 6.4 30.7 40.4 17.0 3.7 1.8 100.0 2.3 11.5 50.9 21.6 11.0 2.8

問12　⑱街並みのデザイン・センスが良い問12　⑯国際色が豊か 問12　⑰治安が良い
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問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

不
　
明

1959 22 131 868 510 358 70 1959 13 70 646 610 556 64 1959 24 116 799 512 439 69
100.0 1.1 6.7 44.3 26.0 18.3 3.6 100.0 0.7 3.6 33.0 31.1 28.4 3.3 100.0 1.2 5.9 40.8 26.1 22.4 3.5

872 8 67 384 225 160 28 872 4 26 287 298 232 25 872 10 54 369 230 180 29
100.0 0.9 7.7 44.0 25.8 18.3 3.2 100.0 0.5 3.0 32.9 34.2 26.6 2.9 100.0 1.1 6.2 42.3 26.4 20.6 3.3
1075 14 64 478 282 195 42 1075 9 44 354 309 320 39 1075 14 61 426 279 255 40
100.0 1.3 6.0 44.5 26.2 18.1 3.9 100.0 0.8 4.1 32.9 28.7 29.8 3.6 100.0 1.3 5.7 39.6 26.0 23.7 3.7

52 2 3 21 20 6 - 52 2 2 10 20 18 - 52 3 3 21 13 12 -
100.0 3.8 5.8 40.4 38.5 11.5 - 100.0 3.8 3.8 19.2 38.5 34.6 - 100.0 5.8 5.8 40.4 25.0 23.1 -

292 2 23 141 77 48 1 292 2 4 89 109 87 1 292 2 15 110 93 70 2
100.0 0.7 7.9 48.3 26.4 16.4 0.3 100.0 0.7 1.4 30.5 37.3 29.8 0.3 100.0 0.7 5.1 37.7 31.8 24.0 0.7

313 4 28 141 78 60 2 313 1 13 90 97 109 3 313 3 11 126 86 84 3
100.0 1.3 8.9 45.0 24.9 19.2 0.6 100.0 0.3 4.2 28.8 31.0 34.8 1.0 100.0 1.0 3.5 40.3 27.5 26.8 1.0

287 3 20 143 65 51 5 287 - 15 101 87 80 4 287 4 19 118 74 68 4
100.0 1.0 7.0 49.8 22.6 17.8 1.7 100.0 - 5.2 35.2 30.3 27.9 1.4 100.0 1.4 6.6 41.1 25.8 23.7 1.4

296 3 15 139 84 50 5 296 2 7 104 108 70 5 296 4 16 127 89 54 6
100.0 1.0 5.1 47.0 28.4 16.9 1.7 100.0 0.7 2.4 35.1 36.5 23.6 1.7 100.0 1.4 5.4 42.9 30.1 18.2 2.0

347 5 21 140 105 66 10 347 2 10 127 105 93 10 347 2 23 158 81 73 10
100.0 1.4 6.1 40.3 30.3 19.0 2.9 100.0 0.6 2.9 36.6 30.3 26.8 2.9 100.0 0.6 6.6 45.5 23.3 21.0 2.9

368 3 20 143 80 75 47 368 4 19 124 84 96 41 368 6 29 138 75 76 44
100.0 0.8 5.4 38.9 21.7 20.4 12.8 100.0 1.1 5.2 33.7 22.8 26.1 11.1 100.0 1.6 7.9 37.5 20.4 20.7 12.0

192 5 8 81 52 35 11 192 2 2 71 57 48 12 192 5 8 79 50 38 12
100.0 2.6 4.2 42.2 27.1 18.2 5.7 100.0 1.0 1.0 37.0 29.7 25.0 6.3 100.0 2.6 4.2 41.1 26.0 19.8 6.3

558 6 34 242 141 112 23 558 3 22 192 161 159 21 558 6 38 236 131 124 23
100.0 1.1 6.1 43.4 25.3 20.1 4.1 100.0 0.5 3.9 34.4 28.9 28.5 3.8 100.0 1.1 6.8 42.3 23.5 22.2 4.1

979 7 63 450 262 175 22 979 4 39 308 321 287 20 979 11 54 391 269 231 23
100.0 0.7 6.4 46.0 26.8 17.9 2.2 100.0 0.4 4.0 31.5 32.8 29.3 2.0 100.0 1.1 5.5 39.9 27.5 23.6 2.3

149 2 16 62 38 22 9 149 3 5 45 47 41 8 149 1 11 59 43 28 7
100.0 1.3 10.7 41.6 25.5 14.8 6.0 100.0 2.0 3.4 30.2 31.5 27.5 5.4 100.0 0.7 7.4 39.6 28.9 18.8 4.7

74 2 8 30 16 14 4 74 1 2 26 23 20 2 74 1 4 31 18 17 3
100.0 2.7 10.8 40.5 21.6 18.9 5.4 100.0 1.4 2.7 35.1 31.1 27.0 2.7 100.0 1.4 5.4 41.9 24.3 23.0 4.1

527 5 40 255 133 76 18 527 3 13 192 167 137 15 527 7 37 241 128 98 16
100.0 0.9 7.6 48.4 25.2 14.4 3.4 100.0 0.6 2.5 36.4 31.7 26.0 2.8 100.0 1.3 7.0 45.7 24.3 18.6 3.0

414 6 18 181 118 81 10 414 5 15 131 140 114 9 414 9 21 156 123 96 9
100.0 1.4 4.3 43.7 28.5 19.6 2.4 100.0 1.2 3.6 31.6 33.8 27.5 2.2 100.0 2.2 5.1 37.7 29.7 23.2 2.2

449 5 29 188 113 94 20 449 3 21 142 129 136 18 449 2 27 178 113 108 21
100.0 1.1 6.5 41.9 25.2 20.9 4.5 100.0 0.7 4.7 31.6 28.7 30.3 4.0 100.0 0.4 6.0 39.6 25.2 24.1 4.7

218 4 14 97 58 40 5 218 1 11 59 73 70 4 218 2 10 84 66 51 5
100.0 1.8 6.4 44.5 26.6 18.3 2.3 100.0 0.5 5.0 27.1 33.5 32.1 1.8 100.0 0.9 4.6 38.5 30.3 23.4 2.3

問12　⑳観光名所が豊富 問12　21芸術文化に親しみやすい問12　⑲伝統的な街並みが残っている

問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

柏
市
の
物
産

（
農
産
物
等

）
を

送

っ
た

S
N
S
 
な
ど
を
通
じ
て
柏
市
の

魅
力
を
発
信
し
た

知
人
な
ど
に
柏
市
へ
の
居
住
を
勧

め
た

地
域
の
イ
ベ
ン
ト
や
活
動
に
参
加

し
た

そ
の
他

特
に
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

1959 370 60 190 696 22 904 54 1959 103 676 212 165 736 67
100.0 18.9 3.1 9.7 35.5 1.1 46.1 2.8 100.0 5.3 34.5 10.8 8.4 37.6 3.4

872 132 27 92 275 9 441 19 872 50 306 92 66 334 24
100.0 15.1 3.1 10.6 31.5 1.0 50.6 2.2 100.0 5.7 35.1 10.6 7.6 38.3 2.8
1075 236 33 97 416 13 458 35 1075 53 367 120 99 393 43
100.0 22.0 3.1 9.0 38.7 1.2 42.6 3.3 100.0 4.9 34.1 11.2 9.2 36.6 4.0

52 4 1 - 19 - 29 1 52 5 15 4 1 27 -
100.0 7.7 1.9 - 36.5 - 55.8 1.9 100.0 9.6 28.8 7.7 1.9 51.9 -

292 17 23 37 77 4 165 4 292 9 79 23 21 153 7
100.0 5.8 7.9 12.7 26.4 1.4 56.5 1.4 100.0 3.1 27.1 7.9 7.2 52.4 2.4

313 42 12 39 102 2 155 8 313 24 110 48 39 87 5
100.0 13.4 3.8 12.5 32.6 0.6 49.5 2.6 100.0 7.7 35.1 15.3 12.5 27.8 1.6

287 43 11 30 108 2 131 4 287 11 118 39 31 81 7
100.0 15.0 3.8 10.5 37.6 0.7 45.6 1.4 100.0 3.8 41.1 13.6 10.8 28.2 2.4

296 84 8 21 108 3 128 8 296 17 115 34 24 101 5
100.0 28.4 2.7 7.1 36.5 1.0 43.2 2.7 100.0 5.7 38.9 11.5 8.1 34.1 1.7

347 91 3 32 138 5 145 8 347 21 112 39 22 140 13
100.0 26.2 0.9 9.2 39.8 1.4 41.8 2.3 100.0 6.1 32.3 11.2 6.3 40.3 3.7

368 89 2 31 142 6 149 21 368 16 125 25 26 146 30
100.0 24.2 0.5 8.4 38.6 1.6 40.5 5.7 100.0 4.3 34.0 6.8 7.1 39.7 8.2

192 18 3 19 38 3 119 3 192 4 38 15 14 114 7
100.0 9.4 1.6 9.9 19.8 1.6 62.0 1.6 100.0 2.1 19.8 7.8 7.3 59.4 3.6

558 138 11 60 215 7 235 22 558 29 166 52 41 244 26
100.0 24.7 2.0 10.8 38.5 1.3 42.1 3.9 100.0 5.2 29.7 9.3 7.3 43.7 4.7

979 170 40 92 375 7 439 20 979 53 390 124 91 298 23
100.0 17.4 4.1 9.4 38.3 0.7 44.8 2.0 100.0 5.4 39.8 12.7 9.3 30.4 2.3

149 26 4 11 52 3 69 5 149 13 55 13 12 47 9
100.0 17.4 2.7 7.4 34.9 2.0 46.3 3.4 100.0 8.7 36.9 8.7 8.1 31.5 6.0

74 18 2 7 15 2 36 4 74 3 24 7 7 31 2
100.0 24.3 2.7 9.5 20.3 2.7 48.6 5.4 100.0 4.1 32.4 9.5 9.5 41.9 2.7

527 97 18 55 219 7 225 11 527 36 203 55 31 191 11
100.0 18.4 3.4 10.4 41.6 1.3 42.7 2.1 100.0 6.8 38.5 10.4 5.9 36.2 2.1

414 70 10 51 151 4 192 8 414 21 130 45 39 170 9
100.0 16.9 2.4 12.3 36.5 1.0 46.4 1.9 100.0 5.1 31.4 10.9 9.4 41.1 2.2

449 84 19 41 157 3 203 14 449 20 165 48 39 157 20
100.0 18.7 4.2 9.1 35.0 0.7 45.2 3.1 100.0 4.5 36.7 10.7 8.7 35.0 4.5

218 64 7 16 76 1 97 3 218 15 73 28 15 81 6
100.0 29.4 3.2 7.3 34.9 0.5 44.5 1.4 100.0 6.9 33.5 12.8 6.9 37.2 2.8

問13　以下のことをこれまでにしたことはありますか。（○はいくつでも） 問14　柏市は子育てをしやすいまちだと思いますか。（一つに○）
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問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い
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1156 217 539 211 135 27 27 1156 57 289 371 196 204 39 1156 54 291 322 163 275 51
100.0 18.8 46.6 18.3 11.7 2.3 2.3 100.0 4.9 25.0 32.1 17.0 17.6 3.4 100.0 4.7 25.2 27.9 14.1 23.8 4.4

514 101 244 92 58 7 12 514 24 127 172 88 86 17 514 22 117 158 77 119 21
100.0 19.6 47.5 17.9 11.3 1.4 2.3 100.0 4.7 24.7 33.5 17.1 16.7 3.3 100.0 4.3 22.8 30.7 15.0 23.2 4.1

639 116 293 119 77 19 15 639 33 162 198 107 117 22 639 32 174 163 86 154 30
100.0 18.2 45.9 18.6 12.1 3.0 2.3 100.0 5.2 25.4 31.0 16.7 18.3 3.4 100.0 5.0 27.2 25.5 13.5 24.1 4.7

25 11 9 3 - 1 1 25 3 7 6 3 5 1 25 2 7 9 1 5 1
100.0 44.0 36.0 12.0 - 4.0 4.0 100.0 12.0 28.0 24.0 12.0 20.0 4.0 100.0 8.0 28.0 36.0 4.0 20.0 4.0

132 28 65 21 14 4 - 132 7 31 38 22 34 - 132 5 27 32 18 49 1
100.0 21.2 49.2 15.9 10.6 3.0 - 100.0 5.3 23.5 28.8 16.7 25.8 - 100.0 3.8 20.5 24.2 13.6 37.1 0.8

221 51 96 41 31 1 1 221 17 67 66 44 26 1 221 16 67 59 36 41 2
100.0 23.1 43.4 18.6 14.0 0.5 0.5 100.0 7.7 30.3 29.9 19.9 11.8 0.5 100.0 7.2 30.3 26.7 16.3 18.6 0.9

199 31 108 30 25 3 2 199 3 56 81 25 33 1 199 4 63 72 17 42 1
100.0 15.6 54.3 15.1 12.6 1.5 1.0 100.0 1.5 28.1 40.7 12.6 16.6 0.5 100.0 2.0 31.7 36.2 8.5 21.1 0.5

190 27 103 36 20 2 2 190 7 57 52 40 31 3 190 6 54 46 37 44 3
100.0 14.2 54.2 18.9 10.5 1.1 1.1 100.0 3.7 30.0 27.4 21.1 16.3 1.6 100.0 3.2 28.4 24.2 19.5 23.2 1.6

194 32 78 45 24 10 5 194 9 38 67 26 45 9 194 8 39 57 26 53 11
100.0 16.5 40.2 23.2 12.4 5.2 2.6 100.0 4.6 19.6 34.5 13.4 23.2 4.6 100.0 4.1 20.1 29.4 13.4 27.3 5.7

192 35 79 35 21 6 16 192 11 32 61 35 29 24 192 12 34 47 27 40 32
100.0 18.2 41.1 18.2 10.9 3.1 8.3 100.0 5.7 16.7 31.8 18.2 15.1 12.5 100.0 6.3 17.7 24.5 14.1 20.8 16.7

71 10 30 14 11 1 5 71 3 10 21 14 17 6 71 2 8 15 12 24 10
100.0 14.1 42.3 19.7 15.5 1.4 7.0 100.0 4.2 14.1 29.6 19.7 23.9 8.5 100.0 2.8 11.3 21.1 16.9 33.8 14.1

288 59 115 58 35 14 7 288 15 65 82 50 62 14 288 13 59 79 38 84 15
100.0 20.5 39.9 20.1 12.2 4.9 2.4 100.0 5.2 22.6 28.5 17.4 21.5 4.9 100.0 4.5 20.5 27.4 13.2 29.2 5.2

658 123 332 110 73 8 12 658 33 183 219 111 98 14 658 33 188 189 94 134 20
100.0 18.7 50.5 16.7 11.1 1.2 1.8 100.0 5.0 27.8 33.3 16.9 14.9 2.1 100.0 5.0 28.6 28.7 14.3 20.4 3.0

93 18 43 21 9 2 - 93 4 22 35 14 16 2 93 5 27 27 13 19 2
100.0 19.4 46.2 22.6 9.7 2.2 - 100.0 4.3 23.7 37.6 15.1 17.2 2.2 100.0 5.4 29.0 29.0 14.0 20.4 2.2

41 7 17 7 6 2 2 41 2 9 12 6 10 2 41 1 8 11 5 13 3
100.0 17.1 41.5 17.1 14.6 4.9 4.9 100.0 4.9 22.0 29.3 14.6 24.4 4.9 100.0 2.4 19.5 26.8 12.2 31.7 7.3

325 64 155 55 33 8 10 325 15 81 108 47 60 14 325 12 85 86 39 84 19
100.0 19.7 47.7 16.9 10.2 2.5 3.1 100.0 4.6 24.9 33.2 14.5 18.5 4.3 100.0 3.7 26.2 26.5 12.0 25.8 5.8

235 49 100 45 30 6 5 235 18 59 74 39 38 7 235 17 51 67 37 56 7
100.0 20.9 42.6 19.1 12.8 2.6 2.1 100.0 7.7 25.1 31.5 16.6 16.2 3.0 100.0 7.2 21.7 28.5 15.7 23.8 3.0

272 54 133 35 36 6 8 272 14 71 80 49 46 12 272 14 82 67 35 60 14
100.0 19.9 48.9 12.9 13.2 2.2 2.9 100.0 5.1 26.1 29.4 18.0 16.9 4.4 100.0 5.1 30.1 24.6 12.9 22.1 5.1

131 18 75 26 10 2 - 131 3 33 44 22 28 1 131 4 28 44 18 34 3
100.0 13.7 57.3 19.8 7.6 1.5 - 100.0 2.3 25.2 33.6 16.8 21.4 0.8 100.0 3.1 21.4 33.6 13.7 26.0 2.3

問14- １　③育児サークルなどのような親子で集まれる場がある問14- １　①子どもの遊び場（公園や児童センターなど）がある 問14- １　②親子が気軽に立ち寄って交流や相談ができる場所がある
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1156 41 262 329 166 308 50 1156 55 341 294 115 296 55 1156 238 561 149 92 79 37
100.0 3.5 22.7 28.5 14.4 26.6 4.3 100.0 4.8 29.5 25.4 9.9 25.6 4.8 100.0 20.6 48.5 12.9 8.0 6.8 3.2

514 17 107 153 80 135 22 514 23 128 144 55 137 27 514 95 251 74 44 33 17
100.0 3.3 20.8 29.8 15.6 26.3 4.3 100.0 4.5 24.9 28.0 10.7 26.7 5.3 100.0 18.5 48.8 14.4 8.6 6.4 3.3

639 24 155 175 85 172 28 639 32 213 149 60 157 28 639 143 308 75 48 45 20
100.0 3.8 24.3 27.4 13.3 26.9 4.4 100.0 5.0 33.3 23.3 9.4 24.6 4.4 100.0 22.4 48.2 11.7 7.5 7.0 3.1

25 1 8 4 2 9 1 25 1 8 5 2 8 1 25 13 8 - 1 2 1
100.0 4.0 32.0 16.0 8.0 36.0 4.0 100.0 4.0 32.0 20.0 8.0 32.0 4.0 100.0 52.0 32.0 - 4.0 8.0 4.0

132 4 21 29 25 53 - 132 9 27 33 13 49 1 132 31 57 21 10 13 -
100.0 3.0 15.9 22.0 18.9 40.2 - 100.0 6.8 20.5 25.0 9.8 37.1 0.8 100.0 23.5 43.2 15.9 7.6 9.8 -

221 10 67 59 39 45 1 221 14 84 55 24 42 2 221 55 102 26 28 9 1
100.0 4.5 30.3 26.7 17.6 20.4 0.5 100.0 6.3 38.0 24.9 10.9 19.0 0.9 100.0 24.9 46.2 11.8 12.7 4.1 0.5

199 3 59 73 18 43 3 199 8 82 55 14 39 1 199 37 113 26 13 8 2
100.0 1.5 29.6 36.7 9.0 21.6 1.5 100.0 4.0 41.2 27.6 7.0 19.6 0.5 100.0 18.6 56.8 13.1 6.5 4.0 1.0

190 4 43 57 32 50 4 190 6 55 52 23 50 4 190 37 103 23 16 8 3
100.0 2.1 22.6 30.0 16.8 26.3 2.1 100.0 3.2 28.9 27.4 12.1 26.3 2.1 100.0 19.5 54.2 12.1 8.4 4.2 1.6

194 5 37 58 23 58 13 194 4 52 47 19 61 11 194 31 88 31 11 24 9
100.0 2.6 19.1 29.9 11.9 29.9 6.7 100.0 2.1 26.8 24.2 9.8 31.4 5.7 100.0 16.0 45.4 16.0 5.7 12.4 4.6

192 13 26 49 26 50 28 192 12 32 47 20 47 34 192 32 89 22 13 15 21
100.0 6.8 13.5 25.5 13.5 26.0 14.6 100.0 6.3 16.7 24.5 10.4 24.5 17.7 100.0 16.7 46.4 11.5 6.8 7.8 10.9

71 2 9 17 10 25 8 71 2 11 13 11 26 8 71 8 25 11 10 11 6
100.0 2.8 12.7 23.9 14.1 35.2 11.3 100.0 2.8 15.5 18.3 15.5 36.6 11.3 100.0 11.3 35.2 15.5 14.1 15.5 8.5

288 11 53 81 40 88 15 288 13 66 79 25 86 19 288 48 135 45 22 28 10
100.0 3.8 18.4 28.1 13.9 30.6 5.2 100.0 4.5 22.9 27.4 8.7 29.9 6.6 100.0 16.7 46.9 15.6 7.6 9.7 3.5

658 23 172 186 98 159 20 658 33 225 165 67 148 20 658 156 335 76 46 30 15
100.0 3.5 26.1 28.3 14.9 24.2 3.0 100.0 5.0 34.2 25.1 10.2 22.5 3.0 100.0 23.7 50.9 11.6 7.0 4.6 2.3

93 4 20 32 12 22 3 93 5 29 28 8 19 4 93 18 46 13 9 4 3
100.0 4.3 21.5 34.4 12.9 23.7 3.2 100.0 5.4 31.2 30.1 8.6 20.4 4.3 100.0 19.4 49.5 14.0 9.7 4.3 3.2

41 1 8 11 5 13 3 41 2 10 7 3 16 3 41 8 18 4 4 5 2
100.0 2.4 19.5 26.8 12.2 31.7 7.3 100.0 4.9 24.4 17.1 7.3 39.0 7.3 100.0 19.5 43.9 9.8 9.8 12.2 4.9

325 11 72 84 44 94 20 325 17 91 81 24 89 23 325 65 155 47 25 20 13
100.0 3.4 22.2 25.8 13.5 28.9 6.2 100.0 5.2 28.0 24.9 7.4 27.4 7.1 100.0 20.0 47.7 14.5 7.7 6.2 4.0

235 13 46 71 37 61 7 235 14 74 64 24 54 5 235 53 106 29 20 21 6
100.0 5.5 19.6 30.2 15.7 26.0 3.0 100.0 6.0 31.5 27.2 10.2 23.0 2.1 100.0 22.6 45.1 12.3 8.5 8.9 2.6

272 11 77 72 32 66 14 272 16 84 60 27 67 18 272 57 134 31 20 18 12
100.0 4.0 28.3 26.5 11.8 24.3 5.1 100.0 5.9 30.9 22.1 9.9 24.6 6.6 100.0 21.0 49.3 11.4 7.4 6.6 4.4

131 3 25 47 17 37 2 131 5 37 38 13 37 1 131 29 78 10 6 7 1
100.0 2.3 19.1 35.9 13.0 28.2 1.5 100.0 3.8 28.2 29.0 9.9 28.2 0.8 100.0 22.1 59.5 7.6 4.6 5.3 0.8

問14- １　⑤子育てについての相談窓口がある 問14- １　⑥幼稚園や保育園などの施設がある問14- １　④子育てについて学べる場がある
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1156 73 250 288 141 348 56 1156 25 182 295 166 441 47 1156 82 295 237 157 334 51
100.0 6.3 21.6 24.9 12.2 30.1 4.8 100.0 2.2 15.7 25.5 14.4 38.1 4.1 100.0 7.1 25.5 20.5 13.6 28.9 4.4

514 32 108 130 68 153 23 514 11 71 138 81 192 21 514 32 117 107 72 161 25
100.0 6.2 21.0 25.3 13.2 29.8 4.5 100.0 2.1 13.8 26.8 15.8 37.4 4.1 100.0 6.2 22.8 20.8 14.0 31.3 4.9

639 41 141 157 73 194 33 639 14 111 156 84 248 26 639 50 178 129 85 171 26
100.0 6.4 22.1 24.6 11.4 30.4 5.2 100.0 2.2 17.4 24.4 13.1 38.8 4.1 100.0 7.8 27.9 20.2 13.3 26.8 4.1

25 4 5 3 - 12 1 25 2 5 3 1 13 1 25 8 6 2 - 8 1
100.0 16.0 20.0 12.0 - 48.0 4.0 100.0 8.0 20.0 12.0 4.0 52.0 4.0 100.0 32.0 24.0 8.0 - 32.0 4.0

132 6 31 27 17 51 - 132 2 21 36 13 60 - 132 15 36 27 14 40 -
100.0 4.5 23.5 20.5 12.9 38.6 - 100.0 1.5 15.9 27.3 9.8 45.5 - 100.0 11.4 27.3 20.5 10.6 30.3 -

221 28 58 56 32 45 2 221 11 35 60 37 77 1 221 16 49 35 39 79 3
100.0 12.7 26.2 25.3 14.5 20.4 0.9 100.0 5.0 15.8 27.1 16.7 34.8 0.5 100.0 7.2 22.2 15.8 17.6 35.7 1.4

199 12 65 62 25 34 1 199 - 47 60 29 62 1 199 13 58 63 34 29 2
100.0 6.0 32.7 31.2 12.6 17.1 0.5 100.0 - 23.6 30.2 14.6 31.2 0.5 100.0 6.5 29.1 31.7 17.1 14.6 1.0

190 6 43 44 29 65 3 190 1 29 45 30 82 3 190 10 61 41 26 49 3
100.0 3.2 22.6 23.2 15.3 34.2 1.6 100.0 0.5 15.3 23.7 15.8 43.2 1.6 100.0 5.3 32.1 21.6 13.7 25.8 1.6

194 9 26 52 18 75 14 194 5 22 48 27 82 10 194 10 51 35 20 67 11
100.0 4.6 13.4 26.8 9.3 38.7 7.2 100.0 2.6 11.3 24.7 13.9 42.3 5.2 100.0 5.2 26.3 18.0 10.3 34.5 5.7

192 7 22 44 20 65 34 192 4 23 42 29 63 31 192 10 34 34 23 60 31
100.0 3.6 11.5 22.9 10.4 33.9 17.7 100.0 2.1 12.0 21.9 15.1 32.8 16.1 100.0 5.2 17.7 17.7 12.0 31.3 16.1

71 3 8 12 11 28 9 71 4 9 12 11 30 5 71 4 13 11 8 25 10
100.0 4.2 11.3 16.9 15.5 39.4 12.7 100.0 5.6 12.7 16.9 15.5 42.3 7.0 100.0 5.6 18.3 15.5 11.3 35.2 14.1

288 12 47 76 36 96 21 288 3 36 68 43 118 20 288 9 74 54 37 95 19
100.0 4.2 16.3 26.4 12.5 33.3 7.3 100.0 1.0 12.5 23.6 14.9 41.0 6.9 100.0 3.1 25.7 18.8 12.8 33.0 6.6

658 52 170 161 76 180 19 658 17 122 172 88 243 16 658 56 174 139 91 180 18
100.0 7.9 25.8 24.5 11.6 27.4 2.9 100.0 2.6 18.5 26.1 13.4 36.9 2.4 100.0 8.5 26.4 21.1 13.8 27.4 2.7

93 6 17 29 13 25 3 93 1 9 31 15 34 3 93 11 23 25 14 19 1
100.0 6.5 18.3 31.2 14.0 26.9 3.2 100.0 1.1 9.7 33.3 16.1 36.6 3.2 100.0 11.8 24.7 26.9 15.1 20.4 1.1

41 - 8 8 4 18 3 41 - 5 11 8 15 2 41 2 10 7 6 14 2
100.0 - 19.5 19.5 9.8 43.9 7.3 100.0 - 12.2 26.8 19.5 36.6 4.9 100.0 4.9 24.4 17.1 14.6 34.1 4.9

325 21 73 79 29 102 21 325 5 54 84 42 119 21 325 24 79 64 39 101 18
100.0 6.5 22.5 24.3 8.9 31.4 6.5 100.0 1.5 16.6 25.8 12.9 36.6 6.5 100.0 7.4 24.3 19.7 12.0 31.1 5.5

235 19 59 48 33 68 8 235 10 36 59 32 93 5 235 18 56 44 44 66 7
100.0 8.1 25.1 20.4 14.0 28.9 3.4 100.0 4.3 15.3 25.1 13.6 39.6 2.1 100.0 7.7 23.8 18.7 18.7 28.1 3.0

272 14 57 68 35 82 16 272 4 41 68 40 104 15 272 18 68 57 35 78 16
100.0 5.1 21.0 25.0 12.9 30.1 5.9 100.0 1.5 15.1 25.0 14.7 38.2 5.5 100.0 6.6 25.0 21.0 12.9 28.7 5.9

131 10 21 39 14 44 3 131 6 17 38 15 55 - 131 14 38 29 13 33 4
100.0 7.6 16.0 29.8 10.7 33.6 2.3 100.0 4.6 13.0 29.0 11.5 42.0 - 100.0 10.7 29.0 22.1 9.9 25.2 3.1

問14- １　⑨放課後の居場所がある問14- １　⑦一時的な保育がある 問14- １　⑧家事支援や経済的支援などの生活支援がある
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1156 25 219 326 196 337 53 1156 30 184 315 224 344 59 1156 266 445 166 102 131 46
100.0 2.2 18.9 28.2 17.0 29.2 4.6 100.0 2.6 15.9 27.2 19.4 29.8 5.1 100.0 23.0 38.5 14.4 8.8 11.3 4.0

514 12 99 140 86 154 23 514 12 88 133 100 154 27 514 105 188 93 40 66 22
100.0 2.3 19.3 27.2 16.7 30.0 4.5 100.0 2.3 17.1 25.9 19.5 30.0 5.3 100.0 20.4 36.6 18.1 7.8 12.8 4.3

639 13 120 184 110 182 30 639 18 96 181 123 189 32 639 160 257 72 62 64 24
100.0 2.0 18.8 28.8 17.2 28.5 4.7 100.0 2.8 15.0 28.3 19.2 29.6 5.0 100.0 25.0 40.2 11.3 9.7 10.0 3.8

25 3 4 8 - 9 1 25 2 2 6 - 14 1 25 10 6 4 - 4 1
100.0 12.0 16.0 32.0 - 36.0 4.0 100.0 8.0 8.0 24.0 - 56.0 4.0 100.0 40.0 24.0 16.0 - 16.0 4.0

132 3 24 31 27 47 - 132 3 23 34 25 47 - 132 48 35 16 16 16 1
100.0 2.3 18.2 23.5 20.5 35.6 - 100.0 2.3 17.4 25.8 18.9 35.6 - 100.0 36.4 26.5 12.1 12.1 12.1 0.8

221 7 58 66 43 46 1 221 8 45 55 61 50 2 221 75 93 27 12 13 1
100.0 3.2 26.2 29.9 19.5 20.8 0.5 100.0 3.6 20.4 24.9 27.6 22.6 0.9 100.0 33.9 42.1 12.2 5.4 5.9 0.5

199 3 44 78 33 38 3 199 7 32 75 43 41 1 199 48 99 30 13 8 1
100.0 1.5 22.1 39.2 16.6 19.1 1.5 100.0 3.5 16.1 37.7 21.6 20.6 0.5 100.0 24.1 49.7 15.1 6.5 4.0 0.5

190 2 39 53 35 57 4 190 2 36 51 36 60 5 190 37 88 26 16 20 3
100.0 1.1 20.5 27.9 18.4 30.0 2.1 100.0 1.1 18.9 26.8 18.9 31.6 2.6 100.0 19.5 46.3 13.7 8.4 10.5 1.6

194 2 29 55 24 74 10 194 1 32 54 28 70 9 194 30 66 33 23 34 8
100.0 1.0 14.9 28.4 12.4 38.1 5.2 100.0 0.5 16.5 27.8 14.4 36.1 4.6 100.0 15.5 34.0 17.0 11.9 17.5 4.1

192 5 21 35 32 65 34 192 7 13 39 30 62 41 192 17 57 30 21 36 31
100.0 2.6 10.9 18.2 16.7 33.9 17.7 100.0 3.6 6.8 20.3 15.6 32.3 21.4 100.0 8.9 29.7 15.6 10.9 18.8 16.1

71 2 6 13 12 30 8 71 3 4 15 11 28 10 71 12 23 9 9 10 8
100.0 2.8 8.5 18.3 16.9 42.3 11.3 100.0 4.2 5.6 21.1 15.5 39.4 14.1 100.0 16.9 32.4 12.7 12.7 14.1 11.3

288 3 46 68 48 105 18 288 5 45 66 51 99 22 288 43 103 43 32 51 16
100.0 1.0 16.0 23.6 16.7 36.5 6.3 100.0 1.7 15.6 22.9 17.7 34.4 7.6 100.0 14.9 35.8 14.9 11.1 17.7 5.6

658 15 144 207 106 165 21 658 18 115 193 129 183 20 658 183 262 88 48 60 17
100.0 2.3 21.9 31.5 16.1 25.1 3.2 100.0 2.7 17.5 29.3 19.6 27.8 3.0 100.0 27.8 39.8 13.4 7.3 9.1 2.6

93 4 17 27 21 21 3 93 3 15 29 24 19 3 93 22 36 18 10 5 2
100.0 4.3 18.3 29.0 22.6 22.6 3.2 100.0 3.2 16.1 31.2 25.8 20.4 3.2 100.0 23.7 38.7 19.4 10.8 5.4 2.2

41 1 6 9 8 15 2 41 1 5 10 8 14 3 41 6 19 8 2 4 2
100.0 2.4 14.6 22.0 19.5 36.6 4.9 100.0 2.4 12.2 24.4 19.5 34.1 7.3 100.0 14.6 46.3 19.5 4.9 9.8 4.9

325 7 61 94 44 99 20 325 12 56 88 56 91 22 325 78 130 41 17 39 20
100.0 2.2 18.8 28.9 13.5 30.5 6.2 100.0 3.7 17.2 27.1 17.2 28.0 6.8 100.0 24.0 40.0 12.6 5.2 12.0 6.2

235 7 40 65 48 68 7 235 6 39 61 46 72 11 235 68 91 30 18 23 5
100.0 3.0 17.0 27.7 20.4 28.9 3.0 100.0 2.6 16.6 26.0 19.6 30.6 4.7 100.0 28.9 38.7 12.8 7.7 9.8 2.1

272 5 63 66 49 72 17 272 4 35 73 56 86 18 272 53 106 40 31 28 14
100.0 1.8 23.2 24.3 18.0 26.5 6.3 100.0 1.5 12.9 26.8 20.6 31.6 6.6 100.0 19.5 39.0 14.7 11.4 10.3 5.1

131 3 21 42 25 39 1 131 6 19 40 27 39 - 131 30 45 19 17 20 -
100.0 2.3 16.0 32.1 19.1 29.8 0.8 100.0 4.6 14.5 30.5 20.6 29.8 - 100.0 22.9 34.4 14.5 13.0 15.3 -

問14- １　⑪子育てをしながら働きやすい環境がある 問14- １　⑫子どもの身の回りのものを揃えられるお店がある問14- １　⑩子育てに関する情報が充実している
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1156 108 356 281 126 237 48 1156 213 500 195 108 101 39 1959 64 518 243 119 922 93
100.0 9.3 30.8 24.3 10.9 20.5 4.2 100.0 18.4 43.3 16.9 9.3 8.7 3.4 100.0 3.3 26.4 12.4 6.1 47.1 4.7

514 44 143 143 57 105 22 514 93 222 94 43 44 18 872 39 225 114 61 399 34
100.0 8.6 27.8 27.8 11.1 20.4 4.3 100.0 18.1 43.2 18.3 8.4 8.6 3.5 100.0 4.5 25.8 13.1 7.0 45.8 3.9

639 64 212 137 69 131 26 639 119 278 100 65 56 21 1075 25 288 129 58 516 59
100.0 10.0 33.2 21.4 10.8 20.5 4.1 100.0 18.6 43.5 15.6 10.2 8.8 3.3 100.0 2.3 26.8 12.0 5.4 48.0 5.5

25 8 8 2 - 6 1 25 9 8 4 - 3 1 52 9 15 5 2 18 3
100.0 32.0 32.0 8.0 - 24.0 4.0 100.0 36.0 32.0 16.0 - 12.0 4.0 100.0 17.3 28.8 9.6 3.8 34.6 5.8

132 19 41 29 10 32 1 132 37 56 14 12 13 - 292 11 64 28 16 166 7
100.0 14.4 31.1 22.0 7.6 24.2 0.8 100.0 28.0 42.4 10.6 9.1 9.8 - 100.0 3.8 21.9 9.6 5.5 56.8 2.4

221 35 74 54 24 33 1 221 44 95 46 24 10 2 313 11 83 42 26 142 9
100.0 15.8 33.5 24.4 10.9 14.9 0.5 100.0 19.9 43.0 20.8 10.9 4.5 0.9 100.0 3.5 26.5 13.4 8.3 45.4 2.9

199 19 85 58 15 21 1 199 40 98 33 19 8 1 287 8 93 53 23 106 4
100.0 9.5 42.7 29.1 7.5 10.6 0.5 100.0 20.1 49.2 16.6 9.5 4.0 0.5 100.0 2.8 32.4 18.5 8.0 36.9 1.4

190 9 64 48 22 43 4 190 29 85 30 22 22 2 296 6 90 47 16 122 15
100.0 4.7 33.7 25.3 11.6 22.6 2.1 100.0 15.3 44.7 15.8 11.6 11.6 1.1 100.0 2.0 30.4 15.9 5.4 41.2 5.1

194 10 45 51 25 54 9 194 27 81 37 13 28 8 347 6 78 43 20 184 16
100.0 5.2 23.2 26.3 12.9 27.8 4.6 100.0 13.9 41.8 19.1 6.7 14.4 4.1 100.0 1.7 22.5 12.4 5.8 53.0 4.6

192 8 38 39 29 47 31 192 27 76 31 16 17 25 368 13 94 25 16 182 38
100.0 4.2 19.8 20.3 15.1 24.5 16.1 100.0 14.1 39.6 16.1 8.3 8.9 13.0 100.0 3.5 25.5 6.8 4.3 49.5 10.3

71 7 13 15 9 19 8 71 13 22 12 6 11 7 192 6 28 9 9 132 8
100.0 9.9 18.3 21.1 12.7 26.8 11.3 100.0 18.3 31.0 16.9 8.5 15.5 9.9 100.0 3.1 14.6 4.7 4.7 68.8 4.2

288 16 76 66 34 79 17 288 38 118 47 29 42 14 558 13 119 53 22 315 36
100.0 5.6 26.4 22.9 11.8 27.4 5.9 100.0 13.2 41.0 16.3 10.1 14.6 4.9 100.0 2.3 21.3 9.5 3.9 56.5 6.5

658 74 235 160 60 112 17 658 137 304 108 55 39 15 979 34 304 149 71 384 37
100.0 11.2 35.7 24.3 9.1 17.0 2.6 100.0 20.8 46.2 16.4 8.4 5.9 2.3 100.0 3.5 31.1 15.2 7.3 39.2 3.8

93 9 22 26 17 16 3 93 19 36 22 12 3 1 149 6 51 19 10 56 7
100.0 9.7 23.7 28.0 18.3 17.2 3.2 100.0 20.4 38.7 23.7 12.9 3.2 1.1 100.0 4.0 34.2 12.8 6.7 37.6 4.7

41 2 10 12 5 10 2 41 5 18 6 5 5 2 74 4 14 13 6 32 5
100.0 4.9 24.4 29.3 12.2 24.4 4.9 100.0 12.2 43.9 14.6 12.2 12.2 4.9 100.0 5.4 18.9 17.6 8.1 43.2 6.8

325 45 104 71 24 62 19 325 67 148 47 22 26 15 527 18 148 64 30 242 25
100.0 13.8 32.0 21.8 7.4 19.1 5.8 100.0 20.6 45.5 14.5 6.8 8.0 4.6 100.0 3.4 28.1 12.1 5.7 45.9 4.7

235 25 79 52 24 49 6 235 54 104 35 18 18 6 414 20 100 56 32 193 13
100.0 10.6 33.6 22.1 10.2 20.9 2.6 100.0 23.0 44.3 14.9 7.7 7.7 2.6 100.0 4.8 24.2 13.5 7.7 46.6 3.1

272 10 82 64 43 57 16 272 37 111 50 34 27 13 449 11 134 56 23 202 23
100.0 3.7 30.1 23.5 15.8 21.0 5.9 100.0 13.6 40.8 18.4 12.5 9.9 4.8 100.0 2.4 29.8 12.5 5.1 45.0 5.1

131 11 33 44 12 30 1 131 19 56 27 18 11 - 218 8 54 31 13 103 9
100.0 8.4 25.2 33.6 9.2 22.9 0.8 100.0 14.5 42.7 20.6 13.7 8.4 - 100.0 3.7 24.8 14.2 6.0 47.2 4.1

問15　柏市の教育環境は充実していると思いますか。（一つに○）問14- １　⑬子どもが楽しめるイベントがある 問14- １　⑭子どもが病気や怪我をしても病院などがあって安心できる
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944 48 320 200 109 233 34 944 74 254 179 86 312 39 944 74 236 192 95 307 40
100.0 5.1 33.9 21.2 11.5 24.7 3.6 100.0 7.8 26.9 19.0 9.1 33.1 4.1 100.0 7.8 25.0 20.3 10.1 32.5 4.2

439 28 140 89 46 117 19 439 27 102 90 44 155 21 439 28 91 95 49 155 21
100.0 6.4 31.9 20.3 10.5 26.7 4.3 100.0 6.2 23.2 20.5 10.0 35.3 4.8 100.0 6.4 20.7 21.6 11.2 35.3 4.8

500 20 178 110 63 114 15 500 46 149 88 42 157 18 500 45 143 96 46 151 19
100.0 4.0 35.6 22.0 12.6 22.8 3.0 100.0 9.2 29.8 17.6 8.4 31.4 3.6 100.0 9.0 28.6 19.2 9.2 30.2 3.8

31 9 14 4 2 2 - 31 10 11 4 1 5 - 31 8 12 6 1 4 -
100.0 29.0 45.2 12.9 6.5 6.5 - 100.0 32.3 35.5 12.9 3.2 16.1 - 100.0 25.8 38.7 19.4 3.2 12.9 -

119 7 41 20 18 31 2 119 12 31 21 17 36 2 119 11 26 22 15 43 2
100.0 5.9 34.5 16.8 15.1 26.1 1.7 100.0 10.1 26.1 17.6 14.3 30.3 1.7 100.0 9.2 21.8 18.5 12.6 36.1 1.7

162 8 53 26 21 52 2 162 14 46 19 14 67 2 162 19 48 20 15 58 2
100.0 4.9 32.7 16.0 13.0 32.1 1.2 100.0 8.6 28.4 11.7 8.6 41.4 1.2 100.0 11.7 29.6 12.3 9.3 35.8 1.2

177 8 73 44 23 27 2 177 23 72 35 12 34 1 177 22 63 38 17 36 1
100.0 4.5 41.2 24.9 13.0 15.3 1.1 100.0 13.0 40.7 19.8 6.8 19.2 0.6 100.0 12.4 35.6 21.5 9.6 20.3 0.6

159 2 55 47 16 35 4 159 6 39 36 20 54 4 159 5 43 37 15 55 4
100.0 1.3 34.6 29.6 10.1 22.0 2.5 100.0 3.8 24.5 22.6 12.6 34.0 2.5 100.0 3.1 27.0 23.3 9.4 34.6 2.5

147 4 41 32 15 48 7 147 4 28 32 11 63 9 147 4 24 35 16 58 10
100.0 2.7 27.9 21.8 10.2 32.7 4.8 100.0 2.7 19.0 21.8 7.5 42.9 6.1 100.0 2.7 16.3 23.8 10.9 39.5 6.8

148 10 43 26 14 38 17 148 5 27 32 11 52 21 148 4 20 34 16 53 21
100.0 6.8 29.1 17.6 9.5 25.7 11.5 100.0 3.4 18.2 21.6 7.4 35.1 14.2 100.0 2.7 13.5 23.0 10.8 35.8 14.2

52 4 12 8 8 17 3 52 4 7 7 6 25 3 52 2 6 11 4 26 3
100.0 7.7 23.1 15.4 15.4 32.7 5.8 100.0 7.7 13.5 13.5 11.5 48.1 5.8 100.0 3.8 11.5 21.2 7.7 50.0 5.8

207 9 58 50 19 61 10 207 7 45 54 14 73 14 207 5 42 47 25 73 15
100.0 4.3 28.0 24.2 9.2 29.5 4.8 100.0 3.4 21.7 26.1 6.8 35.3 6.8 100.0 2.4 20.3 22.7 12.1 35.3 7.2

558 28 212 113 72 117 16 558 51 172 96 61 163 15 558 50 158 106 62 166 16
100.0 5.0 38.0 20.3 12.9 21.0 2.9 100.0 9.1 30.8 17.2 10.9 29.2 2.7 100.0 9.0 28.3 19.0 11.1 29.7 2.9

86 3 34 17 7 22 3 86 12 24 13 4 30 3 86 15 25 15 3 25 3
100.0 3.5 39.5 19.8 8.1 25.6 3.5 100.0 14.0 27.9 15.1 4.7 34.9 3.5 100.0 17.4 29.1 17.4 3.5 29.1 3.5

37 3 4 10 2 16 2 37 - 5 8 1 20 3 37 1 5 11 1 16 3
100.0 8.1 10.8 27.0 5.4 43.2 5.4 100.0 - 13.5 21.6 2.7 54.1 8.1 100.0 2.7 13.5 29.7 2.7 43.2 8.1

260 18 93 56 21 60 12 260 24 78 43 16 85 14 260 22 74 54 16 80 14
100.0 6.9 35.8 21.5 8.1 23.1 4.6 100.0 9.2 30.0 16.5 6.2 32.7 5.4 100.0 8.5 28.5 20.8 6.2 30.8 5.4

208 13 66 33 35 58 3 208 19 50 32 27 76 4 208 17 51 36 25 75 4
100.0 6.3 31.7 15.9 16.8 27.9 1.4 100.0 9.1 24.0 15.4 13.0 36.5 1.9 100.0 8.2 24.5 17.3 12.0 36.1 1.9

224 7 77 47 27 56 10 224 15 66 43 19 69 12 224 14 54 44 23 77 12
100.0 3.1 34.4 21.0 12.1 25.0 4.5 100.0 6.7 29.5 19.2 8.5 30.8 5.4 100.0 6.3 24.1 19.6 10.3 34.4 5.4

106 3 35 27 12 24 5 106 8 28 18 10 37 5 106 11 25 21 11 33 5
100.0 2.8 33.0 25.5 11.3 22.6 4.7 100.0 7.5 26.4 17.0 9.4 34.9 4.7 100.0 10.4 23.6 19.8 10.4 31.1 4.7

問15- １　②授業などを支援する人員がいる（サポート教員、理科支援
員、学校図書館指導員、その他）

問15- １　③学校図書館を活用した学習活動や読書活動に取り組んで
いる

問15- １　①学力向上に取り組んでいる
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944 52 247 189 87 327 42 944 30 184 217 128 347 38 944 22 127 210 114 433 38
100.0 5.5 26.2 20.0 9.2 34.6 4.4 100.0 3.2 19.5 23.0 13.6 36.8 4.0 100.0 2.3 13.5 22.2 12.1 45.9 4.0

439 24 97 86 46 164 22 439 17 72 107 53 169 21 439 9 58 96 51 204 21
100.0 5.5 22.1 19.6 10.5 37.4 5.0 100.0 3.9 16.4 24.4 12.1 38.5 4.8 100.0 2.1 13.2 21.9 11.6 46.5 4.8

500 27 148 102 41 162 20 500 13 111 108 74 177 17 500 13 68 111 63 228 17
100.0 5.4 29.6 20.4 8.2 32.4 4.0 100.0 2.6 22.2 21.6 14.8 35.4 3.4 100.0 2.6 13.6 22.2 12.6 45.6 3.4

31 6 11 8 1 5 - 31 7 8 6 - 10 - 31 3 7 6 - 15 -
100.0 19.4 35.5 25.8 3.2 16.1 - 100.0 22.6 25.8 19.4 - 32.3 - 100.0 9.7 22.6 19.4 - 48.4 -

119 10 27 15 14 51 2 119 6 21 28 17 45 2 119 6 18 27 13 53 2
100.0 8.4 22.7 12.6 11.8 42.9 1.7 100.0 5.0 17.6 23.5 14.3 37.8 1.7 100.0 5.0 15.1 22.7 10.9 44.5 1.7

162 12 48 23 16 61 2 162 8 34 28 24 66 2 162 5 26 21 26 82 2
100.0 7.4 29.6 14.2 9.9 37.7 1.2 100.0 4.9 21.0 17.3 14.8 40.7 1.2 100.0 3.1 16.0 13.0 16.0 50.6 1.2

177 15 69 45 17 29 2 177 3 61 49 18 45 1 177 4 28 51 15 78 1
100.0 8.5 39.0 25.4 9.6 16.4 1.1 100.0 1.7 34.5 27.7 10.2 25.4 0.6 100.0 2.3 15.8 28.8 8.5 44.1 0.6

159 4 44 38 11 57 5 159 4 20 36 30 65 4 159 2 16 37 22 78 4
100.0 2.5 27.7 23.9 6.9 35.8 3.1 100.0 2.5 12.6 22.6 18.9 40.9 2.5 100.0 1.3 10.1 23.3 13.8 49.1 2.5

147 2 27 31 15 63 9 147 - 20 38 19 61 9 147 - 15 38 18 67 9
100.0 1.4 18.4 21.1 10.2 42.9 6.1 100.0 - 13.6 25.9 12.9 41.5 6.1 100.0 - 10.2 25.9 12.2 45.6 6.1

148 3 21 29 13 60 22 148 2 20 32 20 54 20 148 2 17 30 20 59 20
100.0 2.0 14.2 19.6 8.8 40.5 14.9 100.0 1.4 13.5 21.6 13.5 36.5 13.5 100.0 1.4 11.5 20.3 13.5 39.9 13.5

52 3 7 7 2 29 4 52 2 4 8 6 28 4 52 2 2 7 5 33 3
100.0 5.8 13.5 13.5 3.8 55.8 7.7 100.0 3.8 7.7 15.4 11.5 53.8 7.7 100.0 3.8 3.8 13.5 9.6 63.5 5.8

207 5 41 49 18 79 15 207 2 30 49 27 86 13 207 3 26 45 26 94 13
100.0 2.4 19.8 23.7 8.7 38.2 7.2 100.0 1.0 14.5 23.7 13.0 41.5 6.3 100.0 1.4 12.6 21.7 12.6 45.4 6.3

558 40 162 109 60 170 17 558 24 125 127 81 186 15 558 17 82 125 74 244 16
100.0 7.2 29.0 19.5 10.8 30.5 3.0 100.0 4.3 22.4 22.8 14.5 33.3 2.7 100.0 3.0 14.7 22.4 13.3 43.7 2.9

86 4 28 17 5 30 2 86 2 20 23 8 31 2 86 - 11 23 6 44 2
100.0 4.7 32.6 19.8 5.8 34.9 2.3 100.0 2.3 23.3 26.7 9.3 36.0 2.3 100.0 - 12.8 26.7 7.0 51.2 2.3

37 - 9 5 2 18 3 37 - 5 8 5 16 3 37 - 6 8 2 18 3
100.0 - 24.3 13.5 5.4 48.6 8.1 100.0 - 13.5 21.6 13.5 43.2 8.1 100.0 - 16.2 21.6 5.4 48.6 8.1

260 14 77 49 18 88 14 260 8 59 54 33 92 14 260 5 44 56 30 111 14
100.0 5.4 29.6 18.8 6.9 33.8 5.4 100.0 3.1 22.7 20.8 12.7 35.4 5.4 100.0 1.9 16.9 21.5 11.5 42.7 5.4

208 13 46 39 22 84 4 208 7 37 46 29 86 3 208 5 21 41 27 110 4
100.0 6.3 22.1 18.8 10.6 40.4 1.9 100.0 3.4 17.8 22.1 13.9 41.3 1.4 100.0 2.4 10.1 19.7 13.0 52.9 1.9

224 11 62 47 14 78 12 224 6 45 53 27 81 12 224 6 28 47 23 108 12
100.0 4.9 27.7 21.0 6.3 34.8 5.4 100.0 2.7 20.1 23.7 12.1 36.2 5.4 100.0 2.7 12.5 21.0 10.3 48.2 5.4

106 5 27 19 13 34 8 106 3 19 26 9 43 6 106 3 15 25 10 48 5
100.0 4.7 25.5 17.9 12.3 32.1 7.5 100.0 2.8 17.9 24.5 8.5 40.6 5.7 100.0 2.8 14.2 23.6 9.4 45.3 4.7

問15- １　⑥不登校児童生徒への支援に取り組んでいる問15- １　④ＩＣＴ（パソコンや電子黒板、インターネットなどを活用する
技術）を活用した学習活動に取り組んでいる

問15- １　⑤いじめや暴力行為等への指導に取り組んでいる
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944 36 184 181 102 403 38 944 45 263 185 69 338 44 944 84 348 156 70 247 39
100.0 3.8 19.5 19.2 10.8 42.7 4.0 100.0 4.8 27.9 19.6 7.3 35.8 4.7 100.0 8.9 36.9 16.5 7.4 26.2 4.1

439 17 73 92 41 194 22 439 17 115 89 32 160 26 439 36 150 72 35 124 22
100.0 3.9 16.6 21.0 9.3 44.2 5.0 100.0 3.9 26.2 20.3 7.3 36.4 5.9 100.0 8.2 34.2 16.4 8.0 28.2 5.0

500 18 111 86 61 208 16 500 28 148 94 36 176 18 500 48 197 82 34 122 17
100.0 3.6 22.2 17.2 12.2 41.6 3.2 100.0 5.6 29.6 18.8 7.2 35.2 3.6 100.0 9.6 39.4 16.4 6.8 24.4 3.4

31 7 9 4 - 11 - 31 10 8 5 1 7 - 31 11 14 1 - 5 -
100.0 22.6 29.0 12.9 - 35.5 - 100.0 32.3 25.8 16.1 3.2 22.6 - 100.0 35.5 45.2 3.2 - 16.1 -

119 6 27 22 11 51 2 119 9 34 25 8 41 2 119 22 44 14 7 30 2
100.0 5.0 22.7 18.5 9.2 42.9 1.7 100.0 7.6 28.6 21.0 6.7 34.5 1.7 100.0 18.5 37.0 11.8 5.9 25.2 1.7

162 12 28 25 20 75 2 162 11 49 27 14 59 2 162 13 62 24 15 45 3
100.0 7.4 17.3 15.4 12.3 46.3 1.2 100.0 6.8 30.2 16.7 8.6 36.4 1.2 100.0 8.0 38.3 14.8 9.3 27.8 1.9

177 6 49 37 17 67 1 177 9 83 28 14 41 2 177 18 86 29 13 29 2
100.0 3.4 27.7 20.9 9.6 37.9 0.6 100.0 5.1 46.9 15.8 7.9 23.2 1.1 100.0 10.2 48.6 16.4 7.3 16.4 1.1

159 3 31 28 19 74 4 159 4 34 38 12 65 6 159 8 47 32 17 50 5
100.0 1.9 19.5 17.6 11.9 46.5 2.5 100.0 2.5 21.4 23.9 7.5 40.9 3.8 100.0 5.0 29.6 20.1 10.7 31.4 3.1

147 - 22 33 15 68 9 147 1 27 33 9 67 10 147 3 50 26 9 50 9
100.0 - 15.0 22.4 10.2 46.3 6.1 100.0 0.7 18.4 22.4 6.1 45.6 6.8 100.0 2.0 34.0 17.7 6.1 34.0 6.1

148 1 18 32 20 57 20 148 1 27 29 11 58 22 148 9 44 30 9 38 18
100.0 0.7 12.2 21.6 13.5 38.5 13.5 100.0 0.7 18.2 19.6 7.4 39.2 14.9 100.0 6.1 29.7 20.3 6.1 25.7 12.2

52 2 5 9 3 30 3 52 3 5 9 3 29 3 52 4 11 6 1 28 2
100.0 3.8 9.6 17.3 5.8 57.7 5.8 100.0 5.8 9.6 17.3 5.8 55.8 5.8 100.0 7.7 21.2 11.5 1.9 53.8 3.8

207 2 30 46 26 89 14 207 3 37 48 14 90 15 207 8 62 41 17 65 14
100.0 1.0 14.5 22.2 12.6 43.0 6.8 100.0 1.4 17.9 23.2 6.8 43.5 7.2 100.0 3.9 30.0 19.8 8.2 31.4 6.8

558 28 119 105 63 228 15 558 33 183 104 47 172 19 558 56 235 82 47 121 17
100.0 5.0 21.3 18.8 11.3 40.9 2.7 100.0 5.9 32.8 18.6 8.4 30.8 3.4 100.0 10.0 42.1 14.7 8.4 21.7 3.0

86 3 23 12 8 38 2 86 5 30 15 3 31 2 86 12 26 20 4 22 2
100.0 3.5 26.7 14.0 9.3 44.2 2.3 100.0 5.8 34.9 17.4 3.5 36.0 2.3 100.0 14.0 30.2 23.3 4.7 25.6 2.3

37 1 6 8 1 18 3 37 1 8 7 1 16 4 37 4 13 6 - 11 3
100.0 2.7 16.2 21.6 2.7 48.6 8.1 100.0 2.7 21.6 18.9 2.7 43.2 10.8 100.0 10.8 35.1 16.2 - 29.7 8.1

260 11 49 52 28 106 14 260 14 73 44 21 93 15 260 18 107 36 22 64 13
100.0 4.2 18.8 20.0 10.8 40.8 5.4 100.0 5.4 28.1 16.9 8.1 35.8 5.8 100.0 6.9 41.2 13.8 8.5 24.6 5.0

208 7 37 41 18 102 3 208 9 63 39 8 84 5 208 23 72 32 10 67 4
100.0 3.4 17.8 19.7 8.7 49.0 1.4 100.0 4.3 30.3 18.8 3.8 40.4 2.4 100.0 11.1 34.6 15.4 4.8 32.2 1.9

224 6 48 32 28 97 13 224 7 68 42 15 78 14 224 20 84 42 12 54 12
100.0 2.7 21.4 14.3 12.5 43.3 5.8 100.0 3.1 30.4 18.8 6.7 34.8 6.3 100.0 8.9 37.5 18.8 5.4 24.1 5.4

106 6 22 21 8 44 5 106 7 25 23 7 38 6 106 11 31 21 6 30 7
100.0 5.7 20.8 19.8 7.5 41.5 4.7 100.0 6.6 23.6 21.7 6.6 35.8 5.7 100.0 10.4 29.2 19.8 5.7 28.3 6.6

問15- １　⑧健康教育や食育、いのちの大切さに関する教育に取り組
んでいる

問15- １　⑨防災教育や防犯教育、交通安全教育に取り組んでいる問15- １　⑦子どもの障害の状態や教育的ニーズに応じた指導に取り
組んでいる
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問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

944 162 336 90 50 268 38 944 160 345 115 55 234 35 944 61 247 180 89 328 39
100.0 17.2 35.6 9.5 5.3 28.4 4.0 100.0 16.9 36.5 12.2 5.8 24.8 3.7 100.0 6.5 26.2 19.1 9.4 34.7 4.1

439 69 141 52 20 137 20 439 75 150 60 26 109 19 439 31 107 76 48 155 22
100.0 15.7 32.1 11.8 4.6 31.2 4.6 100.0 17.1 34.2 13.7 5.9 24.8 4.3 100.0 7.1 24.4 17.3 10.9 35.3 5.0

500 93 194 35 30 130 18 500 83 194 53 29 125 16 500 30 140 102 41 170 17
100.0 18.6 38.8 7.0 6.0 26.0 3.6 100.0 16.6 38.8 10.6 5.8 25.0 3.2 100.0 6.0 28.0 20.4 8.2 34.0 3.4

31 15 9 - 2 5 - 31 16 10 1 2 2 - 31 8 7 3 1 12 -
100.0 48.4 29.0 - 6.5 16.1 - 100.0 51.6 32.3 3.2 6.5 6.5 - 100.0 25.8 22.6 9.7 3.2 38.7 -

119 39 29 13 9 27 2 119 38 40 11 7 22 1 119 9 22 25 11 50 2
100.0 32.8 24.4 10.9 7.6 22.7 1.7 100.0 31.9 33.6 9.2 5.9 18.5 0.8 100.0 7.6 18.5 21.0 9.2 42.0 1.7

162 29 54 9 15 53 2 162 21 39 28 10 62 2 162 12 49 26 27 46 2
100.0 17.9 33.3 5.6 9.3 32.7 1.2 100.0 13.0 24.1 17.3 6.2 38.3 1.2 100.0 7.4 30.2 16.0 16.7 28.4 1.2

177 39 86 15 9 27 1 177 38 77 28 7 26 1 177 13 51 47 13 52 1
100.0 22.0 48.6 8.5 5.1 15.3 0.6 100.0 21.5 43.5 15.8 4.0 14.7 0.6 100.0 7.3 28.8 26.6 7.3 29.4 0.6

159 18 67 18 4 47 5 159 20 71 22 10 32 4 159 8 48 30 13 56 4
100.0 11.3 42.1 11.3 2.5 29.6 3.1 100.0 12.6 44.7 13.8 6.3 20.1 2.5 100.0 5.0 30.2 18.9 8.2 35.2 2.5

147 12 48 17 3 58 9 147 12 61 10 9 47 8 147 2 43 25 12 57 8
100.0 8.2 32.7 11.6 2.0 39.5 6.1 100.0 8.2 41.5 6.8 6.1 32.0 5.4 100.0 1.4 29.3 17.0 8.2 38.8 5.4

148 10 42 18 8 51 19 148 15 47 15 10 42 19 148 8 27 24 12 55 22
100.0 6.8 28.4 12.2 5.4 34.5 12.8 100.0 10.1 31.8 10.1 6.8 28.4 12.8 100.0 5.4 18.2 16.2 8.1 37.2 14.9

52 4 9 9 2 25 3 52 7 11 7 3 21 3 52 3 8 8 3 27 3
100.0 7.7 17.3 17.3 3.8 48.1 5.8 100.0 13.5 21.2 13.5 5.8 40.4 5.8 100.0 5.8 15.4 15.4 5.8 51.9 5.8

207 15 58 28 16 78 12 207 18 81 25 17 54 12 207 5 48 39 23 78 14
100.0 7.2 28.0 13.5 7.7 37.7 5.8 100.0 8.7 39.1 12.1 8.2 26.1 5.8 100.0 2.4 23.2 18.8 11.1 37.7 6.8

558 124 225 38 29 126 16 558 110 212 69 31 123 13 558 46 152 112 56 176 16
100.0 22.2 40.3 6.8 5.2 22.6 2.9 100.0 19.7 38.0 12.4 5.6 22.0 2.3 100.0 8.2 27.2 20.1 10.0 31.5 2.9

86 15 32 10 2 24 3 86 22 28 9 3 22 2 86 5 32 11 6 30 2
100.0 17.4 37.2 11.6 2.3 27.9 3.5 100.0 25.6 32.6 10.5 3.5 25.6 2.3 100.0 5.8 37.2 12.8 7.0 34.9 2.3

37 4 11 4 1 14 3 37 3 11 5 1 13 4 37 2 6 9 1 16 3
100.0 10.8 29.7 10.8 2.7 37.8 8.1 100.0 8.1 29.7 13.5 2.7 35.1 10.8 100.0 5.4 16.2 24.3 2.7 43.2 8.1

260 45 92 22 9 79 13 260 46 102 26 13 61 12 260 21 69 50 21 85 14
100.0 17.3 35.4 8.5 3.5 30.4 5.0 100.0 17.7 39.2 10.0 5.0 23.5 4.6 100.0 8.1 26.5 19.2 8.1 32.7 5.4

208 35 82 14 8 65 4 208 39 65 25 10 66 3 208 18 50 36 25 75 4
100.0 16.8 39.4 6.7 3.8 31.3 1.9 100.0 18.8 31.3 12.0 4.8 31.7 1.4 100.0 8.7 24.0 17.3 12.0 36.1 1.9

224 43 78 23 10 59 11 224 36 85 31 12 48 12 224 11 68 43 15 75 12
100.0 19.2 34.8 10.3 4.5 26.3 4.9 100.0 16.1 37.9 13.8 5.4 21.4 5.4 100.0 4.9 30.4 19.2 6.7 33.5 5.4

106 13 36 10 14 27 6 106 18 44 11 8 20 5 106 3 28 20 13 37 5
100.0 12.3 34.0 9.4 13.2 25.5 5.7 100.0 17.0 41.5 10.4 7.5 18.9 4.7 100.0 2.8 26.4 18.9 12.3 34.9 4.7

問15- １　⑫幼稚園や保育園における就学前教育に取り組んでいる問15- １　⑩安全でおいしい給食を提供している 問15- １　⑪部活動が盛んだ

問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

健
康
で
あ
る

お
お
む
ね
健
康
で
あ
る

あ
ま
り
健
康
で
な
い

健
康
で
な
い

不
　
明

944 42 167 194 127 375 39 944 54 233 209 146 263 39 1959 783 965 147 53 11
100.0 4.4 17.7 20.6 13.5 39.7 4.1 100.0 5.7 24.7 22.1 15.5 27.9 4.1 100.0 40.0 49.3 7.5 2.7 0.6

439 21 63 87 50 196 22 439 30 103 91 55 138 22 872 345 430 73 20 4
100.0 4.8 14.4 19.8 11.4 44.6 5.0 100.0 6.8 23.5 20.7 12.5 31.4 5.0 100.0 39.6 49.3 8.4 2.3 0.5

500 19 103 106 77 178 17 500 23 130 117 89 124 17 1075 434 530 73 31 7
100.0 3.8 20.6 21.2 15.4 35.6 3.4 100.0 4.6 26.0 23.4 17.8 24.8 3.4 100.0 40.4 49.3 6.8 2.9 0.7

31 7 5 1 3 15 - 31 12 8 5 2 4 - 52 42 8 2 - -
100.0 22.6 16.1 3.2 9.7 48.4 - 100.0 38.7 25.8 16.1 6.5 12.9 - 100.0 80.8 15.4 3.8 - -

119 7 22 24 11 53 2 119 17 33 26 19 23 1 292 179 96 14 3 -
100.0 5.9 18.5 20.2 9.2 44.5 1.7 100.0 14.3 27.7 21.8 16.0 19.3 0.8 100.0 61.3 32.9 4.8 1.0 -

162 13 23 28 28 68 2 162 9 38 28 34 51 2 313 176 123 9 4 1
100.0 8.0 14.2 17.3 17.3 42.0 1.2 100.0 5.6 23.5 17.3 21.0 31.5 1.2 100.0 56.2 39.3 2.9 1.3 0.3

177 7 34 60 29 46 1 177 6 53 61 27 29 1 287 117 148 18 3 1
100.0 4.0 19.2 33.9 16.4 26.0 0.6 100.0 3.4 29.9 34.5 15.3 16.4 0.6 100.0 40.8 51.6 6.3 1.0 0.3

159 1 30 31 27 65 5 159 5 41 38 29 41 5 296 91 170 26 7 2
100.0 0.6 18.9 19.5 17.0 40.9 3.1 100.0 3.1 25.8 23.9 18.2 25.8 3.1 100.0 30.7 57.4 8.8 2.4 0.7

147 2 30 26 17 64 8 147 1 30 31 20 56 9 347 94 213 25 14 1
100.0 1.4 20.4 17.7 11.6 43.5 5.4 100.0 0.7 20.4 21.1 13.6 38.1 6.1 100.0 27.1 61.4 7.2 4.0 0.3

148 5 23 24 12 63 21 148 4 30 20 15 58 21 368 82 207 52 21 6
100.0 3.4 15.5 16.2 8.1 42.6 14.2 100.0 2.7 20.3 13.5 10.1 39.2 14.2 100.0 22.3 56.3 14.1 5.7 1.6

52 3 7 7 4 28 3 52 5 6 9 5 24 3 192 77 89 18 7 1
100.0 5.8 13.5 13.5 7.7 53.8 5.8 100.0 9.6 11.5 17.3 9.6 46.2 5.8 100.0 40.1 46.4 9.4 3.6 0.5

207 3 38 43 26 82 15 207 4 47 40 26 75 15 558 175 303 52 25 3
100.0 1.4 18.4 20.8 12.6 39.6 7.2 100.0 1.9 22.7 19.3 12.6 36.2 7.2 100.0 31.4 54.3 9.3 4.5 0.5

558 29 101 119 86 209 14 558 37 153 133 98 122 15 979 445 456 58 16 4
100.0 5.2 18.1 21.3 15.4 37.5 2.5 100.0 6.6 27.4 23.8 17.6 21.9 2.7 100.0 45.5 46.6 5.9 1.6 0.4

86 7 16 16 7 37 3 86 8 19 19 13 25 2 149 63 76 6 2 2
100.0 8.1 18.6 18.6 8.1 43.0 3.5 100.0 9.3 22.1 22.1 15.1 29.1 2.3 100.0 42.3 51.0 4.0 1.3 1.3

37 - 4 8 4 18 3 37 - 7 7 4 16 3 74 21 40 10 2 1
100.0 - 10.8 21.6 10.8 48.6 8.1 100.0 - 18.9 18.9 10.8 43.2 8.1 100.0 28.4 54.1 13.5 2.7 1.4

260 11 41 62 31 102 13 260 12 70 54 40 70 14 527 212 261 35 14 5
100.0 4.2 15.8 23.8 11.9 39.2 5.0 100.0 4.6 26.9 20.8 15.4 26.9 5.4 100.0 40.2 49.5 6.6 2.7 0.9

208 12 33 30 33 96 4 208 16 33 48 37 71 3 414 185 187 32 8 2
100.0 5.8 15.9 14.4 15.9 46.2 1.9 100.0 7.7 15.9 23.1 17.8 34.1 1.4 100.0 44.7 45.2 7.7 1.9 0.5

224 5 44 47 30 86 12 224 11 62 55 28 55 13 449 163 243 29 11 3
100.0 2.2 19.6 21.0 13.4 38.4 5.4 100.0 4.9 27.7 24.6 12.5 24.6 5.8 100.0 36.3 54.1 6.5 2.4 0.7

106 9 25 22 14 30 6 106 9 28 21 18 24 6 218 91 107 13 7 -
100.0 8.5 23.6 20.8 13.2 28.3 5.7 100.0 8.5 26.4 19.8 17.0 22.6 5.7 100.0 41.7 49.1 6.0 3.2 -

問15- １　⑭学校の設備が整っている 問16　現在の健康状態を教えてください。（一つに○）問15- １　⑬放課後子ども教室が充実している
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問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

関
心
が
あ
る

少
し
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

ま

っ
た
く
関
心
が
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

栄
養
の
バ
ラ
ン
ス
や
塩
分
の
取
り

方
に
気
を
配

っ
て
い
る

ひ
と
口
3
0
回
噛
む

、
腹
八
分
目

、
間

食
を
し
な
い
な
ど
食
べ
方
に
気
を
付
け

て
い
る

食
後
の
歯
磨
き
を
し
て
い
る

睡
眠
・
休
養
を
充
分
取
る
よ
う
に

し
て
い
る

く
よ
く
よ
し
な
い
よ
う
に
す
る
な

ど
心
の
持
ち
方
に
気
を
付
け
て
い

る ウ
ォ
ー
キ
ン
グ
や
体
操
な
ど
適
度

な
運
動
を
心
掛
け
て
い
る

定
期
的
に
健
康
診
断
を
受
け
て
い

る お
酒
を
控
え
て
い
る

タ
バ
コ
は
吸
わ
な
い

そ
の
他

特
に
何
も
し
て
い
な
い

不
　
明

1959 976 773 164 31 15 1959 973 222 1017 1019 718 845 1017 562 1210 34 66 9
100.0 49.8 39.5 8.4 1.6 0.8 100.0 49.7 11.3 51.9 52.0 36.7 43.1 51.9 28.7 61.8 1.7 3.4 0.5

872 437 339 78 15 3 872 389 92 403 440 298 402 468 222 502 15 32 5
100.0 50.1 38.9 8.9 1.7 0.3 100.0 44.6 10.6 46.2 50.5 34.2 46.1 53.7 25.5 57.6 1.7 3.7 0.6
1075 533 430 84 16 12 1075 578 128 611 574 416 438 543 333 698 19 34 4
100.0 49.6 40.0 7.8 1.5 1.1 100.0 53.8 11.9 56.8 53.4 38.7 40.7 50.5 31.0 64.9 1.8 3.2 0.4

52 19 20 13 - - 52 15 6 27 23 20 17 3 12 25 1 4 -
100.0 36.5 38.5 25.0 - - 100.0 28.8 11.5 51.9 44.2 38.5 32.7 5.8 23.1 48.1 1.9 7.7 -

292 122 129 29 12 - 292 99 24 147 143 87 81 62 92 187 5 15 -
100.0 41.8 44.2 9.9 4.1 - 100.0 33.9 8.2 50.3 49.0 29.8 27.7 21.2 31.5 64.0 1.7 5.1 -

313 147 122 35 8 1 313 128 30 160 153 112 92 127 88 188 5 18 2
100.0 47.0 39.0 11.2 2.6 0.3 100.0 40.9 9.6 51.1 48.9 35.8 29.4 40.6 28.1 60.1 1.6 5.8 0.6

287 127 127 27 5 1 287 94 18 148 125 88 89 165 61 156 6 11 3
100.0 44.3 44.3 9.4 1.7 0.3 100.0 32.8 6.3 51.6 43.6 30.7 31.0 57.5 21.3 54.4 2.1 3.8 1.0

296 137 135 19 2 3 296 161 23 134 137 114 133 177 71 175 3 11 3
100.0 46.3 45.6 6.4 0.7 1.0 100.0 54.4 7.8 45.3 46.3 38.5 44.9 59.8 24.0 59.1 1.0 3.7 1.0

347 205 118 18 2 4 347 229 45 178 195 141 191 223 97 225 7 3 1
100.0 59.1 34.0 5.2 0.6 1.2 100.0 66.0 13.0 51.3 56.2 40.6 55.0 64.3 28.0 64.8 2.0 0.9 0.3

368 217 120 23 2 6 368 245 76 221 240 156 241 257 141 252 7 4 -
100.0 59.0 32.6 6.3 0.5 1.6 100.0 66.6 20.7 60.1 65.2 42.4 65.5 69.8 38.3 68.5 1.9 1.1 -

192 91 76 22 2 1 192 109 28 101 111 76 82 90 56 118 3 8 -
100.0 47.4 39.6 11.5 1.0 0.5 100.0 56.8 14.6 52.6 57.8 39.6 42.7 46.9 29.2 61.5 1.6 4.2 -

558 334 186 30 4 4 558 346 76 308 329 221 306 373 187 360 10 9 -
100.0 59.9 33.3 5.4 0.7 0.7 100.0 62.0 13.6 55.2 59.0 39.6 54.8 66.8 33.5 64.5 1.8 1.6 -

979 446 416 93 17 7 979 421 89 506 475 348 372 440 261 601 15 40 6
100.0 45.6 42.5 9.5 1.7 0.7 100.0 43.0 9.1 51.7 48.5 35.5 38.0 44.9 26.7 61.4 1.5 4.1 0.6

149 67 66 11 3 2 149 63 21 69 65 48 54 66 41 85 5 6 1
100.0 45.0 44.3 7.4 2.0 1.3 100.0 42.3 14.1 46.3 43.6 32.2 36.2 44.3 27.5 57.0 3.4 4.0 0.7

74 35 26 7 5 1 74 33 8 33 36 24 29 45 15 42 1 2 1
100.0 47.3 35.1 9.5 6.8 1.4 100.0 44.6 10.8 44.6 48.6 32.4 39.2 60.8 20.3 56.8 1.4 2.7 1.4

527 266 209 37 9 6 527 275 66 282 296 183 229 294 144 323 11 21 1
100.0 50.5 39.7 7.0 1.7 1.1 100.0 52.2 12.5 53.5 56.2 34.7 43.5 55.8 27.3 61.3 2.1 4.0 0.2

414 205 160 37 8 4 414 201 41 226 210 151 187 202 135 270 9 16 1
100.0 49.5 38.6 8.9 1.9 1.0 100.0 48.6 9.9 54.6 50.7 36.5 45.2 48.8 32.6 65.2 2.2 3.9 0.2

449 235 180 29 2 3 449 218 50 227 237 184 209 248 126 291 2 11 4
100.0 52.3 40.1 6.5 0.4 0.7 100.0 48.6 11.1 50.6 52.8 41.0 46.5 55.2 28.1 64.8 0.4 2.4 0.9

218 93 95 26 3 1 218 102 27 112 106 80 94 100 61 125 - 8 1
100.0 42.7 43.6 11.9 1.4 0.5 100.0 46.8 12.4 51.4 48.6 36.7 43.1 45.9 28.0 57.3 - 3.7 0.5

問17　健康づくりに関心がありますか。（一つに○） 問18　健康づくりのために行っていることを、次の中からお選びください。（○はいくつでも）
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1959 97 624 333 161 722 22 1215 112 464 280 178 158 23 1215 50 326 330 198 277 34
100.0 5.0 31.9 17.0 8.2 36.9 1.1 100.0 9.2 38.2 23.0 14.7 13.0 1.9 100.0 4.1 26.8 27.2 16.3 22.8 2.8

872 45 297 153 69 303 5 564 46 200 136 91 80 11 564 22 155 153 81 137 16
100.0 5.2 34.1 17.5 7.9 34.7 0.6 100.0 8.2 35.5 24.1 16.1 14.2 2.0 100.0 3.9 27.5 27.1 14.4 24.3 2.8
1075 50 323 179 92 414 17 644 64 262 143 87 76 12 644 27 168 176 117 138 18
100.0 4.7 30.0 16.7 8.6 38.5 1.6 100.0 9.9 40.7 22.2 13.5 11.8 1.9 100.0 4.2 26.1 27.3 18.2 21.4 2.8

52 5 18 4 - 25 - 27 5 11 4 - 6 1 27 3 9 2 1 11 1
100.0 9.6 34.6 7.7 - 48.1 - 100.0 18.5 40.7 14.8 - 22.2 3.7 100.0 11.1 33.3 7.4 3.7 40.7 3.7

292 10 75 40 17 148 2 142 13 49 24 25 31 - 142 7 41 40 17 37 -
100.0 3.4 25.7 13.7 5.8 50.7 0.7 100.0 9.2 34.5 16.9 17.6 21.8 - 100.0 4.9 28.9 28.2 12.0 26.1 -

313 12 73 50 23 151 4 158 7 63 36 25 26 1 158 6 38 40 28 44 2
100.0 3.8 23.3 16.0 7.3 48.2 1.3 100.0 4.4 39.9 22.8 15.8 16.5 0.6 100.0 3.8 24.1 25.3 17.7 27.8 1.3

287 13 83 54 22 111 4 172 14 61 54 22 20 1 172 5 44 55 23 44 1
100.0 4.5 28.9 18.8 7.7 38.7 1.4 100.0 8.1 35.5 31.4 12.8 11.6 0.6 100.0 2.9 25.6 32.0 13.4 25.6 0.6

296 12 95 61 24 102 2 192 14 68 51 37 19 3 192 6 50 44 43 46 3
100.0 4.1 32.1 20.6 8.1 34.5 0.7 100.0 7.3 35.4 26.6 19.3 9.9 1.6 100.0 3.1 26.0 22.9 22.4 24.0 1.6

347 15 122 55 37 115 3 229 24 85 53 36 26 5 229 10 59 74 38 43 5
100.0 4.3 35.2 15.9 10.7 33.1 0.9 100.0 10.5 37.1 23.1 15.7 11.4 2.2 100.0 4.4 25.8 32.3 16.6 18.8 2.2

368 30 156 68 37 70 7 291 35 125 57 33 29 12 291 13 84 73 47 52 22
100.0 8.2 42.4 18.5 10.1 19.0 1.9 100.0 12.0 43.0 19.6 11.3 10.0 4.1 100.0 4.5 28.9 25.1 16.2 17.9 7.6

192 7 49 40 17 78 1 113 9 37 26 20 17 4 113 8 27 25 23 25 5
100.0 3.6 25.5 20.8 8.9 40.6 0.5 100.0 8.0 32.7 23.0 17.7 15.0 3.5 100.0 7.1 23.9 22.1 20.4 22.1 4.4

558 33 186 91 55 185 8 365 36 139 80 51 50 9 365 14 101 104 59 77 10
100.0 5.9 33.3 16.3 9.9 33.2 1.4 100.0 9.9 38.1 21.9 14.0 13.7 2.5 100.0 3.8 27.7 28.5 16.2 21.1 2.7

979 41 300 165 72 390 11 578 43 221 138 92 77 7 578 19 160 152 95 140 12
100.0 4.2 30.6 16.9 7.4 39.8 1.1 100.0 7.4 38.2 23.9 15.9 13.3 1.2 100.0 3.3 27.7 26.3 16.4 24.2 2.1

149 10 62 23 9 44 1 104 16 46 21 10 10 1 104 6 24 34 11 26 3
100.0 6.7 41.6 15.4 6.0 29.5 0.7 100.0 15.4 44.2 20.2 9.6 9.6 1.0 100.0 5.8 23.1 32.7 10.6 25.0 2.9

74 5 25 12 6 25 1 48 7 19 13 3 4 2 48 3 14 11 8 9 3
100.0 6.8 33.8 16.2 8.1 33.8 1.4 100.0 14.6 39.6 27.1 6.3 8.3 4.2 100.0 6.3 29.2 22.9 16.7 18.8 6.3

527 32 176 88 41 184 6 337 29 129 92 44 41 2 337 14 104 96 44 71 8
100.0 6.1 33.4 16.7 7.8 34.9 1.1 100.0 8.6 38.3 27.3 13.1 12.2 0.6 100.0 4.2 30.9 28.5 13.1 21.1 2.4

414 17 129 62 37 167 2 245 20 88 54 37 42 4 245 13 72 54 40 64 2
100.0 4.1 31.2 15.0 8.9 40.3 0.5 100.0 8.2 35.9 22.0 15.1 17.1 1.6 100.0 5.3 29.4 22.0 16.3 26.1 0.8

449 22 155 90 30 146 6 297 35 118 67 45 27 5 297 11 74 81 54 65 12
100.0 4.9 34.5 20.0 6.7 32.5 1.3 100.0 11.8 39.7 22.6 15.2 9.1 1.7 100.0 3.7 24.9 27.3 18.2 21.9 4.0

218 12 59 43 16 84 4 130 12 54 32 15 13 4 130 6 24 44 21 30 5
100.0 5.5 27.1 19.7 7.3 38.5 1.8 100.0 9.2 41.5 24.6 11.5 10.0 3.1 100.0 4.6 18.5 33.8 16.2 23.1 3.8

問19- １　②病気などについて気軽に相談できる問19　柏市は高齢者にとって住みやすいまちだと思いますか。（一つに
○）

問19- １　①近所での助け合い、地域での見守りがある
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1215 118 483 235 137 212 30 1215 42 261 289 198 374 51 1215 79 349 239 110 393 45
100.0 9.7 39.8 19.3 11.3 17.4 2.5 100.0 3.5 21.5 23.8 16.3 30.8 4.2 100.0 6.5 28.7 19.7 9.1 32.3 3.7

564 51 207 118 70 105 13 564 16 113 141 101 174 19 564 33 146 123 57 184 21
100.0 9.0 36.7 20.9 12.4 18.6 2.3 100.0 2.8 20.0 25.0 17.9 30.9 3.4 100.0 5.9 25.9 21.8 10.1 32.6 3.7

644 65 273 116 67 106 17 644 25 145 146 97 199 32 644 45 198 115 53 209 24
100.0 10.1 42.4 18.0 10.4 16.5 2.6 100.0 3.9 22.5 22.7 15.1 30.9 5.0 100.0 7.0 30.7 17.9 8.2 32.5 3.7

27 9 10 1 2 4 1 27 7 6 5 - 8 1 27 8 9 3 - 6 1
100.0 33.3 37.0 3.7 7.4 14.8 3.7 100.0 25.9 22.2 18.5 - 29.6 3.7 100.0 29.6 33.3 11.1 - 22.2 3.7

142 12 59 30 14 27 - 142 8 42 34 18 40 - 142 11 40 29 13 49 -
100.0 8.5 41.5 21.1 9.9 19.0 - 100.0 5.6 29.6 23.9 12.7 28.2 - 100.0 7.7 28.2 20.4 9.2 34.5 -

158 15 65 30 21 26 1 158 10 37 35 25 50 1 158 15 41 32 14 55 1
100.0 9.5 41.1 19.0 13.3 16.5 0.6 100.0 6.3 23.4 22.2 15.8 31.6 0.6 100.0 9.5 25.9 20.3 8.9 34.8 0.6

172 9 68 41 12 41 1 172 5 40 59 25 42 1 172 4 61 42 11 53 1
100.0 5.2 39.5 23.8 7.0 23.8 0.6 100.0 2.9 23.3 34.3 14.5 24.4 0.6 100.0 2.3 35.5 24.4 6.4 30.8 0.6

192 16 73 36 20 44 3 192 3 43 38 42 63 3 192 7 56 34 25 66 4
100.0 8.3 38.0 18.8 10.4 22.9 1.6 100.0 1.6 22.4 19.8 21.9 32.8 1.6 100.0 3.6 29.2 17.7 13.0 34.4 2.1

229 25 87 54 25 34 4 229 4 49 65 39 68 4 229 10 75 47 24 68 5
100.0 10.9 38.0 23.6 10.9 14.8 1.7 100.0 1.7 21.4 28.4 17.0 29.7 1.7 100.0 4.4 32.8 20.5 10.5 29.7 2.2

291 32 120 42 42 35 20 291 5 44 52 48 102 40 291 23 67 52 23 93 33
100.0 11.0 41.2 14.4 14.4 12.0 6.9 100.0 1.7 15.1 17.9 16.5 35.1 13.7 100.0 7.9 23.0 17.9 7.9 32.0 11.3

113 11 38 23 14 23 4 113 6 19 23 14 42 9 113 6 21 23 8 48 7
100.0 9.7 33.6 20.4 12.4 20.4 3.5 100.0 5.3 16.8 20.4 12.4 37.2 8.0 100.0 5.3 18.6 20.4 7.1 42.5 6.2

365 43 153 66 41 51 11 365 4 79 75 62 123 22 365 24 118 71 26 108 18
100.0 11.8 41.9 18.1 11.2 14.0 3.0 100.0 1.1 21.6 20.5 17.0 33.7 6.0 100.0 6.6 32.3 19.5 7.1 29.6 4.9

578 51 233 107 63 115 9 578 29 130 152 92 162 13 578 42 174 110 60 180 12
100.0 8.8 40.3 18.5 10.9 19.9 1.6 100.0 5.0 22.5 26.3 15.9 28.0 2.2 100.0 7.3 30.1 19.0 10.4 31.1 2.1

104 9 39 27 14 12 3 104 3 26 22 20 30 3 104 3 28 22 12 35 4
100.0 8.7 37.5 26.0 13.5 11.5 2.9 100.0 2.9 25.0 21.2 19.2 28.8 2.9 100.0 2.9 26.9 21.2 11.5 33.7 3.8

48 3 16 11 5 10 3 48 - 7 13 10 15 3 48 4 7 11 4 19 3
100.0 6.3 33.3 22.9 10.4 20.8 6.3 100.0 - 14.6 27.1 20.8 31.3 6.3 100.0 8.3 14.6 22.9 8.3 39.6 6.3

337 38 138 67 33 56 5 337 13 75 85 42 106 16 337 24 115 67 22 101 8
100.0 11.3 40.9 19.9 9.8 16.6 1.5 100.0 3.9 22.3 25.2 12.5 31.5 4.7 100.0 7.1 34.1 19.9 6.5 30.0 2.4

245 23 109 38 22 51 2 245 8 55 47 39 92 4 245 14 63 41 24 98 5
100.0 9.4 44.5 15.5 9.0 20.8 0.8 100.0 3.3 22.4 19.2 15.9 37.6 1.6 100.0 5.7 25.7 16.7 9.8 40.0 2.0

297 25 126 58 33 43 12 297 11 62 70 56 82 16 297 19 86 58 26 90 18
100.0 8.4 42.4 19.5 11.1 14.5 4.0 100.0 3.7 20.9 23.6 18.9 27.6 5.4 100.0 6.4 29.0 19.5 8.8 30.3 6.1

130 9 46 29 18 23 5 130 5 28 40 23 30 4 130 8 41 33 11 32 5
100.0 6.9 35.4 22.3 13.8 17.7 3.8 100.0 3.8 21.5 30.8 17.7 23.1 3.1 100.0 6.2 31.5 25.4 8.5 24.6 3.8

問19- １　④働く場所・環境がある 問19- １　⑤ボランティア活動の場所・環境がある問19- １　③趣味・教養の活動の場所・環境がある
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1215 50 316 276 156 374 43 1215 46 252 253 131 487 46 1215 42 206 244 203 481 39
100.0 4.1 26.0 22.7 12.8 30.8 3.5 100.0 3.8 20.7 20.8 10.8 40.1 3.8 100.0 3.5 17.0 20.1 16.7 39.6 3.2

564 17 134 136 81 176 20 564 19 113 122 62 227 21 564 16 89 124 89 227 19
100.0 3.0 23.8 24.1 14.4 31.2 3.5 100.0 3.4 20.0 21.6 11.0 40.2 3.7 100.0 2.8 15.8 22.0 15.8 40.2 3.4

644 32 179 139 75 196 23 644 26 137 130 69 257 25 644 25 114 118 114 253 20
100.0 5.0 27.8 21.6 11.6 30.4 3.6 100.0 4.0 21.3 20.2 10.7 39.9 3.9 100.0 3.9 17.7 18.3 17.7 39.3 3.1

27 4 9 4 - 9 1 27 6 4 3 1 12 1 27 7 5 2 1 11 1
100.0 14.8 33.3 14.8 - 33.3 3.7 100.0 22.2 14.8 11.1 3.7 44.4 3.7 100.0 25.9 18.5 7.4 3.7 40.7 3.7

142 8 30 33 14 57 - 142 7 26 27 11 71 - 142 10 32 25 14 61 -
100.0 5.6 21.1 23.2 9.9 40.1 - 100.0 4.9 18.3 19.0 7.7 50.0 - 100.0 7.0 22.5 17.6 9.9 43.0 -

158 5 37 35 24 56 1 158 4 30 36 16 71 1 158 8 35 31 22 61 1
100.0 3.2 23.4 22.2 15.2 35.4 0.6 100.0 2.5 19.0 22.8 10.1 44.9 0.6 100.0 5.1 22.2 19.6 13.9 38.6 0.6

172 3 48 44 17 59 1 172 2 47 42 17 63 1 172 6 44 46 21 54 1
100.0 1.7 27.9 25.6 9.9 34.3 0.6 100.0 1.2 27.3 24.4 9.9 36.6 0.6 100.0 3.5 25.6 26.7 12.2 31.4 0.6

192 6 50 35 34 63 4 192 7 31 43 31 75 5 192 5 30 28 45 81 3
100.0 3.1 26.0 18.2 17.7 32.8 2.1 100.0 3.6 16.1 22.4 16.1 39.1 2.6 100.0 2.6 15.6 14.6 23.4 42.2 1.6

229 8 64 55 32 63 7 229 9 59 43 24 89 5 229 2 40 48 44 92 3
100.0 3.5 27.9 24.0 14.0 27.5 3.1 100.0 3.9 25.8 18.8 10.5 38.9 2.2 100.0 0.9 17.5 21.0 19.2 40.2 1.3

291 16 77 69 35 65 29 291 11 55 59 31 102 33 291 4 20 64 55 118 30
100.0 5.5 26.5 23.7 12.0 22.3 10.0 100.0 3.8 18.9 20.3 10.7 35.1 11.3 100.0 1.4 6.9 22.0 18.9 40.5 10.3

113 4 25 28 16 32 8 113 7 15 24 15 46 6 113 5 14 16 23 49 6
100.0 3.5 22.1 24.8 14.2 28.3 7.1 100.0 6.2 13.3 21.2 13.3 40.7 5.3 100.0 4.4 12.4 14.2 20.4 43.4 5.3

365 16 107 87 41 99 15 365 8 83 74 36 150 14 365 3 50 78 63 156 15
100.0 4.4 29.3 23.8 11.2 27.1 4.1 100.0 2.2 22.7 20.3 9.9 41.1 3.8 100.0 0.8 13.7 21.4 17.3 42.7 4.1

578 23 145 116 77 204 13 578 24 118 125 63 234 14 578 30 112 109 100 217 10
100.0 4.0 25.1 20.1 13.3 35.3 2.2 100.0 4.2 20.4 21.6 10.9 40.5 2.4 100.0 5.2 19.4 18.9 17.3 37.5 1.7

104 4 25 33 16 23 3 104 7 23 18 11 39 6 104 4 22 28 8 37 5
100.0 3.8 24.0 31.7 15.4 22.1 2.9 100.0 6.7 22.1 17.3 10.6 37.5 5.8 100.0 3.8 21.2 26.9 7.7 35.6 4.8

48 3 13 9 6 14 3 48 - 10 11 6 16 5 48 - 7 11 9 19 2
100.0 6.3 27.1 18.8 12.5 29.2 6.3 100.0 - 20.8 22.9 12.5 33.3 10.4 100.0 - 14.6 22.9 18.8 39.6 4.2

337 15 95 84 31 106 6 337 10 74 67 28 145 13 337 11 71 64 51 132 8
100.0 4.5 28.2 24.9 9.2 31.5 1.8 100.0 3.0 22.0 19.9 8.3 43.0 3.9 100.0 3.3 21.1 19.0 15.1 39.2 2.4

245 8 59 48 38 86 6 245 11 45 49 27 109 4 245 10 34 50 36 111 4
100.0 3.3 24.1 19.6 15.5 35.1 2.4 100.0 4.5 18.4 20.0 11.0 44.5 1.6 100.0 4.1 13.9 20.4 14.7 45.3 1.6

297 15 86 65 30 85 16 297 13 67 65 34 104 14 297 8 46 71 52 106 14
100.0 5.1 29.0 21.9 10.1 28.6 5.4 100.0 4.4 22.6 21.9 11.4 35.0 4.7 100.0 2.7 15.5 23.9 17.5 35.7 4.7

130 5 28 38 21 34 4 130 6 26 34 14 46 4 130 5 23 27 24 48 3
100.0 3.8 21.5 29.2 16.2 26.2 3.1 100.0 4.6 20.0 26.2 10.8 35.4 3.1 100.0 3.8 17.7 20.8 18.5 36.9 2.3

問19- １　⑧高齢者向け住宅や入居施設など高齢者の住まいが確保
されている

問19- １　⑥健康づくりや介護予防の取組が充実している 問19- １　⑦在宅での暮らしを支援する介護サービスが充実している
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1215 17 128 288 196 544 42 1215 122 473 262 126 198 34 1215 48 237 312 361 222 35
100.0 1.4 10.5 23.7 16.1 44.8 3.5 100.0 10.0 38.9 21.6 10.4 16.3 2.8 100.0 4.0 19.5 25.7 29.7 18.3 2.9

564 9 53 133 90 260 19 564 54 234 124 53 85 14 564 23 106 155 162 104 14
100.0 1.6 9.4 23.6 16.0 46.1 3.4 100.0 9.6 41.5 22.0 9.4 15.1 2.5 100.0 4.1 18.8 27.5 28.7 18.4 2.5

644 7 74 153 106 281 23 644 66 235 138 73 112 20 644 24 128 156 198 117 21
100.0 1.1 11.5 23.8 16.5 43.6 3.6 100.0 10.2 36.5 21.4 11.3 17.4 3.1 100.0 3.7 19.9 24.2 30.7 18.2 3.3

27 4 3 5 1 13 1 27 11 8 5 - 2 1 27 8 7 4 4 3 1
100.0 14.8 11.1 18.5 3.7 48.1 3.7 100.0 40.7 29.6 18.5 - 7.4 3.7 100.0 29.6 25.9 14.8 14.8 11.1 3.7

142 2 11 36 12 81 - 142 16 56 27 11 32 - 142 12 29 29 37 35 -
100.0 1.4 7.7 25.4 8.5 57.0 - 100.0 11.3 39.4 19.0 7.7 22.5 - 100.0 8.5 20.4 20.4 26.1 24.6 -

158 2 16 34 25 80 1 158 21 56 31 18 30 2 158 9 36 38 50 24 1
100.0 1.3 10.1 21.5 15.8 50.6 0.6 100.0 13.3 35.4 19.6 11.4 19.0 1.3 100.0 5.7 22.8 24.1 31.6 15.2 0.6

172 4 21 49 24 73 1 172 13 76 46 10 26 1 172 3 40 60 43 25 1
100.0 2.3 12.2 28.5 14.0 42.4 0.6 100.0 7.6 44.2 26.7 5.8 15.1 0.6 100.0 1.7 23.3 34.9 25.0 14.5 0.6

192 3 18 41 37 89 4 192 11 77 43 24 33 4 192 5 36 47 62 38 4
100.0 1.6 9.4 21.4 19.3 46.4 2.1 100.0 5.7 40.1 22.4 12.5 17.2 2.1 100.0 2.6 18.8 24.5 32.3 19.8 2.1

229 1 34 51 46 93 4 229 20 82 54 34 34 5 229 3 47 62 77 36 4
100.0 0.4 14.8 22.3 20.1 40.6 1.7 100.0 8.7 35.8 23.6 14.8 14.8 2.2 100.0 1.3 20.5 27.1 33.6 15.7 1.7

291 1 25 72 50 112 31 291 30 117 56 28 39 21 291 8 42 71 87 59 24
100.0 0.3 8.6 24.7 17.2 38.5 10.7 100.0 10.3 40.2 19.2 9.6 13.4 7.2 100.0 2.7 14.4 24.4 29.9 20.3 8.2

113 2 9 22 17 57 6 113 6 35 24 13 30 5 113 6 19 24 35 23 6
100.0 1.8 8.0 19.5 15.0 50.4 5.3 100.0 5.3 31.0 21.2 11.5 26.5 4.4 100.0 5.3 16.8 21.2 31.0 20.4 5.3

365 1 39 88 58 163 16 365 37 144 84 35 53 12 365 4 77 92 117 64 11
100.0 0.3 10.7 24.1 15.9 44.7 4.4 100.0 10.1 39.5 23.0 9.6 14.5 3.3 100.0 1.1 21.1 25.2 32.1 17.5 3.0

578 12 59 137 90 269 11 578 63 232 122 60 91 10 578 35 114 154 164 101 10
100.0 2.1 10.2 23.7 15.6 46.5 1.9 100.0 10.9 40.1 21.1 10.4 15.7 1.7 100.0 6.1 19.7 26.6 28.4 17.5 1.7

104 2 14 28 17 38 5 104 10 43 19 16 11 5 104 1 22 27 27 23 4
100.0 1.9 13.5 26.9 16.3 36.5 4.8 100.0 9.6 41.3 18.3 15.4 10.6 4.8 100.0 1.0 21.2 26.0 26.0 22.1 3.8

48 - 7 10 13 15 3 48 5 16 12 2 11 2 48 2 5 13 16 9 3
100.0 - 14.6 20.8 27.1 31.3 6.3 100.0 10.4 33.3 25.0 4.2 22.9 4.2 100.0 4.2 10.4 27.1 33.3 18.8 6.3

337 3 38 82 50 156 8 337 40 141 84 26 43 3 337 15 88 90 86 53 5
100.0 0.9 11.3 24.3 14.8 46.3 2.4 100.0 11.9 41.8 24.9 7.7 12.8 0.9 100.0 4.5 26.1 26.7 25.5 15.7 1.5

245 4 24 48 37 127 5 245 25 85 53 27 51 4 245 11 44 62 77 48 3
100.0 1.6 9.8 19.6 15.1 51.8 2.0 100.0 10.2 34.7 21.6 11.0 20.8 1.6 100.0 4.5 18.0 25.3 31.4 19.6 1.2

297 4 33 79 50 116 15 297 27 136 58 26 37 13 297 8 55 76 91 55 12
100.0 1.3 11.1 26.6 16.8 39.1 5.1 100.0 9.1 45.8 19.5 8.8 12.5 4.4 100.0 2.7 18.5 25.6 30.6 18.5 4.0

130 3 14 37 19 53 4 130 7 47 29 20 24 3 130 5 28 32 46 15 4
100.0 2.3 10.8 28.5 14.6 40.8 3.1 100.0 5.4 36.2 22.3 15.4 18.5 2.3 100.0 3.8 21.5 24.6 35.4 11.5 3.1

問19- １　⑩近隣センターや公園など人が集まることができる公共施
設が充実している

問19- １　⑪公共施設や道路などのバリアフリー化が進んでいる問19- １　⑨認知症の早期発見や早期治療、家族への支援などの取
組が充実している
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1215 53 381 286 179 280 36 1959 201 923 294 165 314 62 1583 789 547 133 86 5 23
100.0 4.4 31.4 23.5 14.7 23.0 3.0 100.0 10.3 47.1 15.0 8.4 16.0 3.2 100.0 49.8 34.6 8.4 5.4 0.3 1.5

564 22 171 145 80 132 14 872 97 411 125 77 140 22 710 363 240 58 40 2 7
100.0 3.9 30.3 25.7 14.2 23.4 2.5 100.0 11.1 47.1 14.3 8.8 16.1 2.5 100.0 51.1 33.8 8.2 5.6 0.3 1.0

644 30 207 140 99 146 22 1075 103 505 168 88 172 39 864 421 303 75 46 3 16
100.0 4.7 32.1 21.7 15.4 22.7 3.4 100.0 9.6 47.0 15.6 8.2 16.0 3.6 100.0 48.7 35.1 8.7 5.3 0.3 1.9

27 5 11 4 - 6 1 52 10 17 5 1 16 3 33 24 9 - - - -
100.0 18.5 40.7 14.8 - 22.2 3.7 100.0 19.2 32.7 9.6 1.9 30.8 5.8 100.0 72.7 27.3 - - - -

142 8 35 29 16 54 - 292 42 120 24 20 77 9 206 134 50 10 10 1 1
100.0 5.6 24.6 20.4 11.3 38.0 - 100.0 14.4 41.1 8.2 6.8 26.4 3.1 100.0 65.0 24.3 4.9 4.9 0.5 0.5

158 8 50 29 22 48 1 313 34 142 50 29 46 12 255 125 97 15 18 - -
100.0 5.1 31.6 18.4 13.9 30.4 0.6 100.0 10.9 45.4 16.0 9.3 14.7 3.8 100.0 49.0 38.0 5.9 7.1 - -

172 7 59 47 20 38 1 287 25 145 55 16 37 9 241 113 90 23 11 2 2
100.0 4.1 34.3 27.3 11.6 22.1 0.6 100.0 8.7 50.5 19.2 5.6 12.9 3.1 100.0 46.9 37.3 9.5 4.6 0.8 0.8

192 6 67 47 36 32 4 296 23 142 58 26 41 6 249 105 93 33 15 - 3
100.0 3.1 34.9 24.5 18.8 16.7 2.1 100.0 7.8 48.0 19.6 8.8 13.9 2.0 100.0 42.2 37.3 13.3 6.0 - 1.2

229 8 74 61 34 48 4 347 25 172 55 33 49 13 285 126 113 30 12 1 3
100.0 3.5 32.3 26.6 14.8 21.0 1.7 100.0 7.2 49.6 15.9 9.5 14.1 3.7 100.0 44.2 39.6 10.5 4.2 0.4 1.1

291 11 84 69 50 52 25 368 42 183 45 40 48 10 310 161 94 21 19 1 14
100.0 3.8 28.9 23.7 17.2 17.9 8.6 100.0 11.4 49.7 12.2 10.9 13.0 2.7 100.0 51.9 30.3 6.8 6.1 0.3 4.5

113 6 27 26 22 25 7 192 19 74 23 17 53 6 133 64 39 15 11 - 4
100.0 5.3 23.9 23.0 19.5 22.1 6.2 100.0 9.9 38.5 12.0 8.9 27.6 3.1 100.0 48.1 29.3 11.3 8.3 - 3.0

365 9 123 85 59 76 13 558 49 278 81 52 80 18 460 223 169 34 24 1 9
100.0 2.5 33.7 23.3 16.2 20.8 3.6 100.0 8.8 49.8 14.5 9.3 14.3 3.2 100.0 48.5 36.7 7.4 5.2 0.2 2.0

578 30 186 135 75 143 9 979 108 464 155 79 142 31 806 405 279 68 44 3 7
100.0 5.2 32.2 23.4 13.0 24.7 1.6 100.0 11.0 47.4 15.8 8.1 14.5 3.2 100.0 50.2 34.6 8.4 5.5 0.4 0.9

104 5 30 27 16 22 4 149 20 63 26 11 26 3 120 58 44 9 5 1 3
100.0 4.8 28.8 26.0 15.4 21.2 3.8 100.0 13.4 42.3 17.4 7.4 17.4 2.0 100.0 48.3 36.7 7.5 4.2 0.8 2.5

48 2 14 11 7 11 3 74 4 41 8 6 11 4 59 36 15 6 2 - -
100.0 4.2 29.2 22.9 14.6 22.9 6.3 100.0 5.4 55.4 10.8 8.1 14.9 5.4 100.0 61.0 25.4 10.2 3.4 - -

337 16 118 92 35 70 6 527 70 265 70 34 69 19 439 235 159 27 12 2 4
100.0 4.7 35.0 27.3 10.4 20.8 1.8 100.0 13.3 50.3 13.3 6.5 13.1 3.6 100.0 53.5 36.2 6.2 2.7 0.5 0.9

245 12 70 53 47 59 4 414 48 214 50 31 64 7 343 197 116 17 9 - 4
100.0 4.9 28.6 21.6 19.2 24.1 1.6 100.0 11.6 51.7 12.1 7.5 15.5 1.7 100.0 57.4 33.8 5.0 2.6 - 1.2

297 9 95 70 44 68 11 449 31 207 81 41 73 16 360 152 133 43 25 - 7
100.0 3.0 32.0 23.6 14.8 22.9 3.7 100.0 6.9 46.1 18.0 9.1 16.3 3.6 100.0 42.2 36.9 11.9 6.9 - 1.9

130 7 35 29 21 34 4 218 16 94 43 21 38 6 174 63 64 24 20 1 2
100.0 5.4 26.9 22.3 16.2 26.2 3.1 100.0 7.3 43.1 19.7 9.6 17.4 2.8 100.0 36.2 36.8 13.8 11.5 0.6 1.1

問20- １　①近くに医療機関がある問19- １　⑫地域でのイベント、防犯、防災などに関する取組が充実し
ている

問20　柏市の医療環境は充実していると思いますか。（一つに○）
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1583 660 567 158 156 15 27 1583 371 623 253 167 130 39 1583 775 93 40 614 21 40
100.0 41.7 35.8 10.0 9.9 0.9 1.7 100.0 23.4 39.4 16.0 10.5 8.2 2.5 100.0 49.0 5.9 2.5 38.8 1.3 2.5

710 301 258 62 70 9 10 710 180 280 106 62 65 17 710 302 60 22 299 12 15
100.0 42.4 36.3 8.7 9.9 1.3 1.4 100.0 25.4 39.4 14.9 8.7 9.2 2.4 100.0 42.5 8.5 3.1 42.1 1.7 2.1

864 355 305 96 85 6 17 864 189 338 147 105 63 22 864 469 31 18 312 9 25
100.0 41.1 35.3 11.1 9.8 0.7 2.0 100.0 21.9 39.1 17.0 12.2 7.3 2.5 100.0 54.3 3.6 2.1 36.1 1.0 2.9

33 18 6 4 3 1 1 33 17 8 2 1 4 1 33 18 - 2 12 - 1
100.0 54.5 18.2 12.1 9.1 3.0 3.0 100.0 51.5 24.2 6.1 3.0 12.1 3.0 100.0 54.5 - 6.1 36.4 - 3.0

206 98 71 17 15 4 1 206 60 74 26 19 25 2 206 80 4 5 108 6 3
100.0 47.6 34.5 8.3 7.3 1.9 0.5 100.0 29.1 35.9 12.6 9.2 12.1 1.0 100.0 38.8 1.9 2.4 52.4 2.9 1.5

255 112 87 24 29 3 - 255 55 96 49 29 26 - 255 111 16 8 114 5 1
100.0 43.9 34.1 9.4 11.4 1.2 - 100.0 21.6 37.6 19.2 11.4 10.2 - 100.0 43.5 6.3 3.1 44.7 2.0 0.4

241 104 87 29 18 1 2 241 48 103 46 24 14 6 241 108 13 6 106 2 6
100.0 43.2 36.1 12.0 7.5 0.4 0.8 100.0 19.9 42.7 19.1 10.0 5.8 2.5 100.0 44.8 5.4 2.5 44.0 0.8 2.5

249 86 103 30 25 3 2 249 44 104 52 29 17 3 249 100 21 11 109 3 5
100.0 34.5 41.4 12.0 10.0 1.2 0.8 100.0 17.7 41.8 20.9 11.6 6.8 1.2 100.0 40.2 8.4 4.4 43.8 1.2 2.0

285 116 117 17 29 - 6 285 77 107 36 33 25 7 285 156 22 2 98 - 7
100.0 40.7 41.1 6.0 10.2 - 2.1 100.0 27.0 37.5 12.6 11.6 8.8 2.5 100.0 54.7 7.7 0.7 34.4 - 2.5

310 126 95 35 36 3 15 310 69 131 40 32 18 20 310 199 17 6 66 5 17
100.0 40.6 30.6 11.3 11.6 1.0 4.8 100.0 22.3 42.3 12.9 10.3 5.8 6.5 100.0 64.2 5.5 1.9 21.3 1.6 5.5

133 50 45 17 14 2 5 133 30 49 18 15 15 6 133 52 3 1 70 3 4
100.0 37.6 33.8 12.8 10.5 1.5 3.8 100.0 22.6 36.8 13.5 11.3 11.3 4.5 100.0 39.1 2.3 0.8 52.6 2.3 3.0

460 186 169 43 48 3 11 460 107 190 63 49 37 14 460 234 38 8 163 4 13
100.0 40.4 36.7 9.3 10.4 0.7 2.4 100.0 23.3 41.3 13.7 10.7 8.0 3.0 100.0 50.9 8.3 1.7 35.4 0.9 2.8

806 343 296 74 78 7 8 806 193 319 140 80 61 13 806 394 42 24 317 11 18
100.0 42.6 36.7 9.2 9.7 0.9 1.0 100.0 23.9 39.6 17.4 9.9 7.6 1.6 100.0 48.9 5.2 3.0 39.3 1.4 2.2

120 50 37 18 12 1 2 120 27 42 23 13 10 5 120 61 7 6 39 3 4
100.0 41.7 30.8 15.0 10.0 0.8 1.7 100.0 22.5 35.0 19.2 10.8 8.3 4.2 100.0 50.8 5.8 5.0 32.5 2.5 3.3

59 30 19 5 4 1 - 59 14 22 8 9 6 - 59 33 3 1 22 - -
100.0 50.8 32.2 8.5 6.8 1.7 - 100.0 23.7 37.3 13.6 15.3 10.2 - 100.0 55.9 5.1 1.7 37.3 - -

439 227 143 34 27 3 5 439 116 182 56 31 44 10 439 229 34 9 154 4 9
100.0 51.7 32.6 7.7 6.2 0.7 1.1 100.0 26.4 41.5 12.8 7.1 10.0 2.3 100.0 52.2 7.7 2.1 35.1 0.9 2.1

343 162 130 24 20 2 5 343 90 143 44 27 28 11 343 176 19 5 135 3 5
100.0 47.2 37.9 7.0 5.8 0.6 1.5 100.0 26.2 41.7 12.8 7.9 8.2 3.2 100.0 51.3 5.5 1.5 39.4 0.9 1.5

360 112 139 48 46 5 10 360 65 143 72 45 24 11 360 167 15 8 152 5 13
100.0 31.1 38.6 13.3 12.8 1.4 2.8 100.0 18.1 39.7 20.0 12.5 6.7 3.1 100.0 46.4 4.2 2.2 42.2 1.4 3.6

174 46 64 28 34 - 2 174 29 68 36 27 12 2 174 72 15 6 73 3 5
100.0 26.4 36.8 16.1 19.5 - 1.1 100.0 16.7 39.1 20.7 15.5 6.9 1.1 100.0 41.4 8.6 3.4 42.0 1.7 2.9

問20- １　③信頼できる医療機関がある 問20- １　④かかりつけ医がいる問20- １　②大きな医療機関がある
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1583 342 493 233 189 289 37 1583 313 554 293 264 123 36 1959 264 878 342 259 172 44
100.0 21.6 31.1 14.7 11.9 18.3 2.3 100.0 19.8 35.0 18.5 16.7 7.8 2.3 100.0 13.5 44.8 17.5 13.2 8.8 2.2

710 139 224 104 87 140 16 710 134 267 129 109 58 13 872 126 390 141 111 86 18
100.0 19.6 31.5 14.6 12.3 19.7 2.3 100.0 18.9 37.6 18.2 15.4 8.2 1.8 100.0 14.4 44.7 16.2 12.7 9.9 2.1

864 201 267 127 101 148 20 864 178 283 162 153 65 23 1075 138 483 199 146 84 25
100.0 23.3 30.9 14.7 11.7 17.1 2.3 100.0 20.6 32.8 18.8 17.7 7.5 2.7 100.0 12.8 44.9 18.5 13.6 7.8 2.3

33 7 7 5 6 7 1 33 11 7 8 4 2 1 52 14 29 6 1 - 2
100.0 21.2 21.2 15.2 18.2 21.2 3.0 100.0 33.3 21.2 24.2 12.1 6.1 3.0 100.0 26.9 55.8 11.5 1.9 - 3.8

206 47 60 29 23 45 2 206 50 80 35 22 16 3 292 66 141 30 37 14 4
100.0 22.8 29.1 14.1 11.2 21.8 1.0 100.0 24.3 38.8 17.0 10.7 7.8 1.5 100.0 22.6 48.3 10.3 12.7 4.8 1.4

255 59 79 43 29 43 2 255 52 95 41 53 12 2 313 56 139 51 44 18 5
100.0 23.1 31.0 16.9 11.4 16.9 0.8 100.0 20.4 37.3 16.1 20.8 4.7 0.8 100.0 17.9 44.4 16.3 14.1 5.8 1.6

241 60 84 39 21 32 5 241 58 77 57 30 14 5 287 41 140 47 29 24 6
100.0 24.9 34.9 16.2 8.7 13.3 2.1 100.0 24.1 32.0 23.7 12.4 5.8 2.1 100.0 14.3 48.8 16.4 10.1 8.4 2.1

249 58 84 39 28 37 3 249 36 91 48 54 18 2 296 31 137 62 39 23 4
100.0 23.3 33.7 15.7 11.2 14.9 1.2 100.0 14.5 36.5 19.3 21.7 7.2 0.8 100.0 10.5 46.3 20.9 13.2 7.8 1.4

285 49 99 42 35 56 4 285 51 105 54 46 26 3 347 25 146 70 56 41 9
100.0 17.2 34.7 14.7 12.3 19.6 1.4 100.0 17.9 36.8 18.9 16.1 9.1 1.1 100.0 7.2 42.1 20.2 16.1 11.8 2.6

310 60 80 36 47 67 20 310 54 98 49 54 35 20 368 31 144 74 53 52 14
100.0 19.4 25.8 11.6 15.2 21.6 6.5 100.0 17.4 31.6 15.8 17.4 11.3 6.5 100.0 8.4 39.1 20.1 14.4 14.1 3.8

133 22 33 18 15 40 5 133 23 48 12 25 18 7 192 30 88 29 18 22 5
100.0 16.5 24.8 13.5 11.3 30.1 3.8 100.0 17.3 36.1 9.0 18.8 13.5 5.3 100.0 15.6 45.8 15.1 9.4 11.5 2.6

460 89 145 69 59 90 8 460 90 165 84 70 42 9 558 63 246 104 83 52 10
100.0 19.3 31.5 15.0 12.8 19.6 1.7 100.0 19.6 35.9 18.3 15.2 9.1 2.0 100.0 11.3 44.1 18.6 14.9 9.3 1.8

806 184 269 108 95 132 18 806 158 281 164 135 52 16 979 136 448 168 125 77 25
100.0 22.8 33.4 13.4 11.8 16.4 2.2 100.0 19.6 34.9 20.3 16.7 6.5 2.0 100.0 13.9 45.8 17.2 12.8 7.9 2.6

120 32 33 25 11 15 4 120 26 36 23 25 7 3 149 21 63 24 23 15 3
100.0 26.7 27.5 20.8 9.2 12.5 3.3 100.0 21.7 30.0 19.2 20.8 5.8 2.5 100.0 14.1 42.3 16.1 15.4 10.1 2.0

59 15 12 13 8 10 1 59 15 22 10 8 4 - 74 13 31 15 8 6 1
100.0 25.4 20.3 22.0 13.6 16.9 1.7 100.0 25.4 37.3 16.9 13.6 6.8 - 100.0 17.6 41.9 20.3 10.8 8.1 1.4

439 94 130 72 38 96 9 439 100 163 73 65 29 9 527 50 245 98 74 49 11
100.0 21.4 29.6 16.4 8.7 21.9 2.1 100.0 22.8 37.1 16.6 14.8 6.6 2.1 100.0 9.5 46.5 18.6 14.0 9.3 2.1

343 91 107 39 38 59 9 343 82 133 62 35 22 9 414 69 215 60 47 17 6
100.0 26.5 31.2 11.4 11.1 17.2 2.6 100.0 23.9 38.8 18.1 10.2 6.4 2.6 100.0 16.7 51.9 14.5 11.4 4.1 1.4

360 66 123 60 48 52 11 360 50 125 74 73 27 11 449 59 188 86 62 41 13
100.0 18.3 34.2 16.7 13.3 14.4 3.1 100.0 13.9 34.7 20.6 20.3 7.5 3.1 100.0 13.1 41.9 19.2 13.8 9.1 2.9

174 24 56 29 32 30 3 174 18 56 39 42 16 3 218 30 84 44 30 26 4
100.0 13.8 32.2 16.7 18.4 17.2 1.7 100.0 10.3 32.2 22.4 24.1 9.2 1.7 100.0 13.8 38.5 20.2 13.8 11.9 1.8

問21　柏駅周辺に魅力を感じますか。（一つに○）問20- １　⑤休日・夜間に診療が受けられる 問20- １　⑥医療機関が多くいろいろ選べる
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問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
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と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い
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か
ら
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い
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明
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効
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答
数

そ
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思
う

ど
ち
ら
か
と
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え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

1743 524 777 237 154 32 19 1743 526 816 214 108 56 23 1743 257 597 429 224 205 31
100.0 30.1 44.6 13.6 8.8 1.8 1.1 100.0 30.2 46.8 12.3 6.2 3.2 1.3 100.0 14.7 34.3 24.6 12.9 11.8 1.8

768 234 357 91 56 22 8 768 225 379 82 36 34 12 768 113 267 183 86 105 14
100.0 30.5 46.5 11.8 7.3 2.9 1.0 100.0 29.3 49.3 10.7 4.7 4.4 1.6 100.0 14.7 34.8 23.8 11.2 13.7 1.8

966 289 416 144 97 10 10 966 300 432 130 72 22 10 966 144 328 243 136 99 16
100.0 29.9 43.1 14.9 10.0 1.0 1.0 100.0 31.1 44.7 13.5 7.5 2.3 1.0 100.0 14.9 34.0 25.2 14.1 10.2 1.7

50 25 18 6 1 - - 50 26 16 4 3 1 - 50 12 17 12 2 7 -
100.0 50.0 36.0 12.0 2.0 - - 100.0 52.0 32.0 8.0 6.0 2.0 - 100.0 24.0 34.0 24.0 4.0 14.0 -

274 122 119 22 11 - - 274 132 112 18 10 2 - 274 68 94 55 35 21 1
100.0 44.5 43.4 8.0 4.0 - - 100.0 48.2 40.9 6.6 3.6 0.7 - 100.0 24.8 34.3 20.1 12.8 7.7 0.4

290 106 122 31 30 1 - 290 107 125 26 23 8 1 290 59 90 67 41 32 1
100.0 36.6 42.1 10.7 10.3 0.3 - 100.0 36.9 43.1 9.0 7.9 2.8 0.3 100.0 20.3 31.0 23.1 14.1 11.0 0.3

257 76 116 33 27 1 4 257 84 126 29 14 2 2 257 39 103 66 26 20 3
100.0 29.6 45.1 12.8 10.5 0.4 1.6 100.0 32.7 49.0 11.3 5.4 0.8 0.8 100.0 15.2 40.1 25.7 10.1 7.8 1.2

269 62 139 36 22 6 4 269 62 145 33 16 9 4 269 26 115 59 33 33 3
100.0 23.0 51.7 13.4 8.2 2.2 1.5 100.0 23.0 53.9 12.3 5.9 3.3 1.5 100.0 9.7 42.8 21.9 12.3 12.3 1.1

297 63 133 51 36 10 4 297 53 148 51 24 16 5 297 17 102 74 51 47 6
100.0 21.2 44.8 17.2 12.1 3.4 1.3 100.0 17.8 49.8 17.2 8.1 5.4 1.7 100.0 5.7 34.3 24.9 17.2 15.8 2.0

302 68 129 58 26 14 7 302 60 143 53 17 18 11 302 34 75 96 35 45 17
100.0 22.5 42.7 19.2 8.6 4.6 2.3 100.0 19.9 47.4 17.5 5.6 6.0 3.6 100.0 11.3 24.8 31.8 11.6 14.9 5.6

165 67 69 12 11 3 3 165 65 77 9 5 5 4 165 36 63 36 15 11 4
100.0 40.6 41.8 7.3 6.7 1.8 1.8 100.0 39.4 46.7 5.5 3.0 3.0 2.4 100.0 21.8 38.2 21.8 9.1 6.7 2.4

496 133 218 77 52 13 3 496 121 240 71 41 17 6 496 56 156 130 85 62 7
100.0 26.8 44.0 15.5 10.5 2.6 0.6 100.0 24.4 48.4 14.3 8.3 3.4 1.2 100.0 11.3 31.5 26.2 17.1 12.5 1.4

877 270 402 112 69 14 10 877 276 419 98 51 24 9 877 140 305 210 100 109 13
100.0 30.8 45.8 12.8 7.9 1.6 1.1 100.0 31.5 47.8 11.2 5.8 2.7 1.0 100.0 16.0 34.8 23.9 11.4 12.4 1.5

131 36 56 23 14 1 1 131 45 49 23 7 5 2 131 15 51 32 17 11 5
100.0 27.5 42.7 17.6 10.7 0.8 0.8 100.0 34.4 37.4 17.6 5.3 3.8 1.5 100.0 11.5 38.9 24.4 13.0 8.4 3.8

67 16 30 12 7 1 1 67 17 29 12 4 4 1 67 8 20 21 7 10 1
100.0 23.9 44.8 17.9 10.4 1.5 1.5 100.0 25.4 43.3 17.9 6.0 6.0 1.5 100.0 11.9 29.9 31.3 10.4 14.9 1.5

467 123 223 62 38 14 7 467 122 236 52 29 21 7 467 60 145 122 59 73 8
100.0 26.3 47.8 13.3 8.1 3.0 1.5 100.0 26.1 50.5 11.1 6.2 4.5 1.5 100.0 12.8 31.0 26.1 12.6 15.6 1.7

391 146 165 47 30 1 2 391 140 178 43 22 5 3 391 64 142 81 62 38 4
100.0 37.3 42.2 12.0 7.7 0.3 0.5 100.0 35.8 45.5 11.0 5.6 1.3 0.8 100.0 16.4 36.3 20.7 15.9 9.7 1.0

395 106 179 61 39 7 3 395 116 183 52 25 12 7 395 65 128 103 43 48 8
100.0 26.8 45.3 15.4 9.9 1.8 0.8 100.0 29.4 46.3 13.2 6.3 3.0 1.8 100.0 16.5 32.4 26.1 10.9 12.2 2.0

188 47 93 26 16 5 1 188 44 99 24 14 6 1 188 23 80 45 22 15 3
100.0 25.0 49.5 13.8 8.5 2.7 0.5 100.0 23.4 52.7 12.8 7.4 3.2 0.5 100.0 12.2 42.6 23.9 11.7 8.0 1.6

問21- １　②レストラン等飲食店が充実している 問21- １　③個性的な店舗が充実している問21- １　①百貨店など品揃えの良い店舗が充実している

問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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性
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回
答
数

そ
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思
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ど
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ら
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え
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そ
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思
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ど
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う
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い
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い

不
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ち
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え
ば
そ
う
思
う

ど
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ら
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え
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そ
う
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う
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い
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な
い
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明

有
効
回
答
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
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ら
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い
え
ば
そ
う
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わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

1743 316 798 309 183 113 24 1743 238 606 252 128 481 38 1743 177 616 468 335 106 41
100.0 18.1 45.8 17.7 10.5 6.5 1.4 100.0 13.7 34.8 14.5 7.3 27.6 2.2 100.0 10.2 35.3 26.9 19.2 6.1 2.4

768 127 352 143 76 58 12 768 99 281 134 48 191 15 768 75 274 206 139 57 17
100.0 16.5 45.8 18.6 9.9 7.6 1.6 100.0 12.9 36.6 17.4 6.3 24.9 2.0 100.0 9.8 35.7 26.8 18.1 7.4 2.2

966 189 440 164 107 55 11 966 137 321 117 80 288 23 966 102 339 260 193 49 23
100.0 19.6 45.5 17.0 11.1 5.7 1.1 100.0 14.2 33.2 12.1 8.3 29.8 2.4 100.0 10.6 35.1 26.9 20.0 5.1 2.4

50 20 23 5 2 - - 50 9 16 12 1 12 - 50 12 17 15 4 2 -
100.0 40.0 46.0 10.0 4.0 - - 100.0 18.0 32.0 24.0 2.0 24.0 - 100.0 24.0 34.0 30.0 8.0 4.0 -

274 88 124 28 25 9 - 274 70 114 28 29 32 1 274 40 103 63 53 13 2
100.0 32.1 45.3 10.2 9.1 3.3 - 100.0 25.5 41.6 10.2 10.6 11.7 0.4 100.0 14.6 37.6 23.0 19.3 4.7 0.7

290 70 142 36 27 15 - 290 53 112 30 24 70 1 290 41 97 82 53 16 1
100.0 24.1 49.0 12.4 9.3 5.2 - 100.0 18.3 38.6 10.3 8.3 24.1 0.3 100.0 14.1 33.4 28.3 18.3 5.5 0.3

257 38 132 58 21 5 3 257 46 103 46 10 50 2 257 26 104 82 30 11 4
100.0 14.8 51.4 22.6 8.2 1.9 1.2 100.0 17.9 40.1 17.9 3.9 19.5 0.8 100.0 10.1 40.5 31.9 11.7 4.3 1.6

269 37 131 45 28 25 3 269 29 104 39 18 75 4 269 26 104 62 61 13 3
100.0 13.8 48.7 16.7 10.4 9.3 1.1 100.0 10.8 38.7 14.5 6.7 27.9 1.5 100.0 9.7 38.7 23.0 22.7 4.8 1.1

297 29 131 61 43 28 5 297 16 95 48 19 111 8 297 13 93 84 73 23 11
100.0 9.8 44.1 20.5 14.5 9.4 1.7 100.0 5.4 32.0 16.2 6.4 37.4 2.7 100.0 4.4 31.3 28.3 24.6 7.7 3.7

302 33 114 75 36 31 13 302 14 61 47 27 131 22 302 18 97 79 60 28 20
100.0 10.9 37.7 24.8 11.9 10.3 4.3 100.0 4.6 20.2 15.6 8.9 43.4 7.3 100.0 6.0 32.1 26.2 19.9 9.3 6.6

165 40 77 27 11 7 3 165 31 60 23 10 34 7 165 22 56 41 32 8 6
100.0 24.2 46.7 16.4 6.7 4.2 1.8 100.0 18.8 36.4 13.9 6.1 20.6 4.2 100.0 13.3 33.9 24.8 19.4 4.8 3.6

496 64 224 96 66 41 5 496 52 155 73 42 165 9 496 39 171 124 113 39 10
100.0 12.9 45.2 19.4 13.3 8.3 1.0 100.0 10.5 31.3 14.7 8.5 33.3 1.8 100.0 7.9 34.5 25.0 22.8 7.9 2.0

877 178 402 149 85 52 11 877 134 322 124 64 219 14 877 96 322 246 153 44 16
100.0 20.3 45.8 17.0 9.7 5.9 1.3 100.0 15.3 36.7 14.1 7.3 25.0 1.6 100.0 10.9 36.7 28.1 17.4 5.0 1.8

131 23 61 23 13 8 3 131 16 41 22 11 35 6 131 10 43 38 25 10 5
100.0 17.6 46.6 17.6 9.9 6.1 2.3 100.0 12.2 31.3 16.8 8.4 26.7 4.6 100.0 7.6 32.8 29.0 19.1 7.6 3.8

67 10 32 13 8 3 1 67 4 25 10 1 26 1 67 10 22 18 12 3 2
100.0 14.9 47.8 19.4 11.9 4.5 1.5 100.0 6.0 37.3 14.9 1.5 38.8 1.5 100.0 14.9 32.8 26.9 17.9 4.5 3.0

467 66 226 80 46 42 7 467 56 175 60 29 138 9 467 33 163 125 97 37 12
100.0 14.1 48.4 17.1 9.9 9.0 1.5 100.0 12.0 37.5 12.8 6.2 29.6 1.9 100.0 7.1 34.9 26.8 20.8 7.9 2.6

391 83 201 48 44 14 1 391 68 144 53 30 91 5 391 42 152 103 75 14 5
100.0 21.2 51.4 12.3 11.3 3.6 0.3 100.0 17.4 36.8 13.6 7.7 23.3 1.3 100.0 10.7 38.9 26.3 19.2 3.6 1.3

395 78 160 82 39 30 6 395 49 113 71 25 127 10 395 46 141 102 74 21 11
100.0 19.7 40.5 20.8 9.9 7.6 1.5 100.0 12.4 28.6 18.0 6.3 32.2 2.5 100.0 11.6 35.7 25.8 18.7 5.3 2.8

188 32 91 38 16 9 2 188 22 75 27 11 49 4 188 19 60 65 26 16 2
100.0 17.0 48.4 20.2 8.5 4.8 1.1 100.0 11.7 39.9 14.4 5.9 26.1 2.1 100.0 10.1 31.9 34.6 13.8 8.5 1.1

問21- １　⑥歩いていて楽しい問21- １　④気軽に立ち寄れる店舗が充実している 問21- １　⑤夜遅くまで営業をしている店舗が充実している
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70歳以上
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い

不
　
明

1743 41 184 629 619 237 33 1743 41 266 533 507 355 41 1743 121 567 369 188 460 38
100.0 2.4 10.6 36.1 35.5 13.6 1.9 100.0 2.4 15.3 30.6 29.1 20.4 2.4 100.0 6.9 32.5 21.2 10.8 26.4 2.2

768 19 71 286 278 101 13 768 18 108 252 217 156 17 768 59 252 178 79 184 16
100.0 2.5 9.2 37.2 36.2 13.2 1.7 100.0 2.3 14.1 32.8 28.3 20.3 2.2 100.0 7.7 32.8 23.2 10.3 24.0 2.1

966 22 111 340 339 134 20 966 22 156 277 290 197 24 966 62 312 188 107 275 22
100.0 2.3 11.5 35.2 35.1 13.9 2.1 100.0 2.3 16.1 28.7 30.0 20.4 2.5 100.0 6.4 32.3 19.5 11.1 28.5 2.3

50 4 11 21 12 2 - 50 5 8 15 11 11 - 50 10 14 11 2 13 -
100.0 8.0 22.0 42.0 24.0 4.0 - 100.0 10.0 16.0 30.0 22.0 22.0 - 100.0 20.0 28.0 22.0 4.0 26.0 -

274 14 27 87 111 33 2 274 6 56 88 67 56 1 274 29 94 61 24 65 1
100.0 5.1 9.9 31.8 40.5 12.0 0.7 100.0 2.2 20.4 32.1 24.5 20.4 0.4 100.0 10.6 34.3 22.3 8.8 23.7 0.4

290 6 37 93 112 41 1 290 11 50 75 94 58 2 290 28 109 47 31 73 2
100.0 2.1 12.8 32.1 38.6 14.1 0.3 100.0 3.8 17.2 25.9 32.4 20.0 0.7 100.0 9.7 37.6 16.2 10.7 25.2 0.7

257 6 32 107 80 30 2 257 5 43 77 70 60 2 257 24 103 48 18 62 2
100.0 2.3 12.5 41.6 31.1 11.7 0.8 100.0 1.9 16.7 30.0 27.2 23.3 0.8 100.0 9.3 40.1 18.7 7.0 24.1 0.8

269 5 22 108 91 40 3 269 6 35 83 86 56 3 269 10 101 60 30 62 6
100.0 1.9 8.2 40.1 33.8 14.9 1.1 100.0 2.2 13.0 30.9 32.0 20.8 1.1 100.0 3.7 37.5 22.3 11.2 23.0 2.2

297 1 25 109 113 43 6 297 3 44 102 85 56 7 297 9 85 73 32 94 4
100.0 0.3 8.4 36.7 38.0 14.5 2.0 100.0 1.0 14.8 34.3 28.6 18.9 2.4 100.0 3.0 28.6 24.6 10.8 31.6 1.3

302 4 30 104 98 47 19 302 5 30 93 92 57 25 302 10 61 68 51 89 23
100.0 1.3 9.9 34.4 32.5 15.6 6.3 100.0 1.7 9.9 30.8 30.5 18.9 8.3 100.0 3.3 20.2 22.5 16.9 29.5 7.6

165 9 13 55 60 20 8 165 8 22 56 45 27 7 165 21 53 28 16 41 6
100.0 5.5 7.9 33.3 36.4 12.1 4.8 100.0 4.8 13.3 33.9 27.3 16.4 4.2 100.0 12.7 32.1 17.0 9.7 24.8 3.6

496 6 56 165 193 71 5 496 6 67 150 160 102 11 496 31 137 106 71 144 7
100.0 1.2 11.3 33.3 38.9 14.3 1.0 100.0 1.2 13.5 30.2 32.3 20.6 2.2 100.0 6.3 27.6 21.4 14.3 29.0 1.4

877 22 103 335 291 115 11 877 23 150 262 243 184 15 877 59 313 185 82 222 16
100.0 2.5 11.7 38.2 33.2 13.1 1.3 100.0 2.6 17.1 29.9 27.7 21.0 1.7 100.0 6.7 35.7 21.1 9.4 25.3 1.8

131 2 9 49 45 21 5 131 2 20 45 37 23 4 131 6 44 32 13 31 5
100.0 1.5 6.9 37.4 34.4 16.0 3.8 100.0 1.5 15.3 34.4 28.2 17.6 3.1 100.0 4.6 33.6 24.4 9.9 23.7 3.8

67 1 3 24 30 7 2 67 2 7 19 22 15 2 67 3 20 17 6 19 2
100.0 1.5 4.5 35.8 44.8 10.4 3.0 100.0 3.0 10.4 28.4 32.8 22.4 3.0 100.0 4.5 29.9 25.4 9.0 28.4 3.0

467 10 46 166 160 78 7 467 8 76 144 116 109 14 467 29 149 91 46 142 10
100.0 2.1 9.9 35.5 34.3 16.7 1.5 100.0 1.7 16.3 30.8 24.8 23.3 3.0 100.0 6.2 31.9 19.5 9.9 30.4 2.1

391 8 46 152 149 33 3 391 12 67 111 132 66 3 391 25 158 84 33 86 5
100.0 2.0 11.8 38.9 38.1 8.4 0.8 100.0 3.1 17.1 28.4 33.8 16.9 0.8 100.0 6.4 40.4 21.5 8.4 22.0 1.3

395 8 42 145 130 56 14 395 8 54 120 116 84 13 395 25 120 90 44 105 11
100.0 2.0 10.6 36.7 32.9 14.2 3.5 100.0 2.0 13.7 30.4 29.4 21.3 3.3 100.0 6.3 30.4 22.8 11.1 26.6 2.8

188 4 17 68 65 32 2 188 6 25 68 47 40 2 188 16 60 44 23 43 2
100.0 2.1 9.0 36.2 34.6 17.0 1.1 100.0 3.2 13.3 36.2 25.0 21.3 1.1 100.0 8.5 31.9 23.4 12.2 22.9 1.1

問21- １　⑧バリアフリー化がされている 問21- １　⑨イベントや催し物などがよく開催されている問21- １　⑦ベンチなどの休憩場所が充実している
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1743 136 492 447 277 350 41 1743 31 243 521 451 453 44 1743 79 630 454 363 183 34
100.0 7.8 28.2 25.6 15.9 20.1 2.4 100.0 1.8 13.9 29.9 25.9 26.0 2.5 100.0 4.5 36.1 26.0 20.8 10.5 2.0

768 61 243 218 109 119 18 768 12 114 239 204 180 19 768 37 300 182 159 76 14
100.0 7.9 31.6 28.4 14.2 15.5 2.3 100.0 1.6 14.8 31.1 26.6 23.4 2.5 100.0 4.8 39.1 23.7 20.7 9.9 1.8

966 75 247 224 168 229 23 966 19 127 277 246 272 25 966 42 327 268 203 106 20
100.0 7.8 25.6 23.2 17.4 23.7 2.4 100.0 2.0 13.1 28.7 25.5 28.2 2.6 100.0 4.3 33.9 27.7 21.0 11.0 2.1

50 9 14 12 4 11 - 50 1 11 19 7 12 - 50 4 17 11 12 6 -
100.0 18.0 28.0 24.0 8.0 22.0 - 100.0 2.0 22.0 38.0 14.0 24.0 - 100.0 8.0 34.0 22.0 24.0 12.0 -

274 46 122 51 33 21 1 274 7 45 82 69 70 1 274 12 62 83 93 23 1
100.0 16.8 44.5 18.6 12.0 7.7 0.4 100.0 2.6 16.4 29.9 25.2 25.5 0.4 100.0 4.4 22.6 30.3 33.9 8.4 0.4

290 29 94 64 55 47 1 290 6 36 78 95 74 1 290 13 67 97 87 25 1
100.0 10.0 32.4 22.1 19.0 16.2 0.3 100.0 2.1 12.4 26.9 32.8 25.5 0.3 100.0 4.5 23.1 33.4 30.0 8.6 0.3

257 26 83 84 34 27 3 257 7 31 101 54 60 4 257 9 84 84 55 23 2
100.0 10.1 32.3 32.7 13.2 10.5 1.2 100.0 2.7 12.1 39.3 21.0 23.3 1.6 100.0 3.5 32.7 32.7 21.4 8.9 0.8

269 13 78 69 46 58 5 269 7 35 77 76 69 5 269 11 110 66 52 25 5
100.0 4.8 29.0 25.7 17.1 21.6 1.9 100.0 2.6 13.0 28.6 28.3 25.7 1.9 100.0 4.1 40.9 24.5 19.3 9.3 1.9

297 4 58 88 47 95 5 297 1 45 85 73 86 7 297 12 146 54 34 43 8
100.0 1.3 19.5 29.6 15.8 32.0 1.7 100.0 0.3 15.2 28.6 24.6 29.0 2.4 100.0 4.0 49.2 18.2 11.4 14.5 2.7

302 9 40 79 57 91 26 302 2 39 78 76 81 26 302 18 144 58 28 38 16
100.0 3.0 13.2 26.2 18.9 30.1 8.6 100.0 0.7 12.9 25.8 25.2 26.8 8.6 100.0 6.0 47.7 19.2 9.3 12.6 5.3

165 19 51 35 25 29 6 165 3 34 43 35 42 8 165 12 44 47 38 19 5
100.0 11.5 30.9 21.2 15.2 17.6 3.6 100.0 1.8 20.6 26.1 21.2 25.5 4.8 100.0 7.3 26.7 28.5 23.0 11.5 3.0

496 28 112 130 90 124 12 496 7 76 137 138 126 12 496 21 213 116 83 56 7
100.0 5.6 22.6 26.2 18.1 25.0 2.4 100.0 1.4 15.3 27.6 27.8 25.4 2.4 100.0 4.2 42.9 23.4 16.7 11.3 1.4

877 74 277 227 130 156 13 877 19 114 277 232 221 14 877 34 305 236 202 88 12
100.0 8.4 31.6 25.9 14.8 17.8 1.5 100.0 2.2 13.0 31.6 26.5 25.2 1.6 100.0 3.9 34.8 26.9 23.0 10.0 1.4

131 12 34 34 21 24 6 131 1 11 43 31 39 6 131 7 45 35 28 10 6
100.0 9.2 26.0 26.0 16.0 18.3 4.6 100.0 0.8 8.4 32.8 23.7 29.8 4.6 100.0 5.3 34.4 26.7 21.4 7.6 4.6

67 3 17 20 11 14 2 67 1 7 21 15 22 1 67 4 22 19 10 9 3
100.0 4.5 25.4 29.9 16.4 20.9 3.0 100.0 1.5 10.4 31.3 22.4 32.8 1.5 100.0 6.0 32.8 28.4 14.9 13.4 4.5

467 34 139 105 73 106 10 467 8 61 143 114 130 11 467 23 166 128 80 59 11
100.0 7.3 29.8 22.5 15.6 22.7 2.1 100.0 1.7 13.1 30.6 24.4 27.8 2.4 100.0 4.9 35.5 27.4 17.1 12.6 2.4

391 38 130 99 62 58 4 391 8 61 116 109 89 8 391 20 137 100 99 33 2
100.0 9.7 33.2 25.3 15.9 14.8 1.0 100.0 2.0 15.6 29.7 27.9 22.8 2.0 100.0 5.1 35.0 25.6 25.3 8.4 0.5

395 24 109 107 65 77 13 395 4 59 115 102 103 12 395 16 158 106 73 32 10
100.0 6.1 27.6 27.1 16.5 19.5 3.3 100.0 1.0 14.9 29.1 25.8 26.1 3.0 100.0 4.1 40.0 26.8 18.5 8.1 2.5

188 18 44 58 28 38 2 188 5 22 58 47 53 3 188 9 60 56 36 25 2
100.0 9.6 23.4 30.9 14.9 20.2 1.1 100.0 2.7 11.7 30.9 25.0 28.2 1.6 100.0 4.8 31.9 29.8 19.1 13.3 1.1

問21- １　⑫治安が良い問21- １　⑩娯楽施設が多い 問21- １　⑪柏の観光に関する情報が充実している
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な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

1743 114 535 464 433 160 37 1743 161 777 370 268 134 33 1743 97 552 390 253 398 53
100.0 6.5 30.7 26.6 24.8 9.2 2.1 100.0 9.2 44.6 21.2 15.4 7.7 1.9 100.0 5.6 31.7 22.4 14.5 22.8 3.0

768 47 250 193 185 77 16 768 71 357 171 93 62 14 768 35 224 191 108 186 24
100.0 6.1 32.6 25.1 24.1 10.0 2.1 100.0 9.2 46.5 22.3 12.1 8.1 1.8 100.0 4.6 29.2 24.9 14.1 24.2 3.1

966 67 282 268 245 83 21 966 90 414 198 174 71 19 966 62 323 196 145 211 29
100.0 6.9 29.2 27.7 25.4 8.6 2.2 100.0 9.3 42.9 20.5 18.0 7.3 2.0 100.0 6.4 33.4 20.3 15.0 21.8 3.0

50 6 8 20 12 4 - 50 8 24 7 6 5 - 50 4 25 9 5 7 -
100.0 12.0 16.0 40.0 24.0 8.0 - 100.0 16.0 48.0 14.0 12.0 10.0 - 100.0 8.0 50.0 18.0 10.0 14.0 -

274 8 43 93 98 31 1 274 24 129 49 54 17 1 274 20 113 53 50 37 1
100.0 2.9 15.7 33.9 35.8 11.3 0.4 100.0 8.8 47.1 17.9 19.7 6.2 0.4 100.0 7.3 41.2 19.3 18.2 13.5 0.4

290 13 61 81 107 24 4 290 29 102 72 67 17 3 290 29 117 59 49 34 2
100.0 4.5 21.0 27.9 36.9 8.3 1.4 100.0 10.0 35.2 24.8 23.1 5.9 1.0 100.0 10.0 40.3 20.3 16.9 11.7 0.7

257 16 83 77 61 18 2 257 30 114 65 33 13 2 257 18 106 76 29 26 2
100.0 6.2 32.3 30.0 23.7 7.0 0.8 100.0 11.7 44.4 25.3 12.8 5.1 0.8 100.0 7.0 41.2 29.6 11.3 10.1 0.8

269 17 96 74 50 28 4 269 22 124 52 46 21 4 269 12 71 68 46 67 5
100.0 6.3 35.7 27.5 18.6 10.4 1.5 100.0 8.2 46.1 19.3 17.1 7.8 1.5 100.0 4.5 26.4 25.3 17.1 24.9 1.9

297 24 125 50 64 27 7 297 22 144 65 32 28 6 297 6 79 69 38 100 5
100.0 8.1 42.1 16.8 21.5 9.1 2.4 100.0 7.4 48.5 21.9 10.8 9.4 2.0 100.0 2.0 26.6 23.2 12.8 33.7 1.7

302 29 119 68 39 28 19 302 26 138 59 30 32 17 302 8 39 56 36 125 38
100.0 9.6 39.4 22.5 12.9 9.3 6.3 100.0 8.6 45.7 19.5 9.9 10.6 5.6 100.0 2.6 12.9 18.5 11.9 41.4 12.6

165 11 39 47 40 22 6 165 18 69 33 25 16 4 165 12 49 30 26 40 8
100.0 6.7 23.6 28.5 24.2 13.3 3.6 100.0 10.9 41.8 20.0 15.2 9.7 2.4 100.0 7.3 29.7 18.2 15.8 24.2 4.8

496 45 175 106 118 42 10 496 38 235 109 67 38 9 496 11 124 116 68 160 17
100.0 9.1 35.3 21.4 23.8 8.5 2.0 100.0 7.7 47.4 22.0 13.5 7.7 1.8 100.0 2.2 25.0 23.4 13.7 32.3 3.4

877 44 258 253 239 69 14 877 85 394 178 149 57 14 877 61 320 198 124 156 18
100.0 5.0 29.4 28.8 27.3 7.9 1.6 100.0 9.7 44.9 20.3 17.0 6.5 1.6 100.0 7.0 36.5 22.6 14.1 17.8 2.1

131 7 43 46 18 12 5 131 11 51 32 20 14 3 131 5 45 24 27 24 6
100.0 5.3 32.8 35.1 13.7 9.2 3.8 100.0 8.4 38.9 24.4 15.3 10.7 2.3 100.0 3.8 34.4 18.3 20.6 18.3 4.6

67 6 19 11 17 13 1 67 9 27 17 6 7 1 67 8 14 20 7 16 2
100.0 9.0 28.4 16.4 25.4 19.4 1.5 100.0 13.4 40.3 25.4 9.0 10.4 1.5 100.0 11.9 20.9 29.9 10.4 23.9 3.0

467 38 155 120 113 31 10 467 45 197 93 81 40 11 467 23 149 101 64 113 17
100.0 8.1 33.2 25.7 24.2 6.6 2.1 100.0 9.6 42.2 19.9 17.3 8.6 2.4 100.0 4.9 31.9 21.6 13.7 24.2 3.6

391 23 125 108 101 30 4 391 44 208 75 42 20 2 391 29 129 80 61 87 5
100.0 5.9 32.0 27.6 25.8 7.7 1.0 100.0 11.3 53.2 19.2 10.7 5.1 0.5 100.0 7.4 33.0 20.5 15.6 22.3 1.3

395 16 115 116 102 35 11 395 27 168 95 71 24 10 395 20 126 91 59 82 17
100.0 4.1 29.1 29.4 25.8 8.9 2.8 100.0 6.8 42.5 24.1 18.0 6.1 2.5 100.0 5.1 31.9 23.0 14.9 20.8 4.3

188 14 60 49 41 20 4 188 14 71 54 27 20 2 188 13 58 48 28 37 4
100.0 7.4 31.9 26.1 21.8 10.6 2.1 100.0 7.4 37.8 28.7 14.4 10.6 1.1 100.0 6.9 30.9 25.5 14.9 19.7 2.1

問21- １　⑭住む場所として魅力的だ 問21- １　⑮働く場所として魅力的だ問21- １　⑬緑や水辺等憩いの場がある
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1743 63 420 476 259 471 54 1743 46 252 484 469 447 45 1743 65 402 432 401 397 46
100.0 3.6 24.1 27.3 14.9 27.0 3.1 100.0 2.6 14.5 27.8 26.9 25.6 2.6 100.0 3.7 23.1 24.8 23.0 22.8 2.6

768 28 197 216 103 199 25 768 19 121 223 196 188 21 768 29 181 213 164 163 18
100.0 3.6 25.7 28.1 13.4 25.9 3.3 100.0 2.5 15.8 29.0 25.5 24.5 2.7 100.0 3.8 23.6 27.7 21.4 21.2 2.3

966 35 219 258 156 269 29 966 27 129 259 270 257 24 966 36 220 218 233 231 28
100.0 3.6 22.7 26.7 16.1 27.8 3.0 100.0 2.8 13.4 26.8 28.0 26.6 2.5 100.0 3.7 22.8 22.6 24.1 23.9 2.9

50 10 11 13 6 10 - 50 3 5 14 13 15 - 50 5 13 16 6 10 -
100.0 20.0 22.0 26.0 12.0 20.0 - 100.0 6.0 10.0 28.0 26.0 30.0 - 100.0 10.0 26.0 32.0 12.0 20.0 -

274 18 75 71 53 55 2 274 7 48 71 91 56 1 274 16 64 64 72 56 2
100.0 6.6 27.4 25.9 19.3 20.1 0.7 100.0 2.6 17.5 25.9 33.2 20.4 0.4 100.0 5.8 23.4 23.4 26.3 20.4 0.7

290 8 69 94 54 63 2 290 18 49 88 90 43 2 290 15 79 74 65 54 3
100.0 2.8 23.8 32.4 18.6 21.7 0.7 100.0 6.2 16.9 30.3 31.0 14.8 0.7 100.0 5.2 27.2 25.5 22.4 18.6 1.0

257 9 68 97 32 48 3 257 7 47 87 71 43 2 257 13 74 75 53 40 2
100.0 3.5 26.5 37.7 12.5 18.7 1.2 100.0 2.7 18.3 33.9 27.6 16.7 0.8 100.0 5.1 28.8 29.2 20.6 15.6 0.8

269 6 69 71 45 74 4 269 5 34 72 85 69 4 269 6 55 63 80 61 4
100.0 2.2 25.7 26.4 16.7 27.5 1.5 100.0 1.9 12.6 26.8 31.6 25.7 1.5 100.0 2.2 20.4 23.4 29.7 22.7 1.5

297 5 72 75 32 106 7 297 1 41 82 70 96 7 297 2 61 76 65 89 4
100.0 1.7 24.2 25.3 10.8 35.7 2.4 100.0 0.3 13.8 27.6 23.6 32.3 2.4 100.0 0.7 20.5 25.6 21.9 30.0 1.3

302 7 56 54 36 113 36 302 5 27 70 46 125 29 302 8 53 64 60 86 31
100.0 2.3 18.5 17.9 11.9 37.4 11.9 100.0 1.7 8.9 23.2 15.2 41.4 9.6 100.0 2.6 17.5 21.2 19.9 28.5 10.3

165 7 34 34 28 55 7 165 5 31 36 41 46 6 165 7 35 39 38 39 7
100.0 4.2 20.6 20.6 17.0 33.3 4.2 100.0 3.0 18.8 21.8 24.8 27.9 3.6 100.0 4.2 21.2 23.6 23.0 23.6 4.2

496 8 108 116 68 176 20 496 3 71 147 102 162 11 496 12 114 116 114 129 11
100.0 1.6 21.8 23.4 13.7 35.5 4.0 100.0 0.6 14.3 29.6 20.6 32.7 2.2 100.0 2.4 23.0 23.4 23.0 26.0 2.2

877 40 225 275 136 184 17 877 33 123 249 271 184 17 877 41 209 236 195 177 19
100.0 4.6 25.7 31.4 15.5 21.0 1.9 100.0 3.8 14.0 28.4 30.9 21.0 1.9 100.0 4.7 23.8 26.9 22.2 20.2 2.2

131 5 35 34 18 34 5 131 3 15 33 42 32 6 131 4 29 25 36 32 5
100.0 3.8 26.7 26.0 13.7 26.0 3.8 100.0 2.3 11.5 25.2 32.1 24.4 4.6 100.0 3.1 22.1 19.1 27.5 24.4 3.8

67 3 17 17 8 19 3 67 2 10 19 13 20 3 67 1 13 16 18 17 2
100.0 4.5 25.4 25.4 11.9 28.4 4.5 100.0 3.0 14.9 28.4 19.4 29.9 4.5 100.0 1.5 19.4 23.9 26.9 25.4 3.0

467 20 113 125 66 124 19 467 10 81 132 112 117 15 467 18 117 126 92 98 16
100.0 4.3 24.2 26.8 14.1 26.6 4.1 100.0 2.1 17.3 28.3 24.0 25.1 3.2 100.0 3.9 25.1 27.0 19.7 21.0 3.4

391 22 101 100 54 106 8 391 13 61 109 108 97 3 391 16 84 98 93 95 5
100.0 5.6 25.8 25.6 13.8 27.1 2.0 100.0 3.3 15.6 27.9 27.6 24.8 0.8 100.0 4.1 21.5 25.1 23.8 24.3 1.3

395 10 95 112 65 98 15 395 10 47 103 118 101 16 395 15 95 91 94 86 14
100.0 2.5 24.1 28.4 16.5 24.8 3.8 100.0 2.5 11.9 26.1 29.9 25.6 4.1 100.0 3.8 24.1 23.0 23.8 21.8 3.5

188 6 43 67 28 41 3 188 5 21 61 52 47 2 188 6 43 47 44 46 2
100.0 3.2 22.9 35.6 14.9 21.8 1.6 100.0 2.7 11.2 32.4 27.7 25.0 1.1 100.0 3.2 22.9 25.0 23.4 24.5 1.1

問21- １　⑱コンサートやイベントの開催場所として魅力的だ問21- １　⑯学ぶ場所として魅力的だ 問21- １　⑰宿泊する場所として魅力的だ
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1959 340 631 372 135 458 23 1478 705 543 58 25 122 25 1478 83 272 366 278 430 49
100.0 17.4 32.2 19.0 6.9 23.4 1.2 100.0 47.7 36.7 3.9 1.7 8.3 1.7 100.0 5.6 18.4 24.8 18.8 29.1 3.3

872 165 288 167 56 187 9 676 331 246 32 11 50 6 676 30 128 179 154 166 19
100.0 18.9 33.0 19.2 6.4 21.4 1.0 100.0 49.0 36.4 4.7 1.6 7.4 0.9 100.0 4.4 18.9 26.5 22.8 24.6 2.8
1075 174 339 203 77 269 13 793 370 294 26 13 71 19 793 52 142 183 122 264 30
100.0 16.2 31.5 18.9 7.2 25.0 1.2 100.0 46.7 37.1 3.3 1.6 9.0 2.4 100.0 6.6 17.9 23.1 15.4 33.3 3.8

52 7 13 11 3 18 - 34 22 8 1 1 2 - 34 1 6 6 7 14 -
100.0 13.5 25.0 21.2 5.8 34.6 - 100.0 64.7 23.5 2.9 2.9 5.9 - 100.0 2.9 17.6 17.6 20.6 41.2 -

292 24 72 42 33 118 3 171 72 71 8 3 15 2 171 5 29 45 48 42 2
100.0 8.2 24.7 14.4 11.3 40.4 1.0 100.0 42.1 41.5 4.7 1.8 8.8 1.2 100.0 2.9 17.0 26.3 28.1 24.6 1.2

313 44 87 54 32 94 2 217 108 79 4 4 21 1 217 12 43 53 53 55 1
100.0 14.1 27.8 17.3 10.2 30.0 0.6 100.0 49.8 36.4 1.8 1.8 9.7 0.5 100.0 5.5 19.8 24.4 24.4 25.3 0.5

287 39 97 71 19 59 2 226 116 81 9 2 18 - 226 10 35 65 52 63 1
100.0 13.6 33.8 24.7 6.6 20.6 0.7 100.0 51.3 35.8 4.0 0.9 8.0 - 100.0 4.4 15.5 28.8 23.0 27.9 0.4

296 57 111 60 18 47 3 246 114 97 13 5 16 1 246 9 39 80 45 70 3
100.0 19.3 37.5 20.3 6.1 15.9 1.0 100.0 46.3 39.4 5.3 2.0 6.5 0.4 100.0 3.7 15.9 32.5 18.3 28.5 1.2

347 77 123 72 16 54 5 288 143 103 11 4 24 3 288 18 60 63 44 93 10
100.0 22.2 35.4 20.7 4.6 15.6 1.4 100.0 49.7 35.8 3.8 1.4 8.3 1.0 100.0 6.3 20.8 21.9 15.3 32.3 3.5

368 92 126 62 13 67 8 293 129 102 12 6 26 18 293 28 58 54 29 92 32
100.0 25.0 34.2 16.8 3.5 18.2 2.2 100.0 44.0 34.8 4.1 2.0 8.9 6.1 100.0 9.6 19.8 18.4 9.9 31.4 10.9

192 29 46 28 11 75 3 114 49 42 7 2 9 5 114 6 23 22 16 41 6
100.0 15.1 24.0 14.6 5.7 39.1 1.6 100.0 43.0 36.8 6.1 1.8 7.9 4.4 100.0 5.3 20.2 19.3 14.0 36.0 5.3

558 119 204 88 25 117 5 436 220 158 16 7 28 7 436 34 91 94 74 125 18
100.0 21.3 36.6 15.8 4.5 21.0 0.9 100.0 50.5 36.2 3.7 1.6 6.4 1.6 100.0 7.8 20.9 21.6 17.0 28.7 4.1

979 149 315 212 84 207 12 760 349 288 31 12 69 11 760 33 139 203 157 209 19
100.0 15.2 32.2 21.7 8.6 21.1 1.2 100.0 45.9 37.9 4.1 1.6 9.1 1.4 100.0 4.3 18.3 26.7 20.7 27.5 2.5

149 29 46 33 12 26 3 120 61 41 3 3 10 2 120 7 13 33 22 40 5
100.0 19.5 30.9 22.1 8.1 17.4 2.0 100.0 50.8 34.2 2.5 2.5 8.3 1.7 100.0 5.8 10.8 27.5 18.3 33.3 4.2

74 13 18 9 3 31 - 43 25 12 1 1 4 - 43 2 5 14 8 13 1
100.0 17.6 24.3 12.2 4.1 41.9 - 100.0 58.1 27.9 2.3 2.3 9.3 - 100.0 4.7 11.6 32.6 18.6 30.2 2.3

527 87 151 118 42 123 6 398 170 171 11 7 33 6 398 27 83 92 69 116 11
100.0 16.5 28.7 22.4 8.0 23.3 1.1 100.0 42.7 43.0 2.8 1.8 8.3 1.5 100.0 6.8 20.9 23.1 17.3 29.1 2.8

414 78 135 74 26 98 3 313 171 106 6 5 19 6 313 17 53 69 77 89 8
100.0 18.8 32.6 17.9 6.3 23.7 0.7 100.0 54.6 33.9 1.9 1.6 6.1 1.9 100.0 5.4 16.9 22.0 24.6 28.4 2.6

449 74 153 90 24 101 7 341 152 126 17 4 34 8 341 21 63 94 47 101 15
100.0 16.5 34.1 20.0 5.3 22.5 1.6 100.0 44.6 37.0 5.0 1.2 10.0 2.3 100.0 6.2 18.5 27.6 13.8 29.6 4.4

218 49 85 34 17 31 2 185 99 66 9 2 8 1 185 7 36 50 44 43 5
100.0 22.5 39.0 15.6 7.8 14.2 0.9 100.0 53.5 35.7 4.9 1.1 4.3 0.5 100.0 3.8 19.5 27.0 23.8 23.2 2.7

問23- １　①ジョギングやサイクリングを楽しめる 問23- １　②ウォータースポーツを楽しめる問23　手賀沼周辺地域に魅力を感じますか。（一つに○）

問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

1478 162 532 314 173 253 44 1478 330 653 188 86 189 32 1478 107 308 464 277 277 45
100.0 11.0 36.0 21.2 11.7 17.1 3.0 100.0 22.3 44.2 12.7 5.8 12.8 2.2 100.0 7.2 20.8 31.4 18.7 18.7 3.0

676 70 262 149 84 97 14 676 127 295 109 39 95 11 676 45 138 233 130 113 17
100.0 10.4 38.8 22.0 12.4 14.3 2.1 100.0 18.8 43.6 16.1 5.8 14.1 1.6 100.0 6.7 20.4 34.5 19.2 16.7 2.5

793 90 267 162 89 155 30 793 200 354 77 47 94 21 793 61 168 226 146 164 28
100.0 11.3 33.7 20.4 11.2 19.5 3.8 100.0 25.2 44.6 9.7 5.9 11.9 2.6 100.0 7.7 21.2 28.5 18.4 20.7 3.5

34 7 11 9 1 6 - 34 5 15 5 4 5 - 34 5 8 9 6 6 -
100.0 20.6 32.4 26.5 2.9 17.6 - 100.0 14.7 44.1 14.7 11.8 14.7 - 100.0 14.7 23.5 26.5 17.6 17.6 -

171 18 55 36 27 34 1 171 31 55 29 13 42 1 171 12 39 52 26 41 1
100.0 10.5 32.2 21.1 15.8 19.9 0.6 100.0 18.1 32.2 17.0 7.6 24.6 0.6 100.0 7.0 22.8 30.4 15.2 24.0 0.6

217 30 77 43 33 32 2 217 47 98 25 15 31 1 217 11 38 72 52 43 1
100.0 13.8 35.5 19.8 15.2 14.7 0.9 100.0 21.7 45.2 11.5 6.9 14.3 0.5 100.0 5.1 17.5 33.2 24.0 19.8 0.5

226 26 98 50 22 29 1 226 57 109 27 9 24 - 226 22 45 78 45 35 1
100.0 11.5 43.4 22.1 9.7 12.8 0.4 100.0 25.2 48.2 11.9 4.0 10.6 - 100.0 9.7 19.9 34.5 19.9 15.5 0.4

246 19 92 69 26 37 3 246 49 119 38 18 20 2 246 13 44 90 54 42 3
100.0 7.7 37.4 28.0 10.6 15.0 1.2 100.0 19.9 48.4 15.4 7.3 8.1 0.8 100.0 5.3 17.9 36.6 22.0 17.1 1.2

288 24 104 63 31 62 4 288 67 141 27 12 36 5 288 19 66 87 52 58 6
100.0 8.3 36.1 21.9 10.8 21.5 1.4 100.0 23.3 49.0 9.4 4.2 12.5 1.7 100.0 6.6 22.9 30.2 18.1 20.1 2.1

293 38 94 44 31 53 33 293 73 115 37 14 31 23 293 25 68 73 42 52 33
100.0 13.0 32.1 15.0 10.6 18.1 11.3 100.0 24.9 39.2 12.6 4.8 10.6 7.8 100.0 8.5 23.2 24.9 14.3 17.7 11.3

114 15 50 12 10 21 6 114 21 45 18 5 20 5 114 7 24 31 17 28 7
100.0 13.2 43.9 10.5 8.8 18.4 5.3 100.0 18.4 39.5 15.8 4.4 17.5 4.4 100.0 6.1 21.1 27.2 14.9 24.6 6.1

436 51 140 91 58 81 15 436 113 191 45 32 44 11 436 38 89 135 88 69 17
100.0 11.7 32.1 20.9 13.3 18.6 3.4 100.0 25.9 43.8 10.3 7.3 10.1 2.5 100.0 8.7 20.4 31.0 20.2 15.8 3.9

760 75 286 179 85 117 18 760 153 343 103 43 106 12 760 46 160 249 142 146 17
100.0 9.9 37.6 23.6 11.2 15.4 2.4 100.0 20.1 45.1 13.6 5.7 13.9 1.6 100.0 6.1 21.1 32.8 18.7 19.2 2.2

120 15 42 21 11 26 5 120 31 50 18 4 14 3 120 12 24 35 18 27 4
100.0 12.5 35.0 17.5 9.2 21.7 4.2 100.0 25.8 41.7 15.0 3.3 11.7 2.5 100.0 10.0 20.0 29.2 15.0 22.5 3.3

43 5 12 11 8 7 - 43 11 22 4 2 3 1 43 3 11 13 11 5 -
100.0 11.6 27.9 25.6 18.6 16.3 - 100.0 25.6 51.2 9.3 4.7 7.0 2.3 100.0 7.0 25.6 30.2 25.6 11.6 -

398 39 143 78 50 79 9 398 73 175 49 27 66 8 398 25 91 116 74 76 16
100.0 9.8 35.9 19.6 12.6 19.8 2.3 100.0 18.3 44.0 12.3 6.8 16.6 2.0 100.0 6.3 22.9 29.1 18.6 19.1 4.0

313 39 113 66 36 49 10 313 79 128 34 18 47 7 313 24 65 92 64 61 7
100.0 12.5 36.1 21.1 11.5 15.7 3.2 100.0 25.2 40.9 10.9 5.8 15.0 2.2 100.0 7.7 20.8 29.4 20.4 19.5 2.2

341 40 128 73 32 54 14 341 87 165 38 12 32 7 341 23 71 115 51 70 11
100.0 11.7 37.5 21.4 9.4 15.8 4.1 100.0 25.5 48.4 11.1 3.5 9.4 2.1 100.0 6.7 20.8 33.7 15.0 20.5 3.2

185 19 68 51 24 20 3 185 44 78 37 12 11 3 185 15 30 75 40 21 4
100.0 10.3 36.8 27.6 13.0 10.8 1.6 100.0 23.8 42.2 20.0 6.5 5.9 1.6 100.0 8.1 16.2 40.5 21.6 11.4 2.2

問23- １　⑤飲食を楽しめる問23- １　③観光や釣りなどのレジャーを楽しめる 問23- １　④道の駅しょうなん等で買い物を楽しめる
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問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

1478 371 580 200 198 93 36 1478 387 651 179 123 109 29 1478 106 385 347 165 432 43
100.0 25.1 39.2 13.5 13.4 6.3 2.4 100.0 26.2 44.0 12.1 8.3 7.4 2.0 100.0 7.2 26.0 23.5 11.2 29.2 2.9

676 175 278 100 66 43 14 676 173 300 87 54 54 8 676 44 174 185 71 187 15
100.0 25.9 41.1 14.8 9.8 6.4 2.1 100.0 25.6 44.4 12.9 8.0 8.0 1.2 100.0 6.5 25.7 27.4 10.5 27.7 2.2

793 195 297 97 132 50 22 793 211 349 89 69 54 21 793 62 208 157 94 244 28
100.0 24.6 37.5 12.2 16.6 6.3 2.8 100.0 26.6 44.0 11.2 8.7 6.8 2.6 100.0 7.8 26.2 19.8 11.9 30.8 3.5

34 11 12 4 3 4 - 34 11 10 9 2 2 - 34 2 7 7 5 13 -
100.0 32.4 35.3 11.8 8.8 11.8 - 100.0 32.4 29.4 26.5 5.9 5.9 - 100.0 5.9 20.6 20.6 14.7 38.2 -

171 37 53 28 32 19 2 171 35 69 24 23 19 1 171 10 29 40 28 61 3
100.0 21.6 31.0 16.4 18.7 11.1 1.2 100.0 20.5 40.4 14.0 13.5 11.1 0.6 100.0 5.8 17.0 23.4 16.4 35.7 1.8

217 67 79 27 31 12 1 217 59 88 27 26 15 2 217 15 45 55 27 74 1
100.0 30.9 36.4 12.4 14.3 5.5 0.5 100.0 27.2 40.6 12.4 12.0 6.9 0.9 100.0 6.9 20.7 25.3 12.4 34.1 0.5

226 61 95 35 25 10 - 226 55 113 24 15 19 - 226 13 49 63 24 77 -
100.0 27.0 42.0 15.5 11.1 4.4 - 100.0 24.3 50.0 10.6 6.6 8.4 - 100.0 5.8 21.7 27.9 10.6 34.1 -

246 60 106 33 37 9 1 246 65 116 31 20 13 1 246 13 77 57 27 70 2
100.0 24.4 43.1 13.4 15.0 3.7 0.4 100.0 26.4 47.2 12.6 8.1 5.3 0.4 100.0 5.3 31.3 23.2 11.0 28.5 0.8

288 64 136 32 31 18 7 288 73 134 37 22 17 5 288 21 92 64 25 78 8
100.0 22.2 47.2 11.1 10.8 6.3 2.4 100.0 25.3 46.5 12.8 7.6 5.9 1.7 100.0 7.3 31.9 22.2 8.7 27.1 2.8

293 71 97 40 39 21 25 293 89 118 27 15 24 20 293 32 85 61 29 58 28
100.0 24.2 33.1 13.7 13.3 7.2 8.5 100.0 30.4 40.3 9.2 5.1 8.2 6.8 100.0 10.9 29.0 20.8 9.9 19.8 9.6

114 23 35 24 20 9 3 114 28 49 12 12 9 4 114 12 29 22 11 36 4
100.0 20.2 30.7 21.1 17.5 7.9 2.6 100.0 24.6 43.0 10.5 10.5 7.9 3.5 100.0 10.5 25.4 19.3 9.6 31.6 3.5

436 115 177 55 55 20 14 436 140 191 41 32 24 8 436 32 129 105 48 106 16
100.0 26.4 40.6 12.6 12.6 4.6 3.2 100.0 32.1 43.8 9.4 7.3 5.5 1.8 100.0 7.3 29.6 24.1 11.0 24.3 3.7

760 187 311 94 104 49 15 760 174 337 106 68 60 15 760 47 181 189 90 234 19
100.0 24.6 40.9 12.4 13.7 6.4 2.0 100.0 22.9 44.3 13.9 8.9 7.9 2.0 100.0 6.2 23.8 24.9 11.8 30.8 2.5

120 30 40 21 14 11 4 120 31 51 18 7 11 2 120 10 36 22 8 40 4
100.0 25.0 33.3 17.5 11.7 9.2 3.3 100.0 25.8 42.5 15.0 5.8 9.2 1.7 100.0 8.3 30.0 18.3 6.7 33.3 3.3

43 15 15 5 5 3 - 43 13 20 2 4 4 - 43 4 9 9 8 13 -
100.0 34.9 34.9 11.6 11.6 7.0 - 100.0 30.2 46.5 4.7 9.3 9.3 - 100.0 9.3 20.9 20.9 18.6 30.2 -

398 80 170 47 61 28 12 398 101 178 50 35 29 5 398 26 110 91 40 115 16
100.0 20.1 42.7 11.8 15.3 7.0 3.0 100.0 25.4 44.7 12.6 8.8 7.3 1.3 100.0 6.5 27.6 22.9 10.1 28.9 4.0

313 96 114 38 46 13 6 313 89 130 38 23 24 9 313 30 69 63 34 109 8
100.0 30.7 36.4 12.1 14.7 4.2 1.9 100.0 28.4 41.5 12.1 7.3 7.7 2.9 100.0 9.6 22.0 20.1 10.9 34.8 2.6

341 79 134 57 43 19 9 341 78 159 41 31 23 9 341 20 86 90 41 94 10
100.0 23.2 39.3 16.7 12.6 5.6 2.6 100.0 22.9 46.6 12.0 9.1 6.7 2.6 100.0 5.9 25.2 26.4 12.0 27.6 2.9

185 60 73 24 20 6 2 185 58 89 19 13 4 2 185 16 58 50 19 39 3
100.0 32.4 39.5 13.0 10.8 3.2 1.1 100.0 31.4 48.1 10.3 7.0 2.2 1.1 100.0 8.6 31.4 27.0 10.3 21.1 1.6

問23- １　⑦景観が良い 問23- １　⑧歴史的な文化財などが多い問23- １　⑥気軽に行くことができる

問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

1478 38 205 425 229 536 45 1478 51 262 306 165 655 39 1478 40 186 413 552 251 36
100.0 2.6 13.9 28.8 15.5 36.3 3.0 100.0 3.5 17.7 20.7 11.2 44.3 2.6 100.0 2.7 12.6 27.9 37.3 17.0 2.4

676 11 98 214 111 226 16 676 15 113 167 82 287 12 676 18 77 199 269 101 12
100.0 1.6 14.5 31.7 16.4 33.4 2.4 100.0 2.2 16.7 24.7 12.1 42.5 1.8 100.0 2.7 11.4 29.4 39.8 14.9 1.8

793 27 103 209 117 308 29 793 36 146 136 83 365 27 793 22 109 207 282 149 24
100.0 3.4 13.0 26.4 14.8 38.8 3.7 100.0 4.5 18.4 17.2 10.5 46.0 3.4 100.0 2.8 13.7 26.1 35.6 18.8 3.0

34 3 6 6 3 16 - 34 2 5 5 3 19 - 34 2 6 8 16 2 -
100.0 8.8 17.6 17.6 8.8 47.1 - 100.0 5.9 14.7 14.7 8.8 55.9 - 100.0 5.9 17.6 23.5 47.1 5.9 -

171 6 27 39 34 64 1 171 4 27 24 24 91 1 171 2 14 44 78 32 1
100.0 3.5 15.8 22.8 19.9 37.4 0.6 100.0 2.3 15.8 14.0 14.0 53.2 0.6 100.0 1.2 8.2 25.7 45.6 18.7 0.6

217 9 38 55 39 75 1 217 13 49 42 24 88 1 217 3 31 57 91 34 1
100.0 4.1 17.5 25.3 18.0 34.6 0.5 100.0 6.0 22.6 19.4 11.1 40.6 0.5 100.0 1.4 14.3 26.3 41.9 15.7 0.5

226 7 37 69 33 80 - 226 5 54 53 23 91 - 226 2 21 71 86 46 -
100.0 3.1 16.4 30.5 14.6 35.4 - 100.0 2.2 23.9 23.5 10.2 40.3 - 100.0 0.9 9.3 31.4 38.1 20.4 -

246 6 27 81 41 88 3 246 6 53 52 27 104 4 246 7 25 70 100 41 3
100.0 2.4 11.0 32.9 16.7 35.8 1.2 100.0 2.4 21.5 21.1 11.0 42.3 1.6 100.0 2.8 10.2 28.5 40.7 16.7 1.2

288 3 37 97 42 102 7 288 5 42 67 34 135 5 288 9 38 86 106 44 5
100.0 1.0 12.8 33.7 14.6 35.4 2.4 100.0 1.7 14.6 23.3 11.8 46.9 1.7 100.0 3.1 13.2 29.9 36.8 15.3 1.7

293 4 33 78 36 109 33 293 16 32 62 29 126 28 293 15 51 77 74 50 26
100.0 1.4 11.3 26.6 12.3 37.2 11.3 100.0 5.5 10.9 21.2 9.9 43.0 9.6 100.0 5.1 17.4 26.3 25.3 17.1 8.9

114 4 16 25 19 45 5 114 6 18 17 11 57 5 114 7 13 31 31 27 5
100.0 3.5 14.0 21.9 16.7 39.5 4.4 100.0 5.3 15.8 14.9 9.6 50.0 4.4 100.0 6.1 11.4 27.2 27.2 23.7 4.4

436 10 50 132 67 160 17 436 19 63 100 53 187 14 436 17 53 125 159 70 12
100.0 2.3 11.5 30.3 15.4 36.7 3.9 100.0 4.4 14.4 22.9 12.2 42.9 3.2 100.0 3.9 12.2 28.7 36.5 16.1 2.8

760 21 118 223 119 263 16 760 19 156 151 82 336 16 760 13 92 210 305 125 15
100.0 2.8 15.5 29.3 15.7 34.6 2.1 100.0 2.5 20.5 19.9 10.8 44.2 2.1 100.0 1.7 12.1 27.6 40.1 16.4 2.0

120 2 14 30 17 52 5 120 6 20 23 14 53 4 120 3 18 30 42 23 4
100.0 1.7 11.7 25.0 14.2 43.3 4.2 100.0 5.0 16.7 19.2 11.7 44.2 3.3 100.0 2.5 15.0 25.0 35.0 19.2 3.3

43 1 6 14 7 13 2 43 1 4 14 5 19 - 43 - 10 15 14 4 -
100.0 2.3 14.0 32.6 16.3 30.2 4.7 100.0 2.3 9.3 32.6 11.6 44.2 - 100.0 - 23.3 34.9 32.6 9.3 -

398 11 55 112 54 153 13 398 13 74 73 33 195 10 398 10 44 118 146 71 9
100.0 2.8 13.8 28.1 13.6 38.4 3.3 100.0 3.3 18.6 18.3 8.3 49.0 2.5 100.0 2.5 11.1 29.6 36.7 17.8 2.3

313 12 48 72 57 116 8 313 11 47 56 38 154 7 313 6 41 81 124 54 7
100.0 3.8 15.3 23.0 18.2 37.1 2.6 100.0 3.5 15.0 17.9 12.1 49.2 2.2 100.0 1.9 13.1 25.9 39.6 17.3 2.2

341 4 46 106 47 125 13 341 13 68 72 36 143 9 341 10 52 99 114 56 10
100.0 1.2 13.5 31.1 13.8 36.7 3.8 100.0 3.8 19.9 21.1 10.6 41.9 2.6 100.0 2.9 15.2 29.0 33.4 16.4 2.9

185 6 21 75 33 48 2 185 10 36 51 28 56 4 185 5 21 51 83 21 4
100.0 3.2 11.4 40.5 17.8 25.9 1.1 100.0 5.4 19.5 27.6 15.1 30.3 2.2 100.0 2.7 11.4 27.6 44.9 11.4 2.2

問23- １　⑪水がきれい問23- １　⑨イベントが充実している 問23- １　⑩収穫体験などの農とのふれあいを楽しめる
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問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

参
加
し
て
い
る

参
加
し
た
い
が
事
情
が
あ

っ
て
参

加
で
き
な
い

参
加
し
て
い
な
い

不
　
明

1478 107 447 302 234 351 37 1959 523 151 1256 29
100.0 7.2 30.2 20.4 15.8 23.7 2.5 100.0 26.7 7.7 64.1 1.5

676 52 219 147 100 147 11 872 218 63 580 11
100.0 7.7 32.4 21.7 14.8 21.7 1.6 100.0 25.0 7.2 66.5 1.3

793 55 226 151 133 202 26 1075 301 86 671 17
100.0 6.9 28.5 19.0 16.8 25.5 3.3 100.0 28.0 8.0 62.4 1.6

34 6 4 9 5 10 - 52 6 3 42 1
100.0 17.6 11.8 26.5 14.7 29.4 - 100.0 11.5 5.8 80.8 1.9

171 8 34 38 37 53 1 292 21 16 253 2
100.0 4.7 19.9 22.2 21.6 31.0 0.6 100.0 7.2 5.5 86.6 0.7

217 10 60 50 50 45 2 313 58 24 229 2
100.0 4.6 27.6 23.0 23.0 20.7 0.9 100.0 18.5 7.7 73.2 0.6

226 23 70 47 39 47 - 287 83 15 188 1
100.0 10.2 31.0 20.8 17.3 20.8 - 100.0 28.9 5.2 65.5 0.3

246 15 75 60 41 52 3 296 92 32 167 5
100.0 6.1 30.5 24.4 16.7 21.1 1.2 100.0 31.1 10.8 56.4 1.7

288 22 109 46 37 70 4 347 130 32 180 5
100.0 7.6 37.8 16.0 12.8 24.3 1.4 100.0 37.5 9.2 51.9 1.4

293 23 95 52 24 72 27 368 133 29 194 12
100.0 7.8 32.4 17.7 8.2 24.6 9.2 100.0 36.1 7.9 52.7 3.3

114 10 33 19 18 29 5 192 20 13 156 3
100.0 8.8 28.9 16.7 15.8 25.4 4.4 100.0 10.4 6.8 81.3 1.6

436 31 152 80 62 99 12 558 185 50 314 9
100.0 7.1 34.9 18.3 14.2 22.7 2.8 100.0 33.2 9.0 56.3 1.6

760 54 219 166 131 173 17 979 256 77 631 15
100.0 7.1 28.8 21.8 17.2 22.8 2.2 100.0 26.1 7.9 64.5 1.5

120 7 30 25 17 38 3 149 46 6 96 1
100.0 5.8 25.0 20.8 14.2 31.7 2.5 100.0 30.9 4.0 64.4 0.7

43 4 13 11 5 10 - 74 13 5 55 1
100.0 9.3 30.2 25.6 11.6 23.3 - 100.0 17.6 6.8 74.3 1.4

398 26 126 88 53 95 10 527 160 42 313 12
100.0 6.5 31.7 22.1 13.3 23.9 2.5 100.0 30.4 8.0 59.4 2.3

313 17 105 59 47 77 8 414 97 25 287 5
100.0 5.4 33.5 18.8 15.0 24.6 2.6 100.0 23.4 6.0 69.3 1.2

341 27 94 68 55 89 8 449 123 39 281 6
100.0 7.9 27.6 19.9 16.1 26.1 2.3 100.0 27.4 8.7 62.6 1.3

185 19 59 44 31 29 3 218 70 15 131 2
100.0 10.3 31.9 23.8 16.8 15.7 1.6 100.0 32.1 6.9 60.1 0.9

問24　町会や自治会などの地域活動やボランティ
ア活動などに参加していますか。（一つに○）

問23- １　⑫住む場所として良い環境がある

問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

町
会
や
自
治
会
の
活
動

ス
ポ
ー
ツ
・
レ
ク
リ
エ
ー
シ

ョ
ン

活
動

交
通
安
全

、
防
犯

、
防
災
な
ど
の

活
動

清
掃

、
緑
化
な
ど
の
環
境
美
化
活

動 リ
サ
イ
ク
ル
活
動

趣
味
の
会
な
ど
の
サ
ー
ク
ル
活
動

高
齢
者
・
障
害
者
等
の
た
め
の
活

動 子
育
て
を
支
え
る
活
動

Ｐ
Ｔ
Ａ
・
子
ど
も
会
活
動

お
祭
り

、
盆
踊
り
な
ど
の
行
事

ま
ち
づ
く
り
の
た
め
の
話
し
合
い

そ
の
他

ど
の
活
動
に
も
参
加
し
た
く
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

思
う

少
し
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
思
わ
な
い

不
　
明

1959 257 508 181 362 147 606 205 206 77 528 112 45 278 153 1959 368 786 512 278 15
100.0 13.1 25.9 9.2 18.5 7.5 30.9 10.5 10.5 3.9 27.0 5.7 2.3 14.2 7.8 100.0 18.8 40.1 26.1 14.2 0.8
872 123 268 97 167 59 251 74 61 25 225 72 20 129 66 872 127 345 270 124 6
100.0 14.1 30.7 11.1 19.2 6.8 28.8 8.5 7.0 2.9 25.8 8.3 2.3 14.8 7.6 100.0 14.6 39.6 31.0 14.2 0.7
1075 133 237 83 193 86 351 129 143 52 297 39 25 149 86 1075 239 433 241 153 9
100.0 12.4 22.0 7.7 18.0 8.0 32.7 12.0 13.3 4.8 27.6 3.6 2.3 13.9 8.0 100.0 22.2 40.3 22.4 14.2 0.8
52 4 19 3 15 5 9 5 4 2 22 4 - 2 5 52 12 16 16 8 -

100.0 7.7 36.5 5.8 28.8 9.6 17.3 9.6 7.7 3.8 42.3 7.7 - 3.8 9.6 100.0 23.1 30.8 30.8 15.4 -
292 4 74 15 34 18 70 28 40 11 105 16 3 61 13 292 36 71 92 91 2
100.0 1.4 25.3 5.1 11.6 6.2 24.0 9.6 13.7 3.8 36.0 5.5 1.0 20.9 4.5 100.0 12.3 24.3 31.5 31.2 0.7
313 33 76 34 55 28 66 16 65 29 138 18 3 54 15 313 47 111 87 67 1
100.0 10.5 24.3 10.9 17.6 8.9 21.1 5.1 20.8 9.3 44.1 5.8 1.0 17.3 4.8 100.0 15.0 35.5 27.8 21.4 0.3
287 33 79 25 51 18 81 18 37 23 91 20 4 40 20 287 43 126 70 46 2
100.0 11.5 27.5 8.7 17.8 6.3 28.2 6.3 12.9 8.0 31.7 7.0 1.4 13.9 7.0 100.0 15.0 43.9 24.4 16.0 0.7
296 51 83 31 51 28 99 22 22 8 54 16 7 44 17 296 52 130 87 24 3
100.0 17.2 28.0 10.5 17.2 9.5 33.4 7.4 7.4 2.7 18.2 5.4 2.4 14.9 5.7 100.0 17.6 43.9 29.4 8.1 1.0
347 59 98 34 91 28 145 61 27 3 60 18 9 36 30 347 68 163 91 23 2
100.0 17.0 28.2 9.8 26.2 8.1 41.8 17.6 7.8 0.9 17.3 5.2 2.6 10.4 8.6 100.0 19.6 47.0 26.2 6.6 0.6
368 73 79 38 65 22 135 54 11 1 55 20 19 40 53 368 110 168 67 19 4
100.0 19.8 21.5 10.3 17.7 6.0 36.7 14.7 3.0 0.3 14.9 5.4 5.2 10.9 14.4 100.0 29.9 45.7 18.2 5.2 1.1
192 13 48 15 32 14 71 18 9 1 43 5 2 39 17 192 24 42 63 62 1
100.0 6.8 25.0 7.8 16.7 7.3 37.0 9.4 4.7 0.5 22.4 2.6 1.0 20.3 8.9 100.0 12.5 21.9 32.8 32.3 0.5
558 90 140 55 125 46 199 73 40 6 114 33 19 64 50 558 109 246 126 74 3
100.0 16.1 25.1 9.9 22.4 8.2 35.7 13.1 7.2 1.1 20.4 5.9 3.4 11.5 9.0 100.0 19.5 44.1 22.6 13.3 0.5
979 123 259 92 174 71 268 89 141 63 308 63 18 134 65 979 185 395 275 114 10
100.0 12.6 26.5 9.4 17.8 7.3 27.4 9.1 14.4 6.4 31.5 6.4 1.8 13.7 6.6 100.0 18.9 40.3 28.1 11.6 1.0
149 20 41 14 22 11 43 15 11 5 50 6 4 21 17 149 39 74 25 10 1
100.0 13.4 27.5 9.4 14.8 7.4 28.9 10.1 7.4 3.4 33.6 4.0 2.7 14.1 11.4 100.0 26.2 49.7 16.8 6.7 0.7
74 10 18 5 8 5 23 8 5 1 10 4 2 17 4 74 10 28 19 17 -

100.0 13.5 24.3 6.8 10.8 6.8 31.1 10.8 6.8 1.4 13.5 5.4 2.7 23.0 5.4 100.0 13.5 37.8 25.7 23.0 -
527 80 155 54 116 45 168 59 59 24 150 39 7 63 43 527 103 223 131 68 2
100.0 15.2 29.4 10.2 22.0 8.5 31.9 11.2 11.2 4.6 28.5 7.4 1.3 12.0 8.2 100.0 19.5 42.3 24.9 12.9 0.4
414 46 107 38 65 35 134 33 42 18 120 23 5 65 25 414 70 151 121 69 3
100.0 11.1 25.8 9.2 15.7 8.5 32.4 8.0 10.1 4.3 29.0 5.6 1.2 15.7 6.0 100.0 16.9 36.5 29.2 16.7 0.7
449 60 118 46 80 38 151 42 49 23 114 29 14 59 42 449 92 194 119 39 5
100.0 13.4 26.3 10.2 17.8 8.5 33.6 9.4 10.9 5.1 25.4 6.5 3.1 13.1 9.4 100.0 20.5 43.2 26.5 8.7 1.1
218 25 56 17 48 9 69 25 17 4 57 9 6 28 14 218 43 94 50 28 3
100.0 11.5 25.7 7.8 22.0 4.1 31.7 11.5 7.8 1.8 26.1 4.1 2.8 12.8 6.4 100.0 19.7 43.1 22.9 12.8 1.4

問26　隣近所や地域の人たちと交流を持ちながら暮らせて
いると思いますか。（一つに○）

問25　今後、参加したいと思う活動を、次の中からお選びください。（○はいくつでも）
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問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

ス
ポ
ー
ツ
を
定
期
的
に
実
施
し
て

い
る

ス
ポ
ー
ツ
を
観
戦
し
て
い
る

ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
ボ
ラ
ン
テ

ィ

ア
を
し
て
い
る

ス
ポ
ー
ツ
は
好
き
だ
が

、
関
わ
る

時
間
が
無
い

ス
ポ
ー
ツ
に
あ
ま
り
関
心
が
な
い

そ
の
他

不
　
明

有
効
回
答
数

ほ
ぼ
毎
日

週
3
 
～
4
 

回

週
1
 
～
2
 

回

月
数
回

年
数
回

不
　
明

1959 731 475 31 517 372 70 160 1959 68 143 263 211 196 1078
100.0 37.3 24.2 1.6 26.4 19.0 3.6 8.2 100.0 3.5 7.3 13.4 10.8 10.0 55.0

872 376 261 22 232 124 21 56 872 35 66 122 113 100 436
100.0 43.1 29.9 2.5 26.6 14.2 2.4 6.4 100.0 4.0 7.6 14.0 13.0 11.5 50.0
1075 349 210 8 283 247 49 102 1075 31 77 139 95 96 637
100.0 32.5 19.5 0.7 26.3 23.0 4.6 9.5 100.0 2.9 7.2 12.9 8.8 8.9 59.3

52 29 18 - 15 5 4 1 52 4 7 10 9 1 21
100.0 55.8 34.6 - 28.8 9.6 7.7 1.9 100.0 7.7 13.5 19.2 17.3 1.9 40.4

292 109 75 6 94 62 3 14 292 7 15 28 42 38 162
100.0 37.3 25.7 2.1 32.2 21.2 1.0 4.8 100.0 2.4 5.1 9.6 14.4 13.0 55.5

313 119 64 3 102 71 6 15 313 6 10 29 45 48 175
100.0 38.0 20.4 1.0 32.6 22.7 1.9 4.8 100.0 1.9 3.2 9.3 14.4 15.3 55.9

287 99 56 3 87 63 9 12 287 8 13 32 36 37 161
100.0 34.5 19.5 1.0 30.3 22.0 3.1 4.2 100.0 2.8 4.5 11.1 12.5 12.9 56.1

296 106 72 6 99 45 7 25 296 16 8 51 23 34 164
100.0 35.8 24.3 2.0 33.4 15.2 2.4 8.4 100.0 5.4 2.7 17.2 7.8 11.5 55.4

347 133 82 7 75 71 11 34 347 10 45 59 27 19 187
100.0 38.3 23.6 2.0 21.6 20.5 3.2 9.8 100.0 2.9 13.0 17.0 7.8 5.5 53.9

368 133 107 6 44 53 30 59 368 17 45 53 29 17 207
100.0 36.1 29.1 1.6 12.0 14.4 8.2 16.0 100.0 4.6 12.2 14.4 7.9 4.6 56.3

192 71 44 5 42 41 9 17 192 8 20 21 27 15 101
100.0 37.0 22.9 2.6 21.9 21.4 4.7 8.9 100.0 4.2 10.4 10.9 14.1 7.8 52.6

558 224 146 11 112 95 22 59 558 20 58 84 53 49 294
100.0 40.1 26.2 2.0 20.1 17.0 3.9 10.6 100.0 3.6 10.4 15.1 9.5 8.8 52.7

979 357 232 13 294 193 25 66 979 31 53 130 108 110 547
100.0 36.5 23.7 1.3 30.0 19.7 2.6 6.7 100.0 3.2 5.4 13.3 11.0 11.2 55.9

149 54 32 1 45 25 8 11 149 4 9 19 17 13 87
100.0 36.2 21.5 0.7 30.2 16.8 5.4 7.4 100.0 2.7 6.0 12.8 11.4 8.7 58.4

74 23 19 1 21 15 6 6 74 5 3 8 6 7 45
100.0 31.1 25.7 1.4 28.4 20.3 8.1 8.1 100.0 6.8 4.1 10.8 8.1 9.5 60.8

527 187 135 6 137 88 16 54 527 19 36 79 43 61 289
100.0 35.5 25.6 1.1 26.0 16.7 3.0 10.2 100.0 3.6 6.8 15.0 8.2 11.6 54.8

414 177 104 8 113 83 15 21 414 15 32 57 49 43 218
100.0 42.8 25.1 1.9 27.3 20.0 3.6 5.1 100.0 3.6 7.7 13.8 11.8 10.4 52.7

449 165 107 9 112 93 10 43 449 17 31 55 46 48 252
100.0 36.7 23.8 2.0 24.9 20.7 2.2 9.6 100.0 3.8 6.9 12.2 10.2 10.7 56.1

218 79 50 5 62 35 14 15 218 5 20 28 25 16 124
100.0 36.2 22.9 2.3 28.4 16.1 6.4 6.9 100.0 2.3 9.2 12.8 11.5 7.3 56.9

問27　どのくらい実施していますか。問27　スポーツの関わり方を、次の中からお選びください。（○はいくつでも）

問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

月
に
１
回
以
上
は
利
用
し
て
い
る

年
に
１
回
以
上
は
利
用
し
て
い
る

利
用
し
た
の
は
１
年
以
上
前

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

不
　
明

1959 96 588 397 219 634 25 1959 530 1412 17 1959 233 309 552 851 14
100.0 4.9 30.0 20.3 11.2 32.4 1.3 100.0 27.1 72.1 0.9 100.0 11.9 15.8 28.2 43.4 0.7

872 48 251 191 101 272 9 872 186 680 6 872 99 127 226 415 5
100.0 5.5 28.8 21.9 11.6 31.2 1.0 100.0 21.3 78.0 0.7 100.0 11.4 14.6 25.9 47.6 0.6
1075 48 333 201 118 359 16 1075 341 723 11 1075 132 181 322 431 9
100.0 4.5 31.0 18.7 11.0 33.4 1.5 100.0 31.7 67.3 1.0 100.0 12.3 16.8 30.0 40.1 0.8

52 7 17 7 5 16 - 52 14 37 1 52 1 12 17 22 -
100.0 13.5 32.7 13.5 9.6 30.8 - 100.0 26.9 71.2 1.9 100.0 1.9 23.1 32.7 42.3 -

292 13 85 41 47 104 2 292 41 250 1 292 12 46 89 144 1
100.0 4.5 29.1 14.0 16.1 35.6 0.7 100.0 14.0 85.6 0.3 100.0 4.1 15.8 30.5 49.3 0.3

313 19 96 57 40 100 1 313 61 251 1 313 39 42 81 150 1
100.0 6.1 30.7 18.2 12.8 31.9 0.3 100.0 19.5 80.2 0.3 100.0 12.5 13.4 25.9 47.9 0.3

287 17 96 52 28 93 1 287 62 223 2 287 39 66 86 95 1
100.0 5.9 33.4 18.1 9.8 32.4 0.3 100.0 21.6 77.7 0.7 100.0 13.6 23.0 30.0 33.1 0.3

296 6 92 65 33 99 1 296 78 216 2 296 32 31 106 125 2
100.0 2.0 31.1 22.0 11.1 33.4 0.3 100.0 26.4 73.0 0.7 100.0 10.8 10.5 35.8 42.2 0.7

347 9 107 92 38 98 3 347 124 221 2 347 48 50 93 153 3
100.0 2.6 30.8 26.5 11.0 28.2 0.9 100.0 35.7 63.7 0.6 100.0 13.8 14.4 26.8 44.1 0.9

368 25 94 81 28 123 17 368 148 212 8 368 62 61 79 160 6
100.0 6.8 25.5 22.0 7.6 33.4 4.6 100.0 40.2 57.6 2.2 100.0 16.8 16.6 21.5 43.5 1.6

192 7 63 30 13 75 4 192 30 161 1 192 15 18 34 123 2
100.0 3.6 32.8 15.6 6.8 39.1 2.1 100.0 15.6 83.9 0.5 100.0 7.8 9.4 17.7 64.1 1.0

558 22 158 144 64 164 6 558 185 369 4 558 81 93 126 257 1
100.0 3.9 28.3 25.8 11.5 29.4 1.1 100.0 33.2 66.1 0.7 100.0 14.5 16.7 22.6 46.1 0.2

979 50 304 181 116 315 13 979 258 711 10 979 112 166 325 366 10
100.0 5.1 31.1 18.5 11.8 32.2 1.3 100.0 26.4 72.6 1.0 100.0 11.4 17.0 33.2 37.4 1.0

149 15 44 29 17 42 2 149 40 108 1 149 19 22 53 55 -
100.0 10.1 29.5 19.5 11.4 28.2 1.3 100.0 26.8 72.5 0.7 100.0 12.8 14.8 35.6 36.9 -

74 2 15 12 9 36 - 74 15 58 1 74 5 10 11 47 1
100.0 2.7 20.3 16.2 12.2 48.6 - 100.0 20.3 78.4 1.4 100.0 6.8 13.5 14.9 63.5 1.4

527 34 154 116 56 161 6 527 178 345 4 527 67 79 146 234 1
100.0 6.5 29.2 22.0 10.6 30.6 1.1 100.0 33.8 65.5 0.8 100.0 12.7 15.0 27.7 44.4 0.2

414 22 136 80 51 121 4 414 104 309 1 414 58 76 130 146 4
100.0 5.3 32.9 19.3 12.3 29.2 1.0 100.0 25.1 74.6 0.2 100.0 14.0 18.4 31.4 35.3 1.0

449 20 149 83 50 140 7 449 122 321 6 449 69 75 137 163 5
100.0 4.5 33.2 18.5 11.1 31.2 1.6 100.0 27.2 71.5 1.3 100.0 15.4 16.7 30.5 36.3 1.1

218 8 57 54 26 72 1 218 58 158 2 218 13 37 62 104 2
100.0 3.7 26.1 24.8 11.9 33.0 0.5 100.0 26.6 72.5 0.9 100.0 6.0 17.0 28.4 47.7 0.9

問29　市内で行われている音楽・芸術・
文化活動やイベントに参加したことがあ
りますか。（一つに○）

問30　柏市立図書館（分館含む）を利用していますか。（一
つに○）

問28　柏市は音楽・芸術・文化活動やイベントが盛んだと思いますか。
（一つに○）
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問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

入
手
が
困
難
な
専
門
図
書
を
借
り

る

、
調
べ
る
た
め

小
説
な
ど
の
文
芸
書
を
借
り
る

、

読
む
た
め

雑
誌
・
新
聞
等
を
読
む
た
め

絵
本
を
借
り
る

、
読
ま
せ
る
た
め

小
・
中
学
生
向
け
の
本
を
借
り
る

た
め

ビ
ジ
ネ
ス
関
係
の
図
書
や
資
料
を

借
り
る

、
調
べ
る
た
め

郷
土
資
料
や
行
政
資
料
な
ど
柏
市

に
関
す
る
図
書
や
資
料
を
借
り

る

、
調
べ
る
た
め

学
習

、
自
習
の
た
め

読
み
聞
か
せ
会
等
の
イ
ベ
ン
ト
に

参
加
す
る
た
め

友
人
・
知
人
等
と
の
待
ち
合
わ
せ

の
た
め

休
憩
し
た
り

、
静
か
に
過
ご
し
た

い
た
め

特
に
目
的
は
無
か

っ
た
が
利
用
し

た そ
の
他

不
　
明

542 94 288 111 123 84 73 28 101 34 7 63 9 28 8
100.0 17.3 53.1 20.5 22.7 15.5 13.5 5.2 18.6 6.3 1.3 11.6 1.7 5.2 1.5

226 56 116 51 29 25 44 19 50 3 1 26 1 14 6
100.0 24.8 51.3 22.6 12.8 11.1 19.5 8.4 22.1 1.3 0.4 11.5 0.4 6.2 2.7

313 37 170 59 93 58 26 8 50 31 6 36 8 13 2
100.0 11.8 54.3 18.8 29.7 18.5 8.3 2.6 16.0 9.9 1.9 11.5 2.6 4.2 0.6

13 2 7 1 1 - 2 - 8 1 - 3 - - -
100.0 15.4 53.8 7.7 7.7 - 15.4 - 61.5 7.7 - 23.1 - - -

58 11 22 9 10 1 9 2 27 1 1 9 3 2 1
100.0 19.0 37.9 15.5 17.2 1.7 15.5 3.4 46.6 1.7 1.7 15.5 5.2 3.4 1.7

81 6 29 19 48 27 14 1 11 11 1 7 1 3 1
100.0 7.4 35.8 23.5 59.3 33.3 17.3 1.2 13.6 13.6 1.2 8.6 1.2 3.7 1.2

105 11 40 18 39 43 10 2 17 14 2 9 1 10 1
100.0 10.5 38.1 17.1 37.1 41.0 9.5 1.9 16.2 13.3 1.9 8.6 1.0 9.5 1.0

63 16 44 15 7 5 14 4 9 2 - 6 - 5 1
100.0 25.4 69.8 23.8 11.1 7.9 22.2 6.3 14.3 3.2 - 9.5 - 7.9 1.6

98 26 61 22 16 5 14 11 19 5 - 16 1 4 -
100.0 26.5 62.2 22.4 16.3 5.1 14.3 11.2 19.4 5.1 - 16.3 1.0 4.1 -

123 22 85 27 2 3 10 8 10 - 3 13 2 4 4
100.0 17.9 69.1 22.0 1.6 2.4 8.1 6.5 8.1 - 2.4 10.6 1.6 3.3 3.3

33 10 19 9 - - 4 1 8 - 1 6 - - 1
100.0 30.3 57.6 27.3 - - 12.1 3.0 24.2 - 3.0 18.2 - - 3.0

174 41 116 39 13 4 19 13 22 3 2 18 4 10 4
100.0 23.6 66.7 22.4 7.5 2.3 10.9 7.5 12.6 1.7 1.1 10.3 2.3 5.7 2.3

278 34 123 52 93 67 43 11 61 24 4 31 5 16 1
100.0 12.2 44.2 18.7 33.5 24.1 15.5 4.0 21.9 8.6 1.4 11.2 1.8 5.8 0.4

41 9 21 9 12 10 4 2 8 5 - 6 - 2 1
100.0 22.0 51.2 22.0 29.3 24.4 9.8 4.9 19.5 12.2 - 14.6 - 4.9 2.4

15 - 9 2 5 3 3 1 2 2 - 2 - - -
100.0 - 60.0 13.3 33.3 20.0 20.0 6.7 13.3 13.3 - 13.3 - - -

146 21 79 27 30 19 19 8 15 12 3 13 4 5 5
100.0 14.4 54.1 18.5 20.5 13.0 13.0 5.5 10.3 8.2 2.1 8.9 2.7 3.4 3.4

134 24 65 23 27 18 27 7 36 5 1 16 1 7 -
100.0 17.9 48.5 17.2 20.1 13.4 20.1 5.2 26.9 3.7 0.7 11.9 0.7 5.2 -

144 27 81 29 39 24 14 7 24 7 2 19 2 11 2
100.0 18.8 56.3 20.1 27.1 16.7 9.7 4.9 16.7 4.9 1.4 13.2 1.4 7.6 1.4

50 8 27 14 10 11 2 2 12 4 1 4 2 1 1
100.0 16.0 54.0 28.0 20.0 22.0 4.0 4.0 24.0 8.0 2.0 8.0 4.0 2.0 2.0

問30- １　図書館の利用目的を、次の中からお選びください。（○はいくつでも）

問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

本
は
自
分
で
買
う
こ
と
に
し
て
い

る 本
は
あ
ま
り
読
ま
な
い
の
で
借
り

る
機
会
が
無
い

借
り
た
い
本
が
い
つ
も
借
り
ら
れ

な
い

柏
市
の
図
書
館
に
魅
力
が
無
い

最
寄
り
駅
か
ら
遠
い

家
や
勤
務
先
か
ら
遠
い

本
を
借
り
て
も
返
却
に
行
く
こ
と

が
面
倒

い
つ
も
混
ん
で
い
て
本
を
読
む
ス

ペ
ー
ス
が
無
い

利
用
し
た
い
時
間
に
開
館
し
て
い

な
い

電
子
書
籍
が
充
実
し
て
い
な
い

他
の
自
治
体
や
大
学
等
の
図
書
館

を
利
用
し
て
い
る

魅
力
的
な
イ
ベ
ン
ト
が
無
い

置
い
て
あ
る
本
に
魅
力
が
無
い

場
所
が
よ
く
わ
か
ら
な
い

小
さ
な
子
ど
も
が
い
る
か
ら
行
き

に
く
い

そ
の
他

不
　
明

1403 430 343 42 150 316 397 308 24 106 6 68 30 87 252 63 83 145
100.0 30.6 24.4 3.0 10.7 22.5 28.3 22.0 1.7 7.6 0.4 4.8 2.1 6.2 18.0 4.5 5.9 10.3

641 216 160 23 68 126 180 127 11 41 3 33 11 36 122 20 32 64
100.0 33.7 25.0 3.6 10.6 19.7 28.1 19.8 1.7 6.4 0.5 5.1 1.7 5.6 19.0 3.1 5.0 10.0

753 210 179 19 81 186 212 178 13 64 3 35 19 51 129 42 49 81
100.0 27.9 23.8 2.5 10.8 24.7 28.2 23.6 1.7 8.5 0.4 4.6 2.5 6.8 17.1 5.6 6.5 10.8

39 13 12 - 4 9 15 10 - 2 - 4 2 2 12 1 1 4
100.0 33.3 30.8 - 10.3 23.1 38.5 25.6 - 5.1 - 10.3 5.1 5.1 30.8 2.6 2.6 10.3

233 69 60 4 26 66 75 79 6 26 1 31 5 9 67 16 12 11
100.0 29.6 25.8 1.7 11.2 28.3 32.2 33.9 2.6 11.2 0.4 13.3 2.1 3.9 28.8 6.9 5.2 4.7

231 53 56 8 25 54 79 66 5 27 - 9 3 16 62 38 12 19
100.0 22.9 24.2 3.5 10.8 23.4 34.2 28.6 2.2 11.7 - 3.9 1.3 6.9 26.8 16.5 5.2 8.2

181 48 51 7 23 44 57 44 3 17 3 5 7 15 25 6 13 15
100.0 26.5 28.2 3.9 12.7 24.3 31.5 24.3 1.7 9.4 1.7 2.8 3.9 8.3 13.8 3.3 7.2 8.3

231 72 55 9 27 45 69 55 5 30 1 6 6 18 30 - 16 22
100.0 31.2 23.8 3.9 11.7 19.5 29.9 23.8 2.2 13.0 0.4 2.6 2.6 7.8 13.0 - 6.9 9.5

246 87 54 8 28 49 65 33 3 4 1 8 2 18 30 - 16 25
100.0 35.4 22.0 3.3 11.4 19.9 26.4 13.4 1.2 1.6 0.4 3.3 0.8 7.3 12.2 - 6.5 10.2

239 88 54 6 17 49 36 21 2 - - 5 5 9 24 1 13 49
100.0 36.8 22.6 2.5 7.1 20.5 15.1 8.8 0.8 - - 2.1 2.1 3.8 10.0 0.4 5.4 20.5

157 52 35 4 9 41 40 32 2 11 - 6 3 2 48 - 6 18
100.0 33.1 22.3 2.5 5.7 26.1 25.5 20.4 1.3 7.0 - 3.8 1.9 1.3 30.6 - 3.8 11.5

383 119 78 15 39 90 97 61 4 23 1 12 5 25 64 4 29 44
100.0 31.1 20.4 3.9 10.2 23.5 25.3 15.9 1.0 6.0 0.3 3.1 1.3 6.5 16.7 1.0 7.6 11.5

691 200 182 20 91 152 214 173 16 60 5 42 20 53 101 53 40 60
100.0 28.9 26.3 2.9 13.2 22.0 31.0 25.0 2.3 8.7 0.7 6.1 2.9 7.7 14.6 7.7 5.8 8.7

108 37 33 2 9 20 33 29 2 9 - 6 2 5 19 5 7 11
100.0 34.3 30.6 1.9 8.3 18.5 30.6 26.9 1.9 8.3 - 5.6 1.9 4.6 17.6 4.6 6.5 10.2

58 21 14 1 2 11 12 13 - 3 - 2 - 2 17 1 - 12
100.0 36.2 24.1 1.7 3.4 19.0 20.7 22.4 - 5.2 - 3.4 - 3.4 29.3 1.7 - 20.7

380 112 93 13 47 94 111 84 6 28 - 24 7 31 71 19 24 30
100.0 29.5 24.5 3.4 12.4 24.7 29.2 22.1 1.6 7.4 - 6.3 1.8 8.2 18.7 5.0 6.3 7.9

276 91 71 9 35 70 90 66 6 30 3 14 5 13 48 22 22 17
100.0 33.0 25.7 3.3 12.7 25.4 32.6 23.9 2.2 10.9 1.1 5.1 1.8 4.7 17.4 8.0 8.0 6.2

300 94 70 7 32 63 84 63 5 18 2 13 13 22 43 7 17 45
100.0 31.3 23.3 2.3 10.7 21.0 28.0 21.0 1.7 6.0 0.7 4.3 4.3 7.3 14.3 2.3 5.7 15.0

166 49 45 7 12 22 48 35 2 14 - 8 2 9 24 3 7 14
100.0 29.5 27.1 4.2 7.2 13.3 28.9 21.1 1.2 8.4 - 4.8 1.2 5.4 14.5 1.8 4.2 8.4

問30- ２　図書館を利用していない理由を、次の中からお選びください。（○はいくつでも）
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問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

高
断
熱
窓
や
Ｌ
Ｅ
Ｄ
照
明
を
設
置

す
る
な
ど
省
エ
ネ
に
取
り
組
ん
で

い
る

太
陽
光
パ
ネ
ル
や
家
庭
用
燃
料
電

池
を
設
置
し
て
い
る

ご
み
の
分
別
を
心
が
け
て
い
る

節
水
に
努
め
て
い
る

食
べ
物
の
残
り
か
す
や
油
を
流
さ

な
い
よ
う
に
心
が
け
て
い
る

な
る
べ
く
食
べ
残
し
が
出
な
い
よ

う
に
心
が
け
て
い
る

車
に
乗
る
時
は
ア
イ
ド
リ
ン
グ
ス

ト

ッ
プ
な
ど
エ
コ
ド
ラ
イ
ブ
に
努

め
て
い
る

エ
コ
カ
ー
に
乗

っ
て
い
る

な
る
べ
く
公
共
交
通
機
関
を
利
用

し
て
い
る

買
い
物
に
は
エ
コ
バ

ッ
グ
を
持
参

す
る

緑
の
カ
ー
テ
ン
や
芝
生
を
植
え
る

な
ど
住
宅
の
緑
化
に
取
り
組
ん
で

い
る

身
近
な
自
然
環
境
に
関
心
を
持

っ

て
い
る

環
境
学
習
や
環
境
保
全
活
動
な
ど

に
参
加
し
て
い
る

そ
の
他

特
に
行

っ
て
い
な
い

不
　
明

1959 611 96 1702 871 951 973 449 336 500 1205 271 358 24 9 50 29
100.0 31.2 4.9 86.9 44.5 48.5 49.7 22.9 17.2 25.5 61.5 13.8 18.3 1.2 0.5 2.6 1.5

872 237 41 729 373 326 425 217 168 231 426 114 170 15 5 31 15
100.0 27.2 4.7 83.6 42.8 37.4 48.7 24.9 19.3 26.5 48.9 13.1 19.5 1.7 0.6 3.6 1.7
1075 371 55 963 495 617 542 230 166 266 773 154 187 8 4 19 14
100.0 34.5 5.1 89.6 46.0 57.4 50.4 21.4 15.4 24.7 71.9 14.3 17.4 0.7 0.4 1.8 1.3

52 5 - 40 19 13 25 2 1 15 23 1 5 - 1 2 -
100.0 9.6 - 76.9 36.5 25.0 48.1 3.8 1.9 28.8 44.2 1.9 9.6 - 1.9 3.8 -

292 47 14 215 99 88 137 37 27 94 139 10 21 2 1 12 4
100.0 16.1 4.8 73.6 33.9 30.1 46.9 12.7 9.2 32.2 47.6 3.4 7.2 0.7 0.3 4.1 1.4

313 83 24 265 124 122 151 77 40 66 180 24 44 5 1 10 7
100.0 26.5 7.7 84.7 39.6 39.0 48.2 24.6 12.8 21.1 57.5 7.7 14.1 1.6 0.3 3.2 2.2

287 81 21 256 117 141 130 68 52 48 183 30 36 1 3 9 3
100.0 28.2 7.3 89.2 40.8 49.1 45.3 23.7 18.1 16.7 63.8 10.5 12.5 0.3 1.0 3.1 1.0

296 106 13 267 132 142 136 92 64 71 201 44 50 3 - 5 4
100.0 35.8 4.4 90.2 44.6 48.0 45.9 31.1 21.6 24.0 67.9 14.9 16.9 1.0 - 1.7 1.4

347 146 15 322 167 209 179 92 90 86 239 77 91 6 1 5 4
100.0 42.1 4.3 92.8 48.1 60.2 51.6 26.5 25.9 24.8 68.9 22.2 26.2 1.7 0.3 1.4 1.2

368 142 9 333 213 234 211 80 62 119 238 85 111 7 2 7 7
100.0 38.6 2.4 90.5 57.9 63.6 57.3 21.7 16.8 32.3 64.7 23.1 30.2 1.9 0.5 1.9 1.9

192 36 1 157 83 88 95 23 16 72 100 9 27 1 - 7 2
100.0 18.8 0.5 81.8 43.2 45.8 49.5 12.0 8.3 37.5 52.1 4.7 14.1 0.5 - 3.6 1.0

558 208 20 507 276 330 302 150 110 157 378 112 139 9 2 12 4
100.0 37.3 3.6 90.9 49.5 59.1 54.1 26.9 19.7 28.1 67.7 20.1 24.9 1.6 0.4 2.2 0.7

979 291 58 846 428 427 483 217 166 225 582 122 152 12 6 28 19
100.0 29.7 5.9 86.4 43.7 43.6 49.3 22.2 17.0 23.0 59.4 12.5 15.5 1.2 0.6 2.9 1.9

149 52 12 127 54 71 60 40 29 28 94 18 29 2 1 3 1
100.0 34.9 8.1 85.2 36.2 47.7 40.3 26.8 19.5 18.8 63.1 12.1 19.5 1.3 0.7 2.0 0.7

74 23 5 58 30 33 31 18 14 16 49 10 10 - - - 3
100.0 31.1 6.8 78.4 40.5 44.6 41.9 24.3 18.9 21.6 66.2 13.5 13.5 - - - 4.1

527 177 30 465 241 247 261 134 107 140 331 77 109 7 4 14 8
100.0 33.6 5.7 88.2 45.7 46.9 49.5 25.4 20.3 26.6 62.8 14.6 20.7 1.3 0.8 2.7 1.5

414 117 13 367 181 212 227 77 57 118 278 40 74 5 2 6 3
100.0 28.3 3.1 88.6 43.7 51.2 54.8 18.6 13.8 28.5 67.1 9.7 17.9 1.2 0.5 1.4 0.7

449 137 23 389 222 229 226 106 73 112 264 71 82 5 2 10 10
100.0 30.5 5.1 86.6 49.4 51.0 50.3 23.6 16.3 24.9 58.8 15.8 18.3 1.1 0.4 2.2 2.2

218 66 12 188 87 104 90 52 46 42 121 37 36 2 - 8 4
100.0 30.3 5.5 86.2 39.9 47.7 41.3 23.9 21.1 19.3 55.5 17.0 16.5 0.9 - 3.7 1.8

問31　地球環境のために取り組んでいることを、次の中からお選びください。（○はいくつでも）

問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

と
て
も
良
い

ま
あ
良
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
悪
い

と
て
も
悪
い

不
　
明

有
効
回
答
数

と
て
も
良
い

ま
あ
良
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
悪
い

と
て
も
悪
い

不
　
明

有
効
回
答
数

と
て
も
良
い

ま
あ
良
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
悪
い

と
て
も
悪
い

不
　
明

1959 61 864 766 156 30 82 1959 137 991 586 149 28 68 1959 127 984 644 96 23 85
100.0 3.1 44.1 39.1 8.0 1.5 4.2 100.0 7.0 50.6 29.9 7.6 1.4 3.5 100.0 6.5 50.2 32.9 4.9 1.2 4.3

872 29 384 343 67 16 33 872 59 448 268 55 12 30 872 61 440 277 47 11 36
100.0 3.3 44.0 39.3 7.7 1.8 3.8 100.0 6.8 51.4 30.7 6.3 1.4 3.4 100.0 7.0 50.5 31.8 5.4 1.3 4.1
1075 30 478 418 87 13 49 1075 76 540 313 92 16 38 1075 65 538 362 49 12 49
100.0 2.8 44.5 38.9 8.1 1.2 4.6 100.0 7.1 50.2 29.1 8.6 1.5 3.5 100.0 6.0 50.0 33.7 4.6 1.1 4.6

52 2 24 22 4 - - 52 7 25 14 6 - - 52 5 32 12 2 - 1
100.0 3.8 46.2 42.3 7.7 - - 100.0 13.5 48.1 26.9 11.5 - - 100.0 9.6 61.5 23.1 3.8 - 1.9

292 8 134 112 30 3 5 292 22 141 91 28 5 5 292 30 143 92 20 1 6
100.0 2.7 45.9 38.4 10.3 1.0 1.7 100.0 7.5 48.3 31.2 9.6 1.7 1.7 100.0 10.3 49.0 31.5 6.8 0.3 2.1

313 13 147 111 31 5 6 313 31 158 84 29 6 5 313 21 161 102 18 3 8
100.0 4.2 47.0 35.5 9.9 1.6 1.9 100.0 9.9 50.5 26.8 9.3 1.9 1.6 100.0 6.7 51.4 32.6 5.8 1.0 2.6

287 12 137 99 30 3 6 287 23 146 88 25 2 3 287 23 167 74 15 3 5
100.0 4.2 47.7 34.5 10.5 1.0 2.1 100.0 8.0 50.9 30.7 8.7 0.7 1.0 100.0 8.0 58.2 25.8 5.2 1.0 1.7

296 8 128 125 23 6 6 296 15 166 86 20 3 6 296 12 152 106 14 5 7
100.0 2.7 43.2 42.2 7.8 2.0 2.0 100.0 5.1 56.1 29.1 6.8 1.0 2.0 100.0 4.1 51.4 35.8 4.7 1.7 2.4

347 8 133 166 21 5 14 347 15 173 115 26 6 12 347 15 167 132 12 5 16
100.0 2.3 38.3 47.8 6.1 1.4 4.0 100.0 4.3 49.9 33.1 7.5 1.7 3.5 100.0 4.3 48.1 38.0 3.5 1.4 4.6

368 10 160 128 17 8 45 368 24 179 107 15 6 37 368 21 160 124 15 6 42
100.0 2.7 43.5 34.8 4.6 2.2 12.2 100.0 6.5 48.6 29.1 4.1 1.6 10.1 100.0 5.7 43.5 33.7 4.1 1.6 11.4

192 7 76 79 14 5 11 192 20 80 71 11 3 7 192 14 93 64 11 3 7
100.0 3.6 39.6 41.1 7.3 2.6 5.7 100.0 10.4 41.7 37.0 5.7 1.6 3.6 100.0 7.3 48.4 33.3 5.7 1.6 3.6

558 17 252 220 33 10 26 558 38 286 176 28 10 20 558 35 284 189 20 7 23
100.0 3.0 45.2 39.4 5.9 1.8 4.7 100.0 6.8 51.3 31.5 5.0 1.8 3.6 100.0 6.3 50.9 33.9 3.6 1.3 4.1

979 28 431 380 98 13 29 979 61 514 262 99 14 29 979 63 500 312 56 10 38
100.0 2.9 44.0 38.8 10.0 1.3 3.0 100.0 6.2 52.5 26.8 10.1 1.4 3.0 100.0 6.4 51.1 31.9 5.7 1.0 3.9

149 4 71 56 6 2 10 149 12 71 49 8 1 8 149 8 73 51 7 2 8
100.0 2.7 47.7 37.6 4.0 1.3 6.7 100.0 8.1 47.7 32.9 5.4 0.7 5.4 100.0 5.4 49.0 34.2 4.7 1.3 5.4

74 4 32 28 4 - 6 74 5 38 24 3 - 4 74 6 32 25 1 1 9
100.0 5.4 43.2 37.8 5.4 - 8.1 100.0 6.8 51.4 32.4 4.1 - 5.4 100.0 8.1 43.2 33.8 1.4 1.4 12.2

527 21 279 175 25 7 20 527 54 311 112 29 5 16 527 42 289 154 19 4 19
100.0 4.0 52.9 33.2 4.7 1.3 3.8 100.0 10.2 59.0 21.3 5.5 0.9 3.0 100.0 8.0 54.8 29.2 3.6 0.8 3.6

414 9 170 162 47 10 16 414 23 196 137 41 8 9 414 20 231 119 28 4 12
100.0 2.2 41.1 39.1 11.4 2.4 3.9 100.0 5.6 47.3 33.1 9.9 1.9 2.2 100.0 4.8 55.8 28.7 6.8 1.0 2.9

449 8 190 191 32 7 21 449 23 219 138 40 8 21 449 22 215 155 26 6 25
100.0 1.8 42.3 42.5 7.1 1.6 4.7 100.0 5.1 48.8 30.7 8.9 1.8 4.7 100.0 4.9 47.9 34.5 5.8 1.3 5.6

218 10 98 91 12 1 6 218 12 119 74 8 1 4 218 18 99 83 10 1 7
100.0 4.6 45.0 41.7 5.5 0.5 2.8 100.0 5.5 54.6 33.9 3.7 0.5 1.8 100.0 8.3 45.4 38.1 4.6 0.5 3.2

問32　②公園や自然環境 問32　③住宅・住環境問32　①景観

143



問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

と
て
も
良
い

ま
あ
良
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
悪
い

と
て
も
悪
い

不
　
明

有
効
回
答
数

と
て
も
良
い

ま
あ
良
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
悪
い

と
て
も
悪
い

不
　
明

有
効
回
答
数

と
て
も
良
い

ま
あ
良
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
悪
い

と
て
も
悪
い

不
　
明

1959 229 996 550 70 42 72 1959 190 934 603 105 53 74 1959 100 574 958 148 70 109
100.0 11.7 50.8 28.1 3.6 2.1 3.7 100.0 9.7 47.7 30.8 5.4 2.7 3.8 100.0 5.1 29.3 48.9 7.6 3.6 5.6

872 117 462 219 35 11 28 872 89 451 238 49 16 29 872 55 267 427 57 26 40
100.0 13.4 53.0 25.1 4.0 1.3 3.2 100.0 10.2 51.7 27.3 5.6 1.8 3.3 100.0 6.3 30.6 49.0 6.5 3.0 4.6
1075 111 527 327 35 31 44 1075 100 479 360 55 36 45 1075 44 302 526 91 44 68
100.0 10.3 49.0 30.4 3.3 2.9 4.1 100.0 9.3 44.6 33.5 5.1 3.3 4.2 100.0 4.1 28.1 48.9 8.5 4.1 6.3

52 11 21 18 1 1 - 52 7 20 24 1 - - 52 8 13 30 1 - -
100.0 21.2 40.4 34.6 1.9 1.9 - 100.0 13.5 38.5 46.2 1.9 - - 100.0 15.4 25.0 57.7 1.9 - -

292 24 115 123 17 9 4 292 20 108 131 21 8 4 292 12 78 170 21 5 6
100.0 8.2 39.4 42.1 5.8 3.1 1.4 100.0 6.8 37.0 44.9 7.2 2.7 1.4 100.0 4.1 26.7 58.2 7.2 1.7 2.1

313 24 145 109 18 10 7 313 21 136 116 24 10 6 313 17 89 162 30 7 8
100.0 7.7 46.3 34.8 5.8 3.2 2.2 100.0 6.7 43.5 37.1 7.7 3.2 1.9 100.0 5.4 28.4 51.8 9.6 2.2 2.6

287 42 152 77 7 5 4 287 35 150 73 17 7 5 287 18 96 140 19 7 7
100.0 14.6 53.0 26.8 2.4 1.7 1.4 100.0 12.2 52.3 25.4 5.9 2.4 1.7 100.0 6.3 33.4 48.8 6.6 2.4 2.4

296 26 167 79 7 10 7 296 20 147 95 16 11 7 296 9 90 152 26 11 8
100.0 8.8 56.4 26.7 2.4 3.4 2.4 100.0 6.8 49.7 32.1 5.4 3.7 2.4 100.0 3.0 30.4 51.4 8.8 3.7 2.7

347 40 212 63 15 3 14 347 38 197 79 14 5 14 347 17 109 153 30 19 19
100.0 11.5 61.1 18.2 4.3 0.9 4.0 100.0 11.0 56.8 22.8 4.0 1.4 4.0 100.0 4.9 31.4 44.1 8.6 5.5 5.5

368 62 181 81 5 4 35 368 49 174 84 12 11 38 368 19 98 149 20 21 61
100.0 16.8 49.2 22.0 1.4 1.1 9.5 100.0 13.3 47.3 22.8 3.3 3.0 10.3 100.0 5.2 26.6 40.5 5.4 5.7 16.6

192 24 85 64 6 5 8 192 19 86 63 10 6 8 192 7 52 107 8 8 10
100.0 12.5 44.3 33.3 3.1 2.6 4.2 100.0 9.9 44.8 32.8 5.2 3.1 4.2 100.0 3.6 27.1 55.7 4.2 4.2 5.2

558 70 311 124 17 10 26 558 65 282 145 30 12 24 558 35 167 254 46 20 36
100.0 12.5 55.7 22.2 3.0 1.8 4.7 100.0 11.6 50.5 26.0 5.4 2.2 4.3 100.0 6.3 29.9 45.5 8.2 3.6 6.5

979 105 502 282 43 19 28 979 83 472 310 55 30 29 979 52 297 481 77 29 43
100.0 10.7 51.3 28.8 4.4 1.9 2.9 100.0 8.5 48.2 31.7 5.6 3.1 3.0 100.0 5.3 30.3 49.1 7.9 3.0 4.4

149 16 64 56 3 5 5 149 12 60 59 6 4 8 149 3 34 79 12 9 12
100.0 10.7 43.0 37.6 2.0 3.4 3.4 100.0 8.1 40.3 39.6 4.0 2.7 5.4 100.0 2.0 22.8 53.0 8.1 6.0 8.1

74 13 31 21 1 3 5 74 10 32 23 3 1 5 74 2 22 33 5 4 8
100.0 17.6 41.9 28.4 1.4 4.1 6.8 100.0 13.5 43.2 31.1 4.1 1.4 6.8 100.0 2.7 29.7 44.6 6.8 5.4 10.8

527 68 274 141 15 11 18 527 60 249 159 25 15 19 527 37 156 248 37 19 30
100.0 12.9 52.0 26.8 2.8 2.1 3.4 100.0 11.4 47.2 30.2 4.7 2.8 3.6 100.0 7.0 29.6 47.1 7.0 3.6 5.7

414 48 221 106 17 10 12 414 38 217 113 20 12 14 414 16 131 211 29 9 18
100.0 11.6 53.4 25.6 4.1 2.4 2.9 100.0 9.2 52.4 27.3 4.8 2.9 3.4 100.0 3.9 31.6 51.0 7.0 2.2 4.3

449 53 232 123 13 9 19 449 38 224 136 23 9 19 449 18 130 216 38 18 29
100.0 11.8 51.7 27.4 2.9 2.0 4.2 100.0 8.5 49.9 30.3 5.1 2.0 4.2 100.0 4.0 29.0 48.1 8.5 4.0 6.5

218 23 105 69 10 4 7 218 22 89 78 17 6 6 218 9 62 112 16 11 8
100.0 10.6 48.2 31.7 4.6 1.8 3.2 100.0 10.1 40.8 35.8 7.8 2.8 2.8 100.0 4.1 28.4 51.4 7.3 5.0 3.7

問32　⑥浸水・洪水対策問32　④上水道 問32　⑤下水道（汚水管）

問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

と
て
も
良
い

ま
あ
良
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
悪
い

と
て
も
悪
い

不
　
明

有
効
回
答
数

と
て
も
良
い

ま
あ
良
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
悪
い

と
て
も
悪
い

不
　
明

有
効
回
答
数

と
て
も
良
い

ま
あ
良
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
悪
い

と
て
も
悪
い

不
　
明

1959 76 567 656 387 180 93 1959 161 805 515 301 115 62 1959 29 290 1050 346 155 89
100.0 3.9 28.9 33.5 19.8 9.2 4.7 100.0 8.2 41.1 26.3 15.4 5.9 3.2 100.0 1.5 14.8 53.6 17.7 7.9 4.5

872 38 266 272 181 85 30 872 70 384 225 119 46 28 872 14 122 485 145 67 39
100.0 4.4 30.5 31.2 20.8 9.7 3.4 100.0 8.0 44.0 25.8 13.6 5.3 3.2 100.0 1.6 14.0 55.6 16.6 7.7 4.5
1075 37 300 380 201 94 63 1075 89 415 289 179 69 34 1075 14 166 558 199 88 50
100.0 3.4 27.9 35.3 18.7 8.7 5.9 100.0 8.3 38.6 26.9 16.7 6.4 3.2 100.0 1.3 15.4 51.9 18.5 8.2 4.7

52 7 19 11 14 - 1 52 13 19 8 12 - - 52 5 10 28 9 - -
100.0 13.5 36.5 21.2 26.9 - 1.9 100.0 25.0 36.5 15.4 23.1 - - 100.0 9.6 19.2 53.8 17.3 - -

292 12 95 107 52 21 5 292 38 133 67 31 19 4 292 10 62 160 51 4 5
100.0 4.1 32.5 36.6 17.8 7.2 1.7 100.0 13.0 45.5 22.9 10.6 6.5 1.4 100.0 3.4 21.2 54.8 17.5 1.4 1.7

313 12 88 91 71 46 5 313 27 124 88 47 20 7 313 6 57 171 51 22 6
100.0 3.8 28.1 29.1 22.7 14.7 1.6 100.0 8.6 39.6 28.1 15.0 6.4 2.2 100.0 1.9 18.2 54.6 16.3 7.0 1.9

287 13 90 93 59 28 4 287 22 140 68 42 12 3 287 2 44 165 49 19 8
100.0 4.5 31.4 32.4 20.6 9.8 1.4 100.0 7.7 48.8 23.7 14.6 4.2 1.0 100.0 0.7 15.3 57.5 17.1 6.6 2.8

296 9 88 97 63 27 12 296 23 107 89 49 22 6 296 2 33 159 65 31 6
100.0 3.0 29.7 32.8 21.3 9.1 4.1 100.0 7.8 36.1 30.1 16.6 7.4 2.0 100.0 0.7 11.1 53.7 22.0 10.5 2.0

347 10 85 135 68 33 16 347 14 147 90 62 24 10 347 1 42 194 56 39 15
100.0 2.9 24.5 38.9 19.6 9.5 4.6 100.0 4.0 42.4 25.9 17.9 6.9 2.9 100.0 0.3 12.1 55.9 16.1 11.2 4.3

368 13 101 121 58 25 50 368 24 132 104 58 18 32 368 3 42 171 64 39 49
100.0 3.5 27.4 32.9 15.8 6.8 13.6 100.0 6.5 35.9 28.3 15.8 4.9 8.7 100.0 0.8 11.4 46.5 17.4 10.6 13.3

192 8 47 77 33 17 10 192 23 74 52 28 11 4 192 7 23 111 24 15 12
100.0 4.2 24.5 40.1 17.2 8.9 5.2 100.0 12.0 38.5 27.1 14.6 5.7 2.1 100.0 3.6 12.0 57.8 12.5 7.8 6.3

558 18 172 173 110 56 29 558 40 232 146 90 31 19 558 2 77 282 116 53 28
100.0 3.2 30.8 31.0 19.7 10.0 5.2 100.0 7.2 41.6 26.2 16.1 5.6 3.4 100.0 0.4 13.8 50.5 20.8 9.5 5.0

979 44 294 320 200 90 31 979 85 416 248 146 56 28 979 15 162 529 169 67 37
100.0 4.5 30.0 32.7 20.4 9.2 3.2 100.0 8.7 42.5 25.3 14.9 5.7 2.9 100.0 1.5 16.5 54.0 17.3 6.8 3.8

149 3 37 59 25 11 14 149 8 58 46 21 10 6 149 2 20 81 27 11 8
100.0 2.0 24.8 39.6 16.8 7.4 9.4 100.0 5.4 38.9 30.9 14.1 6.7 4.0 100.0 1.3 13.4 54.4 18.1 7.4 5.4

74 2 16 24 17 6 9 74 4 25 20 14 6 5 74 3 7 42 9 9 4
100.0 2.7 21.6 32.4 23.0 8.1 12.2 100.0 5.4 33.8 27.0 18.9 8.1 6.8 100.0 4.1 9.5 56.8 12.2 12.2 5.4

527 27 164 192 91 30 23 527 38 226 145 77 26 15 527 6 100 285 83 34 19
100.0 5.1 31.1 36.4 17.3 5.7 4.4 100.0 7.2 42.9 27.5 14.6 4.9 2.8 100.0 1.1 19.0 54.1 15.7 6.5 3.6

414 16 126 129 72 56 15 414 54 191 106 39 14 10 414 8 59 207 85 33 22
100.0 3.9 30.4 31.2 17.4 13.5 3.6 100.0 13.0 46.1 25.6 9.4 3.4 2.4 100.0 1.9 14.3 50.0 20.5 8.0 5.3

449 15 127 144 94 44 25 449 38 177 116 75 23 20 449 3 64 250 69 38 25
100.0 3.3 28.3 32.1 20.9 9.8 5.6 100.0 8.5 39.4 25.8 16.7 5.1 4.5 100.0 0.7 14.3 55.7 15.4 8.5 5.6

218 6 56 67 60 21 8 218 9 67 54 57 26 5 218 4 24 118 48 18 6
100.0 2.8 25.7 30.7 27.5 9.6 3.7 100.0 4.1 30.7 24.8 26.1 11.9 2.3 100.0 1.8 11.0 54.1 22.0 8.3 2.8

問32　⑧鉄道やバスなどの公共交通網 問32　⑨バリアフリー化問32　⑦道路網
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問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

と
て
も
良
い

ま
あ
良
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
悪
い

と
て
も
悪
い

不
　
明

有
効
回
答
数

と
て
も
良
い

ま
あ
良
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
悪
い

と
て
も
悪
い

不
　
明

有
効
回
答
数

と
て
も
良
い

ま
あ
良
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
悪
い

と
て
も
悪
い

不
　
明

1959 84 639 757 307 94 78 1959 48 396 858 424 152 81 1959 35 446 995 306 96 81
100.0 4.3 32.6 38.6 15.7 4.8 4.0 100.0 2.5 20.2 43.8 21.6 7.8 4.1 100.0 1.8 22.8 50.8 15.6 4.9 4.1

872 37 313 313 133 44 32 872 23 173 367 195 80 34 872 17 207 424 142 47 35
100.0 4.2 35.9 35.9 15.3 5.0 3.7 100.0 2.6 19.8 42.1 22.4 9.2 3.9 100.0 1.9 23.7 48.6 16.3 5.4 4.0
1075 46 322 440 171 50 46 1075 24 220 484 228 72 47 1075 17 237 563 163 49 46
100.0 4.3 30.0 40.9 15.9 4.7 4.3 100.0 2.2 20.5 45.0 21.2 6.7 4.4 100.0 1.6 22.0 52.4 15.2 4.6 4.3

52 9 26 10 5 1 1 52 7 16 18 11 - - 52 7 11 24 10 - -
100.0 17.3 50.0 19.2 9.6 1.9 1.9 100.0 13.5 30.8 34.6 21.2 - - 100.0 13.5 21.2 46.2 19.2 - -

292 24 121 89 42 12 4 292 10 65 133 60 18 6 292 8 63 147 53 17 4
100.0 8.2 41.4 30.5 14.4 4.1 1.4 100.0 3.4 22.3 45.5 20.5 6.2 2.1 100.0 2.7 21.6 50.3 18.2 5.8 1.4

313 19 112 114 49 13 6 313 9 72 128 76 23 5 313 4 69 163 50 20 7
100.0 6.1 35.8 36.4 15.7 4.2 1.9 100.0 2.9 23.0 40.9 24.3 7.3 1.6 100.0 1.3 22.0 52.1 16.0 6.4 2.2

287 14 101 111 42 14 5 287 8 57 137 61 18 6 287 4 73 145 48 13 4
100.0 4.9 35.2 38.7 14.6 4.9 1.7 100.0 2.8 19.9 47.7 21.3 6.3 2.1 100.0 1.4 25.4 50.5 16.7 4.5 1.4

296 6 96 121 52 15 6 296 5 65 116 62 42 6 296 4 68 147 53 18 6
100.0 2.0 32.4 40.9 17.6 5.1 2.0 100.0 1.7 22.0 39.2 20.9 14.2 2.0 100.0 1.4 23.0 49.7 17.9 6.1 2.0

347 5 92 152 62 21 15 347 3 57 166 81 27 13 347 2 72 191 55 11 16
100.0 1.4 26.5 43.8 17.9 6.1 4.3 100.0 0.9 16.4 47.8 23.3 7.8 3.7 100.0 0.6 20.7 55.0 15.9 3.2 4.6

368 6 91 160 52 18 41 368 6 63 158 72 24 45 368 6 90 175 36 17 44
100.0 1.6 24.7 43.5 14.1 4.9 11.1 100.0 1.6 17.1 42.9 19.6 6.5 12.2 100.0 1.6 24.5 47.6 9.8 4.6 12.0

192 14 66 68 24 10 10 192 9 40 87 31 16 9 192 5 47 98 25 9 8
100.0 7.3 34.4 35.4 12.5 5.2 5.2 100.0 4.7 20.8 45.3 16.1 8.3 4.7 100.0 2.6 24.5 51.0 13.0 4.7 4.2

558 17 163 232 93 30 23 558 9 96 260 128 42 23 558 6 120 284 92 31 25
100.0 3.0 29.2 41.6 16.7 5.4 4.1 100.0 1.6 17.2 46.6 22.9 7.5 4.1 100.0 1.1 21.5 50.9 16.5 5.6 4.5

979 44 343 357 158 47 30 979 23 217 418 216 70 35 979 17 226 496 162 43 35
100.0 4.5 35.0 36.5 16.1 4.8 3.1 100.0 2.3 22.2 42.7 22.1 7.2 3.6 100.0 1.7 23.1 50.7 16.5 4.4 3.6

149 6 47 63 20 4 9 149 4 33 54 35 15 8 149 5 33 78 19 5 9
100.0 4.0 31.5 42.3 13.4 2.7 6.0 100.0 2.7 22.1 36.2 23.5 10.1 5.4 100.0 3.4 22.1 52.3 12.8 3.4 6.0

74 3 19 33 10 3 6 74 3 9 35 12 9 6 74 2 19 35 6 8 4
100.0 4.1 25.7 44.6 13.5 4.1 8.1 100.0 4.1 12.2 47.3 16.2 12.2 8.1 100.0 2.7 25.7 47.3 8.1 10.8 5.4

527 18 177 208 76 26 22 527 11 118 245 100 34 19 527 8 132 280 68 20 19
100.0 3.4 33.6 39.5 14.4 4.9 4.2 100.0 2.1 22.4 46.5 19.0 6.5 3.6 100.0 1.5 25.0 53.1 12.9 3.8 3.6

414 28 160 126 74 16 10 414 11 102 158 90 40 13 414 6 85 206 78 26 13
100.0 6.8 38.6 30.4 17.9 3.9 2.4 100.0 2.7 24.6 38.2 21.7 9.7 3.1 100.0 1.4 20.5 49.8 18.8 6.3 3.1

449 12 154 180 61 19 23 449 8 89 196 101 32 23 449 8 104 235 63 14 25
100.0 2.7 34.3 40.1 13.6 4.2 5.1 100.0 1.8 19.8 43.7 22.5 7.1 5.1 100.0 1.8 23.2 52.3 14.0 3.1 5.6

218 8 49 91 44 20 6 218 11 32 103 52 15 5 218 6 44 118 36 7 7
100.0 3.7 22.5 41.7 20.2 9.2 2.8 100.0 5.0 14.7 47.2 23.9 6.9 2.3 100.0 2.8 20.2 54.1 16.5 3.2 3.2

問32　⑫交通安全・防犯体制問32　⑩駅前などの市街地 問32　⑪自動車・自転車対策

問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

と
て
も
良
い

ま
あ
良
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
悪
い

と
て
も
悪
い

不
　
明

有
効
回
答
数

と
て
も
良
い

ま
あ
良
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
悪
い

と
て
も
悪
い

不
　
明

有
効
回
答
数

と
て
も
良
い

ま
あ
良
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
悪
い

と
て
も
悪
い

不
　
明

1959 38 468 1163 156 53 81 1959 90 682 980 85 42 80 1959 74 528 1050 158 63 86
100.0 1.9 23.9 59.4 8.0 2.7 4.1 100.0 4.6 34.8 50.0 4.3 2.1 4.1 100.0 3.8 27.0 53.6 8.1 3.2 4.4

872 17 203 520 74 22 36 872 49 296 441 37 17 32 872 34 233 468 74 28 35
100.0 1.9 23.3 59.6 8.5 2.5 4.1 100.0 5.6 33.9 50.6 4.2 1.9 3.7 100.0 3.9 26.7 53.7 8.5 3.2 4.0
1075 20 263 635 81 31 45 1075 40 382 532 48 25 48 1075 39 295 572 83 35 51
100.0 1.9 24.5 59.1 7.5 2.9 4.2 100.0 3.7 35.5 49.5 4.5 2.3 4.5 100.0 3.6 27.4 53.2 7.7 3.3 4.7

52 6 10 32 4 - - 52 9 12 30 1 - - 52 9 18 20 4 1 -
100.0 11.5 19.2 61.5 7.7 - - 100.0 17.3 23.1 57.7 1.9 - - 100.0 17.3 34.6 38.5 7.7 1.9 -

292 5 72 185 18 8 4 292 12 75 187 8 6 4 292 21 83 141 36 7 4
100.0 1.7 24.7 63.4 6.2 2.7 1.4 100.0 4.1 25.7 64.0 2.7 2.1 1.4 100.0 7.2 28.4 48.3 12.3 2.4 1.4

313 6 71 199 25 6 6 313 12 97 174 15 8 7 313 14 105 154 25 9 6
100.0 1.9 22.7 63.6 8.0 1.9 1.9 100.0 3.8 31.0 55.6 4.8 2.6 2.2 100.0 4.5 33.5 49.2 8.0 2.9 1.9

287 7 78 174 17 6 5 287 11 109 147 14 3 3 287 16 90 158 14 4 5
100.0 2.4 27.2 60.6 5.9 2.1 1.7 100.0 3.8 38.0 51.2 4.9 1.0 1.0 100.0 5.6 31.4 55.1 4.9 1.4 1.7

296 5 69 177 33 5 7 296 9 103 153 17 6 8 296 6 89 155 30 8 8
100.0 1.7 23.3 59.8 11.1 1.7 2.4 100.0 3.0 34.8 51.7 5.7 2.0 2.7 100.0 2.0 30.1 52.4 10.1 2.7 2.7

347 3 71 221 25 14 13 347 16 137 157 13 9 15 347 5 79 215 23 10 15
100.0 0.9 20.5 63.7 7.2 4.0 3.7 100.0 4.6 39.5 45.2 3.7 2.6 4.3 100.0 1.4 22.8 62.0 6.6 2.9 4.3

368 6 95 173 34 14 46 368 21 147 130 17 10 43 368 3 62 206 25 24 48
100.0 1.6 25.8 47.0 9.2 3.8 12.5 100.0 5.7 39.9 35.3 4.6 2.7 11.7 100.0 0.8 16.8 56.0 6.8 6.5 13.0

192 4 41 117 13 8 9 192 10 54 105 10 5 8 192 12 50 99 9 12 10
100.0 2.1 21.4 60.9 6.8 4.2 4.7 100.0 5.2 28.1 54.7 5.2 2.6 4.2 100.0 6.3 26.0 51.6 4.7 6.3 5.2

558 6 132 326 52 16 26 558 25 200 264 26 15 28 558 15 131 320 49 17 26
100.0 1.1 23.7 58.4 9.3 2.9 4.7 100.0 4.5 35.8 47.3 4.7 2.7 5.0 100.0 2.7 23.5 57.3 8.8 3.0 4.7

979 21 241 577 83 23 34 979 37 345 505 42 18 32 979 35 297 507 80 25 35
100.0 2.1 24.6 58.9 8.5 2.3 3.5 100.0 3.8 35.2 51.6 4.3 1.8 3.3 100.0 3.6 30.3 51.8 8.2 2.6 3.6

149 6 35 90 7 3 8 149 12 58 64 5 2 8 149 8 34 79 13 5 10
100.0 4.0 23.5 60.4 4.7 2.0 5.4 100.0 8.1 38.9 43.0 3.4 1.3 5.4 100.0 5.4 22.8 53.0 8.7 3.4 6.7

74 1 17 49 - 3 4 74 6 23 38 1 2 4 74 4 14 40 7 4 5
100.0 1.4 23.0 66.2 - 4.1 5.4 100.0 8.1 31.1 51.4 1.4 2.7 5.4 100.0 5.4 18.9 54.1 9.5 5.4 6.8

527 7 138 318 30 14 20 527 28 193 253 21 10 22 527 20 160 267 43 17 20
100.0 1.3 26.2 60.3 5.7 2.7 3.8 100.0 5.3 36.6 48.0 4.0 1.9 4.2 100.0 3.8 30.4 50.7 8.2 3.2 3.8

414 6 89 256 38 13 12 414 14 141 226 13 9 11 414 19 134 204 34 10 13
100.0 1.4 21.5 61.8 9.2 3.1 2.9 100.0 3.4 34.1 54.6 3.1 2.2 2.7 100.0 4.6 32.4 49.3 8.2 2.4 3.1

449 9 110 253 44 8 25 449 13 162 223 20 6 25 449 10 111 252 39 13 24
100.0 2.0 24.5 56.3 9.8 1.8 5.6 100.0 2.9 36.1 49.7 4.5 1.3 5.6 100.0 2.2 24.7 56.1 8.7 2.9 5.3

218 6 53 129 19 6 5 218 16 72 108 11 7 4 218 8 41 136 17 8 8
100.0 2.8 24.3 59.2 8.7 2.8 2.3 100.0 7.3 33.0 49.5 5.0 3.2 1.8 100.0 3.7 18.8 62.4 7.8 3.7 3.7

問32　⑭消防・救急体制 問32　⑮まちが賑わう場所や店舗、イベント等問32　⑬防災体制
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問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

水
や
食
料
等
を
3
 

日
分
以
上
備

蓄 非
常
持
ち
出
し
袋
の
準
備

家
具
の
転
倒
防
止

地
域
の
防
災
訓
練
に
参
加

一
時
集
合
場
所
や
避
難
所
を
確
認

安
否
連
絡
方
法
を
家
族
等
で
確
認

そ
の
他

特
に
何
も
し
て
い
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

防
犯
グ

ッ
ズ
を
持
ち
歩
い
て
い
る

地
域
の
防
犯
活
動
に
参
加
し
て
い

る 自
宅
に
防
犯
設
備
・
防
犯
グ

ッ
ズ

を
設
置
し
て
い
る

子
ど
も
と
犯
罪
や
事
件
の
こ
と
に

つ
い
て
話
し
合

っ
て
い
る

振
り
込
め
詐
欺
の
対
策
を
し
て
い

る 暗
い
道
な
ど
危
な
そ
う
な
場
所
は

な
る
べ
く
避
け
る
よ
う
に
し
て
い

る そ
の
他

特
に
何
も
し
て
い
な
い

不
　
明

1959 865 760 762 240 835 451 13 328 39 1959 83 92 386 230 349 975 20 556 72
100.0 44.2 38.8 38.9 12.3 42.6 23.0 0.7 16.7 2.0 100.0 4.2 4.7 19.7 11.7 17.8 49.8 1.0 28.4 3.7
872 382 302 341 94 337 188 5 163 20 872 21 39 168 79 139 301 9 332 41
100.0 43.8 34.6 39.1 10.8 38.6 21.6 0.6 18.7 2.3 100.0 2.4 4.5 19.3 9.1 15.9 34.5 1.0 38.1 4.7
1075 479 452 416 145 494 263 8 164 18 1075 60 52 213 149 206 669 10 222 31
100.0 44.6 42.0 38.7 13.5 46.0 24.5 0.7 15.3 1.7 100.0 5.6 4.8 19.8 13.9 19.2 62.2 0.9 20.7 2.9
52 22 20 13 1 24 10 - 11 1 52 4 - 14 3 3 20 - 19 2

100.0 42.3 38.5 25.0 1.9 46.2 19.2 - 21.2 1.9 100.0 7.7 - 26.9 5.8 5.8 38.5 - 36.5 3.8
292 77 81 85 2 70 64 1 94 3 292 9 - 40 10 16 124 2 127 8
100.0 26.4 27.7 29.1 0.7 24.0 21.9 0.3 32.2 1.0 100.0 3.1 - 13.7 3.4 5.5 42.5 0.7 43.5 2.7
313 127 119 92 22 113 54 3 65 5 313 13 7 71 44 31 164 3 82 5
100.0 40.6 38.0 29.4 7.0 36.1 17.3 1.0 20.8 1.6 100.0 4.2 2.2 22.7 14.1 9.9 52.4 1.0 26.2 1.6
287 104 113 98 27 119 63 3 49 2 287 11 10 51 82 27 130 4 82 7
100.0 36.2 39.4 34.1 9.4 41.5 22.0 1.0 17.1 0.7 100.0 3.8 3.5 17.8 28.6 9.4 45.3 1.4 28.6 2.4
296 147 130 139 40 144 70 2 33 5 296 9 8 58 38 45 136 4 83 16
100.0 49.7 43.9 47.0 13.5 48.6 23.6 0.7 11.1 1.7 100.0 3.0 2.7 19.6 12.8 15.2 45.9 1.4 28.0 5.4
347 192 148 175 56 170 94 2 38 5 347 18 18 79 23 98 192 3 92 8
100.0 55.3 42.7 50.4 16.1 49.0 27.1 0.6 11.0 1.4 100.0 5.2 5.2 22.8 6.6 28.2 55.3 0.9 26.5 2.3
368 196 149 160 91 194 95 2 35 18 368 18 49 73 29 128 206 4 70 26
100.0 53.3 40.5 43.5 24.7 52.7 25.8 0.5 9.5 4.9 100.0 4.9 13.3 19.8 7.9 34.8 56.0 1.1 19.0 7.1
192 60 54 48 13 55 31 1 67 2 192 10 2 33 - 27 75 2 84 8
100.0 31.3 28.1 25.0 6.8 28.6 16.1 0.5 34.9 1.0 100.0 5.2 1.0 17.2 - 14.1 39.1 1.0 43.8 4.2
558 301 233 262 96 266 147 3 65 13 558 30 39 118 22 129 294 9 147 22
100.0 53.9 41.8 47.0 17.2 47.7 26.3 0.5 11.6 2.3 100.0 5.4 7.0 21.1 3.9 23.1 52.7 1.6 26.3 3.9
979 398 393 352 99 416 220 7 160 21 979 37 37 186 174 138 487 4 269 35
100.0 40.7 40.1 36.0 10.1 42.5 22.5 0.7 16.3 2.1 100.0 3.8 3.8 19.0 17.8 14.1 49.7 0.4 27.5 3.6
149 70 56 64 24 61 38 1 20 1 149 4 10 32 29 34 83 4 35 4
100.0 47.0 37.6 43.0 16.1 40.9 25.5 0.7 13.4 0.7 100.0 2.7 6.7 21.5 19.5 22.8 55.7 2.7 23.5 2.7
74 33 22 34 8 34 13 1 14 2 74 2 3 15 5 20 33 1 19 3

100.0 44.6 29.7 45.9 10.8 45.9 17.6 1.4 18.9 2.7 100.0 2.7 4.1 20.3 6.8 27.0 44.6 1.4 25.7 4.1
527 258 203 210 81 216 119 3 72 12 527 23 30 112 61 92 277 5 132 17
100.0 49.0 38.5 39.8 15.4 41.0 22.6 0.6 13.7 2.3 100.0 4.4 5.7 21.3 11.6 17.5 52.6 0.9 25.0 3.2
414 171 171 146 49 183 102 3 75 4 414 12 20 72 52 69 210 1 123 10
100.0 41.3 41.3 35.3 11.8 44.2 24.6 0.7 18.1 1.0 100.0 2.9 4.8 17.4 12.6 16.7 50.7 0.2 29.7 2.4
449 199 183 183 54 214 108 2 56 13 449 23 20 87 61 83 217 4 119 24
100.0 44.3 40.8 40.8 12.0 47.7 24.1 0.4 12.5 2.9 100.0 5.1 4.5 19.4 13.6 18.5 48.3 0.9 26.5 5.3
218 86 79 96 30 97 51 1 49 2 218 6 13 59 26 32 102 3 66 10
100.0 39.4 36.2 44.0 13.8 44.5 23.4 0.5 22.5 0.9 100.0 2.8 6.0 27.1 11.9 14.7 46.8 1.4 30.3 4.6

問33　災害への備えとして行っていることを、次の中からお選びください。（○はいくつでも） 問34　防犯対策のために行っていることを、次の中からお選びください。（○はいくつでも）

問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

関
心
が
あ
る

少
し
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

ま

っ
た
く
関
心
が
な
い

不
　
明

有
効
回
答
数

自
分
の
生
活
に
影
響
が
あ
る
か
ら

市
政
を
身
近
に
感
じ
て
い
る
か
ら

柏
市
を
も

っ
と
良
く
し
た
い
と

思

っ
て
い
る
か
ら

市
民
と
し
て
の
義
務
だ
と
思
う
か

ら そ
の
他

不
　
明

有
効
回
答
数

自
分
の
生
活
に
影
響
が
少
な
い
か

ら 市
政
は
難
し
く
て
よ
く
わ
か
ら
な

い
か
ら

現
在
の
市
政
は
う
ま
く
い

っ
て
い

る
と
思
う
か
ら

個
人
の
意
見
は
市
政
に
反
映
さ
れ

に
く
い
と
思
う
か
ら

そ
の
他

不
　
明

1959 340 803 598 185 33 1143 658 32 155 111 12 175 783 202 199 53 237 35 57
100.0 17.4 41.0 30.5 9.4 1.7 100.0 57.6 2.8 13.6 9.7 1.0 15.3 100.0 25.8 25.4 6.8 30.3 4.5 7.3

872 181 353 245 78 15 534 287 22 86 53 6 80 323 98 61 32 95 15 22
100.0 20.8 40.5 28.1 8.9 1.7 100.0 53.7 4.1 16.1 9.9 1.1 15.0 100.0 30.3 18.9 9.9 29.4 4.6 6.8
1075 157 444 350 107 17 601 366 10 67 57 6 95 457 104 136 21 141 20 35
100.0 14.6 41.3 32.6 10.0 1.6 100.0 60.9 1.7 11.1 9.5 1.0 15.8 100.0 22.8 29.8 4.6 30.9 4.4 7.7

52 5 17 16 14 - 22 11 2 1 6 - 2 30 5 20 1 2 2 -
100.0 9.6 32.7 30.8 26.9 - 100.0 50.0 9.1 4.5 27.3 - 9.1 100.0 16.7 66.7 3.3 6.7 6.7 -

292 20 80 113 75 4 100 62 3 12 8 1 14 188 46 67 10 38 11 16
100.0 6.8 27.4 38.7 25.7 1.4 100.0 62.0 3.0 12.0 8.0 1.0 14.0 100.0 24.5 35.6 5.3 20.2 5.9 8.5

313 40 108 117 45 3 148 99 1 14 4 2 28 162 35 43 7 60 9 8
100.0 12.8 34.5 37.4 14.4 1.0 100.0 66.9 0.7 9.5 2.7 1.4 18.9 100.0 21.6 26.5 4.3 37.0 5.6 4.9

287 43 117 107 17 3 160 111 3 11 12 - 23 124 30 26 9 47 3 9
100.0 15.0 40.8 37.3 5.9 1.0 100.0 69.4 1.9 6.9 7.5 - 14.4 100.0 24.2 21.0 7.3 37.9 2.4 7.3

296 45 138 95 13 5 183 114 2 26 16 3 22 108 39 20 6 33 3 7
100.0 15.2 46.6 32.1 4.4 1.7 100.0 62.3 1.1 14.2 8.7 1.6 12.0 100.0 36.1 18.5 5.6 30.6 2.8 6.5

347 79 174 82 8 4 253 125 5 41 33 4 45 90 27 6 9 34 5 9
100.0 22.8 50.1 23.6 2.3 1.2 100.0 49.4 2.0 16.2 13.0 1.6 17.8 100.0 30.0 6.7 10.0 37.8 5.6 10.0

368 106 168 67 13 14 274 136 16 49 31 2 40 80 20 16 11 23 2 8
100.0 28.8 45.7 18.2 3.5 3.8 100.0 49.6 5.8 17.9 11.3 0.7 14.6 100.0 25.0 20.0 13.8 28.8 2.5 10.0

192 19 77 61 32 3 96 53 4 10 12 1 16 93 30 23 6 23 4 7
100.0 9.9 40.1 31.8 16.7 1.6 100.0 55.2 4.2 10.4 12.5 1.0 16.7 100.0 32.3 24.7 6.5 24.7 4.3 7.5

558 126 245 140 36 11 371 201 12 55 35 5 63 176 54 35 17 51 4 15
100.0 22.6 43.9 25.1 6.5 2.0 100.0 54.2 3.2 14.8 9.4 1.3 17.0 100.0 30.7 19.9 9.7 29.0 2.3 8.5

979 146 390 333 94 16 536 322 14 73 46 4 77 427 91 123 26 140 22 25
100.0 14.9 39.8 34.0 9.6 1.6 100.0 60.1 2.6 13.6 8.6 0.7 14.4 100.0 21.3 28.8 6.1 32.8 5.2 5.9

149 32 58 41 16 2 90 53 2 10 11 1 13 57 17 13 2 13 4 8
100.0 21.5 38.9 27.5 10.7 1.3 100.0 58.9 2.2 11.1 12.2 1.1 14.4 100.0 29.8 22.8 3.5 22.8 7.0 14.0

74 16 28 22 7 1 44 27 - 6 5 1 5 29 10 4 2 10 1 2
100.0 21.6 37.8 29.7 9.5 1.4 100.0 61.4 - 13.6 11.4 2.3 11.4 100.0 34.5 13.8 6.9 34.5 3.4 6.9

527 101 218 159 45 4 319 187 4 47 22 2 57 204 51 54 16 57 7 19
100.0 19.2 41.4 30.2 8.5 0.8 100.0 58.6 1.3 14.7 6.9 0.6 17.9 100.0 25.0 26.5 7.8 27.9 3.4 9.3

414 77 174 122 37 4 251 144 12 35 22 2 36 159 41 40 13 51 6 8
100.0 18.6 42.0 29.5 8.9 1.0 100.0 57.4 4.8 13.9 8.8 0.8 14.3 100.0 25.8 25.2 8.2 32.1 3.8 5.0

449 70 195 141 30 13 265 152 9 37 28 2 37 171 50 39 10 58 6 8
100.0 15.6 43.4 31.4 6.7 2.9 100.0 57.4 3.4 14.0 10.6 0.8 14.0 100.0 29.2 22.8 5.8 33.9 3.5 4.7

218 43 79 68 25 3 122 77 4 11 15 1 14 93 33 18 4 26 4 8
100.0 19.7 36.2 31.2 11.5 1.4 100.0 63.1 3.3 9.0 12.3 0.8 11.5 100.0 35.5 19.4 4.3 28.0 4.3 8.6

問35- ２　市政に関心がない理由を、次の中からお選びください。（一
つに○）

問35　柏市の市政について、関心がありますか。（一つに
○）

問35- １　市政に関心がある理由を、次の中からお選びください。（一
つに○）
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問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

十
分
得
ら
れ
て
い
る

少
し
得
ら
れ
て
い
る

あ
ま
り
得
ら
れ
て
い
な
い

ま

っ
た
く
得
ら
れ
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

1959 68 612 688 250 278 63
100.0 3.5 31.2 35.1 12.8 14.2 3.2
872 40 268 313 119 103 29
100.0 4.6 30.7 35.9 13.6 11.8 3.3
1075 28 339 371 130 174 33
100.0 2.6 31.5 34.5 12.1 16.2 3.1
52 2 6 16 16 12 -

100.0 3.8 11.5 30.8 30.8 23.1 -
292 5 27 97 81 77 5
100.0 1.7 9.2 33.2 27.7 26.4 1.7
313 6 61 122 74 44 6
100.0 1.9 19.5 39.0 23.6 14.1 1.9
287 10 90 114 28 36 9
100.0 3.5 31.4 39.7 9.8 12.5 3.1
296 12 98 121 20 35 10
100.0 4.1 33.1 40.9 6.8 11.8 3.4
347 12 156 117 17 35 10
100.0 3.5 45.0 33.7 4.9 10.1 2.9
368 20 174 100 12 39 23
100.0 5.4 47.3 27.2 3.3 10.6 6.3
192 6 44 68 34 34 6
100.0 3.1 22.9 35.4 17.7 17.7 3.1
558 22 220 187 45 68 16
100.0 3.9 39.4 33.5 8.1 12.2 2.9
979 30 273 360 147 140 29
100.0 3.1 27.9 36.8 15.0 14.3 3.0
149 6 53 41 15 27 7
100.0 4.0 35.6 27.5 10.1 18.1 4.7
74 2 22 29 8 9 4

100.0 2.7 29.7 39.2 10.8 12.2 5.4
527 17 180 176 66 72 16
100.0 3.2 34.2 33.4 12.5 13.7 3.0
414 16 120 158 56 54 10
100.0 3.9 29.0 38.2 13.5 13.0 2.4
449 18 152 153 51 56 19
100.0 4.0 33.9 34.1 11.4 12.5 4.2
218 7 70 79 28 32 2
100.0 3.2 32.1 36.2 12.8 14.7 0.9

問36　現在、市政に関する情報を十分得られていると思いますか。（一
つに○）

問
６
　
圏
域

北部地区

中央地区

南部地区

東部地区

70歳以上

問
３
　
家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

親、子、孫など
の三世代以上

その他

問
２
　
年
齢

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問
１
　
性
別

全体

男性

女性

有
効
回
答
数

広
報
か
し
わ

く
ら
し
の
便
利
帳

か
し
わ
市
議
会
だ
よ
り

掲
示
板

回
覧
板

町
会
・
自
治
会
な
ど
の
会
合

知
人
・
友
人

、
家
族

新
聞

（
日
刊
紙

）

ミ
ニ
コ
ミ
誌

、
無
料
情
報
誌

市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

市
の
S
N
S

そ
の
他

特
に
な
い

不
　
明

1959 1251 272 528 133 764 131 249 280 101 264 89 31 288 49
100.0 63.9 13.9 27.0 6.8 39.0 6.7 12.7 14.3 5.2 13.5 4.5 1.6 14.7 2.5
872 521 107 225 60 294 59 85 145 48 141 39 13 141 22
100.0 59.7 12.3 25.8 6.9 33.7 6.8 9.7 16.6 5.5 16.2 4.5 1.5 16.2 2.5
1075 722 165 299 73 467 71 162 132 51 121 48 18 147 27
100.0 67.2 15.3 27.8 6.8 43.4 6.6 15.1 12.3 4.7 11.3 4.5 1.7 13.7 2.5
52 14 - 4 2 6 2 8 2 - 3 4 1 21 2

100.0 26.9 - 7.7 3.8 11.5 3.8 15.4 3.8 - 5.8 7.7 1.9 40.4 3.8
292 76 12 14 15 52 1 48 17 7 35 25 2 113 8
100.0 26.0 4.1 4.8 5.1 17.8 0.3 16.4 5.8 2.4 12.0 8.6 0.7 38.7 2.7
313 152 19 47 23 81 7 37 19 9 65 14 7 71 6
100.0 48.6 6.1 15.0 7.3 25.9 2.2 11.8 6.1 2.9 20.8 4.5 2.2 22.7 1.9
287 178 21 69 12 99 11 34 32 15 50 17 8 44 7
100.0 62.0 7.3 24.0 4.2 34.5 3.8 11.8 11.1 5.2 17.4 5.9 2.8 15.3 2.4
296 222 45 97 13 135 20 40 36 17 47 14 5 20 9
100.0 75.0 15.2 32.8 4.4 45.6 6.8 13.5 12.2 5.7 15.9 4.7 1.7 6.8 3.0
347 294 78 133 26 192 36 44 64 27 44 12 3 12 5
100.0 84.7 22.5 38.3 7.5 55.3 10.4 12.7 18.4 7.8 12.7 3.5 0.9 3.5 1.4
368 312 97 164 42 198 54 38 110 26 19 3 5 6 12
100.0 84.8 26.4 44.6 11.4 53.8 14.7 10.3 29.9 7.1 5.2 0.8 1.4 1.6 3.3
192 78 25 37 13 40 6 17 23 10 23 6 6 58 3
100.0 40.6 13.0 19.3 6.8 20.8 3.1 8.9 12.0 5.2 12.0 3.1 3.1 30.2 1.6
558 411 101 185 44 245 55 66 121 44 73 20 7 49 11
100.0 73.7 18.1 33.2 7.9 43.9 9.9 11.8 21.7 7.9 13.1 3.6 1.3 8.8 2.0
979 608 111 241 58 379 49 145 108 36 142 51 14 149 28
100.0 62.1 11.3 24.6 5.9 38.7 5.0 14.8 11.0 3.7 14.5 5.2 1.4 15.2 2.9
149 99 24 44 12 67 15 17 14 5 18 9 2 18 5
100.0 66.4 16.1 29.5 8.1 45.0 10.1 11.4 9.4 3.4 12.1 6.0 1.3 12.1 3.4
74 51 10 19 6 32 5 4 14 6 7 3 2 12 2

100.0 68.9 13.5 25.7 8.1 43.2 6.8 5.4 18.9 8.1 9.5 4.1 2.7 16.2 2.7
527 353 72 152 33 214 43 69 72 32 81 20 14 63 12
100.0 67.0 13.7 28.8 6.3 40.6 8.2 13.1 13.7 6.1 15.4 3.8 2.7 12.0 2.3
414 256 59 98 33 146 26 56 62 20 62 22 7 66 9
100.0 61.8 14.3 23.7 8.0 35.3 6.3 13.5 15.0 4.8 15.0 5.3 1.7 15.9 2.2
449 310 66 132 34 182 26 52 70 27 63 19 3 58 15
100.0 69.0 14.7 29.4 7.6 40.5 5.8 11.6 15.6 6.0 14.0 4.2 0.7 12.9 3.3
218 136 24 66 11 108 14 29 28 7 24 9 1 34 3
100.0 62.4 11.0 30.3 5.0 49.5 6.4 13.3 12.8 3.2 11.0 4.1 0.5 15.6 1.4

問37　市政の動きや市の仕事・行事等について主に何から情報を得ているか、次の中からお選びください。（○はいくつでも）
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